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Order of Auction

Day One
Lots 001 to 237 - Various Diecast
Lots 238 to 279 - Aircraft
Lots 271 to 289 - Kits
Lots 290 to 330 - Tractors and other Farm Accessories
Lots 331 to 392 - Figures pre-war and later metal and plastic
Lots 393 to 420 - Toys
Lots 421 to 428 - Meccano + other construction toys

Day Two
Lots 429 to 434 - N Gauge
Lots 435 to 468 - Tri-ang, Tri-ang-Hornby and Early Hornby 00 Gauge
Lots 469 to 536 - Hornby 00 Gauge
Lots 537 to 580 - Hornby-Dublo and Wrenn 00 Gauge
Lots 581 to 586 - Bachmann 00 Gauge
Lots 587 to 596 - Lima 00 Gauge
Lots 597 to 693 - Other 00 Gauge
Lots 694 to 716 - Kitbuilt 00 Gauge
Lots 717 to 744 - Continental HO Gauge
Lots 745 to 752 - American HO Gauge
Lots 753 to 768 - Railway Collectables and Books
Lots 769 to 800 - 0 Gauge
Lots 801 to 810 - Gauge 1, LGB and Wide Gauges and Live Steam and Layout

A family collection of Mignot Gerbeau-period figures Lot 355 to Lot 392
This family collection of lead figures was purchased in circa 1905 to 1910 and played with quite carefully, thence passing by descent 

and remaining in storage to the present time. It is now unusual to see collections of this early period remaining together. Overall, 
the collection displays typical issues from extended storage in varying conditions, that is, traces of lead rot and some brittleness, 

although storage in darkness has ensured overall richness of paint tonality. Playwear is noted wherever possible, such as damage to 
small parts, small parts detached or missing, and detailed inspection of the arrangement of horses, riders and saddles is advised.

Lot 358
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1.	 Burago 1:18 Scale and 1:24 
Scale Prewar Cabriolet Cars,  a boxed 
group 1:18 scale, 3005 Bugatti Type 59 
1934, 3006 Jaguar SS 100 1937, 3008 
Alfa Romeo 2300 Spider 1932 Mercedes 
Benz, 3020 500K Roadster 1936, 3002 
Caracciola 1931, 3009 SSK 1928, 3202 SSL 
1931, together with 1:24 scale Mercedes 
SSK , G-E, boxes dusty  F-E, (8), 
 £60-80
 
2.	 Burago 1:18 Scale 1950s/60s 
Road Cars, a boxed group, Mercedes 
Benz, 3013 300SL 1954, 3023 300 SL 
Roadster 1957, Jaguar 3026 E Cabriolet 
1961, 3018 E Coupe 1961, Porsche 3021 
356B Coupe 1961, 3031 356b Cabriolet 
1961, 3034 Chevrolet Corvette 1957 and 
Lancia 3010 Aurelia B24 Spider 1955, G-E, 
boxes dusty F-E, (8)
 £70-90
 
3.	 Burago 1:18 Scale Postwar and 
Modern Ferrari,  a boxed group, 3007 
250 Testarossa 1957, 3011 250 GTO 1962, 
3027 GTO 1984, 3004 Testarossa 1984, 
3032 F40 1987, 3039 348tb 1989, 3036 
45G GT 1992, 3352 F50 1995 and 3044 
550 Maranello 1996, G-E, boxes dusty 
F-E, (9)
 £80-100
 
4.	 Burago and Maisto 1:18 Scale 
Modern Road Cars, a boxed group, 3047 
Lamborghini Countach 1988, 3035 Bugatti 
EB 110 1991, 3028 Lamborghini Diablo 
1990, 3030 Dodge Viper 1996, 3065 
Dodge Viper 1993 and Maisto 31815 
Mustang Mach III, G-E, boxes dusty G-E, 
(6)
 £50-60
 
5.	 1:18 Scale Modern Road Cars, a 
boxed group, Maisto 31807Jaguar XJ220, 
36880 Aston Martin DB7 Vantage, 36849 
Mercedes CLK-GTR (box window split), 
31628 Porsche 911 Carrera 4S, Burago 
3090 Porsche 911 Carrera 1994, 3060 
Porcshe 911 Carrera 1993 and Sunstar 
1220 Mitsubishi Pajero, G-E, boxes dusty 
F-E,  (7)
 £50-60
 
6.	 Revell 1:24 Scale Peterbilt 
Articulated Truck, both boxed, 08891 
Peterbilt 359 tractor unit and 08898 flat 
bed trailer with pipe load, G-E, boxes G-E, 
(2)
 £40-50
 

7.	 1:12 Scale and Smaller Vintage 
and Modern Motorcycles,  all boxed or 
cased, 1:12 scale Maisto GSX 1300 Suzuki, 
1:18 scale Maisto (4) includes Harley 
Davidson, Burago (1), Sidecar Collection 
(1), and two others (quad bike plastic), 
together with 1:24 scale Atlas Editions 
Classic Motorbikes (1) and plastic cased 
magazine issue examples, (60) some 
cases dusty a small number cracked, G-E, 
boxes/cases F-E, (70)
 £150-200
 
8.	 1:18 Scale Diecast Pre and 
Postwar Cars, four boxed examples, Road 
Signature 92198 1966 VW Karmann Ghia, 
Maisto Premier Edition, 36813 Cadillac 
Eldorado Biarritz 1959, 36055 Mercedes 
Benz 500K Typ special roadster and 
Burago 3216 Jaguar E Cabriolet 1961, 
1000 Miglia, the latter two have been 
displayed appear undamaged but are 
dusty, F-E, boxes G-E, (4)
 £50-60
 
9.	 1:18 Scale Diecast Ferrari 
and Lamborghini,  six boxed examples, 
Lamborghini, Burago, 11029 Reventon, 
3041 Diablo 1990 and Ferrari, Burago, 
30336 45G GT 1992, 3039 348 tb 1989, 
3372 F50 1995 and Maisto 31839 550 
Maranello 1996, all models have been 
displayed with dust and possibility of 
some marks or minor damage, F-G, boxes 
P-G, (6)
 £60-80
 
10.	 1:18 Scale Diecast Road Cars, 
eight boxed examples, UT Models Pauls 
Model Art BMW M3 (some scratches 
to rear windscreen), Maisto Mercedes 
Benz SLK in Mercedes box, B6 696 2112, 
Burago 3017 Maserati 3200 GT 1998, 
3090 Porsche 911 Carrera 1994, 3060 
Porsche 911 1993 (loose in box), 3341 
Maserati 3200 GT 1991 and 11035 
Bentley Continental Supersports, all 
models have been displayed with dust 
and possibility of some marks or minor 
damage. F-G, boxes P-G, (8)
 £60-80
 

11.	 1:18 Scale Diecast Postwar 
and Modern Competition Cars, a boxed 
group, Road Signature 92408 1965 
Daytona Shelby Cobra, 92769 1960 Lotus 
Elite, Maisto 36887 1955 Mercedes Benz 
300 Mille Miglia (spoilers present but 
loose), 38848 Mercedes CLK-GTR GT 
Racing, Burago 3300 Ferrari 250 LM, 3360 
Porsche 911 Carrera 9box window split), 
Hot Wheels 29225 Cadillac LMP and 
GMP 12010 1965 Lola T70 Spyder Walt 
Hansen, some models have ben displayed 
and are dusty, G-E, boxes F-E, (8)
 £140-180
 
12.	 1:18 Scale Diecast Prewar Cars, 
a boxed group, Sunstar 2404 1939 Horch 
855 (windscreens reglued), Anson 30409 
1938 Buick Y-Job, 30413 1932 Maybach 
Zeppelin, Road Signature 92288 BMW 
328 1940, Maisto 36862 Mercedes Benz 
500K roadster 1936, Solido 8178 Citroen 
Traction AV11 1938, Signature Models 
18121 Aston Martin Le Mans 1934 and 
Norev 184704 1937 Peugeot 402 Eclipse, 
some models have been displayed and 
are dusty, P-E, boxes F-E, (8)
 £100-120
 
13.	 1:18 Scale Diecast 1940s/60s 
American Cars, a boxed group, Mira 9182 
Chevrolet Corvette, Anson 303441963 
Ford Thunderbird, Road Signature 92478 
1950 Studebaker Champion (minus wing 
mirror), Maisto 31682 1949 Ford, Eagle 
Collectibles by Universal Hobbies, 1940 
Ford Deluxe Hot Rod and 1941 Chevrolet 
Deluxe Convertible with soft top, some 
models have been displayed and are 
dusty, F-E, boxes F-E, (6)
 £70-90
 
14.	 1:18 Scale Diecast Postwar 
French and Italian Cars and Van, a boxed 
group, Solido Peugeot 203 Cabriolet 
1954, 8054 Citroen HY Vitre van, 3060 
Panhard PL17 taxi, 9018 Renault 8 Gordini 
1969, Maisto 31834 Citroen 2CV 1952, 
35821 Citroen 15CV 1952, Norev 181561 
Citroen DS 19 and Ricko Ricko 32151 
Maserati Berlinetta 1954, some models 
have been displayed and are dusty, F-E, 
boxes F-E, (8)
 £70-90
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15.	 1:18 Scale Diecast Postwar 
German and British Cars, a boxed 
group, Revell 08443 MGA Roadster, 
Road Signature 92468 1947 MG Midget, 
Burago 3031 Porsche 356B 1961, Road 
Legends 92198 VW Karman Ghia 1966 
(minus wing mirror), Maisto 36898 
Mercedes Benz 300 SLR Uhlemhaut, 
31817 BMW 502 1955 and 31843 Porsche 
550 A Spyder, some models have been 
displayed and are dusty, F-E, boxes F-E, 
(7)
 £60-80
 
16.	 1:18 Scale Diecast  Modern 
American and British Sports Cars,  a 
boxed group Hotwheels, 50429 TVR 
Speed 12 (box P), Maisto 31815 Mustang 
Mach III, 31827 Ford GT90, Burago 3076 
Chevrolet Corvette 1998, 3323 Shelby 
Series 1 1998 and Road Signature 92059 
40th Anniversary Cobra, some models 
have been displayed and are dusty, F-E, 
boxes P-E, (6)
 £60-70
 
17.	 1:18 Scale Diecast Modern 
Italian Sports Cars, a boxed group, 
Hotwheels 50424 DeTomaso Pantera, 
56293 Ferrari Enzo Rosso (minus one 
wing mirror), Guiloy 67504 Ferrari 
Prototype F1 (minus part  of box insert), 
Maisto 31638 Lamborghini Murcielago, 
Burago 3044 Ferrari 550 Maranello 1996, 
Autoart 70091 (sticker residue on bonnet) 
and 75302 Lotus Espirit Type 79, some 
models have been displayed and are 
dusty, P-E,  boxes F-E, (7)
 £100-150
 
18.	 1:18 Scale Diecast German and 
British Modern Cars, a boxed group, 
Majorette 4451 Caterham Lotus Super 
Seven, Maisto 36637 Morgan Aero 8, 
31842 Mercedes Benz SLK 230 1996, 
31814 Porsche Boxter, 31878 Audi TT 
Valentine Livery edition, 36896 BMW Z8, 
36665 Porsche Carrera GT (box window 
split), Burago 3369 BMW M Roadster 
1996, some models have been displayed 
and are dusty, F-E, boxes F-E, (8)
 £70-90
 
19.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Modern Trucks all 
in plastic display cases, 75001 ERF Lynx 
Express, 75203 ERF Richard Read, 75201 
ERF Eddie Stobart, 75301 Leyland DAF 
tanker Q8, 75501 Leyland DAF Parcel 
Force, 75403 Leyland DAF Eddie Stobart, 
G-E, cases F-G, (6)
 £100-120
 

20.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Modern Trucks all 
in plastic display cases, 75201 ERF Eddie 
Stobart, 75202 ERF Boddingtons, 75404 
Leyland DAF Heineken, 75502 Leyland 
DAF Royal Mail, 75401 Leyland DAF James 
Irlam and 75402 Leyland DAF Tate & Lyle, 
G-E, cases F-E two factory sealed, (6)
 £80-120
 
21.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of Renown, 
all boxed CC14010 Volvo Pollock 
(Scotrans) Ltd/Smith Anderson, CC14020 
Volvo McCullan Transport, CC14018 Volvo 
RM Page & Sons, CC15201 MAN TGX 
Dyce Carriers LTD, CC13243 DAF XF Tom 
Moorhouse & Sons, CC13817 Mercedes 
Benz Actros N Irving Transport, G-E, boxes 
G-E, (6)
 £80-120
 
22.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of Renown, 
all boxed CC14026 Volvo with log trailer 
Steve Swain Transport, CC13724 Scania R 
M E Edwards CC13820 Mercedes Actros 
Southbar Transport, CC13915 Foden 
Alpha J.A. Killoh Transport, CC13823 
Mercedes Actros Pulleyn Transport, 
CC13819 Mercedes Actros Massey 
Wilcox, G- E, boxes G- E, (6)
 £80-120
 
23.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of Renown, 
all boxed CC13910 Foden Alpha William 
Armstrong, CC13727 Scania R Heyton 
Coulthard Freight, CC15204 MAN TGX 
James CC Ferguson, CC13812 Mercedes 
Benz Actros Eddie Stobart/Knauf, 
CC13813 Mercedes Benz Actros Rawlings 
Transport, CC13617 DAF CF John Truswell, 
G-E, boxes G-E, (6)
 £80-120
 
24.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of Renown, 
all boxed CC15002 Iveco Stralis Eddie 
Stobart, CC13737 Scania R Parker 
Transport, CC13811 Mercedes Benz 
Actros D Curran & Sons, CC14102 DAF 
105 A.R.R. Craib Transport, CC14008 
Volvo FH Highland Haulage, CC13735 
Scania R George Anderson & Sons, G-E, 
boxes G- E, (6)
 £80-120
 

25.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of 
Renown, all boxed C14025 Volvo FHR.J 
& I Monkhouse, CC15205 MAN TGX 
McBurney Transport, CC12122Renault 
Premium TTX, CC13717 Scania R R.G. 
Bassett  & Sons, CC14108 DAF 105 Ken 
Mallinson, CC14009 Volvo FH Phillips 
(Seahouses) Ltd/Rolawn, G-E, boxes G-E, 
(6)
 £80-120
 
26.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of Renown, 
all boxed CC14112 DAF 105 Keith Murray 
Transport, CC15006 Iveco Stralis P Harper 
& Sons, CC13721 Scania R G Owen & 
Sons, CC14006 Volvo FH Intake Transport, 
CC13914 Foden Livestock Ian S Roger, 
CC14022 Volvo FH R.I Stamper, G-E, boxes 
G-E, (6)
 £80-120
 
27.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of Renown, 
CC14806 Scania 143 Pollock (Scotrans) 
Ltd, CC14807 Scania 113 Gallacher Bros, 
CC13740 Scania R Milgrew Haulage 
Ltd, CC13730 Scania R Valley Transport 
Livestock Hauliers, CC15001 Iveco Stralis 
Elddis Transport Ltd, CC14104 DAF 105 W 
Cartel, G- E, boxes G- E, (6)
 £80-120
 
28.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  Hauliers of Renown, 
all boxed CC13429 MAN TGA Macfarlane 
Transport, CC13423 MAN TGA T Keedwell 
Ltd, CC13734 John Hulston Haulage, 
CC13722 Scania R Eddie Stobart, CC15207 
MAN TGA tanker Eddie Stobart, CC15202 
MAN XLX Eddie Stobart, G-E, boxes G- E, 
(6)
 £80-120
 
29.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC12222 
Scania Olivers Transport, CC13224 DAF 
XF Longthornes of Hebden, CC13801 
Mercedes Benz Actros Eddie Stobart, 
CC13614 DAF CF P McKerral & Co, 
CC12917 Scania Topline Henry Thomson, 
76602 Scania Eddie Stobart, CC13806 
Mercedes Benz Norfolk Line, CC12905 
Scania Topline Yuill & Dodds, G-E, boxes 
G- E, (8)
 £100-150
 



www.specia lauct ionservices.com 5

30.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed  CC12901 
Scania Topline Eddie Stobart, 75302 
Leyland DAF tanker Jet, CC14002 Volvo 
FH Eddie Stobart, C13101 Volvo F88 
Eddie Stobart, CC13404 MAN TGA Eddie 
Stobart, 75702 MAN Eddie Stobart, 75406 
Leyland DAF Kenny Thomas Ltd, CC13507 
Volvo FM RF Fielding, G- E, boxes G-E, (8)
 £100-150
 
31.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC12928 
Scania Topline R.W. Stewart, CC12919 
Scania Topline MacTaggart Bros, CC12401 
Volvo Globetrotter Eddie Stobart, 
CC12424 Volvo FH Globetrotter L.E. Jones 
Livestock, CC13215 DAF XF Bert Christie, 
CC13904 Foden Alpha Woodhead Bros, 
75803 MAN Gallacher Bros, 75405 
Leyland DAF Knights of Old, G-E, boxes 
G-E, (8)
 £100-150
 
32.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Tanker Trucks,  all boxed 
CC12105 Renault Rugby Cement Gold 
Star Special, CC12224 Scania Stiller 
Group, CC12006 MAN NTM Transport, 
75901 Leyland DAF Cyril Knowles Ltd, 
CC12010 MAN Lafarge, CC11904 ERF 
Redland, CCCC12011 MAN Lafarge, 
CC12009 MAN Lafarge, 74902 ERF A.J.A. 
Smith, CC13610 DAF CF AK Longson LTD, 
G-E, boxes G- E, (10)
 £100-150
 
33.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Tankers, all boxed CC13707 
Scania SJ Bargh Ltd, CC12421 Volvo 
FH Lomas Distribution, CC12709 ERF 
Blue Circle, 76102 Renault Rugby 
Cement, CC13407 MAN Tarmac PLC, 
76101 Renault Canute,CC11903 ERF 
EC British Sugar, CC13518 Volvo FM 
Cemex, CC11801 Leyland DAF Clugston 
Distribution, 76301 MAN Silozug 
Rohrbach Zement, G-E, boxes G- E, (10)
 £100-150
 
34.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC13512 
Volvo FM Ian Craig, CC13227 DAF XF LV 
Transport, CC12213 Scania 4 Westfield 
Transport, CC12908 Scania Topline L E 
Jones Ltd, CC12220 Scania Gray & Adams 
LTD, CC13225 DAF XF Chamberlain 
Transport, CC13612 DAF CF James  S 
Hislop,  G-E, boxes G-E, (8)
 £100-150
 

35.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC13229 
DAF XF David Murray Transport, CC13503 
Volvo FM RMC Packed Products, CC13606 
DAF CF Drysdale Freight, C13231 DAF 
XF James Irlam & Sons, CC13226 DAF XF 
Robert Walker Haulage, CC12426 Volvo 
FH Globetrotter Jefferies of Otley, 75605 
Renault Nigel Rice Transport, CC12930 
Scania Topline R S Carmichael Haulage No 
Ordinary Joe, G-E, boxes G-E, (8)
 £100-150
 
36.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC13103 
Volvo F88 Elddis Transport, CC13506 
Volvo FM E Pawson & Son, CC13202 
DAF XF J Long & Sons, CC12409 Volvo 
FH Globetrotter McBurney Transport, 
CC13414 MAN TGA Innovate Logistics, 
CC12414 Volvo FH Alex Anderson, 
CC12420 Volvo FH Globetrotter Scotlee 
Transport, CC12916 Scania Topline 
Montgomery Transport, G-E boxes G-E, 
(8)
 £100-150
 
37.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed, 75802 
MAN Continental, CC12408 Volvo 
FH12 De Boer (Doorenbost Transport), 
CC11911 Modern Showman’s ERF EC 
Anderton & Rowland’s Waltzer, 75701 
MAN TNT, CC12907 Scania Topline D 
Curran & Sons, 75604 Renault Kent 
Connection Ltd, 75603 Renault Norbert 
Dentressangle, 75606 Renault James 
Irlam, G-E boxes G-E, (8)
 £100-150
 
38.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed, CC13703 
Scania R CS Ellis Ltd, CC12418 Volvo FH12 
Globetrotter Harry Lawson, CC12701 
ERF  ECS New Generation ERF, CC12407 
Volvo  Van Der Linden, 75602 Renault 
Macfarlane Transport, CC13907 Foden 
Alpha Ken Abram Ltd, CC12702 ERF ECS 
Stoford Transport, 75805 MAN Safeguard 
Storage, G-E, boxes G-E, (8)
 £100-150
 
39.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed, 76403 
Scania Guinness, CC12104 Renault 
Strongserve ltd, CC12001 MAN John 
Mitchell, CC11902 ERF Castle Cement, 
CC13205 DAF XF Visbeen, CC12419 
Volvo FH Van Der kwaak, CC12922 Scania 
Trevor Pye, CC12934 Scania J Anderson 
Transport, G-E, boxes G-E, (8) 
 £100-150
 

40.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed, CC12012 
MAN F2000 Phillips Seahouses, 75407 
Leyland DAF Guinness, CC13217 DAF XF 
Ramage Transport, CC13803 Mercedes 
Benz Robert Summers Transport, 
CC12111 Renault TNT, CC12215 Scania 4 
J R Harding CC12411 Volvo Ken Abram, 
CC12005 MAN Pulleyn Transport, G-E, 
box G-E, (8)
 £100-150
 
41.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed, CC13216 
DAF F S.W. Wreford & Sons, CC13709 
Scania R CS Ellis/Corgi, CC12903 Scania 
Topline Currie European Transport, 
CC13706 Scania R Knights of Old, 
CC13211 DAF XF C.M. Downton, CC13413 
MAN TGA McCulla Ltd, CC13416 MAN 
TGA Hanbury Davies Ltd, CC12205 Scania 
Stan Robinson, G-E, boxes G-E, (8)
 £100-150
 
42.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed, CC13228 
DAF XF A.R.R. Craib, CC12430 Volvo FH 
Globetrotter N.T. Whitfield Transport, 
CC13412 MAN TGA Gerry Jones 
Transport, CC13204 DAF XF De Rijke, 
CC13409 MAN TGA XXL John Mitchell, 
CC12902 Scania Topline Tunderman 
Transport, CC13214 DAF XF Woodside 
Haulage, CC13701 Scania R Mason Bros, 
G-E, boxes G-E, (8)
 £100-150
 
43.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC12209 
Scania Pete Osborne Logistics, CC13403 
MAN TGA Ken Thomas LTD, CC12402 
Volvo Globetrotter Owens Ltd, CC13402 
ERF ECT Torridge Transport, CC12428 
Volvo FH Fred Greenwood & Son, 
CC13408 ERF ECT Richard Read,CC13420 
MAN TGA Woody’s Express, CC12102 
Renault WM Armstrong, G-E, boxes G-E, 
(8)
 £100-150
 
44.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC13111 
Volvo F88 David McCulla & Sons, 
CC12926 Scania Topline Mulgrew 
Haulage, CC13403 MAN TGA Ken Thomas 
Ltd, CC12918 Scania Topline Pentons 
Haulage, CC11912 ERF EC K & P Iddon 
Transport, CC12211 Scania Fagan & 
Whalley Ltd, CC12929 Scania Dennis 
Oates & Sons, G-E, boxes G-E, (8)
 £100-150
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45.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC12913 
Scania Topline T Alun Jones Ltd, CC12906 
Scania Topline P&C Hamilton, CC13212 
DAF XF Grimer’s Transport, CC13109 
Volvo F88 Andrew Wishart & Sons 
Ltd, CC12924 Scania Topline Westfield 
Transport, CC12221 Scania 4 British 
Sugar, CC12912 Scania Topline Stephen 
Sanderson Ltd, CC12910 Scania Topline H 
J Van Bentum B V, G-E, boxes G-E, (8)
 £100-150
 
46.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC11908 
ERF EC A & J Nelson, CC13902 Foden 
Alpha R & H Scott, CC11905 ERF EC Jos 
Millican Ltd, CC12208 Scania Van Der 
Wiel, CC13102 Volvo F88 William Nicol 
Ltd, all with flatbed trailers and log loads, 
CC13708 Scania R flat bed with rail load 
Lawsons Haulage, CC11805 Leyland DAF 
85  with flat bed and steel load Ernest 
Thorpe Transport Ltd, (7)
 £100-150

47.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed CC13411 
MAN TGA RDL Distribution, CC12925 
Scania Topline Baggeridge Brick, CC12217 
Scania Marley Building Materials, 
CC13804 Mercedes Benz A Howe & Sons, 
CC12219 Scania Marshalls Landscape 
Transformers, CC13219 DAF XF  Tarmac 
PLC, CC12427 Volvo FH Globetrotter Inta-
Site Haulage, all with crane trailers and 
loads and CC12110 Renault Slid-0-Flex 
trailer Hingley Transport, G-E, boxes G-E, 
(8)
 £100-150
 
48.	 Corgi Diecast 1:50 Scale 
Articulated Trucks,  all boxed Scania T 
Cabs, CC12812 George Green Transport, 
CC12811 Oakfield Haulage both 
curtainsides, Bulk Tippers CC12813 JJ 
Bartlett Haulage, CC12803 Maguires, 
General Purpose tanker CC12814 
Atchison Topeka Ltd, CC12004 MAN 
flatbed with load A.R.R Craib, CC12703 
ERF ECS flatbed Vaughan Logistics, G-E, 
boxes G-E, (7)
 £100-150

 49.	 Corgi Diecast 1:50 Scale Bulk 
Tippers, all boxed, CC12008 MAN B J 
Waters, CC12410 Volvo FH Knowles 
Transport, CC13505 Volvo FM Ed 
Weetman Ltd, CC12921 Scania Topline 
Kenneth McWilliam Transport, CC12429 
Volvo FH Cooper Buckley Ltd, CC13608 
DAF CF M Kettlewell, CC132206 DAF 
XF Reids Transport, CC12415 Volvo FH 
Globetrotter P Hinchcliffe Ltd, CC12426 
Volvo FH Globetrotter Douglas F Mitchell, 
G-E, boxes G-E, (9)
 £100-150
 
50.	 Corgi 1:50 Scale Tractor Units 
Trailers and a Limited Edition Set,  all 
boxed, CC99147 H.E.Payne Transport 
set includes three tractor units and 
trailer, tractor units, CC12206 Scania 
Macfarlane Transport, CC12706 ERF Stan 
Robinson, CC12107 Renault Premium 
Dukes Transport, CC12405 Volvo FH Eddie 
Stobart, CC12214 Scania 4 Ken Thomas 
Ltd, CC12108 Renault W.H. Malcolm 
Ltd, CC12417 Volvo FH Globetrotter 
Andrew Wishart & Sons, CC12705 ERF 
ECS Jack Richards & Son Ltd, CC13210 
DAF XF Gibbs of Fraserburgh and trailers, 
CC19901 blue curtainside, CC19902 Gibbs 
of Fraserburgh, G-E, boxes E, (12) 
 £100-150
 
51.	 Corgi 1:50 Scale Truck Fest 
Tractor Units,  all boxed CC13232 DAF 
XF Beamish Transport, CC13417 ERF ECT 
Ian Wright Transport, CC13808 Mercedes 
Benz Actros Yuill & Dodds, CC14017 
Volvo FH T Alun Jones LTD, CC13719 
Scania R Eddie Stobart, CC12225 Scania 
Topline Robery J Joiner, CC13245 DAF 
XF JR Adams, CC13704 Scania R Pollock 
(Scotrans) Ltd, CC13802 Mercedes Benz 
Jack Richards & Sons, CC13220 DAF XF 
Robert Laidlaw,  E, boxes E, (10) 
 £100-120
 
52.	 Corgi 1:50 Scale Truck Fest 
Tractor Units,  all boxed, CC15203 MAN 
TGX Robert Laidlaw, CC13714 Scania 
R Coles Transport, CC13814 Mercedes 
Benz Actros Olivers Transport, CC13702 
Scania R Gam Transport, CC14110 DAF 
105 XF Outdoor Services Colin McRae 
tribute, CC13714 Scania R Topline 
Coles Transport, CC13223 DAF XF E 
A Gill & Son, CC14004 Volvo FH JG 
McWilliam, CC13523 Volvo FM MM & 
LM Finnie, CC13908 Foden Alpha Reids 
of Minisnhant all Truckfest models, G-E, 
boxes G-E, (9)
 £100-120
 

53.	 Corgi 1:50 Scale Haulage Sets,  
three boxed sets, CC99154 Moreton & 
Cullimore & Son Ltd A Dickensian Tale, 
CC99165 D.R. Macleod of Stornoway and 
CC99164 Alan Lodge set, G-E, boxes G-E, 
(3)
 £100-120
 
54.	 Corgi 1:50 Scale Haulage 
Vehicles, all boxed, CC99129 Norfolk 
Line Set, Eddie Stobart 59601 Ford 
Cargo and four others all with some 
damage, CC99173 Benton Bros set (trailer 
broken), CC11906 ERF J B Mcbean (0ne 
wheel broken on tractor unit), CC12509 
Atkinson Borderer Bassetts Roadways 
(windscreen and wiper detached), 
CC13201 DAF XF Eddie Stobart (front 
tractor unit wheels repaired), F-E, boxes 
G-E, (6)
 £60-80
 
55.	 Corgi Classics Diecast 
Commercial Vehicles, all grey boxed, 
in various liveries, includes Bedford OB 
coaches (26), Bedford Pantecnichons 
(26), Bedford O series Van (8), AEC 
508 Forward Control (20) and one 
Thornycroft, G-E, boxes (61) in four boxes
 £100-120
 
56.	 Corgi Tramlines,  a boxed 
collection, from various regions in various 
liveries, includes single deck models 
(5) one loose in box and double deck 
examples (13) two loose in boxes, F-E, 
boxes F-G, (18)
 £60-80
 
57.	 Corgi Classics Trams and Trolley 
Buses, a boxed collection from various 
regions in various liveries, trolley buses 
Karrier W examples 97316 Ipswich, 
97871 Bradford, 97870 Newcastle, 34701 
Nottingham, 34703 Derby and Sunbeam 
97801 Maidstone, 97800 Reading and 
trams, open top examples (6), closed 
top (9), D37/1 150th Anniversary of the 
Penny Post model and 97714 D-Day four 
vehicle set includes an open top tram, 
G-E, boxes F-E, (24)
 £70-90
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58.	 Corgi Classics Bedford OB 
Coaches, a boxed collection from 
various regions/countries in various 
liveries, 97078 Corkhills, 97741 Island 
Transport (both two model sets), 97347 
Malta, 97106 Fred Bibby, 97104 BBC, 
97111 Meredith, 97115 Seagull, 98163 
Grey Green, 97113 Warburtons, 98164 
Edinburgh, 97109 Whittakers, D949/24 
Southern National (2), 97108 Granvilles, 
D949/23 Howard’s, D949/26West 
Yorks, 97107 Murgatroyds, 97101 Island 
Transport, 97105 Felix, G-E, boxes F-E, 
(19)
 £70-90

59.	 Corgi Classics AEC Regal 
Coaches,  a boxed collection, from 
various regions in various liveries, 997196 
Stanley Field, 98161 Eastern Counties, 
98162 Wallace Arnold, 97197 Western 
Welsh, 97020 Wye Valley, 979021 David 
MacBrayne, 97191 Rosslyn Motor Co, 
97189 Oxford (3), 97181 Timpsons, 97180 
Grey Green (2), 97194 Hardings, 97190 
Ledgard (2), 97193 RW Carney, 97185 
West Riding, 97184 Sheffield, 97187 
Hanson, 97186 Grey Cars, G-E, boxes F-E, 
(21)
 £70-90
 
60.	 Corgi Classics Postwar Single 
Deck Coaches, a boxed collection from 
various regions in various liveries, 
two model sets, 97079 Premier 70th 
Anniversary set OB/Leyland Tiger, 97075 
South Wales, OB/Regal, 97750 East 
Kent Regal/OB, Daimler 97825 Burwell 
& District, 97830 Scout Motor Services, 
97821 Swan Motor Co, 97823 Blue 
Bus, Leyland Olympian 34801 Western 
Welsh, Weymann 97018 Dundee, 97810 
Leicester, Leyland Tiger, 97210 Mayploe, 
97214 Skills Motor, 97216 Delaine, 97213 
Red & White, 97211 Bartons, 97212 Ellen 
Smith, 97192 Ribble, 34901 Manchester 
Royal Tiger, Tiger Cub, 97363 Edinburgh, 
97364 North Western, G-E, boxes F-E, 
(20)
 £70-90
 

61.	 Corgi Classics Postwar Single 
Deck Coaches, a boxed collection, from 
various regions in various liveries, two 
model sets, 36501 Barton’s Burlingham 
Seagull and Morris Traveller set, 97069 
Whittles Burlingham Seagull/Regal, 97053 
York Bros Seagull/Regal, 97063 Yelloway 
Regal/OB, 97070 Regal/OB, Burlingham 
Seagull, 97342 West Coast, 97179 
Banfields, 97175 Don Everall, 97174 
Yelloways, 97171 Neath & Cardiff, 97170 
Woods, 97173 Ribble, 34101 Ribblesdale 
Batty Holt, 97176 King Alfred, 97178 
Coliseum, 97177 Northern Roadways, 
97340 Trent Motor Traction Co, 97172 
Stratford Blue, G-E, boxes F-E, (18)
 £60-80

62.	 Corgi Classics Guy Arab Double 
Deck Buses and Sets, all boxed, from 
various regions in various liveries, two 
vehicle sets, 97076 W Alexander Arab/
Leyland Tiger, 97077 East Lancs Arab/
Leyland Tiger, 97052 Devon General 
Arab/Leyland Atlantean, Guy Arab, 97204 
Coventry, 97199 Birh=kenhead, 97205 
Bournemouth, 97312 Wolverhampton, 
97314 Oxford, 97206 Northern, 97198 
Southdown (2), 97208 Yorkshire, 97202 
Maidstone, 97201 Birmingham, 97209 
Walsall, 34301 Swindon, 97311 Midland 
Red, 97310 Southampton, G-E, boxes F-E, 
(18)
 £70-90
 
63.	 Corgi Classics AEC double 
Deck Buses and Sets, all boxed, from 
various regions in various liveries, two 
model sets, 97072 Provincial Set both 
AEC, 97061 Coventry AEC/OB (2), D41/1 
Barton AEC Regent/OB, D4/1 Hants & 
Dorset AEC Regent/OB, 96990 AEC Set, 
97071 Devon both AEC, 97050 Open 
Top Regent Set, AEC Regent, 96982 
Roachdale, 97002 Sheffield, 97001 PMT, 
97062 Oxford, 97003 West Bridgeford, 
grey box AEC double decker Corgi Classics 
green box (5) and 1993 Corgi Collectors 
Club Leicester AEC RT in mailout box, G-E, 
boxes F-E, (20)
 £50-80
 

64.	 Corgi Classics Double Deck 
Buses, all boxed, from various regions in 
various liveries, Daimler, 97828 Rochdale, 
97822 Derby, 97826 Manchester, 97336 
Glasgow, 97827 Sheffield, 97820 West 
Bromwich, 97829 Douglas, 97824 
Birmingham, Leyland Atlantean, 97233 
Devon General, 97232 Wallasey, 97230 
Gay Hostess, 97341 Maidstone, 97231 
Kingston Upon Hull, 33501 open top 
Guide Friday and Bristol K, 97875 Cardiff, 
97853 Bristol Omnibus Co, G-E, boxes F-E, 
(16)
 £50-80
 
65.	 Corgi Classics AEC 
Routemasters, a boxed collection from 
various regions in various liveries, 
Routemasters in Exile four bus sets, 
97074 The South, 97068, The North, 
97067 The Midlands, 97066 Scotland, 
single models, 35008 Stagecoach, London 
Transport, 35101 open top, 35005 RM254 
(3), 35004 RM1933 (2), 1980s Corgi 
91760, C469/1 both London Bus, G-E, 
boxes F-E, (13)
 £50-60
 
66.	 Corgi Classics Modern Single 
Deck Coaches/ Buses and Sets, all 
boxed UK and US in various liveries, 
Modern Buses USA, all MCI-102-DL3, 
98421 Demonstration bus, 98652 P.C.S.T. 
Seaworld, 98427 Peter Pan Birthday Bus, 
98442 Peter Pan Trailways in mailout 
box, UK, Plaxton Paramount, 91919 
Shearings, 91917 Highwayman, 91918 
Southend, 91912 East Kent, two 1980s 
Corgi Plaxtons 91905/91914 Nottingham/
Speedlink, Invictaway Set 97051 Plaxton 
Paramount/Metrobus, 97064 Blackpool 
set 97065 Stagecoach set each with 
Paramount/Routemaster/Metrobus and 
Bedford VAL 35303 Selnec Express, 35301 
Yelloways, G-E, boxes F-E, (15)
 £50-60
 
67.	 Corgi Modern Double Deck 
Buses and sets, all boxed, Hong Kong and 
UK in various liveries, Hong Kong City Bus, 
45007 Leyland Olympian/Victory, East 
Meets West Dennis Dart/Volvo Olympian, 
Network 26 Leyland Olympian/Atlantean 
and UK, all Metrobus, 91705, 91709, 
91702, 91847, Yorkshire Rider Series, 
91700, 91855, 91859, 91862, 91858, 
91854, 91863, 91861, 91860, 91853 and 
Corgi 1980s, Metro Bus (9) all in blue 
boxes, G-E, boxes F-E, (26)
 £50-80
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68.	 Corgi Classics Vintage US 
Single Deck Coaches, a boxed collection, 
Yellow Coach 743, 98469 Greyhound, 
98464/98465 Burlington Trailways, 98467 
New Jersey, 98460 NY Worlds Fair, 98462 
Greyhound, 98461  Battle of Britain, 
98470 Silverside, 98473 Waves, 98472 
WAC, 98468 Champlain, General Motors 
4502 98600 Pacific Greyhound, 97635 LA 
Motor Coach (2), 98601 Pacific Electric, 
GM 4507 98604 Fifth Avenue (2), GM 
4505 98602 Greyhound, GM 4506 98603 
DSR, GM 5301 546605 Reading Lines, 
54504 Santa Monica Fishbowl, GM5303  
54503 Greyhound NY Worlds Fair, G-E, 
boxes F-E, (22)
 £70-90

69.	 Exclusive First Editions and Atlas 
Editions Public Transport,  all boxed EFE 
1:76 scale gift sets, Bus Set 6, Golden 
Jubilee Bus Set 11, Southdowns Gift 
Set, 31510 Routemaster, Ensignbus RT 
8 limited edition 78/102 and LT double 
deck buses all in smaller grey boxes 
(7) together with Atlas Editions, Great 
British Buses (1), Bus Collection cased (1) 
London United Tram (1), G-E, boxes G-E, 
(16)
 £50-60
 
70.	 Corgi Classics Postwar Delivery 
Vehicles, a boxed collection, in various 
liveries from various regions, 97200 BRS 
two model set, 97735 The Cumbrian 
two model set, DT4/1 Pickfords three 
model set, D23/1 Popular three van 
set, 97749 BR two van set, D54/1 four 
national resource van set, D72/1 Minors 
and Populars four van set, 97740 Times 
two van set, D46/1 BR Transport of the 
1950s two model set, 96995 Ian Allan 
50th Anniversary Bus and Van set, 97765 
BBC TV Strathblair  OB and Morris van 
set, together with single models, Morris 
J vans 96895 Birmingham City transport, 
96888 Southdown, Ford Popular 96863 
Sunlight Soap, Morris 1000 97344 Blue 
Circle Cement, 96847 Colmans, 95837 
Maidstone and Corgi Collectors Club vans 
in mailout boxes 1991/92, the latter with 
poor paintwork, F-E, boxes F-E, (19)
 £60-80
 
71.	 Corgi Classics Postwar Delivery 
Vans and Camper Vans, a boxed 
collection, from various regions in various 
liveries includes several VW camper 
vans, Corgi Classics green box (34), grey 
box (8), one a 1989 Corgi Collectors Club 
Ford Popular, G-E, boxes F-E, (42) in three 
boxes
 £70-90
 

72.	 Corgi Classics Postwar Cars, all 
green boxed European and American 
private cars, G-E, boxes F-E, (65) in four 
boxes, 
 £120-160
 
73.	 Corgi Classics Competition Cars, 
all boxed postwar cars, 97690 Ferrari 
1962 Tourist Trophy, 97730 Competition 
Austin Healeys,97695 Abingdon Set 
includes a Morris van, 97712 Mini Cooper 
Montecarlo Winners, D36/1 Zephyr 
Racing, D16/1 Rallying With Ford, all 
three model sets, D53/1 four rally car set, 
97701 Jaguar E Type two car set and Corgi 
Classics green boxes, rally cars, G-E, boxes 
F-E, (19)
 £50-60

74.	 Corgi Classics Cars, all boxed 
postwar cars, 97713 Italian Job Mini 
Coopers, 97700 Jaguar Through the 
Years, 97702 Classic Jaguar Collection, all 
three car sets, 97680 Jaguar E Type 30th 
Anniversary, 97681 Stirlings Choice, both 
two car sets, 60022 1989 Mini Cooper, 
96570 50 Millionth Chevrolet Bel Air, 
96756 Morris Minor Bristol Omnibus, 
98131 Jaguar MK II, 97345 Morris Minor, 
Corgi Detail 96631 limited edition Jaguar 
XJS Convertible and three grey box Corgi 
Classics examples, G-E, boxes F-E, (14)
 £40-60
 
75.	 Corgi Classics Royal Mail/Post 
Office Vehicles, a boxed collection of 
vintage vehicles, D7/1 Royal Mail two 
model set, D15/1 GPO Telephone two 
model set, Royal Mail series, 06504, 
06503, 05901, 06001, 05605, 15002, 
06203, 07401, 08002 the latter a two 
model set, 97125 Bedford O Post Office 
Telephones, 96839 Morris 100 Royal Mail, 
Classics grey box (2) green box (4), G-E, 
boxes F-E, (19)
 £40-60
 

76.	 Corgi Classics Emergency 
Service Vehicles,  all boxed vintage 
vehicles, fire service US and UK, 97320 
La France Aerial ladder, 97321 La France 
Aerial ladder, 97322 La France Chicago, 
97323 La France Carnegie, 97331 La 
France two vehicle set Scottdale & 
South River, 97355 AEC pump escape 
Nottingham, 97385 AEC ladder Cardiff, 
97365 AEC pump escape Nottingham, 
96906 Blackburn Bedford CA, 98165 LT 
Cortina, Police, D13/1 Morris Minor vans, 
07698 Met Bedford OB/Morris Minor, 
both two models sets, D75/1 Police Cars 
of the Sixties three model set, three 
green box Classics examples and RAC/
AA, 96952 RAC Mini Van, 96953 AA Mini 
Van, D981 green box AA Bedford CA, G-E, 
boxes F-E, (19)
 £60-80
 
77.	 Corgi Golden Oldies and Archive 
Corgi, a boxed collection of vintage 
commercial vehicles, Golden Oldies, 
Thames Traders, 30302 Ever Ready, 19303 
Heinz, 30301 Slumberland, Bedford S, 
19302 Weetabix, 19301 Lyons, 30303 
Spratts, Bedford CA, 05602 Ovaltine, 
05601 Kodak, Morris 1000, 06501 Shell/
BP, 06502 Nestles, Morris J, 06202 OXO, 
06201 Cydrax, Archive Corgi, 05603 
Bedford CA KLG Plugs, 19304 Bedford S 
Walls, 30306 Thames Trader Lucozade, 
20202 Bedford S Tanker Milk, 13602 
Foden S21 Mickey Mouse CWS and 11101 
ERF KV Moorhouses Jams, G-E, boxes G-E, 
(18)
 £70-90
 
78.	 Corgi Classics Pickfords and 
Eddie Stobart Haulage Vehicles, a boxed 
collection of vintage vehicles, Pickfords, 
Heavy Haulage 17701 Scammell 
Constructers and low loader set, 97894 
Pickfords Truck, 97956 Foden Flatbed, 
97368 Scammell Highwayman, Eddie 
Stobart, 14301 Foden S21 with trailer, 
23101 Ford Transcontinental, 97369 AEC 
truck and trailer, 31704 Morris 1000/
Thames Trader with platform trailer, 
30202 Thames Trader Dropside, 11001 
ERF KV 8 wheeler dropside, 19801 
Bedford S with flat trailer, 25101 Leyland 
Beaver, 19306 Bedford S box van, 97940 
ERF Flatbed, 97327 Atkinson 8 wheeler, 
G-E, boxes F-E, (15)
 £60-80
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79.	 Corgi Classics Fuel and Other 
Tankers, a boxed collection of vintage 
tankers, 27201 Atkinson Fina Fuel, 13701 
Foden S21 Arrow Bulk, 24201 Leyland 
Octopus McKelvie & Co, 16303 Scammell 
Highwayman Ever Ready, 27301 Atkinson 
Bulwark Transport, 31002 Foden FG and 
Morris J Van National Benzole, 97328 AEC 
Major, 97781 Foden and Bedford O series 
van Tate & Lyle, 97980 ERF Esso, 97162 
Atkinson Pollocks, 97951 Foden Milk, 
97367 Scammell Highwayman Pointer, 
97952 Foden Hovis, G-E, boxes G-E, (13)
 £50-80
 
80.	 Corgi Classics Brewery Haulage 
Vehicles, a boxed collection of vintage 
vehicles, Brewery Collection, 09801 
ERF John Smiths, 24302 Leyland tanker 
Double Diamond, 27901 Atkinson tanker 
Vaux Breweries, 12401 Foden Fremlins, 
Whisky Collection 21303 AEC Ergomatic 
Bells, 26001 Albion lorry Ballantines, 
97955 Foden G&C Moore Ltd, 97319 ERF 
tanker Bass Worthington, 97950 Foden 
tanker Guinness, 97318 Websters, 97917 
Watneys both Scammell Scarabs, 97317 
Foden Scottish & Newcastle, 97931 AEC 
Greenall Whitley, 97942 ERF Flowers and 
97372 Atkinson Mackeson, G-E, boxes 
G-E, (15)
 £60-80

81.	 Corgi Classics Haulage Vehicles, 
a boxed collection of vintage vehicles 
includes some fair/circus examples, 
Heavy Haulage, 17601 Hills of Botley 
Scammell Constructor and low loader 
17602 Sunter Bros Scammell Constructor 
with low loader and load, 12801 Edward 
Beck  & Son Foden FG, 97366 Atkinson 
8 wheeler with trailer Tennant, 97300 
Bedford truck Billy Smarts Circus, 97891 
AEC Mercury with trailer Billy Smarts 
Circus, 97892 AEC Mercury with trailer 
S Houseman, 97893 AEC Mercury with 
trailer J Ayers Amusements, 97329 
Bedford O BRS, 10101 ERF V dropside 
BRS, 97334 Atkinson 8 wheeler Lucozade, 
G-E, boxes G-E, (11)
 £60-80
 

82.	 Corgi Classics Haulage Vehicles, 
a boxed collection of vintage vehicles, 
Famous Hauliers Around Britain, 
21302 AEC Caledonian Road Services, 
28101 Atkinson 4 wheel D M Smith of 
Wishaw, 12301 Foden FG 8 wheeler 
Motor Packing Co, 10102 ERF V 8 
wheel dropside Gwynne Bowen, 14001 
Foden S21 6 wheel dropside Beresford 
Transport, 13901 Foden S21 Mickey 
Mouse 8 wheeler Bassett Roadways, 
18402 Bedford O Terrys Chocolate, 27501 
Atkinson 8 wheeler Aaron Henshall, 
30308 Thames Trader Foxes Glacier 
Mints, 30304 Thames Trader Robsons 
of Carlisle, 12501 Foden 4 wheeler Blue 
Circle Cement, 21402 AEC Daniel Stewart, 
27601 Atkinson 8 wheeler FB Atkins and 
24701 Leyland Beaver Michelin Tyres, 
G-E, boxes F-E, (14)
 £60-80
 
83.	 Corgi Classics Bedford 
Commercial Vehicles, a boxed collection 
of vintage vehicles, two model sets, 
D17/1 Shell, C82 Corgi on the Move 
Q57/1 Slumberland/Ribble and York Fair, 
Bedford Pantechnicons, 97084 Grattan, 
97087 Barnados, 97086 Freeborns, 97195 
Howells, 97085 Slumberland (2), 97088 
White & Co, 97089 John Mason, 97090 
Rileys, 97091 Luckings, Corgi 1993 gold 
plated Going for Gold model, Bedford O 
Series, 97126 National Coal Board, 97371 
Cameron Brewery, 97123 NSPCC, G-E, 
boxes F-E, (18)
 £50-60
 
84.	 Corgi Classics Haulage/Delivery 
and Public Transport Vehicles, a boxed 
collection pre and post war, Scammell 
Scarabs, 97335 Eskimo Foods, 97914 BRS 
Parcels, 97911 BR, 97910 Rail Freight, 
Thornycroft buses, 96986 Brighton, 96988 
Beamish Tramway Motor Services, 96985 
East Surrey, AEC 508 BP, two model sets, 
D94/1 Whitbread, 97753 Terrys of York, 
97751 Bass, D52/1 Charringtons, D51/1 
Greene King, D67/1 United Dairies, 97742 
John Smiths, 97755 Whitbread, 97754 
LMS, D9/1 Shell, G-E, boxes F-E, (18)
 £50-60
 
85.	 Matchbox Models of Yesteryear, 
a boxed collection of mainly prewar 
commercial, public transport, private and 
competition vehicles, all in maroon or 
cream boxes, (140) together with Lledo 
Days Gone and similar models (9), G-E, 
boxes F-E, (145+) I in four boxes
 £100-150
 

86.	 Matchbox Models of Yesteryear 
Special Editions, a boxed collection, 19th 
century and later horsedrawn and self 
propelled, mainly commercial vehicles, 
YS-65 Austin 7 set,  Y10  Diddler trolley 
bus (4) two with outer card sleeves, 
Y-19 Fowler Showman’s, YS-46 1880 
Merryweather Fire Engine, Greenwich (2) 
one with card sleeve, Y-12 Stephensons 
Rocket, YS-38 Rolls Royce armoured 
car, Y-21 1894 Aveling Porter steam 
road roller, YS- 43 Busch Self Propelled 
fire engine, YS-9 1936 Leyland Cub fire 
engine, YS-16 1929 Scammell truck 
trailer with locomotive load and YS-39 
Passenger Coach & Horses 1820, all with 
card sleeves, G-E, boxes F-E, (15)
 £60-80
 
87.	 Matchbox Dinky Postwar Cars 
and Commercial Vehicles, a boxed 
collection, includes US and European 
private cars (64), vintage commercial 
delivery, maintenance, emergency vans, 
(14) three in mailout boxes, special 
editions, DYS-10 1950 Mercedes Benz 
Omnibus (3) all with outer card sleeves, 
DYS-17 1939 Triumph Dolomite, both 
with outer card sleeves, DY-902/903 
Classic British Sports Cars Series 1/2 and 
three Matchbox Dinky plastic shelf edge 
shop display banners each folded with 
adhesive strip, 50cm long, G-E, boxes F-E, 
banners G, (88) in  four boxes
 £150-200
 
88.	 Atlas Edition Dinky Commercial 
Vehicles, a boxed collection of vintage 
vehicles, 570A Fourgon Peugeot J7 
road maintenance, 586 Citroen 55 
camion laitier, 588 Plateau Brassier 
Berliet, 587 Citroen Cainite Philips, 32AB 
SNCF Tracteur Panhard, 32CB Tracteur 
Panhard citerne Naphtex, 25V Ford 
Benne a Ordures, 32C Tracteur Panhard 
citerne Esso, 32 AN Tracteur Panhard 
Calberson, 29F Autocar Chausson, 29D 
Paris Autobus, 25 O Camion Laitier, 
29D Renault Autobus Parisien, 25VS 
Studebaker Benne a Ordures, 482 Dinky 
Toys Bedford van, 481 Ovaltine Bedford 
van, 1412 Jeep de Depannage, 564 
Renault Miroitier, 25BV Fourgon Postal, 
29 EB Autocar Air France, 29E Autocar 
Isobloc, 29E Autocar Isobloc, G-E, boxes 
G-E, (23)
 £100-120
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89.	 Atlas Edition Dinky Commercial 
Vehicles, a boxed collection of vintage 
vehicles, 581 N Plateau Berliet Bailly, 35A 
Citroen Camionette de Depannage, 34A 
Berliet Benne Carrieres, 25R Studebaker 
Camionette de Depannage, 435 Bedford 
TK Tipper, 432 Guy Warrior, flat truck, 
33 C Simca Cargo Miroitier, 585 Camion 
GAK Berliet, 33 B Simca Cargo Benne 
Basculante, 33 AJ Simca Cargo Dinky Toys, 
33AN Simca Cargo Demenageur, 34 B 
Plateau Berliet ,  587 Citroen Camionette 
Philips, 25 O Camion Laitier, 25 JB Ford 
Camion Bache SNCF 25 M Studebaker 
Benne Basculante, 25 L Studebaker 
Tapissiere, 541 Mercedes Benz Autocar, 
25 R Ford Camionette, 29 D Renault 
Autobus Parisien, 25 JJ Ford Camion 
Bache Calberson, 588 GAK Berliet, 564 
Renault Miroitier, G-E, boxes G-E, (23)
 £100-120

90.	 Atlas Edition Dinky Commercial 
Vehicles, a boxed collection, of vintage 
vehicles, 36 A Tracteur Willeme avec 
semi-temorque fardier, 893 Tracteur Unic 
Saharien, 36B Tracteur Willeme et semi-
remorque bachee, 917 Spratts Guy van, 
34C Camion Berliet, 888 Camion Petrolier 
Saharien, 32 D Auto-Ecelle de Pompiers, 
901 Foden 8 wheeler, 943 Esso Leyland 
Octopus, 920 Heinz Guy van, 942 Regent 
Foden tanker, 905 Foden flat truck with 
chains, 512 Guy Flat truck, 934 Leyland 
Octopus, 32 E Fourgon Incendie, G-E, 
boxes G-E, (15)
 £100-120
 
91.	 Atlas Edition Dinky Commercial 
Vehicles, a boxed collection, of vintage 
vehicles, 561 Camionette Citroen 
Glaces, 588 GAK Berliet, 5790 Fourgon 
Tole Peugeot, 587 Camionette Citroen 
Philips, 541 Mercedes Benz Autocar, 
425 Bedford TK Coal lorry, 434 Bedford 
TK crash truck, 571 Transport Saviem 
de Chevaux de Courses, 577 Betaillere 
Berliet, 885 Camion Saviem Porte-Fer, 
572 Berliet GBO 935 Leyland Octopus flat 
bed with chains, 569 Berliet Stradair, 570 
P Fourgon Peugeot pompiers, 566 Car de 
Police Secours, Baroclem Camionnette 
Citroen 1200 K and Norev/CIJ Berliet PCM 
Autobus, G-E, boxes G-E, (18)
 £100-120

92.	 Atlas Edition Dinky Commercial 
Vehicles, a boxed collection of vintage 
vehicles, 38A Camion Unic, 943 Esso 
Leyland Octopus tanker, 514 Slumberland 
Guy van, 514 Lyons Guy van, 29 D 
Autobus Parisien, Peugeot Fourgon, 25 BR 
Esso, 25 B Peugeot Service, 25 BV Postes, 
25 B Lampe Mazda, 25 JJ Ford Camion 
Bache Calberson (2) in differing liveries, 
24 M Jeep Militaire, 32 AB SNCF Tracteur 
Panhard, 25 U Ford Citerne Esso, 25 K 
Studebaker Maraicher, 25 V Ford Benne a 
Ordures, 25 H Ford plateau brasseur, 563 
Renault pick-up, 564 Renault Miroitier, 
14 Triporteur (2) in differing colours, 
25 A Ford Betaillere, 25 Q Studebaker 
Cammionette bachee, 41 Austin covered 
wagon, 412 Austin wagon, 453 Trojan 
OXO van, 260 Royal Mail van (2), 465 
Capstan Morris van, Bedford vans, 482 
Dinky Toys, 480 Kodak, 481 Ovaltine, G-E, 
boxes G-E, (32)
 £100-120
 
93.	 Atlas Edition Dinky American 
Private Vehicles, a boxed collection of 
vintage US mainly cars, 24V Buick Road 
master, 162 Ford Zephyr (2), 191 Dodge 
Royal Sedan (2), 552 Chevrolet Corvair 
(2), 555 Ford Thunderbird (2), 532 Lincoln 
Premiere (2), 24 V Buick Roadmaster, 24 
Y Studebaker Commander, 39 A Packard 
Eight,  25S/25P Studebaker camionette 
and trailer, 25 J Jeep, 24X Ford Vedette, 
24 Q Ford Vedette, 39F Studebaker Coupe 
(2), G-E, boxes G-E, (21)
 £80-100
 
94.	 Atlas Edition Dinky American 
and Japanese Private Vehicles, a boxed 
collection of vintage US mainly cars, 
24V Buick Road master (2), 162 Ford 
Zephyr (1), 191 Dodge Royal Sedan (2), 
552 Chevrolet Corvair (2), 555 Ford 
Thunderbird (3), 532 Lincoln Premiere 
(1), 24 Y Studebaker Commander (2) 39 
A Packard Eight (2), 80 BJ Jeep, 24 Q Ford 
Vedette, 39F Studebaker Coupe (2), 24 
O Studebaker Coupe, 39 F Studebaker 
Coupe and 1408 Honda S 800, G-E, boxes 
G-E, (20)
 £80-100
 
95.	 Atlas Editions Dinky British 
Cars, a boxed collection of vintage private 
vehicles, 105 Triumph TR2 Sports (3), 104 
Aston Martin DB3S Sports (3), 197 Morris 
Mini Traveller (4), 159 Morris Oxford 
Saloon (3), 106 Austin Atlantic (3), 157 
Jaguar XK120 Coupe (5) and a cased 110 
Aston Martin DB5, G-E, boxes/Case G-E, 
(22) 
 £80-100
 

96.	 Atlas Editions Dinky European 
Cars,  a boxed collection of vintage 
private vehicles, Simca, 24Z Versailles, 35 
A Simca 5 (2), 24 K Vedette, 544 Aronde, 
24 S 8 Sport, 1407 1100, 24 U 9 Aronde, 
177 Kapitan (2), 184 Volvo 122S, Opel, 
540 Kadett, 106 Kadett, 1405 Rekord 
(cased), 549 Borgward Isabella (2), 182 
Porsche 356A, 534 BMW 1500,VW  181 
Beetle, 24 M Karmann Ghia, Mercedes 
Benz, 526 190 SL, 516 230 SL and 811 
Caravane, G-E, boxes/case G-E, (22)
 £80-100
 
97.	 Atlas Editions Dinky European 
Cars,  a boxed collection of vintage 
private vehicles, Simca, 24Z Versailles (2), 
35 A Simca 5 six model set, 1407 1100, 
24 U 9 Aronde 104 1000, 507 Break 1500,  
1409 1800, 184 Volvo 122S (2), Opel, 
177 Kapitan, 540 Kadett, 513 Admiral, 
542 Rekord, 549 Borgward Isabella , 182 
Porsche 356A, 534 BMW 1500,VW  181 
Beetle, 24 M Karmann Ghia, Mercedes 
Benz, 526 190 SL (2), 533 300 SL and 811 
Caravane, G-E, boxes/case G-E, (22)
 £80-100
 
98.	 Atlas Editions Dinky European 
Cars,  a boxed collection of vintage 
private vehicles, Peugeot 510 model 204, 
525 Familiale 403, 24R model 203, 521 
model 403, 24 B Berline, 1452 model 
504, 528 model 404,  Renault 543 Floride, 
518 model 4L, 57 model 16, Citroen 24N 
Flying Fifteen, 539 Beak ID, 500 2 CV, 24 T 
2 CV, 24 CP DS 19 (2), 24 N Traction 11 BL, 
G-E, boxes G-E, (17)
 £70-90
 
99.	 Atlas Editions Dinky European 
Cars,  a boxed collection of vintage 
private vehicles, Peugeot 510 model 204, 
525 Familiale 403, 24R model 203, 24 B 
Berline, 528 model 404, 511 model 204 
cabriolet, 1423 model 504 cabriolet, 24F 
Familiale 403, Renault 518 model 4L, 
Citroen 24N Flying Fifteen, 539 Beak ID, 
500 2 CV, 24 T 2 CV, 24 CP DS 19 , 530 DS 
19, 557 AMI 6, G-E, boxes G-E, (16)
 £70-90
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100.	 Atlas Editions Dinky European 
Cars,  a boxed collection of vintage 
private vehicles, Renault 517 model R8, 
1411 Alpine A310, 518 model 4L, 1424 G 
12 Gordini, 543 Floride, 1416 Renault 6, 
Citroen 558 2 CV, 530 DS 19, Panhard 547 
PL 17, 524 Coach Panhard 24 C, Fiat 509 
Fiat 850, 548 Familiale 1800, 520 600D, 
531 Fiat 1200 (2) and cased 1403 Matra 
Sports, G-E, boxes/case G-E, (16)
 £70-90
 
101.	 Atlas Editions Dinky European 
Cars,  a boxed collection, of vintage 
private vehicles, Alfa Romeo, 24 J 1900 
Super Sprint, 514 Giulia, 510  Peugeot 
204, Panhard 524 Coach Panhard 24 C, 
547 PL17, Fiat 520 Fiat 600D, 548 1800 
Familiale, 531 Grande Vue 1200, Renault, 
518 Renault 4L, 24E Dauphine, 1411 
Alpine AS10, 565 Estafette camper, 100 
Renault 4L, 543 Floride, 517 Renault R8 
and 564 Caravane Armagnac 420, G-E, 
boxes G-E, (16)
 £70-90
 
102.	 Atlas Editions Dinky European 
Commercial Cars and Small Vans, a 
boxed collection, Coffret Collector gift set 
24 UXT Les Taxis De Poissy two model set, 
1435 Citroen Presidentielle, 1404 Citroen 
Break ID camera car, 525 P Peugeot 404 
Break De Pompiers, 501 Citroen DS 19 
police, 551 Ford Taunus Polizeiwagen 
(3), 268 Renault Dauphine minicab, 24 L 
Peugeot 402 taxi, 542 Simca Ariane taxi, 
546 Opel Rekord taxi, 262 VW Beetle 
Swiss post (2), 560 Citroen 2CV Fourgon 
Postale, 562 H Citroen 2 CV Belgian post 
van, G-E, boxes G-E, (16)
 £80-100
 
103.	 Atlas Edition Vintage 
Competition Cars, a boxed collection, 
Coffret Collector gift set CF 01 Ferrari-
Maserati Des Annees 50, 1425E Matra 
630, 23A Auto de Course (4), 23B 
Hotchkiss (3), 506 Aston Martin DB3 (2), 
111 Triumph TR2 (3), 23D Auto Union (4), 
23C Mercedes Benz (3), 23H Talbot Lago, 
110 Aston Martin DB3, G-E, boxes F-E, 
(23)
 £80-100
 
104.	 Atlas Editions Dinky Coffret 
Collector Gift Sets,  five boxed examples, 
1426 Carabo Bertone Alfa Romeo, 550 
AS Souvenir D’Afrique Du Sud, 24 FH Les 
Prototypes de 1958, 500 SP Souvenir 
D’Espagne, 518 P Renault 4L de Legende, 
each contains two models, G-E, boxes 
G-E, (5)
 £80-100
 

105.	 Atlas Editions Dinky Road 
Furniture/Figures and Related Literature, 
boxed accessories, 49 D Poste De 
Ravtaillement (3), 49 Distributeurs 
D’Essence (fuel pumps), 593 Panneaux 
Route sets (3) two sets of figures one Esso 
forecourt the other train station, various 
Atlas Edition tins and literature relating 
to the Dinky Toy series Classic Dinky Toys 
Collection magazines, G-E, boxes G-E, 
(Qty)
 £40-60

106.	 Corgi Classics Chipperfields 
Circus,  a boxed collection, 97896 AEC 
Pole truck, 97022 AEC Regal living 
quarters, 97886 Scammell Highwayman 
with crane, 96905 Advance Booking 
Vehicle, 97957 ERF 8 Wheeler, 97092 
Bedford Pantechnicon Billy Smee 
wardrobe, 97303 Bedford O articulated 
truck, 97887 Bedford O articulated truck, 
97888 Foden Closed Pole Truck with 
caravan, 97915 Scammell Highwayman 
with trailers, 97885 Scammell 
Highwayman trailer & caravan, 14201 
Foden S21 articulated tank trailer, 11201 
ERF KV with cages, 97889 AEC cage truck 
with trailer, G-E, boxes G-E, (14)
 £80-120
 
107.	 Corgi Classics Showmans Range 
and Vintage Glory of Steam, a boxed 
collection, Showmans Range 21701 John 
Codona’s AEC closed pole truck with 
trailer, 24801 Silcocks Leyland Dodgem 
truck & caravan, 09901 Pat Collins ERF 
Dodgem truck, 14101 Tuby’s Foden S21 
8 wheel dodgem truck, 27801 Anderton 
and Rowland open pole truck, Classics 
97920 R Edwards Scammell Highwayman 
with trailer, 97893 J Ayers AEC Mercury 
with trailer and 97300 Bedford 
Articulated Billy Smarts’s circus, Vintage 
Glory of Steam, 80202 Foden Bishop & 
Sons, 80002 Sentinel Paul Bros Ltd and 
80103 Fowler B6 Showmans Super Lion,  
G-E, boxes G-E, (12)
 £70-90
 

108.	 Corgi Classics British Rail and 
British Road Services Haulage Vehicles, 
a boxed collection, BRS, CC10302 AEC 
ERGO 8 wheel platform lorry dolly & 
girder load, 31001 Shap Fell set Leyland 
flat bed and Atkinson 8 wheeler, 10201 
ERF V Tipper, 97895 AEC flatbed with 
trailer (two additional canopies), 22101 
Leyland Ergomatic, 24601 Leyland 
Octopus, CC11602 Albion Victor, 19901 
Bedford S type, 10101 ERF V dropside, 
22501 Bedford TK CC60307 Bedford QLD 
lime spreader, Premium, CC13302 Austin 
platform lorry, CC11405 Bedford KM 
platform lorry and BR 18601 Bedford KM 
with trailer, 20301 Bedford S platform 
trailer, G-E, boxes G-E, (17)
 £70-90
 
109.	 Corgi Classics Building Britain 
and Famous Hauliers Around Britain,  
a boxed collection of vintage vehicles, 
Building Britain, 20401 Bedford S tipper 
Laing, 24502 Leyland 8 wheeler London 
Brick Co, 21501 AEC dropside Limmer and 
Trinidad, 30101 Thames Trader Wimpey, 
22901 Bedford TK Tarmac, 14501 Foden 
S21 Blue Circle Cement, 11701 ERF tipper 
Blower Bros, 13904 Foden S21Blue Circle 
Cement, 29104 Guy Invincible with bogie 
and beam load Tarmac, Famous Hauliers 
Around Britain, 10102 ERF V8 Gwynne 
Bowen, 28101 Atkinson four wheeler 
DM Smith, 11301 ERF KV8 Russell of 
Bathgate, 14001 Foden S21 Beresford 
Transport, 13901 Foden S21 Bassett 
Roadway, G-E, boxes G-E, (14)
 £60-80
 
110.	 Corgi Classics Haulage Tankers, 
a boxed collection of vintage vehicles, 
fuel and other tankers, 22601 Bedford TK 
Cadburys, 20201 Bedford S Esso, 30401 
Thames Trader Gulf Oil, 97840 Scammell 
Highwayman Shell Mex/BP, CC11702 
Fuelling the Fifties Guy Invincible Regent 
Oil, 11501 ERF KV Shell/BP, Atkinsons, 
27301 Bulwark Transport, 27201 Fina, 
AEC, 97932 North Eastern Gas Board, 
9728 Major, Foden, 13701 Arrow Bulk 
Carriers, 97951 Milk, 97970 Regent, 
Leyland Octopus, 24201 McKelvie & Co, 
24202 Power Petroleum, G-E, boxes G-E, 
(15)
 £60-80
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111.	 Corgi Classics Heavy Haulage 
and Pickfords Removals,  a boxed 
collection of vintage vehicles, Heavy 
Haulage, 16901 Scammell Highwayman 
Hallett Silberman, 31004 Scammell 
articulated Wynn’s, 13501 Foden S21 
Mickey Mouse GC Munton, 12801 Foden 
FG Edward Beck & Son, 13902 Foden S21 
with diesel tank load Knowles Transport, 
17603 Scammell Constructor with trailer 
and girder load Siddle Cook, 17701 
Scammell Constructor with low loader 
Pickfords and other Pickfords models, 
97388 Scammell Highwayman, 30501 
Thames Trader Platform lorry, 97956 
Foden Flatbed, G-E, boxes G-E, (10)
 £60-80
 
112.	 Corgi Classics Haulage Vehicles, 
a boxed collection of vintage vehicles, 
21301 AEC box trailer Ferrymasters, 
24701 Leyland Beaver Michelin, 21402 
AEC box trailer Daniel Stewart, London 
Brick, 26401 AEC Mammoth, 23801 
Albion, 16401 Scammell Highwayman 
Siddle C Cook, 28001 Atkinson with 
flat trailer Suttons of St Helens, 97366 
Atkinson 8 wheeler Tennant, 97942 
ERF Flowers, 97955 Foden G&C Moore 
Ltd, 97931 AEC Greenall Whitley, 97301 
Bedford London Brick Co, 9734 Atkinson 
8 wheeler Lucozade, 23201 Bedford TK 
Guinness, G-E, boxes G-E, (14)
 £60-80

113.	 Corgi Classics Haulage Vehicles, 
a boxed collection of vintage vehicles, 
Kings of the Road CC12503 Atkinson 
Borderer Gibbs of Fraserburgh, Road 
Transport Heritage, CC11504 AEC 
Mammoth Spiers of Melksham, CC11403 
Bedford KM Knowles Transport, CC11607 
Albion Riever Jack Richard & Sons, 
CC12508 Atkinson Borderer Killingbeck 
Transport, Cafe ConnectionCC11601 
Leyland Octopus Andrew Wishart & 
Sons Silver Link Road House, Passage of 
Time, 26601 AEC Mammoth Anderson of 
Newhouse, 26403 AEC Mammoth Henry 
Long, 23702 Leyland Octopus T Brady & 
Sons, G-E, boxes G-E, (9)
 £70-90
 

114.	 Corgi Classics Haulage and 
Delivery Vehicles, a boxed collection of 
mainly vintage vehicles, 30201 Thames 
Trader RA Kembery & Sons, 19401 
Bedford S Ken Thomas, 12501 Foden Blue 
Circle Cement, 24501 Leyland 8 wheeler 
J&A Smith, 09701 ERF 8 wheeler ERF 
Parts, 29401 Guy Invincible Dawsons 
Fargo, 26101 Albion Riever DW Ward, 
Fleets of Renown, both Albion Riever, 
26102 Tyson Burridge, 23601 Robsons of 
Carlisle, Marques of Distinction (bubble 
packed with card sleeve), CC11415 
Bedford KM J Beasley Ltd, 23501 Leyland 
tipper Cadburys, Archive Corgi 11101 ERF 
KV Moorhouses Jams, Golden Oldies, 
05602 Bedford CA Ovaltine, 30301 
Thames Trader Slumberland, 19302 
Bedford S Weetabix and 5957 modern 
ERF Curtainside Mornflake, G-E, boxes 
G-E, (16)
 £70-90
 
115.	 Vintage and Modern Fire 
Service and Public Transport Vehicles, 
a boxed/cased collection, fire service, 
Brumm Old Fire (3), Corgi Classics, 
97392 West Glamorgan Simon Dennis 
fire engine, 97366 AEC ladder Bristol, 
97356 AEC Pump Nottinghamshire, 
Matchbox Models of Yesteryear (1), 
public transport, Matchbox Models of 
Yesteryear (3), two buses, one tram, Corgi 
Classics, grey box (1), 35301 Bedford Val 
Yelloways, 36603 West Hartlepool tram, 
98163 Bedford OB Grey Green, Corgi 
Tramlines (4) one loose in box, Exclusive 
First Editions coach (1) Original Omnibus 
double deck bus (1), F-E, packaging F-E, 
(20)
 £50-60
 
116.	 Modern Diecast Vehicles, a 
boxed collection of pre and postwar 
commercial, private and competition 
vehicles, Exclusive First Editions 
commercials 1:76 scale (11), Matchbox 
Models of Yesteryear, two tone pink/
yellow boxes (4), veneer effect boxes (2) 
maroon boxes (23) includes two special 
edition models Y19, Y21, Code 3 model 
by Mijiped, Tucker & Sons flatbed 21/400, 
Corgi grey box Classics (1), ERTL Vintage 
Vehicles (1), Lledo Days Gone and similar 
(18) Budgie 244 Railway Engine, Corgi 
Mobil (10, Corgi Classic green box rally 
car, Lledo Vanguards (1) and three AHM 
1:100 scale cased WWII fighter aircraft, 
G-E, packaging F-E, (65+) in two boxes
 £80-100
 

117.	 Joal Diecast Construction 
Vehicles, a boxed collection of modern 
vehicles, 228 Volvo BM 540 dumper, 170 
170 Volvo A-35 Grapple Skidder with log 
load, 231 Volvo A25 dumper, 227 Volvo L 
160 Loader, 167 Volvo A-35 cement mixer, 
239 Michigan L20 loader, Caterpillar 
models, 222 CAT- 631 tractor with tipper, 
219 CAT 631D Wheel Tractor Scraper, 217 
12 G leveller, 216 C-225 Excavator, 225 
CAT 225 digging crane and 218 CAT 825 B 
compactor, G-E, boxes F-E, (12)
 £50-80
 
118.	 Modern Diecast Farm Models,  
a boxed collection of vintage and modern 
vehicles in various scales, 1:32 scale ERTL 
641 Case International 9150 four wheel 
drive tractor, 1691 Massey Ferguson 
4900 four wheel drive tractor, 4180 
Case International 1963 David Brown 
990 Implematic, 1:43 scale Vintage 
Vehicles, 1929 Case L, Case 500 tractors, 
Joal Compact 240 New Holland TX-34 
Combine Harvester, Siku 1:32 scale 2554 
triple roller set, 2552 two axled trailer, 
G-E, boxes F-E, (8)
 £50-60

119.	 1:18 Scale and 1:24 Scale Pre 
and Postwar Private and Competition 
Cars, a boxed collection, 1:18 scale 
Burago, 3002 Mercedes Benz SSKL 
1931, 3006 Jaguar SS 100 1937, 3012 
Bugatti Grand Prix 1935, 3009 Mercedes 
Benz SSK 1928, 3016 Jaguar E Cabriolet 
1961, 3007 Ferrari 250 Testa Rossa 
1957, 3011 Ferrari 250 GTO 1962, Tonka 
Polistil 01104 Mercedes 196 RW GP 
model, Polistil, -1301 Maserati 250 F 
GP model, 01200 Ferrari 500 F2 World 
Championship 1952/53 and 1:24 scale 
Burago 0506 Ferrari 250 Le Mans 1965, 
G-E, boxes F-E, (11)
 £80-120
 
120.	 Atlas Editions/DeAgostini 
Legendary Warships of World War II 
Collection, a boxed group of twenty one 
models, Allied and Axis, with a quantity of 
related literature, G-E, boxes G-E, (21)
 £30-40
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 121.	 WWII and Later Military 
Vehicles and Aircraft, all boxed or 
packaged, Corgi Fighting Machines, 
CS90080 Kubelwagen, CS90060 T34 
tank, CS90059 Pzkw IV tank, CS90031 
Patton tank, CS90075 M4 Sherman tank, 
CS90050 M3 Half Track, CS90032 Bell 
Huey, Atlas Editions 1:72 scale Duelling 
Fighter Planes two model set, magazine 
issue bubble packed DUKW by Amercom 
and Premier Edition American Mint 
3551002 Jeep, 3551009 Landrover, both 
cased, G-E, packaging G-E, (11)
 £50-60
 
122.	 WWII and Later Military 
Vehicles and Aircraft, all boxed or cased, 
Corgi Fighting Machines, CS90076 Jeep, 
WWII Legends (bubble packed0 CC51014 
M4 Sherman, Unsung Heroes M35 Deuce 
and a Half truck, Solido 256 jeep, M4 
Sherman Tank, US GMC truck (the latter 
two with split box windows), Victoria 
examples (2), Cararama (1) and Atlas 
Editions WWII aircraft (2), G-E, packaging 
F-E, (11)
 £50-60
 
123.	 Original Omnibus and Britbus 
Public Transport Models, all cased 
or packaged, 1:76 scale vintage and 
modern vehicles, Corgi Original Omnibus, 
double deck buses (50 one a Far Eastern 
example, single deck buses (6), trolley 
buses (4) all cased mainly with no card 
sleeve and Britbus GL-06 Cheltenham & 
District Guy Arab, G-E, packaging F-G, (16)
 £50-80
 
124.	 Exclusive First Editions Vintage 
and Modern Buses, a boxed collection of 
1:76 scale models, double deck examples 
(19) includes a code 3 Silver Star example 
and single deck (18), G-E, boxes F-G, (37)
 £100-120
 
125.	 Corgi Classics Public Transport 
Models, a boxed collection of vintage 
vehicles, double deck, Leyland Atlantean, 
97341 Maidstone, 97232 Wallasey, 
single deck models, 35305 Bedford VAL 
Wallace Arnold, 97213 Leyland Tiger 
Red & White, 97018 Weymann Dundee, 
98603 GM 4506 DSR,97180 AEC Regal 
Grey Green, Burlingham Seagull, 97178 
Coliseum, 97175 Don Everall, 97176 
King Alfred, 97177 Northern Roadways, 
97170 Woods, 97174 Yelloways, grey box 
Classics Bedford OB and a City diecast 
Royal Mail Morris van, G-E, boxes F-E, 
(15)
 £60-80
 

126.	 Exclusive First Editions Vintage 
and Modern Single Deck Buses, a boxed 
collection in various liveries from various 
regions, 1:76 scale, G-E, boxes F-E, (40) in 
two boxes
 £120-160

127.	 Exclusive First Editions Vintage 
and Modern Double Deck Buses, a boxed 
collection in various liveries from various 
regions, 1:76 scale, one in smaller grey 
box one 1997 Midland Red Showbus, G-E, 
boxes F-E, (42) in two boxes
 £120-160
 
128.	 Modern Diecast Double Deck 
Buses, all cased or boxed, from various 
regions in various liveries, 1:76 scale 
Creative Master Northcord, UK Bus 
1007, UK Bus 6014, both minus wing 
mirrors one missing a wiper blade, Corgi 
Original Omnibus (11) includes OM41219, 
OM41225B, 43607, 43013 a two model 
single/double deck Stagecoach set the 
remainder minus wing mirrors, and Siku 
1:55 scale 3814 Mercedes Globetrotter, 
G-E, packaging F-E, (14)
 £40-60
 
129.	 Modern Diecast Single Deck 
Buses, all cased or boxed, from various 
regions in various liveries, 1:76 scale 
Creative Master Northcord, UK bus 5022 
(paintwork with bubbles), UK bus 5109 
Eden Project Mercedes Benz bendy bus, 
both minus wing mirrors,  Corgi Original 
Omnibus, OM41302 Wright Solar Fusion 
bendy bus Nottingham, OM46207, 42702, 
43411, 44109, OM46011, 44201 and five 
others all minus wing mirrors one with 
damaged windscreen. Siku 1:55 scale 
3517 Schnellbus bendy bus and Corgi 769 
National Express coach, F-G,  packaging 
F-E, (16)
 £40-60

 
130.	 Modern Diecast Vintage Buses,  
all cased or boxed, from various regions 
in various liveries 1:76 examples, Britbus, 
6107 Scania Metropolitan Silver Jubilee, 
two other double deck models one minus 
a wing mirror, one minus rear engine 
cover, single deck AS1-02 LT AEC Swift, 
ABC Models TRA 5005 West Midlands 
Alexander bodied double decker with 
packaged wing mirrors), Corgi Original 
Omnibus, double deck models (6) three 
minus wing mirrors, single deck (5), Corgi 
Classics single deck, 9730 Burlingham 
Seagull Trent Motor Traction, 97108 
Bedford OB Granville Tours, 35303 
Selnec Bedford VAL, double deck, 97233 
Atlantean Devon General, 97824 Daimler 
Birmingham, AN40814 Bristol Lodekka 
Lincolnshire (minus a wing mirror) and 
tram 97267 Grimsby, F-G, packaging F-E, 
(22)
 £60-80
 
131.	 Sunstar 1:24 Scale Routemaster, 
a boxed 2922 limited edition 1955 RT36-
FXT211 in green LT livery and Smarties 
advertising, with certificate 479/2000, 
model has been displayed with dust, 
minus lower front head light lense, wing 
mirrors packaged, G, box G
 £70-90

132.	 Sunstar 1:24 Scale Routemaster 
and OC Original Classics Bedford Duple 
OB,  two boxed examples, both limited 
edition, Sunstar 2920 RT113-FXT 288, 
in LT red livery and National War Bonds 
advertising, with certificate 1488/2999 
model has been displayed, with dust, and 
bagged loose components, OC Classics 
Southdown Version Bedford OB, with 
certificate 0449/1000, model has been 
displayed with dust, minus one wing 
mirror, with figure, F-G, boxes G, (2)
 £80-120
 
133.	 Corgi Fairground Attractions 
Southdowns Gallopers, boxed, CC20401 
1:50 scale merry go round, with dust from 
display, canopy slightly misshapen, with 
mains cable attachment, and packaged 
flag pole, (untested) G, box G
 £50-80
 



www.specia lauct ionservices.com14

134.	 Modern Diecast Vintage Public 
Transport and Commercial Vehicles, all 
boxed, 1:76 scale Exclusive First Editions, 
double deck buses (3) two in smaller 
grey boxes, single deck model (1), tram 
(1) and commercial also in smaller grey 
box (1), Corgi Tramlines (3), one loose in 
box, grey box Corgi Classics (3), 97181 
Timpsons AEC Regal, Matchbox Models of 
Yesteryear (23), four in two tone yellow/
pink boxes, the remainder in maroon/
cream boxes includes Y-19 Fowler 
Showmans (2), Y-21 Aveling Porter Steam 
Roller and two plastic silhouette plaques 
tram and 1910 motorbus, G-E, boxes F-G, 
(38)
 £50-80
 
135.	 Modern Diecast Vintage 
Vehicles, prewar and later commercial, 
private and military vehicles, cased or 
boxed examples, Solido (7), Rio (5), Corgi 
grey box Classics (6), Motoring Memories 
(1), Matchbox Models of Yesteryear 
in maroon boxes (16) includes Y-12 
Stephenson’s Rocket, A Taste of France 
(1), Atlas Editions M16 Motor Carriage 
(1), magazine issue tank cased, Lledo 
Days Gone and similar (40) includes 
Railway Parcel Vans set, Dambusters set, 
Cadbury Heritage set and unboxed similar 
examples (20) includes Burago 1:18 scale 
Mercedes Benz SSK 1928, F-E, packaging 
P-E, (90+) in two boxes
 £70-90
 
136.	 Noddy and Other Modern 
Diecast, a boxed/cased group, Corgi 
Noddy in Toyland, 69003 Mr Milko, 69001 
Noddy, 69004 Big Ears, 69005 PC Plod, 
69002 Mr Sparks, Corgi Fawlty Towers 
(bubble packed0, magazine issues, James 
Bond Collection Chevrolet Impala Live 
and Let Die, La Route Bleue  Renault 
Floride and  Lancia Gamma Coupe, 
Matchbox Dinky Studebaker Golden 
Hawk and a cased Only Fools and Horses 
Robin Reliant key ring, G-E, packaging 
G-E, (11)
 £40-50
 
137.	 Modern Diecast Vintage 
Commercial and Private Vehicles, a 
boxed collection,  prewar and later in  
various liveries, Matchbox Models of 
Yesteryear, (75) cream/maroon boxes 
includes one veneer effect box example, 
Corgi grey box Classics (1), Brumm (6) 
includes five competition models and 
Lledo Days Gone and similar (9), G-E, 
boxes F-E, (90+)
 £80-100
 

138.	 ABC Models Far Eastern Buses, 
all boxed/cased 1:76 scale models, 
double decker, Leyland Fleetline (12), 
Dennis Jubilant (1), Metro Camell 
Weyman Metrobus (1), limited edition 
cased diorama Leyland Fleetline  and 
bus stop, (minus card sleeve), and single 
deck, MCW Metrorider, Guy Arab V China 
Motor Bus, G-E, boxes/cases G-E, (17)
 £80-120
 
139.	 Corgi 1:76 Scale Far Eastern 
Buses, all cased, modern double deck 
buses in various liveries, 44504 Trident, 
44407 KCR Bus, 44512 Trident, 43208 
Airbus, 44507 City Bus, 44503 City Flyer, 
43213 New World First Bus, 43202 
KCR Olympian, 44505 100th New Bus, 
43207 1997 Hong Kong Reunification, 
44511 KMB Trident, 43217 Stage Coach 
Hong Kong Olympian, 43225 Year of the 
Dragon, 43218 KCRC Olympian, 44506 
KMB Millennium, G-E, cases G-E, (15)
 £60-80
 
140.	 Corgi 1:76 Scale Far Eastern 
Buses, all boxed/cased, modern buses in 
various liveries, double deck examples, 
43216 Airport Express, 44601 Atlantean, 
43224 KMB 50 years, 43212 Oriental 
Omnibus Co, 43202 KCR Olympian, 
44512 2000 Duple Metsec Trident, 43210 
3 Axle Olympian, 43225 Year of the 
Dragon, 43220 KMB, 43129 Singapore 
Bus Services 25 years, OM 45403 Year of 
the Snake, 43212 Oriental Omnibus Co, 
45006 City Bus Network 26 two model set 
(boxed) and single deck examples, 45005 
East Meets West Stagecoach and Citybus, 
two model set, also boxed, 42803 Dennis 
Dart City Shuttle, 42808 KMB Dart, 42707 
Van Hool Alizee Citybus, G-E, boxes/cases 
G-E, (17)
 £60-80
 
141.	 Collectors Model and Other 
Far Eastern Buses, all boxed/cased, 
modern double deck buses in various 
liveries, mainly 1:76 scale, CSM (10) one 
with racked case, a CSM Big Model, ABC 
Models China Paint MCW Metrobus, Cars 
Workshop Dennis Condor, Drumwell for 
KMB DW10103 Andy Lau.Com, DW10101 
Centroliner, DW10502  The Wright Bus, 
DW10302 Alexander 3000 Joins KMB, 
Exclusive First Editions 19906 Citybus two 
model set Bristol Lodekka/Daimler DMS 
and SBS Transit model, G-E, packaging 
F-E, (19)
 £70-90
 

142.	 1:76 Scale Far Eastern Buses and 
Other Public Transport,  all boxed/cased 
modern buses in various liveries, double 
deck examples, ABC Models China Paint 
MCW Metrobus, Buses Model Co Leyland 
Olympians, LO10101-601, LO10101-94X, 
SBS Transit model, Dennis Dragon Nikon 
model, (minus card sleeve), Drumwell 
DW10201 Dennis Dragon KMB, DW10101 
Centroliner, DW10102 KMB Millennium 
Centroliner, DW10302 Alexander 3000 
Joins KMB, DW10103 Andy Lau.Com, 
Model Bus Evolution, MB105 Japnahome 
livery, MB103 Ninjiom.com livery, Firstbus 
NWFB Millennium model, 80mbusmodel.
com 88001 Citybus 2001 trolleybus, 
Peakhorse Hong Kong Wonders (2) both 
plastic, single deck, Firstbus Dennis Dart 
Anniversary Special, Buses 300800 Gur 
Arab recovery vehicle, First Ferry, 1;300 
scale Flying Cat New Ferry V, 1:450 scale 
Triple Deck Ferry and a cased double pack 
of KMB playing cards (both sealed), G-E, 
packaging, G-E, (21)
 £70-90
 
143.	 Modern Diecast UK Buses, all 
boxed or cased double deck models from 
various regions in various liveries, 1:76 
examples, Creative Master Northcord, 
UKBUS 1001 (3), UKBUS 1002 (2), all 
AL400 Alexander Dennis Trident, UKBUSS 
2006 Brighton & Hove Plaxton Dennis 
Trident, HKBUS 2002 Megabus Dundee-
Glasgow, Original Omnibus OM42502, 
0M41202, OM41201 (Wright Eclipse 
Demonstrator), Exclusive First Editions 
20429 Solent Blue Line and Matchbox 
KRW-15 Royal Wedding 1981, G-E, 
packaging F-E, (12)
 £50-60
 
144.	 Corgi Diecast Models From 
Music TV and Film, four boxed models, 
Beatles Collection, 58003 Newspaper 
taxi and Rita Meter Maid, 95401 Yellow 
Submarine, James Bond Collection 04201 
Aston Martin DB5 & Odd job figure, 
77301 1960s Batmobile, G-E, boxes G, (4)
 £30-40
 
145.	 Eaglemoss Batman Automobilia 
Definitive Collection, a cased collection 
mostly factory sealed of vehicles and 
aircraft from Batman, with a quantity of 
accompanying literature, a small number 
of models with detached parts, within 
factory sealed cases, G-E, Cases F-E, (95) 
in two boxes
 £200-250
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146.	 Modern Diecast Prewar and 
Later Commercial and Private Vehicles, 
a boxed collection in various liveries, 
Corgi Classics, 96989, 96993, 96992, all 
Thornycroft buses,  25102 Eddie Stobart 
Leyland Beaver, 97755 Whitbread Set, 
97107 Bedford OB, 97086 Freeborns 
Pantechnicon, grey box Classics (1), 
Matchbox Collectibles, YAS-11 Steam 
Wagon, Great Beers of the World (3) Fire 
Engine Series (1), Matchbox Models of 
Yesteryear (65) includes Horse Drawn 
Heritage YSH2 1886 Omnibus, YSH1 1900 
Gypsy Caravan (box P), special edition 
models, Y10, YS39 1820 Passenger 
Coach, Y21, YS16 Scammell Truck with 
Locomotive Load, Y12 Rocket, Y19 (2), 
Y16, Y9, YS4, YS46, YS9, YS38, the latter 
four with boxes P, Lledo Days Gone and 
similar (9) includes 75 year RFC/RAF three 
model set, G-E, boxes P-G, (85+) in two 
boxes
 £120-160
 
147.	 Eaglemoss Batman Automobilia 
Definitive Collection, a cased collection 
of vehicles and aircraft from Batman, all 
factory sealed with an accompanying 
magazine, G-E, Cases F-E, (18)
 £40-60
 
148.	 Modern Diecast Vintage and 
Modern Competition Models, all cased 
or packaged, 1:43 scale or similar, 
prewar and modern rally, touring and 
other competition models, Leo Models 
Maserati (11) Onyx Le Mans (2), Skoal 
Classic 2017B Ford Thunderbird Rick 
Mast, Brumm (10), Best Model (3), 
Vitesse Monte Carlo Mercedes W Schock 
1960, Atlas Editions, Le Saga Gordini 
(2), Le Mans (3), Mercedes Benz 1955 
streamline racer (1), two bubble packed 
Formula One models Vanwall Stirling 
Moss/ Lotus Jim Clark by Sol 90 and seven 
others in plastic display cases, G-E, cases 
F-E, (43)
 £120-160
 
149.	 Modern Diecast Pre and Post 
War Private Cars, all cased, some in non 
factory plastic cases, 1:43 scale or similar, 
Solido (5), Rio (1), Matchbox Model 
of Yesteryear (3), Oxford Automobile 
Company (1), Auto D’Elite (3), Shell 
Classico (2) the remainder probably 
magazine issue by Atlas and similar (21), 
G-E, cases F-E, (36)
 £60-80
 

150.	 Corgi Civilian Helicopters and 
Haulage Vehicles, a boxed group, Corgi 
Premier Models, 1:50 scale, US50407 
Huey Iroquois Texas Pipe Line Co and 
US50402 Huey Iroquois LA County Fie 
Department, together with haulage 
vehicles Eddie Stobart 13601 Foden 
Mickey Mouse with trailer, and previously 
displayed models, Superhaulers 59512 
Scania Securicor Omega, TY87004 DAF 95 
with P&O containers, 59509 Scania James 
Irlam and a Lledo model in incorrect box, 
G-E, boxes G-E, (7)
 £40-60

151.	 Corgi WWII and Later Military 
Vehicles, boxed WWII models, Classics 
55101 US Diamond T transporter with 
M60 tank, War Across the Western Front 
CC60101 Churchill tank, D-Day 60th 
Anniversary CC60404 M3 half track, 
US51011 M4 Sherman (minus aerial), 
Unsung Heroes Vietnam, US 51101 M113 
ACAV, US 50204/ US 50202 M35 AI Deuce 
and a Half (2), US 50301 M4A83 tank 
(minus aerials) and two unboxed models 
M106 Mortar Carrier, M151 Mutt, G-E, 
boxes F-E, ( 10)
 £100-120
 
152.	 Corgi Unsung Heroes Vietnam 
Helicopters, four boxed examples, 
1:48 scale, 50401 Huey Cobra Attack 
Helicopter (minor damage to both nose 
cone protuberances), US 50403 Huey 
Helicopter Gunship, US51202 Huey 
Cobra Attack Helicopter and US50405 
Huey Medevac helicopter (landing gear 
partially missing) P-E, boxes G, (4) 
 £60-80
 
153.	 Modern Diecast and Danbury 
Mint Model From TV and Film, a boxed 
collection, Corgi James Bond, TY99135 
Casino Royale Film Canister 8 piece gift 
set, CC07505 Die Another Day gold plated 
Vanquish, 94060 1980s Aston Martin (2) 
and reissue 96655 DB5, Dr Who TY96203 
40th Anniversary gift set (factory sealed), 
Atlas Editions models from Tin Tin (3) 
and Danbury Mint boxed limited edition 
Thunderbirds Are Go model on plinth No 
818 10cm high, G-E, boxes F-E, (10)
 £60-80
 

154.	 Modern Diecast Vintage and 
Modern Vehicles, a boxed collection, 
of private, competition and commercial 
models, Onyx Model Cars (11), Le Mans 
(9), F1 90 and Jaguar Castrol TWR, Maisto 
1:18 scale  Jaguar XKR, Atlas Editions 
Williams F1, Corgi, gold plated Jaguar 
models, 01805 MKII, 02802 E Type soft 
top, 02903 XK120, Corgi Mobil (1), 318 
Jaguar XJS, C320/1 Jaguar XJS police car, 
Matchbox Dinky E Type and Lledo Days 
Gone, Dads Army (5), Darling Buds of 
May (5), G-E, boxes F-G, (30)
 £50-80
 
155.	 Corgi Classics, boxed examples, 
9001 1927 Bentley, 9002 1927 Bentley 
(2) in differing boxes, 9011 1915 Ford, 
9021 1910 Daimler, 9032 1910 Renault, 
9013 1915 Ford, 9012 1915 Ford (minus 
driver), 9041 1912 Silver Ghost, World 
of Wooster 1927 Bentley (both bubble 
packed and carded and four later Corgi 
Collectors Classics C861, C860, C863, 
C862, F-E, packaging F-E, (14)
 £50-80
 
156.	 Modern Diecast Vintage and 
Modern Vehicles, a boxed collection 
commercial, competition and military 
models, Corgi WWII CC51708 US 
Command Jeep (spare wheel broken off), 
Corgi Classics, 19401 Bedford S truck 
Ken Thomas, 97337 Fawley Refinery 
Mini Van, 98475 VW van Fire Marshall, 
15003 BR Scammell Scarab, D46/1  BR 
Transport of the 1950s two model set, 
D72/1 Minors and Populars four model 
set, 97115 Bedford OB Seagull Coaches, 
24501 Leyland 8 wheeler J & A Smith, 
97749 BR two model set, 97319 ERF 
tanker Bass Worthington, 11601 ERF 
KV Eddie Stobart, Heritage Collection 
70601 Peugeot D3A fire service, Lledo 
Vanguard Austin Mini  van and Hotwheels 
F1 McClaren David Coulthard, F-E, boxes 
F-G, (15)
 £50-80
 
157.	 1:76 Scale OO Gauge Oxford 
and Other Trackside Vehicles, all boxed 
or cased with card sleeves, Oxford 
Diecast, Commercials (4), Railway Scale 
(2), Lotus (2), Coca Cola (1), Automobile 
Company (11), boxed shipping containers, 
Stobart 88 (4) Malcolm Logistics (2), Corgi 
Trackside (1), Lledo Trackside (5) includes 
Trackside in Ireland four model set 
TI1004, G-E, packaging F-E, (32)
 £60-80
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158.	 Corgi Classics International 
and UK Emergency and Commercial 
Vehicles, a boxed collection, 98486 Mack 
B Paxtonia, 97326 La France Orlando, 
98450 Mack B Chicago, 51702 La France 
Baltimore, 52601 Mack B Malvern, 52201 
E-One Cyclone II Rescue, 52002 Mack CF 
Jersey City, 52401 Mack B Eldridge, 52202 
E One Cyclone II Schaumberg, 97361 AEC 
Turntable New Zealand, Nine Double 
Nine CC13004 Dennis F15 Leicestershire 
& Rutland, CC0602 Daimler Ambulance 
Croydon, CC10305 AEC Mercury Hereford 
& Worcester, Chicago Police Department 
US51903 Bell Helicopter (rotor blade 
broken in half), Corgi Police Landrover 
and horsebox (with incorrect box) and 
Prewar commercial models D71/1 four 
vehicle set. P-E, boxes F-E, (16)
 £60-80
 
159.	 Modern Diecast Hotwheels and 
Thunderbirds, Hot Wheels 1:64 scale all 
bubble packed Treasure Hunt models 
(7), Vivid Imaginations Thunderbirds, 
Thunderbird 2, Thunderbird 1, FAB1 also 
bubble packed and three modern Mini 
Cooper models cased, and bubble packed 
one by Majorette 1:43 scale and smaller, 
G-E, packaging G, (13)
 £40-60 

160.	 Modern Diecast 1:76 Scale OO 
Gauge Trackside Models, all boxed or 
cased, Oxford Diecast all cased with card 
sleeves, Military (14), Agricultural (1), 
Fire (15) two cases cracked, Roadshow 
(1), Fire Brigade Models (2), Corgi 
Trackside (1), Exclusive First Editions, 
buses (4), commercial (1), Bus Set 4 
Post War London Leyland and Original 
Omnibus OM44901 Midland Red Coach 
Station Card Kit (appears complete but 
unchecked), G-E, packaging F-E, (45)
 £100-120

161.	 Modern Diecast Vehicles 1:43 
Scale and Similar, vintage vehicles, 
military, emergency, commercial and 
private, boxed or cased examples, 
military, Corgi Fighting Machines (3), 
Great British Icons (1), Cararama (1),  
commercial, Matchbox Models of 
Yesteryear Y10 trolleybus, Vanguard 
by Lledo (1), private cars, Vanguard by 
Lledo (4), Oxford Automobile Company 
(1), emergency, Vanguard by Lledo (8) 
includes two Met Mini Cooper set, 
Vitesse (1), Atlas Editions Best of British 
Police Cars (3), Signature Series 1939 La 
France fire truck, magazine issue bubble 
packed police Range Rover and Street 
Scenes fire engine, together with twelve 
unboxed models, Brumm, Corgi, Dinky, 
Vitesse, Oxford, Del Prado, Matchbox 
Dinky and others (some playworn), F-E, 
packaging F-E, (35+)
 £80-100

162.	 James Bond Car Collection by 
Eaglemoss, a cased group of vehicles 
featured in James Bond (32) and a boxed 
Corgi TY95101 Little Nellie, G-E, packaging 
G, (33)
 £100-120
 
163.	 Modern Diecast Vehicles, 
vintage and modern private, commercial 
and competition vehicles in various 
scales, boxed or cased examples, 1:24 
scale Burago (1) Dream Car/Super Car 
(3), 1:18 scale partially boxed Burago (1), 
1:32 scale Sunnyside Hudson, 1:43 scale 
and similar, Premium Edition American 
Mint Mack Fire Truck, Sunnyside Lincoln 
Limousine, Premium Edition (3), Atlas 
Edition Classic British Sports Car (2), 
Burago (3), magazine issue competition 
models (4) one an F1 example, Esso Road 
Tanker and Esso Car Transporter, Maisto 
Super Car (6), Shell Collezione (8), Super 
Racers (8) three partially cased magazine 
issue Batmobiles  from differing eras, 1:64 
scale Majorette (3) Matchbox (1), various 
unboxed models 1:18 scale and smaller 
Burago, Hotwheels Michael Schumacher 
F1 Ferrari, Maisto, others and an opened 
Project Storm Helicopter remote 
controlled (untested), P-E, packaging F-E, 
(60) in two boxes
 £80-100

164.	 Modern Diecast Vehicles, all 
boxed or cased, vintage and modern 
private, commercial and models from 
film in various scales, 1:18 scale, Burago 
3361 1955 Beetle, Maisto 31836 Jaguar 
XK8, 31831 Alfa Romeo Spider, 1:24 scale 
Maisto (2), 1:43 scale and similar, Corgi 
James Bond, TY95301 Thunderball DB5, 
TY95701 Spy Who Loved Espirit, Detail 
Cars Capri, Classics Austin Healy and 
green box examples (2), Minichamps 
25509 BMW 507 Cabrio, Dinky Toys 
284 London Taxi, Trofeu Ford Escort, 
Matchbox Dinky (1) and Matchbox 
Specials super value packs (4) each 
contains a bonus 1:64 scale model, G-E, 
packaging F-G, (19)
 £70-90
 
165.	 Corgi and OC Original Classics 
Diecast Public Transport and Related 
Vehicles, all boxed, Original Classics 
1:24 scale limited edition 0564/1000 
Bedford OB in Southdown Livery, with 
packaged wing mirrors, some small 
areas of bubbling to paintwork, together 
with Corgi Classics, D37/1 Penny Post 
Tram, 97800 Sunbeam Trolleybus, 97176 
Seagull King Alfreds, AEC Regal 97189 
Oxford, 97181 Timpsons, Bedford OB 
97108 Granville, 97106 Fred Bibby, 97105 
Felix Coaches, a grey box example and 
green box example, (box F) 96888 Morris 
van, 16101 Highwayman Crane both in 
Southdown livery and 91847 Metrobus, 
F-E, boxes F-E, (14) 
 £80-100
 
166.	 Corgi Classics Vintage Single 
Deck Buses and Coaches, a boxed group 
comprises, 97079 Premier Bus, 97078 
Corkhills to Kasteel, 97070 Silver Service, 
97072 Provincial Set, 97698 Met Police 
Bedford OB and Morris Minor, all two 
vehicle sets, AEC Regal 97191, Leyland 
Tiger 97192, 97364, 97210, 97211, 
97210, Bedford OB 97113, 97109, 97105, 
97106, 98163, G-E, boxes F-E, (15)
 £60-80
 
167.	 Corgi Classics Vintage Single 
Deck Buses and Coaches, a boxed group 
comprises, 97078 Corkhills to Kasteel, 
97069 Whittles, 97075 South Wales, 
97053 York Bros, 97063 Yelloway, all two 
vehicle sets, AEC Regal, 97184 97186, 
97187, 97191, 97193, 97194, Bedford OB 
97111, 97113, Leyland Tiger  97210, G-E, 
boxes F-E, (14)
 £70-90
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168.	 Matchbox Thunderbirds and 
Corgi James Bond Diecast Models, three 
boxed sets, Matchbox Thunderbirds 
Rescue Pack five model set TB-700, Corgi 
TY95903 four piece film canister set, 
TY99135 eight piece film canister set 
(both factory sealed), G-E, boxes G, (3)
 £50-60
 
169.	 Corgi WWII Tanks and Military 
Vehicles, a boxed group, 1;50 scale, 
Operation Barbarossa CC60201  Panther 
tank (2), North Africa CC60105 Churchill 
tank, CC51004 Sherman tank (2), models 
minus one aerial, Operation Barbarossa 
CC60102 Churchill tank (2), CC60103 
Churchill tank (2) and CC60003 Krauss- 
Maffei semi track (minus folded canopy 
attachment), G-E, boxes F-G, (10)
 £100-120
 
170.	 Modern Diecast Vehicles, a 
boxed collection of vintage and modern 
private, commercial and models from TV 
and Film, in various scales, Maisto Shell 
1:20 scale Ferrari F1 Michael Schumacher 
(box faded), smaller scale models, Zodiac 
Toys 3 in 1 Rig, Shinsei 4632 Freightliner 
truck with trailer, Matchbox Collectibles 
Kenworth truck with Harley Davidson 
trailer, Corgi James Bond TY02501 Dr No 
Sunbeam Alpine, 801 Ford Thunderbird, 
Royal Mail 06001 Post Office Telephones 
Mini Van, Classic Cars Cortina, Vanguards 
by Corgi (3), Lledo (3), Vivid Imaginations 
Captain Scarlett Spectrum Pursuit Vehicle 
(in mail out box), four other modern 
diecast models and a 1:400 scale Sonic 
Wings Virgin Boeing 747, G-E, boxes F-E, 
(20)
 £60-80
 
171.	 Modern Diecast Vehicles, a 
boxed collection of pre and post war 
private and competition cars, 1:43 scale 
and smaller, Solido (3), Brumm (3), Corgi 
Mobil (2), Corgi Cars of the 1950s (3), Rio 
(13) Grand Tourisme Mikandsue white 
metal Bentley Continental, Maxi Car (20, 
Matchbox Models of Yesteryear, Y-6, Y-5, 
Y-14, Y-10, Y-15, two tone pink/purple/
yellow boxes (17),  veneer effect boxes 
(7) maroon box (1), Lledo Days Gone 
Spirit of Brooklands (10) four in mailout 
boxes and an Authentic Models cast iron 
reproduction 1920s racer, F-E, boxes P-G, 
(65+) in two boxes
 £80-100
 

172.	 Modern Diecast 1:76 Scale 
Models and Others, a boxed/cased 
collection of vintage private, commercial 
and emergency vehicles, some models 
reboxed/cased from display and loose, 
Atlas Editions Great British Buses (6), 
Exclusive First Editions buses (3), Original 
Omnibus two model set (1), Corgi 
Trackside (3), Skale Autos Hornby (3), 
Bachmann (1), Classix (7), Base Toys (2), 
Lledo Trackside and other Days Gone 
(8) includes three RAF sets and Oxford 
Diecast, all cased with card sleeves, 
Great Dorset Steam Fair (2) Yorkshire Air 
Museum (1), Military (5), Automobile 
(13), Commercials (15) includes a three 
model set, Railway Scale (3), Fire (5), F-E, 
packaging F-E, (75+) in two boxes
 £100-150
 
173.	 Modern Diecast 1:18 Scale and 
Smaller Cars by Hotwheels Minichamps 
and Burago, all boxed, Hotwheels 1:18, 
G7158 Aston Martin Vanquish in yellow 
livery, G5096 Customized Lamborghini 
Murceielago in orange livery, G7157 
Ford Mustang GT in red livery, 1:54 scale 
Burago 1536 1992 Ferrari 456 GT (2) in 
blue livery and 1:43 scale Minichamps 
Audi A3, G-E, boxes G-E, (6)
 £70-90
 
174.	 Modern Diecast Prewar Postwar 
and Modern 1:18 Scale and Smaller 
Cars and Kits, all boxed or cased, private, 
competition and James Bond, 1:18 scale 
examples, Revell 08917 Messerschmitt 
KR200, Maisto 98883 Jaguar XJ220 1992, 
31836 Jaguar XK8, Burago 3016 Jaguar 
E Cabriolet 1961, 3010 Mancia Aurelia 
Spider 1955 (one windscreen damaged), 
3014 Alfa Romeo 1931, 1:24 scale Burago, 
1503 Bugatti Atlantic 1936, 1502 Jaguar 
XK 120 1948, 1508 Jaguar XK 20 1948, 
0510 Ferrari 250 GTO 1962, 0532 Ferrari 
F40 1987, 6108 Williams F1 FW14, 1:43 
scale and similar, Corgi James Bond, 
CC08001 Spectre Aston Martin DB10 
(2), James Bond Car Collection DB5 Gold 
Finger, Pauls Model Art Ford Mondeo, 
Vanguards by Lledo (1), Cararama Mini 
Cooper and two kits, Revell Build & Play 
Pajero Rally 06401 (sealed) and Airfix 
Haynes Triumph TR4A, appears complete 
but unchecked, both 1 :32 scale, F-E, 
packaging P-E, (20)
 £100-120
 

175.	 Modern Diecast Pre and Post 
war Private and Competition 1:18 Scale 
and Smaller Cars, all unboxed some in 
plastic display cases, 1:18 scale, Carousel 
mounted on display stands, Bill Vukovich 
fuel injection special, Johnny Parsons 
Trio Brass Special, Eddie Sachs Dean Van 
Lines Special, Burago (6) Maisto WWII 
Citroen Staff Car, 1:24 scale Franklin Mint 
1929 Rolls Royce Phantom, 1930 Bugatti 
Royale, 196 Bugatti Type 57SC, Burago (3) 
and Signature Series 1:32 scale or similar 
(3), F-G, (20) in three boxes
 £80-120
 
176.	 Modern Diecast Postwar 1:18 
Scale and 1:24 Scale  Mainly Private 
Cars, all unboxed, includes Ferrari, 
Chevrolet, Alpine, Porsche, Mercedes, 
BMW, Thunderbird, examples by Burago 
(6), ERTL (2) Maisto (6) includes two 1:24 
scale models and Mercedes 300 SLR 
racing model, Revell (1), Jouef (1), Polistil 
(1), Guiloy (1) and a 1955 Buick Century 
Taxi by Mira, F-G, (19) in three boxes
 £70-90

177.	 Modern Diecast 1:18 Scale and 
Larger Modern Sports Cars Competition 
Cars and Motorbikes, boxed motorbikes, 
Maisto 1;12 scale Ducati, 1:18 scale 
Harley Davidson (2), Indian Chief, 
unboxed 1:18 scale cars includes, Ferrari, 
Dodge Viper, Bugatti, Aston Martin, 
Thunderbird, examples by Burago (8) 
includes 1997 Ferrari F40 racing model, 
Maisto (3) includes Mercedes CLK LM 
racing model, Guiloy (1), Jouef Evolution 
Ford GT 40 racing model and Shell 
Classico Mario Andretti 1972 Ferrari 312P 
racing model, F-G, boxes G, (18) in two 
boxes
 £70-90
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178.	 Modern Diecast Vehicles and 
Train and Aeroplane Models, boxed 
1:18 scale models, Shell Classico Mario 
Andretti 1972 Ferrari 312P, Anson SAAB 
900 Cabriolet, 1:24 scale partially boxed 
Burago SAAB 900 turbo racing model, 
1:43 scale, Vanguard by Lledo (1), 
Matchbox Dinky (1), 1:87 scale Porsche 
911, Corgi Concorde 59901, 59902, 
CS90140, unboxed magazine issue fighter 
jet and pewter model Lancaster, unboxed 
Corgi small scale Concorde, OO scale 
or similar steam locomotive models, 
Atlas Edition (2), cast cola examples (2) 
resin Country Artists (1) damaged two 
N scale Atlas similar models a Haynes 
Spitfire pottery ashtray and nine unboxed 
plastic snap together civil aircraft desk 
ornaments with seven stands includes 
Sky Marks, Premier models and others, 
P-E, packaging F-G, (Qty)
 £40-50
 
179.	 Modern Diecast 1:18 and 
1:24 Scale Models, partially boxed or 
unboxed, vintage and modern private and 
competition examples, includes Ferrari, 
Pagani, Lamborghini, Chevrolet, Lancia, 
Porsche, Ford Thunderbird, Mercedes 
Bentley,  1:18 scale Burago 3030 Dodge 
Viper (partially boxed), 70063 Burago V12 
Vanquish constructed from a kit (boxed), 
and other unboxed models, Burago 
(8), Maisto (1),  Motormax (3), Mondo 
Motors (1), 1:24/25 scale, Burago 6118 
Ferrari Pacific Grandprix, 6109 Burago 
Racing, 6502 Ferrari F310 B (all three 
partially boxed) unboxed, Franklin Mint 
1993 Rolls Royce Corniche, Danbury Mint 
1960 Chevrolet Corvette with certificate, 
Burago (8) includes seven Ferrari, some 
models with damage and a boxed radio 
controlled 1:24 scale plastic Ferrari 
(untested)  P-F, boxes P-F, (29)
 £60-80
 
180.	 1:18 Scale and 1:24 Scale 
Diecast Cars and Motorbike, a boxed 
collection of mainly modern cars, some 
loose in boxes, 1:18 scale Burago, 3040 
Porsche 911, 3004 Ferrari Testarossa, 
3349 BMW M, 3039 Ferrari 348tb, Maisto 
31802 Porsche 911, 31827 Ford GT90, 
31822 Ferrari F50, 803B Lamborghini 
Diablo and 1:24 scale Burago, 0572 
Ferrari GTO, 6107 Lotus Honda, 1507 
Ferrari Testarossa 1957, 0102 Porsche 
911, 0114 Porsche Carrera, (all four boxes 
P) and Polistil GT 673 Saico motorbike, 
F-E, boxes P-F, (14)
 £50-80
 

181.	 1:12 Scale and Smaller Postwar 
and Modern Cars, all models have been 
displayed, dusty some with damage, 
boxed examples, 1:12 scale Revell 08853 
1962 Ferrari GTO, 1;18 scale Universal 
Hobbies 4455 MGB GT, Revell 08447 MGA 
Roadster, Burago 3025 Dodge Viper 1992, 
1:24 scale Burago 0511 1966 Ferrari 
275, Britain’s 1:32 scale 00041 Land 
Rover Discovery, 1:43 scale Minichamps 
Cayenne S dealership model in display 
plinth and unboxed, 1:18 scale Maisto/
Burago (2), 1:24 scale Burago (2) and four 
smaller scale models, P-F, boxes P-F, (15) 
in two boxes
 £40-60
 
182.	 1:18 Scale and Smaller Pre and 
Postwar Vehicles, commercial, private 
and competition vehicles, all models 
have been displayed, dusty some with 
damage, boxed examples, 1:18 scale 
examples, Burago 3002 Mercedes Benz 
Caracciola 191, 3005 Bugatti Type 59 
1934, 3208 Alfa Romeo 1000 Miglia 1932, 
1:24 scale Burago 0503 Bugatti Atlantic 
1936, 0538 Bugatti Type 55 1932, 1:43 
scale Matchbox Models of Yesteryear (5), 
unboxed models, 1:16 scale Tonka Polistil 
Maserati race model, smaller scale, Atlas 
Editions 1:76 scale Great British Buses 
(5), Matchbox Model of Yesteryear, Days 
Gone by Lledo and Others (40), P-G, 
boxes P-F, (50+) in two boxes
 £40-60

183.	 Modern Diecast Prewar 
and Modern Cars, mainly unboxed 
some models with damage, private, 
competition models and motor bikes, 
includes 1:18 scale Solido (1), Road 
Signature (1), Burago (1), 1:24 scale and 
similar, Franklin Mint, Leo Models, Burago 
(one boxed), Revell, Majorette, Maisto, 
Mondo Motors and Motor Max, smaller 
scale models, Saico, Matchbox Dinky, 
Matchbox Models of Yesteryear, Best 
Model, Lledo, Brumm, Top Model, Vitesse 
and others, together with collection of 
plastic display cases mainly 1:43 scale but 
includes some larger examples, P-G, (65+) 
in three boxes
 £70-90
 

184.	 Modern Diecast Vehicles, 
vintage and modern private and 
commercial vehicles, in various scales, 
boxed Matchbox Series 40th Anniversary 
set, boxed/bubble packed 1:64  and 
smaller scale, Matchbox (1), Corgi (5),  
Matchbox Models of Yesteryear (2), 
unboxed models 1:18 scale Joyride 
Aston Martin Lagonda, Burago (2), 1;24 
scale (2), smaller scale models some 
playworn, Matchbox, Corgi, others and a 
reproduction Dinky 352 Ed Strakers Car 
box, P-G, packaging P-F, (40+)
 £30-50
 
185.	 Danbury Mint 1:16 Scale Rocket 
Launcher Jeep, a boxed Willy’s US Army 
jeep, rocket launcher detached/broken 
plus other minor damage, P-F, box G
 £20-30
 
186.	 Minichamps Norton Manx 
Motorbike and Burago 1:24 Scale 
Ford Escort Rally, two boxed models, 
Minichamps 1;12 scale 122 132400 
Norton Manx Ray Petty 1960 (one small 
component detached) with stand and 
Burago 0543 Ford Escort RS Cosworth 
Rally 1994, G-E, boxes F-E, (2)
 £40-60
 
187.	 1:10 and Smaller Scale Vintage 
and Modern Motorcycles and Cars, 
mainly unboxed, the majority with minor 
damage or missing components, 1:10 
scale Maisto Indian Chief Roadmaster, 
ERTL 2002 Fatboy, kitbuilt plastic 1:12 
scale Protar Honda No 36, 1:18 scale cars, 
Burago 1992 Ferrari 456 GT, ERTL 1935 
Duesenberg, Exoto Chevrolet Corvette 
Stingray (windscreens cloudy), 1935 
Auburn Boat Tail Speedster, ERTL 1937 
Cord 812 a boxed Model Icons 201001 
Jaguar MK 2 (roof lining detached) and 
1;24 scale Majorette Ferrari 365 Daytona, 
P-G, box G, (10)
 £50-60
 
188.	 Modern Diecast and Other 
Mainly Buses and Coaches, mainly 
unboxed some models with damage, 
includes vintage and modern single 
and double deck models 1:43,  1:76, 
1:87 scale and smaller includes Original 
Omnibus, Matchbox, Exclusive First 
Editions, Britbus, kitbuilt white metal 
models by Pirate and similar, Lonestar, 
Majorette, Herpa, Eko, Lledo and others, 
P-F, (70+) in two boxes
 £50-60
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189.	 Modern Kitbuilt Far Eastern 
Buses, all unboxed diecast and plastic 
1:76 scale double deck models, 
constructed from Hong Kong bust kits or 
similar, many with damaged wing mirrors, 
together with a box of decals and bus 
stops and a cased 312 Model single deck 
Albion bus, P-F, (15)
 £30-40
 
190.	 Modern Diecast Vehicles, 
vintage and modern private and 
commercial models, boxed examples pre 
and postwar vehicles mainly Ford 1:36 
scale or similar (7), 1:24 scale Mercedes 
Benz 300 SL, Lledo Days Gone and similar 
(10), prewar car money banks and 1:64 
scale models in mail out boxes includes 
three aircraft (11), together with unboxed 
mainly modern vehicles, some playworn, 
Matchbox Lesney, Dinky, Corgi, others 
and two catalogues Corgi 1981, Matchbox 
1990, P-E, boxes F-E, (50+) in two boxes
 £40-60
 
191.	 Modern Diecast Unboxed/
Playworn Vehicles, a collection of vintage 
and modern, private, commercial, 
competition and models from TV 
and Film, in various scales, 1:18 scale 
Lamborghini Countach, smaller scale 
models, Dinky, includes Humber Hawk 
165, Corgi, includes James Bond Lotus 
Espirit and New Aston Martin DB 5, 
Matchbox, Tonka, Lledo, Hotwheels, 
Britain’s and others, together with Triang 
OO Gauge diesel shunter and two goods 
wagons, P-F, (90+) in two boxes
 £40-50
 
192.	 Modern Diecast Vehicles, 
vintage and modern private and 
commercial vehicles, seven bubble 
packed and carded Dinky Hong Kong 
modern 1:64 scale models, a boxed white 
metal DG Models or similar Dinky Sharps 
Toffee delivery van, and mainly unboxed/
playworn/repainted vintage vehicles, 
includes Matchbox Lesney, Models of  
Yesteryear (one boxed), Lledo and Corgi, 
P-E, packaging  F-G, (40+)
 £30-40
 
193.	 Modern Diecast Vehicles, 
unboxed/playworn 1:64 scale and larger, 
vintage and modern, private, commercial, 
military models, includes Matchbox, 
Zylmex, EFSI, Eidai Grip, Corgi, Majorette, 
Lledo and others, P-G, (70+) in two boxes
 £40-50
 

194.	 Modern Diecast Vehicles and 
Aircraft, playworn/unboxed prewar and 
later commercial and private vehicles, 
includes Matchbox Models of Yesteryear 
(includes several boxed models), Lledo 
Days Gone, Matchbox Dinky, Corgi and 
others, together with WWII military 
aircraft by Atlas Editions with stands 
(mostly damaged) and a boxed Corgi 
Aviation Archive 1:144 scale 47303 Avro 
Lancaster Royal Canadian Airforce, P-E, 
boxes P-G, (250+) in five boxes
 £100-150
 
195.	 Modern Diecast and Kitbuilt 
Prewar Cars, various examples private 
and commercial models all unboxed, 
includes diecast models repainted/
playworn Dinky, Corgi, Crescent, Spot On, 
Matchbox Models of Yesteryear, Burago 
(1:18 scale) and others (30) together with 
kitbuilt white metal and plastic models 
mostly with some damage or in poor 
condition (30), a small number of related 
boxes and a number of modified slot car/
Scalextric models also in poor order (8), 
P-F, boxes P-F, (70+) in three boxes
 £80-100
 
196.	 Eddie Stobart Liveried Diecast 
Vehicles Display Cabinet and Others, 
vintage and modern commercial models, 
Eddie Stobart boxed examples, Corgi 
CC13301 BMC dropside, CC85801 Reliant 
Regal van, TY86705 Volvo Skeletal trailer 
(2), Corgi Motoring Memories and similar 
Classics (5) Lledo Vanguard (1), Lledo 
Days Gone (5) and unboxed models ( 
8) includes a Heavy Haulage CC12305 
two Scammell contractor set with 
girder trailer bogies and sheeted load 
(on display plinth attached by wires so 
removable if required, dusty), glazed wall 
hanging display cabinet with glass shelves 
the front panel inscribed Eddie Stobart 
(194cm wide, 55cm high, 10cm deep) and 
a collection of other diecast models in 
various liveries, boxed models Lledo Days 
Gone (15) includes one Showmans Range 
examples, Model of Yesteryear (1), Corgi 
Royal Mail Millennium Collection (1) and 
unboxed models mainly Lledo (35), F-E, 
boxes F-E, cabinet G-E, (75) 
 £100-120

197.	 Postwar and Later Playworn 
Diecast Vehicles, vintage and modern, 
private, commercial, military emergency 
and models from TV and film, in various 
scales, Dinky includes Spectrum Pursuit 
Vehicle and UFO Interceptor, Corgi, 
includes Man From Uncle Oldsmobile 
and James Bond Moon Buggy, Matchbox 
includes four boxed Models of 
Yesteryear and Farnborough Measham 
car transporter, Britain’s  Speedway 
motorbikes (2) and BMW Racing 
Combination, Gama and others, P-F, 
boxes F, (50+
 £60-80
 
198.	 Postwar and Later Playworn 
Diecast Vehicles, vintage and modern, 
private, commercial, military and 
emergency vehicles, includes Matchbox, 
some Yesteryears with boxes, Dinky, 
Corgi, Budgie, Polistil and a boxed Corgi 
Collectors Club 1999 Guinness van, P-E, 
boxes P-G, (75+) in two boxes
 £40-50
 
199.	 Postwar and Later Playworn 
Diecast Vehicles, vintage and modern, 
private and commercial vehicles, Dinky 
includes boxed 978 Refuse Wagon, 
Matchbox, includes boxed K-16 Dodge 
tractor with twin tipper train, Triang,  
Corgi, Old Cars heavily fatigued haulage 
model in case, Conrad Gescha CAT 594 
box only, wooden kitbuilt 1950s grand 
prix car by Scale Model Equipment and 
a similar Hong Kong plastic slot car, P-F, 
boxes P-G, (35+) in two boxes
 £50-60
 
200.	 Postwar Playworn Diecast 
Vehicles, vintage private, commercial, 
military and emergency models, mainly 
Matchbox Lesney, but also includes Corgi, 
Dinky and Spot On (Frisky Sport), P-F, 
(45+)
 £40-50
 
201.	 Postwar and Modern Diecast 
Haulage Models, various examples, some 
with play wear or repainted elements, 
Dinky 582 Pullmore car transporter with 
ramp (repainted), Dinky 548 McLean 
tractor-trailer with additional tractor unit 
and reproduction box, Corgi, Mack truck 
with containers, 1152 Mack Esso tanker 
(2) one boxed, Express Service articulated 
truck (2) one cab repainted, Carrimore 
car transporter and boxed Lion Car No 36 
DAF 2800 articulated truck, F-G, boxes 
F-G, (10)
 £60-80
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202.	 Postwar and Later Corgi Dinky 
and Matchbox Models, vintage and 
modern private and commercial vehicles 
in various scales, includes boxed  Dinky 
120 Happy Cab (2) both models F, Dinky 
Kit 1018 Atlantean bus (appears complete 
but unchecked), 297 Silver Jubilee bus (2) 
Routemaster, 291 Atlantean buses, 255 
Landrover (box P), boxed Corgi, 471 Silver 
Jubilee bus, 1137 Ford Tilt Cab (model 
F, box P), 1130 Chipperfields Circus 
horse transporter with horses, (model F 
minus wing mirrors, box P), Matchbox, 
K-7 (partly missing box P), K-9 combine 
harvester (model F, box P), three X-1 
accessory boxes only, Matchbox 1:64 (12 
boxed) four unboxed, No 50 tractor box 
only and Britain’s Outdoor Action Team 
9708 jet ski bubble packed, P-E, boxes 
P-G, (30+) in two boxes
 £100-120
 
203.	 1960s and Later Matchbox, 
Matchbox Kingsize, boxed examples 
K-23 Mercury Police Car, A-1 Service 
Ramp, Speed Kings, K-29 Lamborghini 
Miura boat & trailer, K-32 Shovel Nose, 
K-7 Racing Car transporter, K-28 Drag 
Pack Mercury Commuter Dragster-
Trailer, Super Kings K-15 The Londoner, 
Matchbox Models of Yesteryear (4) in two 
tone yellow pink boxes, one in veneer 
effect box and six unboxed Matchbox 
models, P-G, boxes P, (18)
 £40-50
 
204.	 1960s and Later Diecast 
Motorcycles, in various scales, boxed 
Polistil 1:15 MS 103 Kawasaki 750, Zylmex 
M351 Yamaha 650, Britain’s 9683 Drag 
Racer, opened bubble packed 9681 
German Army Combination, and six 
unboxed Britain’s motorcycles, two motor 
cross, two police (both damaged) one an 
Easy Rider, all models have been used/
played with generally dirty, P-F, packaging 
F-G, (Qty)
 £40-60
 
205.	 1960s and Later Corgi, private, 
commercial, emergency and competition 
models, includes boxed examples 154 JPS 
Lotus, 190 JPS F1 Large scale model with 
box, 700 Hi Speed Ambulance, 306 Morris 
Marina, 461 Police Vigilant Range Rover 
(minus accessories), unboxed models (12) 
playworn/repainted, includes Carriemore 
car transporter, Chipperfields Circus horse 
lorry and Bedford Giraffe truck, Corgi kits 
garage minus door and part catalogue, 
P-G, boxes P-F, (20+)
 £50-60
 

206.	 1960s and Later Dinky, private, 
commercial, emergency, military and 
competition vehicles, mainly playworn/
unboxed, includes 131 Jaguar E Type 153 
Aston Martin DB6 (both cased) models 
F cases G, boxed 451 Johnston Road 
Sweeper (model F, box G,), 917 Mercedes 
Benz truck and trailer with box, both P, 
various other Dinky models (30) three 
other non Dinky repainted models, a 
Dinky No 9 catalogue and three card 
bubble pack bases 412 Bedford A van, 
295 Atlantean bus, 129 VW 1300 Sedan 
(all G), P-F, packaging P-G, catalogue G, 
(40+)
 £70-90
 
207.	 1960s and Later Diecast 
Vehicles, various models, boxed Corgi 
811 James Bond Diamonds Are Forever 
Moon Buggy (model F, box P), 389 
Bond Bug 700ES (model F, box G), 
Dinky 105 Spectrum Maximum Security 
Vehicle (model F, box P) and unboxed 
playworn, Corgi Chitty Chitty Bang 
Bang (incomplete), Man From Uncle 
Oldsmobile, Corgi Juniors Jerry’s Banger, 
James Bond Bobsleigh with information 
card, P-F, boxes P-G, (8)
 £40-50
 
208.	 Postwar Playworn Boxed Dinky, 
902 Foden Flat Truck, 968 BBC TV Roving 
Eye Vehicle, 310 Farm Tractor & Hay Rake, 
F, boxes F, (3)
 £60-80
 
209.	 Postwar Playworn Diecast 
Vehicles, private, military, emergency and 
commercial vehicles in various scale and 
road furniture, includes Dinky, Spot On 
Silver Wraith and Matchbox Lesney, P-F, 
(30+)
 £70-90
 
210.	 Postwar Playworn Diecast Dinky 
Vehicles, commercial, private and military 
vehicles, boxed examples, 934 Leyland 
Octopus wagon, 965 Euclid dump truck, 
409 Bedford articulated lorry, 933 Leyland 
cement wagon, 972 Coles lorry mounted 
crane, 195 Jaguar Saloon, 670 Armoured 
Car, 626 Military Ambulance (partial box 
and model), unboxed models (10), P-F, 
boxes P-F, (17)
 £70-90
 

211.	 Postwar and Modern Playworn/
Unboxed Military Vehicles, mainly WWII 
era vehicles, tanks, tank transporter and 
other military models includes Polistil, 
Solido, Dinky (with five reproduction 
boxes), Britain’s and Corgi, P-G, boxes G, 
(30)
 £70-90
 
212.	 Postwar Commercial Repaints 
and Playworn models, a partially boxed 
Crescent Toy Mobile Space Rocket 
launcher and Britain’s No 40 F farm 
cart and horse, together with unboxed 
commercial models Dinky (15), Crescent 
(3), Corgi (1) Matchbox (1), P-G, boxes P-F, 
(22)
 £70-90
 
213.	 Postwar Dinky Playworn and 
Repainted Competition Models,  mainly 
unboxed includes 133 Cunningham 
(boxed) and seventeen others, P-G, (18)
 £50-60
 
214.	 Postwar Dinky Repainted and 
Playworn Cars, a collection of private 
vehicles and one taxi, mainly repainted 
(26) with six reproduction Dinky boxes, 
three lead fuel pumps, a Triang Minic 
caravan and 1960s Triang Toys including 
Pedigree Dolls Christmas catalogue, P-G, 
boxes G, catalogue G, (35)
 £70-90
 
215.	 Postwar Dinky Military Models,  
mainly unboxed or playworn, a boxed 660  
tank transporter with tank, armoured 
vehicles, trucks, field gun, ambulance, 
jeep, staff car and others, P-F, box F, (25)
 £80-100
 
216.	 Postwar Small Scale Playworn/
Unboxed Diecast Vehicles, pre and 
postwar commercial and private models 
includes horsedrawn examples, includes 
Dublo Dinky (2), Matchbox Lesney 
includes maroon Bedford removal van, 
Charbens, Benbros Rockets (2), Moko 
Lesney Coronation Coach, Benbros stage 
coach and others, P-F, (Qty)
 £50-60
 
217.	 1:64 Scale 1970s and Later 
Playworn/Unboxed Diecast Vehicles, 
vintage and modern commercial, 
private, military and emergency vehicles, 
examples, by Corgi Juniors, Hotwheels, 
Darda Car and Matchbox, together with 
two Matchbox carry cases (both P with 
damaged handles, and six trays (two 
damaged), P-F, cases P, (100+) in two 
boxes
 £70-90
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 218.	 Postwar and Modern 
Diecast Vehicles, vintage and modern, 
commercial and private vehicles, boxed 
models, Siku 3132 Road Milling Machine, 
3131 Road Paver, Shinsei Macadam 
Roller, NZG Modelle Associated Asphalt 
paver (2) both damaged with one box, 
partially boxed, Joal 6310 CAT 6310, 214 
Caterpillar 920 loader, Dinky 594 Elevator 
Loader (box P), together with unboxed 
diecast, Matchbox, Corgi, Britain’s and 
others, P-G, boxes P-F, (40+) in two boxes, 
 £60-80
 
219.	 Postwar Playworn/Repainted or 
Retouched Dinky Commercial Vehicles, 
four boxed examples, 942 Foden Regent 
Tanker, 504 Foden 14 Ton Tanker, 511 Guy 
Lorry, 521 Bedford Articulated Lorry, the 
remainder unboxed, includes a Pullmore 
car transporter with ramp, F, boxes P-F, 
(12)
 £70-90

220.	 Dinky Cydrax Liveried Foden 
Truck and Trojan Van, code 3 Foden eight 
wheel box van (rear doors detached) 
together with a restored Trojan van both 
in green Cydrax livery, G, (2)
 £50-60
 
221.	 Postwar Playworn/Repainted or 
Retouched Dinky Commercial Vehicles, 
vans and trucks all in advertising Liveries, 
two with boxes 260 Royal Mail, 261 
Telephone Service, others includes OXO, 
Nestles, Chivers, Raleigh, Brooke Bond, 
Dunlop, Weetabix and Lyons Guy trucks, 
P-F, boxes P, (11)
 £50-60
 
222.	 Postwar Playworn/Repainted 
or Retouched Dinky Commercial and 
Farming Vehicles, six models with 
boxes, 300 Massey Harris Tractor, 321 
Massey Harris Manure Spreader, 320 
Harvest Trailer, 322 Disc Harrow, 420 
Forward Control lorry, 25Y Universal Jeep, 
together with unboxed models, public 
transport, trucks, ambulances and others, 
P-F, boxes P-F, (24)  
 £60-80
 

223.	 Postwar Playworn/Repainted 
or Retouched Dinky Military Vehicles, 
six boxed models, 692 Medium Gun, 734 
Supermarine Swift Fighter, 641 Army 
Cargo Truck, 716 Westland Sikorsky 
helicopter (civilian livery), 736 Hawker 
Hunter Fighter, 676 Armoured Personnel 
Carrier, 697 2.5 pounder field gun set, 
and unboxed models includes tank, 
tank transporter, trucks, armoured cars, 
aircraft and loose figures, P-F, boxes P-F, 
(20+)
 £60-80
 
224.	 Postwar Playworn Dinky 
Road Furniture and Figures, a boxed 
771 International Roadsigns set, police 
motorcycle and motorcycle side car 
(restored), three telephone boxes, 
one police box, three post boxes (one 
damaged), four figures including 
policeman and nineteen items of loose 
road furniture, P-F, box P, (Qty)
 £50-60
 
225.	 Pre and Postwar Playworn/
Repainted or Retouched Dinky Cars, all 
unboxed a prewar Chrysler Airflow Saloon 
30A and caravan, together with postwar 
cars (16) includes Buick, Packard, Riley, 
Lincoln Zephyr, Triumph and others, and 
two taxis, P-F, (20)
 £70-90
 
226.	 Postwar Playworn/Repainted or 
Retouched Dinky Cars, three with boxes, 
157 Jaguar XK120 Coupe, 165 Humber 
Hawk, 192 De Soto Firelite Sedan, 
together with unboxed models, includes 
Vauxhall, VW Beetle, Hillman Minx, 
Morris Oxford, Rover 75, Austin Somerset 
and others, P-F, boxes P, (20), 
 £70-90
 
227.	 Postwar Playworn/Repainted 
or Retouched Dinky Competition/Sports 
Cars, a boxed 163 Bristol 450 Sports 
Coupe, together with unboxed models, 
includes Cooper Bristol, Vanwall, HWM, 
Talbot Lago, Austin Healey, Ferrari, 
Maserati and others, P-F, box, (16)
 £50-60
 
228.	 Vintage 1:64 Scale Playworn 
Diecast Vehicles, mainly unboxed private, 
commercial, emergency and military 
vehicles, seven with boxes, Matchbox 
Lesney/Superfast and Corgi, a Matchbox 
carry case with four insert trays, Corgi 
Juniors plastic four car garage, coral 
plastic garage, and a Matchbox Lesney 
shop, P-F, boxes P-F, case F-G, (Qty) in two 
boxes
 £50-60

 229.	 Postwar and Later Diecast 
Vehicles, in various scales, vintage and 
modern private and commercial vehicles, 
boxed/packaged modern diecast, 
Matchbox Originals (12), Matchbox Series 
(2), Matchbox 1980s 1:64 scale (6), ERTL 
1237 Thomas the Tank Engine (1), 1513 
Space Shuttle and 747, Corgi Classics 
green box (1), Budgie 101 London Taxi, 
236 Routemaster, 608 Classic Car puzzle 
plastic model FIAT, partially boxed Corgi 
299 Ford Sierra and unboxed/playworn 
postwar and later models, Dinky, Corgi, 
Matchbox, Majorette, P-E, packaging P-E, 
(50+)
 £60-80
 
230.	 Modern Diecast Vehicles, 
vintage and modern, mainly commercial 
models, boxed examples, ERTL Thomas 
the Tank Engine 4435 Bertie, Edward & 
Gordon (2), Lledo Days Gone,  Beano/
Beano (5), Whisky Trail (3), Days Gone 
and similar (50),  includes PI 1004 
Pickfords Set, Matchbox Models of 
Yesteryear (11)  five in veneer effect 
boxes, six in cream boxes includes two 
1982 five model sets, Majorette bubble 
packed and carded 1:64 scale Cadburys 
models (6), three bubble packed and 
carded train sets by Soma 1989, Norev 
Fiat Punto, partially boxed Zylmex 1;24 
scale Tyrell Ford F1 and unboxed models, 
includes Lledo, Matchbox Dinky and 
others (20), G-E, packaging P-E, (100+) in 
two boxes
 £60-80
 
231.	 Automodelli Models Brazil 
Kit built Commercial Models, three 
examples 1:43 scale in plastic display 
cases, hand made resin kit models, all 
three of FNM 180 N 73 open trucks, 
each on a display plinth one with a load 
(reglued front bumper) detached cab 
guard loose diorama crate and figure), 
two with outer boxes (P), F-G, cases F, (3)
 £70-90
 
232.	 Danhausen Kitbuilt White Metal 
Mercedes and Trasco Limited Edition 
Resin Model, five 1:43 scale models in 
original packaging, Danhausen, 1954 F1 
in silver livery, 1955 300 SL Cabriolet, 
220 Limousine minus head light front 
bumper detached), 1963 SL 230 (cracked 
paintwork along folded canopy, with 
packaged soft top), Trasco limited Edition 
500 SL stretched limousine 320/500 on 
Perspex plinth in case, F-E, (5) packaging 
F, (5)
 £60-80
 



www.specia lauct ionservices.com22

233.	 White Metal Kit Built 
Competition and Sports Cars, eight 
1:43 scale models, Boutique Auto Moto, 
Ferrari 250 (2) one in competition livery 
(both G), the remainder with issues, BAM 
512 Le Mans (many detached parts), 
Andre Marie Ruf, Callaway C7R Le Mans, 
(many detached parts), Ferrari GTO 
(minus a wiper), Mercedes 500 SL (no 
wing mirrors), Mercedes 500 (minus a 
wing mirror), Lamborghini Spyder (part 
of front bumper missing) one model 
unboxed, P-G, (8)
 £70-90
 
234.	 Resin Competition and Sports 
Cars,  four boxed models, 1:43 scale 
models, Annecy Miniatures Ferrari 512, 
Starter Daytona Finale 1975, Spirit of 
Sebring Chevrolet Corvette, ABC limited 
edition 103/5000 Fiat Barchetta 1995, 
Provence Moulage Ferrari 348 Barchetta 
racing model (rear spoiler and one wing 
mirror detached), F-G, boxes G, (4)
 £60-80
 
235.	 Unmade 1:43 Scale Kit Model 
Cars, all packaged, Andre Marie Ruf, 
white metal, 509 Maserati 450s, 477 
Ferrari 250 GT, Auto Replicas Poole, white 
metal, AR 12 Amilcar, AR 6 MG Magnette 
and white metal, plastic and vacuum 
formed, V1 H.R.G. Aerodynamic (2), 
all appear complete but unchecked, G, 
packaging F, (5)
 £60-80
 
236.	 Modern 1:43 Scale Car Model 
Boxes/Cases Only and CMC Poster, a 
collection of cases and boxes for diecast, 
resin and white metal kits models, 
includes Spark, Matrix, Minichamps 
Mullins, BBR, MPH, Metal 4, Top 
Marques, Abingdon Classics, Jim Camber 
Collection by Heroes, Oxford, Matchbox, 
SMTS, Seventh Heaven, MFH, Provence 
Moulage, Styling Models, Western 
Models, MCM,  Project 43, Wheels, 
Brumm, Neo, Tron, Manoir Miniatures, 
a number of plastic display cases and 
a scrolled CMC Talbot Lago 1937-39, 
doubled sided poster, 48cm wide 31cm 
high (G), overall F-G, (50+)
 £50-80

 237.	 Triang Minic Ships, seven boxed 
sets, 1:200 scale M906 Naval Harbour Set 
(4) each includes two vessels, accessories 
and harbour plan, M902 Ocean Terminal 
Set (2) each includes Queen Mary, 
accessories one minus terminal plan, one 
set in worn condition, M905 Quayside 
set, all appear complete but unchecked, 
F-E, boxes F-G, (7)
 £60-80
 
238.	 Modern Diecast WWI and 
WWII Military Aircraft, Atlas Editions 
1:72 scale examples, (7) one minus outer 
dispatch box, Lledo Days Gone, Pioneers 
of Aviation smaller scale models (10) 
includes two model sets (2) and a boxed 
West Wings balsa die cut kit, Topaz 
rubber powered sport model (appears 
complete but unchecked), G-E, boxes F-E, 
(18)
 £50-60
 
239.	 Corgi Aviation Archive 1:32 
Scale DH Mosquito, a boxed AA34601 
World War II Bombers on the Horizon DH 
Mosquito Moncton Express III, 692 Sqn, 
No 8 Group, 1944, appears as new with 
factory packaged accessories, G-E, box 
G-E, 
 £80-120
 
240.	 Corgi Aviation Archive 1:32 
Scale WWII Fighter Aircraft, two boxed 
examples, AA35501 World War II Above 
and Beyond, Hawker Hurricane, Lt James 
Nicholson, No 249 Sqn, Boscombe 
Down, 1940 and AA33908, 70 Years 
of the Spitfire, Supermarine Type 
300, Prototype, Eastleigh, 1936, with 
certificate, minus booklet, both appear 
as new with factory wrapped stands, G-E, 
boxes G-E, (2)
 £80-120
 
241.	 Corgi Aviation Archive 1:32 
Scale WWII Fighter Aircraft, two boxed 
examples, AA33903 World War II Europe 
& Africa, Supermarine Spitfire, Tangmere, 
Wing Commander Douglas Bader with 
certificate and AA34901 World War II 
Attack by Night Messerschmitt Red 6, 
Arnold Doring, both appear undsiplayed, 
G-E, boxes G-E, (2)
 £80-120
 
242.	 Corgi Aviation Archive 1:72 
Scale WWII Bombers, two boxed 
examples, AA32601 Avro Lancaster 467 
Sqn and AA37202 HP Halifax No 578 
Sqn, Burn, 1944 Cyril Barton VC, with 
certificate, both appear undisplayed with 
packed accessories, G-E, boxes G-E, (2)
 £70-90

 243.	 Corgi Aviation Archive 1:72 
Scale WWII Bombers, two boxed 
examples, AA32608 World War II 
Bombers on the Horizon, Avro Lancaster, 
Wing Commander Guy Gibson, 617 Sqn, 
The Dambusters 1943 and AA33302 
World War II Europe and Africa, Boeing 
B-17F Flying Fortress, Sweet and Lovely, 
USAF 533rd Sqn, 381st Bomb Group, 65th 
Fighter Wing with certificate, both appear 
as new with packaged accessories, G-E, 
boxes G-E, (2)
 £70-90

244.	 Corgi Aviation Archive and 
Witty Wings WWII Military Aircraft,  a 
boxed group, 1:72 scale examples Witty 
Wings Sky Guardians, WTW-72-015-
011 FB-11 Royal Navy Sea Fury, Corgi, 
WWII Attack by Night AA34305 FW-190A 
Tunisia 1943, AA32802 DH Mosquito, No 
464 Sqn RAAF, AA32801 DH Mosquito, 
Grim Reaper RAF and 1:144 scale 48201 
B-17G Flying Fortress Bit o’ Lace’, 47301 
Battle of Britain, Avro Lancaster memorial 
flight, 48903 B-29 Superfortress with Bell 
X-1, G-E, boxes G-E, (7)
 £70-90
 
245.	 Corgi Aviation Archive 
Postwar Military Aircraft, two boxed 
examples,,1:72 scale AA38601 BAC TSR-2, 
XR219, the Only Prototype to fly, 1964 
appears as new with certificate and 1:144 
scale Military Air Power, 48302 Avro 
Vulcan XL321 617 Dambusters Sqn, G-E, 
boxes G-E, (2)
 £60-80
 
246.	 Century Wings 1:72 Scale 
Limited Edition Blackbird, a boxed 
718845 Century Wings, Wings of Heroes, 
SR-71 Lockheed Martin Blackbird, USAF, 
Type B Trainer 1968, appears as new with 
packaged accessories and certificate, G-E, 
box G-E
 £60-80
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247.	 Postwar and Modern Civil 
Aircraft,  a boxed collection, in various 
scales, Corgi Aviation Archive 1:144 scale, 
47201 Berlin Airlift Avro York Skyways, 
47503 Frontier Airliners, Lockheed 
Constellation Air India, 48602 Classic 
Propliners, Bristol Britannia BOAC, Classic 
Jetliners, 48504 DH Comet 4 BOAC, 
AA32902 Boeing 707 Trans World Airlines, 
1:72 scale, WM Classic Airliners, CA 2C 
Douglas DC-7C Seven Seas Pan American, 
CA3A Lockheed Super Constellation 
Lufthansa, Oxford Aviation, 72DR001 DH 
89 Dragon Rapide BEA and 1:400 scale 
Dragon Wings 55156 Lufthansa 747, 
Gemini Jets GJBAW023 747 BA, G-E, 
boxes G-E, (9)
 £60-80
 
248.	 Modern 1:150 Scale Air China 
Boeing 747, a boxed model, with display 
stand, appears undisplayed wing span 
44cm, G-E, box G, 
 £50-60

249.	 Atlas Editions 1:72 Scale WWII 
and Later Military Aircraft, all boxed or 
packaged, includes Military Giants of the 
Sky and Bombers and Giants of the Sky 
series, G-E, packaging F-E, (55) in five 
boxes,
 £180-220
 
250.	 Corgi Aviation Archive 1:72 
Scale WWII Bombers, two boxed 
examples, AA32601 Avro Lancaster 467 
Sqn and War in the Pacific AA34001 
Consolidated B-24J Liberator The Dragon 
and His Tail, both models have been 
displayed but no apparent damage, G-E, 
boxes G-E, (2)
 £70-90
 
251.	 Corgi Aviation Archive Unsung 
Heroes Vietnam,  two boxed models, 
AA33502, 1:144 scale Boeing B-52D 
Diamond Lil, Utapao Royal Airfield 
Thailand 1972, model has been displayed 
but no apparent damage and US 51202 
1:48 scale AH-1G Huey Cobra Attack 
helicopter, G-E, boxes G, (2)
 £50-60
 

252.	 Corgi Aviation Archive WWII 
and Later Military Aircraft, a boxed 
group, 1:72 scale, AA37302 DH Vampire 
RAF Hong Kong 1955, AA32801 DH 
Mosquito Grim Reaper RAF 109 Sqn, 
49104 Hurricane No 87 Sqn, 49005 
Spitfire No 54 Sqn, 49205 Messerschmitt 
BF109E, (all three with pilots note books), 
1:144 scale, AA31101 B-17G Fortress RAF 
214 Sqn, 48903 B-29 Superfortress with 
Bell X-1, G-E, boxes G-E, (7)
 £60-80
 
253.	 Corgi Aviation Archive WWII 
and Later Military Aircraft, a boxed 
group 1:144 scale, 48702 HP Victor 
RAF XL158, 48701 HP Victor K2 Tanker 
Bruntingthorpe, 48805 Short Sunderland 
No 230 Sqn, 47302 Avro Lancaster RAF 
Coastal Command, AA31401 Comet 4 
RAE, AA31502 Bristol Britannia 312F 
Team Spirit Boscombe Down, 48405 RAF 
Desert Storm Hercules, some models 
have been displayed but no apparent 
damage, G-E, boxes G-E, (6)
 £60-80
 
254.	 Corgi Aviation Archive Postwar 
Civil Aircraft, a boxed group 1:144 scale 
Frontier Airliners, 47102 Douglas DC-3 
American Airlines, 47401 Avro Lancaster 
Trans Canada Airlines, 47502 Lockheed 
Constellation Quantas, 47202 Avro York 
BOAC, 47103 Douglas C-47A Aer Lingus, 
47505 Lockheed Constellation Branff 
International, some models have been 
displayed, but no apparent damage, G-E, 
boxes G-E, (6)
 £40-50
 
255.	 Corgi Aviation Archive and 
Armour Collection Military Jet Aircraft, 
all boxed or cased, Corgi, 1:72 scale 
AA35005 Gloster Meteor RAF Cyprus 
1956 (bubble packed with de-certificated 
sticker), AA32402 BAE Sea Harrier RN, 
AA32401 Harrier Falklands, AA36005 
BAE Hawk RAF Chivenor Devon 1984, 
AA33202 McDonnell F-4J Phantom RAF 
1986 and Armour Collection 1:100 scale 
5213 F-14 Tomcat US Navy Black Bunny, 
in plastic case, some models have been 
displayed but no apparent damage, G-E, 
packaging G-E, (6)
 £60-80

256.	 Corgi Aviation Archive Jet 
Fighter Aircraft,  a boxed collection, Jet 
Fighter Power 1:72 scale, EE Lightning’s, 
49401 56 Sqn Firebirds 1962, AA32301 
The Tigers Aerobatic Team, 49402 92 
Sqn RAF Aerobatics Team and Hawker 
Hunters, 49802 RAF Black Arrows, 49801 
79 Sqn, AA3270 Boscombe Down 1992 
50th Anniversary, AA32702 FAR Brawdy 
1979, some models have been displayed 
but no apparent damage, G-E, boxes G-E, 
(7)
 £80-100
 
257.	 Corgi Aviation Archive and 
Other Postwar and Modern Military 
Aircraft, Corgi 1:144 scale, AA31604 
Handley Victor 543 Sqn RAF Wyton 
1968, AA31204 Avro Vulcan 27 Sqn RAF 
Waddington 1971 both bubble packed, 
a partially boxed with no lid AA39401 
Vickers Valiant Operation Grapple, 
Christmas Island 1957 and 1:72 scale, 
Motormax 7667 A-10A Thunderbolt II, 
Revell 08203 F-16 Lightning Falcon Nato 
livery, G-E, packaging G-E, (5)
 £70-90

258.	 Amercom Magazine Issue 
Aircraft Including Helicopters, all 
bubble packed 1:72 scale, WWII and 
later military and civilian aircraft, G-E, 
packaging F-G, (32)
 £100-150
 
259.	 Corgi Aviation Archive Postwar 
Military Aircraft, all boxed, all have 
been displayed with loose components, 
no obvious damage, 1:72 scale 49802 
Hawker Hunter Black Arrows, AA32303 
English Electric Lightning RAF 1963, 
AA34102 Hawker Siddelely Buccaneer 
RAF HonnIngton 1970, AA34701 English 
Electric Canberra Suez Campaign 1956, 
AA33203 McDonnell F-4J Phantom US 
Navy Blue Angels, 1:144 scale AA31203 
Vulcan K2 tanker RAF Waddington 1982, 
F-G, boxes G-E, (6)
 £100-150
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260.	 Corgi Aviation Archive WWII 
and later Military Aircraft, all boxed, 
Collectors Aircraft Models 1:200 scale 
or similar Skyline Short Belfast RAF, 
displayed (G-E) all remaining have been 
displayed with loose components, some 
loose in boxes with the possibility of 
some damage, some with glued landing 
gear, AA32004 Hurricane Douglas 
Bader, AA32104 Messerschmitt BF 
109E Eduard Neuman, AA31905 Spitfire 
Sqn Leader Brian Lane, all 1:72 scale 
AA30203 Avro Lancaster Guy Gibson, all 
four bubble packed, boxed 1:72 scale 
AA33006 Corsair HMS Vengeance 1945, 
AA32206 P-51D Mustang Flt Lt Dooley 
1945, AA32002 Hawker Hurricane 213 
Sqn, 47206 Avro York French Air Force, 
47307 Avro Lancaster RAF Tiger Force, 
unboxed DH Mosquito and Atlas Editions 
Spitfire, both 1:72 scale with stands, F-G, 
packaging G-E, (12)
 £70-90
 
261.	 Corgi Aviation Archive and 
Other Postwar and Modern Civil Aircraft,  
all boxed, all have been displayed with 
loose components, some with glued 
landing gear, mainly with no obvious 
damage, 1:144 scale, Classic Propliners, 
48101 Boeing Stratocruiser PAN AM, 
AA31501 Bristol Britannia  Airways (one 
piece of landing gear damaged), AA0504 
Vickers Viscount Northeast Airlines, 
Frontier Airliners, 47507 Lockheed 
Constellation Eastern Airlines, 47109 
Douglas DC3 Lufthansa, 47502 Lockheed 
Constellation Qantas (part of landing gear 
housing broken), Berlin Airlift 47403 Avro 
Lancastrian Flight Refuelling Ltd, Classic 
Jetliners AA31402 DH Comet United Arab 
Airlines, Airliners of the World, AA32907 
Boeing 707 American Airline 1979, 
Gemini Jets 1:400 scale  Virgin Atlantic 
models with stands in tins, Boeing 747/ 
Airbus A340, F-G, boxes F-G, (11)
 £70-90
 
262.	 Gemini Jets Civil Aircraft 1:400 
Scale, a boxed group, McDonnell Douglas 
MD-11, GJUPS292 UPS (2), GJVRG150 
Varig, GJWOA152 World, GJDAL168 Delta, 
GJSWR153 Swissair, GJKLM188 KLM, 
Boeing 747 GJELY032 EL AL, GJKALO85 
Korean, GJVIR002 Virgin, GJEIN05 Aer 
Lingus, GJKAL084 Korean, G-E, boxes G-E, 
(12)
 £70-90
 

263.	 Gemini Jets Civil Aircraft 
1:400 Scale, a boxed group, Boeing 777 
GJKAL094 Korean, GJDAL090 Delta, 
McDonnell Douglas MD-11 GJUPS292 
(3), Boeing 757-200 GJUSA060 US 
Airways, GJATAD86 ATA, GJROY140 Royal, 
GJAWE270 America West, GJDAL076 Salt 
Lake 2002, Boeing 737-800 GJVOZ560 
Virgin, GJCOA122 Continental, Boeing 
767-300 Hawaiian, Boeing 737-700 
GJSWA253 Southwest, Airbus A319 
GJAWE181 America West, Tristar 500 ILA 
2000 Air Show special edition,  G-E, boxes 
G-E, (16)
 £60-80
 
264.	 Modern 1:400 Scale Civil 
Aircraft Models, a boxed/bubble packed 
collection, Dragon Wings, Airbus A340-
300 55081 Virgin, Airbus A340-600 
55451 Virgin (2), Airbus A330-243 55305 
Edelweiss, 55274 Swissair, Airbus A320 
55302 Edelweiss, 55011 Ansett, Boeing 
767-277 55153 Ansett (2), Boeing B737-
85F SA Airways, Boeing 747-412 55070 
Singapore, Boeing 747-400 551089 Virgin,  
Jet-X JXM103MD-11 World Airways, 
Virgin Livery, Hasegawa 61402 Airbus 
A340-311, Sky Club A340-311 98-002, 
Ixo Airbus A340-600, Your Craftsman 400 
2004-017 Boeing 747 two plane set, Sonic 
Wings Airbus A340-300 and unbranded 
Boeing 747-400, together wit two snap 
together plastic desk ornaments, both 
Flybe 1:100 scale Q400 Dash 8/BAE 
146-300, both appear complete but 
unchecked, G-E, packaging F-E, (21)
 £80-120
 
265.	 WWI and Later Military 
Aircraft, a boxed collection, Corgi 
Aviation Archive, AA37901 1:48 scale 
1918 Spad XIII Capt Charles Biddle, 1:72 
scale AA32006 1943 Hawker Hurricane 
Ceylon, AA32805 D-Day DH Mosquito 
248 Sqn 1944, Aerobatic Display Teams, 
AA35806 Canadair Sabre Golden Hawks, 
AA35006 Royal Netherlands Airforce 
Gloster Meteor, Jet Fighter Power 49402 
EE Lightning (damage to undercarriage), 
Oxford Aviation, 72AA005 Avro Anson 
Royal Australian Airforce, AC031 Gloster 
Meteor and Doodlebug, Easy Model 
Spitfire PKEA33303 and Sky Guardians 
Hawker Seafury FB 11 RN, F-E, boxes F-G, 
(10)
 £120-160
 

266.	 WWI and Later Military 
Aircraft, all unboxed, WWI-1950s diecast 
international aircraft, the majority 
magazine issue by Amercom, but includes 
some others mostly with stands 1:144, 
1:200 scale, some with damage, P-G, 
(75+) in four boxes
 £80-120
 
267.	 Postwar and Modern Military 
and Civil Aircraft, three boxed snap 
together plastic desk ornaments by 
Hobby Max, Boeing 747 Northwest 
Airlines, Boeing Stratocruiser United 
Airlines, Douglas DC 3 Delta, (all 
G-E), together with unboxed diecast 
international aircraft and helicopters 
(some rotor blades detached by design 
and present), mainly magazine issue by 
Amercom, also includes Corgi Aviation 
Archive and Maisto in various scales, 
1:72, 1:144, 1:200, some models with 
damage many with stands, P-G, boxes 
G-E, (80+) in four boxes
 £100-120
 
268.	 WWI and Modern Aircraft 
Models, four scratch built large scale 
wooden models, constructed to a 
fair standard, WWII, RN Supermarine 
Walrus inscribed Diadem RN K5882,  RN 
Swordfish with label HMS Campania 
813 Sqdn Murmansk 1945, RN Fighter 
inscribed RN NH 285, (all three wingspans 
22” approx.), an RAF BAC TSR2 made by 
P Shorten (similar to 1:72 scale) on stand 
three wings damaged parts present, 
together with two WWI Bi Planes, of 
plastic construction from kits, both on 
plinths with figures, one with Perspex 
cover, Red Baron (F) RFC (damaged P), 
P-G, case F, (6)
 £50-60
 
269.	 WWII to Modern Kit Built Plastic 
Military Aircraft, all built and finished to 
a good standard, many with individual 
shaped polystyrene cradles, includes jet 
aircraft and a helicopter 1:72/1;48 scale, 
some models with damage or detached 
parts, F-G, (30) in five boxes
 £100-120
 
270.	 WWII and Later Kit Built Plastic 
Tanks and Other Military Vehicles, all 
built and finished to a good standard, 
1:35 scale or similar, some models with 
detached parts, (32) in three boxes
 £100-120
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271.	 Mini Art Soviet Tank Kits, four 
boxed 1:35 scale examples, 37007 T-54-
3 1951 (factory sealed), 35193 T-44, 
37089 T-34/85, 37019 T-54B, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes G-E, 
(4)
 £60-80
 
272.	 Military Kits of European 
Design/Manufacture, six boxed 
examples, 1:35 scale Mini Art 39007 
Austin Armoured car, Das Werk DW 
35022 French Howitzer, Zvezda 3535 
T-34 tank, 3678 Panther tank, 3653 
German Ferdinand tank, Ammo 8506 
Panzer 1 Breda, all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes G-E, (6)
 £50-60
 
273.	 Soviet Tank Kits of Far Eastern 
Design/Manufacture, four boxed 1:35 
scale examples, Border BT-009 T34-76 in 
wooden case with sleeve, Dragon 6092 
T-4/76, Takom 2112 SMK heavy tank, 
Amusing Hobby  35A038 T-72M1, all 
appear complete but unchecked, G-E, 
boxes F-E, (4)
 £50-60
 
274.	 Military Kits of Far Eastern 
Design/Manufacture, a boxed group 
1:35 scale, Trumpeter 05511 Russian 
BRDM, Tamiya 35059 T34 tank, Hobby 
Boss 80145 German Panzer, 83810 T-26 
light tank, Bronco Models CB35006 
Italian CV/33, Panda PH 5018 Chinese PLA 
ZTZ-99A MBT tank, Meng Model TS-048 
Chinese PLA ZTQ15 light tank, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes G-E, 
(7)
 £60-80
 
275.	 WWII and Later Military Kits, 
a boxed group, 1:48 scale, Suyata 001 
Panther A (factory packaged tank kit, 
minus diorama and base, but includes 
a Tamiya 1:48 scale 32597 Panther tank 
kit also factory packaged), Tamiya 32598 
T-55 Russian tank, 1:72 scale kits, Zvezda 
5061 T-35 tank, Trumpeter 07171 Chinese 
PLA ZTZ-99A MBT tank, Ammo 8502 
T-54B tank, S-Model PS720002 L3/33 light 
tank, PS720090 German Pz.Kpfw tank, 
Mirage Hobby 726009 T-26 light tank (2), 
Revell 032 SCUD-B missile launcher and 
1:40 scale, KSN Midori 200-016 German 
armoured car with clock work motor, 
Revell H-556 US M-56 Self propelled gun, 
H-555 US Howitzer, all appear complete 
but unchecked, G-E, boxes F-E, (13)
 £60-80
 

276.	 Military Aircraft Kits of 
European Manufacture/Design, a boxed 
collection 1:72 scale, MPM 72052 Mig 9, 
UM Mo 101 Soviet Dive Bomber, Italeri 
063 BF-109, PM Model PM-211 Sea 
Fury, PM 102 YAK-15 (2), Heller 80236 
Me BF 109, 80217 Morane 230, AMG 
72802 Polikarpov R-5, AGA Polikarpov 
1-3, Azur A041 Hispano-Nieuport, Fly 
72038 Ilyushin II-10, Small Stuff 72003 
Polikarpov 1-3, Alanger 072001 Yak-9, 
Mister Craft 060510 Potez 540, Zvezda 
7218 MIG-23, all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes G-E, (16)
 £50-80
 
277.	 Military Aircraft Kits of 
European Manufacture/Design, a 
boxed collection 1:72 scale examples, 
ICM 72231 He 70F-2, DS7202 Over All 
of Spain the Sky is Clear set, 72191 He 
51B-1, 72072 Soviet L-16 type 18, 72061 
Spanish L-15, Eduard 2141 Mezek, 2113 
Dual Combo MIGs, 2128 Fokker D.VII, 
7042 Albatros, 7059 MIG-15, Kovazavody 
Prostejov KPM0282 Hawk Major, No 23 
Letov S.231, KPM0180 Dewoitine D510,  
1:32 scale examples, Eduard 11105 
Condor Legion, ICM 32090 YAK-9T, 32004 
Soviet I-16 type 10, 3201 L-15 with pilots, 
all appear complete but unchecked, G-E, 
boxes F-E, (17)
 £70-90
 
278.	 Military Aircraft Kits of 
European Manufacture/Design, a boxed 
collection 1:72 scale, Special Hobby, SH 
72308 HA-1112, SH 72241 Vickers/Casa 
Type 245, SH 72242 Yak-23, SH72115, 
He 100D, SH72136 Ju 87A (2), SH72459 
Me BF 109E, AZ Model, 7660 Bf 109E-3, 
7686 Me Bf 109F-4, 7668 HA-1112M-1L, 
7610 Me Bf 109G-12, 7667 HA-1112M-
1L, RS Model, 92263 He 112B, 92149 
He-280  V3, 92071 Dornier Do-17E, 92260 
Aero A-101, all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes G-E, (17)
 £50-80
 
279.	 Military Aircraft Kits, a boxed 
collection, 1:72 scale examples Airfix 
A02033 Spitfire, A01055V Bristol Bulldog, 
A03087 Ju87B-1, Revell 04107 Me Bf 
109 G-10, Hobby Boss 80225 Bf 109G-6, 
80255 Yak-3, Hasegawa 712:700 MIG 27, 
Tamiya 60765 Mosquito, Hobby 2000 
72040 Arado 234, Trumpeter 01686 
Nanchang Q-5, 01651 Chinese J-10B and 
1:144 scale 03930 Xian H-6K bomber,  A 
Model 1:72 scale 7286 YAK 9P, 72139 
Hawker Fury, 72222 HA-1109K, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes G-E, 
(16)
 £60-80
 

280.	 Military Aircraft Kits of Far 
Eastern Design/Manufacture, a boxed 
collection 1:48 scale, Hobby Craft 
HC612 Dornier-17E/F, Xuntong Model 
B48001 TU-2VS Soviet Tactical Bomber, 
Trumpeter 02855 MOG-2ML, Bobcat 
Hobby Model Kits 48006 IL-28T Torpedo 
Bomber, Academy 12203 Hispano HA-
1112, Tamiya 61043 MIG 15, Hobby Boss 
81760 La-11 Fang, 80399 Plaaf JJ-5, ARII 
Plastic Model A332 P-40E Warhawk, Otaki 
OT2-25 Me Bf 109G-6, 0T2-26 FW 190, 
Hasegawa 09132 Macchi C202, 09147 
Me Bf 109G-6, all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes F-E, (13)
 £70-90
 
281.	 Military Aircraft Kits of 
European Manufacture/Design, a boxed 
group, 1:48 scale, Roden 452 He51, 417 
Fokker D, Special Hobby, SH48047 IL-10 
Beast, SH48182 Fiat CR.32, SH48023 
Polikarpov I-15, SH48123 F-86K Sabre 
Dog, AMG, 48327 Polikarpov I-15, 48713 
Me Bf 109, 48802 Polikarpov R-5, Eduard, 
8469 I-16 Type 10, 84182 He Bf 109G-
10, 8020 Sopwith Triplane, 1160 Dual 
Combo I-16 Type 10, 84169 He Bf 109G, 
all appear complete but unchecked, G-E, 
boxes F-E, (14)
 £60-80
 
282.	 Military Aircraft Kits of 
European Manufacture/Design, a boxed 
group, AK Interactive AK148002 He Bf 
E-1/E-3, Modelsvit, 4805 Me BF 109, 
4809 Yak-90, South Front 48003 Yak-1, 
Historic Plastic Models 48-011 FW 56 
Mars Models Ls-15 Soviet fighter, Flying 
Machines FM 48003 Fiat G50, Czech 
Model 4804 Yak-15, Wingsy Kits D5-09 
Me Bf 109 E-1/E-3, Italeri 2676 MC.200 
Saetta, ICM, 48805 Me Bf 109F-4 with 
personnel, 48095 I-153 Soviet Biplane, 
48093 LaGG-3 Soviet fighter, 48091 LaGG-
3, all appear complete but unchecked, 
G-E, boxes F-E, (14)
 £50-80
 
283.	 Military Aircraft and Helicopter 
Kits, four boxed examples, Airfix 1:48 
scale 07101 Apache helicopter (some 
parts of the sprue), Matchbox 1:32 scale, 
PK-501 Spitfire, PK-502 (2) Me Bf 109 
EMIL, all appear complete but unchecked, 
G, boxes G, (4)
 £60-80
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284.	 Scale Figure and Accessory 
Packs, various examples WWII and 
later military and civil, 1:72 scale Italeri 
419 Field Tool Shop, 6169 Soviet 1980s 
Special Forces, 6078 US Special Forces, 
6076 Afrika Corps, 1246 Nato Pilots, 6077 
8th Army, Hobby Master HD1003 aircraft 
carrier deck (2), 1:35 scale Italeri 408/409 
Church Windows, 6522 US infantry, 306 
German tank crew, Tamiya 223 British 
Infantry, 207 Russian Infantry, 074 tent 
set, 214 Russian tank crew, 128 livestock 
(2), 27 Barricade set (2), 048 US infantry 
WWII,  Zvezda 3504 Soviet tank crew, 
Master Box Ltd, MB3538 horse cart, 
peasants, soldiers 1944, MB35131 US 
tank crew Afghanistan, MB3576 Iraq child 
and insurgents, MB3559 Afrika Corps 
and Arab,MB35154 Modern US Infantry, 
MB35155 WWII US Marines with dogs, 
MB35180 Modern UK Infantry, MB3566 
livestock, MB3562 West European cart, 
MB3564 Commonwealth AFV crew, an 
unbranded resin similar scale church 
ruins set, bubble packed and 1:16 scale 
Tamiya 310 Afrika Corps Tank crewman, 
all appear complete but unchecked, G-E, 
boxes P-G, (34)
 £70-90
 
285.	 Military Vehicles Figures and 
Accessory Kits, a boxed group, 1:72 scale 
aircraft, Kovozavody Prostejov, 1:72 scale 
AERO MB 200 (some parts of the sprue), 
NOVO 76073 Tupolev SB-2, 76058 Fairey 
Delta, Airfix 61028 Mitsubishi Zero, Mini 
Hobby Models 0304 1:48 scale SU-27 
Russian Knights (several parts painted), 
Mirage Hobby 1:72 scale 72893 Russian 
C7P, Airfix 1:4 3 scale 01411 Land Rover, 
Tamiya 1:35 scale 223 British Infantry, 
086 US Mortar team (both incomplete, 
025 sandbags and Italeri 1:72 scale 
6141 fences, all appear complete but 
unchecked, F-E, boxes P-G, (11)
 £40-50
 
286.	 Various Kits, a boxed group, 
Faller 1:87 scale 970 Schrauben Kramer, 
Airfix Wildlife Series 03831 Bluetits (3), 
Burago 1:18 scale 7049 BMW M Roadster 
metal kit (factory sealed), Eduard 84120 
1:48 scale FW 190A,  1:76 scale Nitto 
Kagaku 459 200 Panzer, Matchbox 40174 
M-19 tank transporter, Revell 03213 M24 
Chaffee, 1:72 scale, Airfix 61062 Sopwith 
Pup, Revell 03102 Sherman, 03142 
ATF Dingo 1, all appear complete but 
unchecked, boxes P-E, (12)
 £70-90
 

287.	 Model Car Kits and Internal 
Combustion Engine, a boxed group, 
Haynes HM01 D Internal Combustion 
Engine kit, 1:48 scale Renwal factory 
sealed 148-89 1950 Ford Convertible, 
1;32 scale, Hales 09456 1909 Silver 
Ghost, Pyro, C456-125 1909 Silver Ghost, 
C340-79 1932 Lincoln Phaeton, C343-79 
1930 Packard Roadster and Rolls Royce 
Towne Car (constructed), all appear 
complete but unchecked, F-E, boxes F-E, 
(7)
 £40-60
 
288.	 Thunderbirds Kits, a boxed 
group, Bandai 0536190 Mole, 36183 
Thunderbird 3, 0536187 Thunderbird 3, 
Imai, 2081 Rescue Set, 2100 Mole Tracy 
Island, 2098 TB-2 Tracy Island, 2097 TB-1 
Tracy Island, B-1831 Thunderbird 1 (2) 
in differing boxes, 2080 Rescue Set, all 
appear complete but unchecked, G-E, 
boxes G-E, (10)
 £80-100
 
289.	 WWII and Later Military Kit 
Accessories Diecast Models and Kits, 
various items, boxed, Dragon Armor 
63001 Chinese Armoured Personnel 
Carrier, Hobby Master HG 3401 M-10 
tank Destroyer (loose in case), Armour 
Collection 3126 UN Piranha, all 1:72 
scale, two Corgi M151 Utility Jeeps, both 
with damage unboxed but with Unsung 
Heroes booklets, bubble packed Italeri 
1:10 scale fighter jet, Italeri boxed 6700 
Operation Overlord war game (with 
factory packaged contents kit parts on 
the sprue, but unchecked), boxed Armory 
1:72 scale M72212a resin T-18 tank 
kit, Tamiya 1:350 scale 78009 US Navy 
Aircraft set no 2 (2), all three appear 
complete but unchecked, Conflix boxed 
resin static displays, EM6506 Stalingrad 
Ruins (2), EM6501 Pill Box & Dug Out 
(1), Corgi Fighting Machines boxes only 
(2), Eight DVD box set Vietnam War 
by Green Umbrella GRDSL1125, nine 
unboxed diecast WWII and later military 
aircraft models Atlas Edition or similar 
with stands (some with damage) and a 
group of loose plastic military aircraft kits 
and decals, parts on the sprues, some 
possibly complete),  P-E, packaging F-E, 
9Qty) in two boxes
 £50-60
 

290.	 ERTL Diecast 1:16 and 1:32 Scale 
Farm Vehicles, three boxed examples, 
1:16 scale 619 Case International Tractor 
7130, together with 1:32 scale 443 Case 
International 1680 Axial Flow combine 
harvester (boxes F) and Toy Farmer by 
ERTL Big Bud 500 tractor Profi Limited 
Edition (box G-E), F-E, boxes F-E, (3)
 £60-80
 
291.	 ERTL Diecast 1:32 Scale Tractors 
and Skid Steer Loader, a boxed group, 
Ford examples, 882 TW-5, 1643 TW-15, 
304 8630, 881 TW-15, Massey Ferguson 
1139 3050, 324 Fiatagri New Holland 
G240 (loose in box) and New Holland 
358 Skid Steer Loader (loose in box), F-E, 
boxes P-F, (7)
 £50-80
 
292.	 ERTL Diecast  1:32 Scale John 
Deere Tractors and Farm Machinery, 
a boxed group, tractors 5668 model 
6200, 5580EI model 3140, 5580 model 
3350, 5647 model 3350 (with three 
attachments), 5537 model 3350 and 5639 
square baler, G-E, boxes F-G, (6)
 £50-80
 
293.	 ERTL Diecast 1:32 Scale Case 
International Tractors and Other Farm 
Machinery, a boxed group, tractors, 427 
model 5120, 452 Maxxum 5240 (loose in 
box), 257 model 2294, 222 model 4894, 
659 side spreader with rotating beaters 
and two others not Case, 1553 folding 
disc harrow, 1641 6-Bottom plough, G-E, 
boxes F-G, (7)
 £50-80
 
294.	 Joal and Other Diecast 
Farming and Related Vehicles, a boxed 
group, in various scales,  JCB Fifty Year 
Commemorative Set with plastic display 
stand and outer sleeve4CX backhole 
loader and trailer, JCB NSPCC limited 
edition Teletruk, JCB 525-58 Loadall,  JCB 
Fastrac 155-65, 253 CAT Challenger 65 
and 240 New Holland TX-34 Combine 
Harvester, ROS 7830 Landini crawler 
tractor, Gama Spielzug 3360 Claas 
Commander combine harvester, NZG 
Modelle 237 CAT 966E Radlader (some 
minor wear to paintwork), Zetor Crystal 
12045 tractor and ERTL 1739 six model 
Historical Tractor set,  G-E, boxes P-G, (11)
 £70-90
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295.	 Siku 1:32 Scale Tractors, a boxed 
group, Fendt 2851 model 308 ls, 3450 
model 308 LS, 2957 Xylon 524,3552 
Xylon with crop sprayer, Fiat 2861 model 
180.90, Renault 2856 model 145-14 TX, 
2867 Ceres 95X, 2856 model 145-14TX (in 
gold livery), G-E, boxes F-G, (8)
 £50-80
 
296.	 Siku 1:32 Scale Tractors, a boxed 
group, Massey Ferguson 3750 MF284 S 
with trailer, 2868 model 9240, 2853 MF 
284 S, 2654 model 4270, 3453 model 
3050 A with front loader, Ford 2855 TW 
35, Vario Farmer 3861 model 412 with 
bale fork and trailer, Steyr 2864 model 
9094, G-E, boxes F-G, (8)
 £50-80
 
297.	 Siku 1:32 Scale Deutz Fahr 
Tractors and Farm Machinery, a boxed 
group, tractors, 2956 Agroxtra 6.07 twin 
rear wheels, 2958 Agrotron 6.05, 2863 
Agroxtra 6.07, 2850 Agrostar 6.61, 3156 
Agroxtra 6.07 with front mower and 
machinery, 2256 forage harvester, 1953 
rotary mower, 2254 hay rake, 2253 round 
baler, 3454 automatic hay loader, 2954 
baler,  G-E, boxes F-G, (11)
 £60-80
 
298.	 Siku 1:32 Scale Deutz Fahr 
and Fendt Combine Harvesters and 
Tractor, five boxed examples, Combine 
Harvesters, Deutz Fahr 4057 model 
M36.10, 3950 Topliner M36.10, 4052 
model M36.10 Maize harvester Fendt 
4250 Combine and 3751 DX 4.70 tractor 
with trailer, F-E, boxes P-F, (5)
 £50-60
 
299.	 Siku 1:32 Scale Tractors and 
Other Farm Vehicles, a boxed group, 
Mercedes, 3451 MB-Trac tractor with 
snow plough, 2951 MB-Trac tractor with 
tipping hoper, 2852 MB-Trac 800 tractor, 
3153 Unimog, 4055 Terra Dos sugarbeet 
harvester and 4056 John Deere forage 
harvester, G-E, boxes P-G, (6)
 £60-80
 
300.	 Siku 1:32 Scale Claas Farm 
Vehicles and Machinery, an unboxed 
4150 Lexion 480 combine harvester, 
together with boxed, 3854 Jaguar 
Combine, 3553 Xerion 3000, 3855 Jaguar 
Forage Harvester, 3455 Ranger 911 T and 
machinery, 2265 rotary mower, 2262 
baler, 2866 tipping trailer (2), 2268 round 
baler (2), 2556 round baler (box P) and 
3454 automatic hay loader, F-E, boxes 
P-G, (13)
 £70-90
 

301.	 Siku 1:32 Scale Farm Machinery, 
a boxed collection, 1958 roller harrow, 
1955 crop sprayer, 1956 reversible 
plough, 2266 round bale wrapper, 2261 
seed drill, 2052 front furrow press, 2263 
Cambridge roller, 2050 fertilizer, 2260 
seed drill, 2553 manure spreader, 2650 
tipping trailer, 2258 horse drum irrigator, 
2555 hay bale elevator, 2252 manure 
spreader, 2966 Krampe three axled trailer, 
2259 trailer, 2264 Champion rotary 
cropper, 2450 fodder mixing wagon, F-E, 
boxes P-G, (18)
 £70-90
 
302.	 Siku 1:32 Scale Farm Machinery, 
a boxed collection, 3161 Krone big 
baler, 2650 tipping trailer, 2552 2 axled 
trailer, 2252 manure spreader, 2051 
plough, 2269 fertilizer spreader, 1957 
harrow, 1960 silage block cutter, 2052 
front furrow press, 1950 disc harrow, 
2651 seed drill, Amazone, 2952 large 
area spreader (2), 1952 seed drill, 1954 
pneumatic fertilizer, 2563 crop sprayer, 
1950 disc harrow, 3856 potato digger 
(both boxes P) and eleven plastic Siku 
loose rectangular hay bales, F-E, boxes 
P-G, (18)
 £70-90
 
303.	 Britains 1:32 Scale Hurlimann 
Tractors, three boxed examples, 5855 H 
468 Prestige, 00038 SX 1500 and 00039 
SX 1500 with loader, G-E, boxes F-G, (3)
 £50-80
 
304.	 Britains 1:32 Scale Fiat Tractors, 
three boxed examples, 9523 Half Track 
90-90, 9529 90-90 with double rear 
wheels and gift set 9585 Fiat 330 with 
Alfa-Laval tanker trailer, G-E, boxes F, (3)
 £50-80
 
305.	 Britains 1:32 Scale Renault 
Tractors, six boxed examples, 9498 TZ16 
with double rear wheels, 9493 model 
103.54, 9497 model TZ16, 00225 Cergos 
340, 00226 Cergos 350, 9492 model 
70.14, G-E, boxes P-G, (6)
 £50-80
 
306.	 Britains 1:32 Scale John 
Deere Farm Vehicles, a boxed group, 
40423 2266 combine harvester, 00176 
tractor with loader 6210, 15129  forage 
harvester, 00175 model 6410 tractor, 
40545 model 5410 tractor, 40062 
Telehandler (both loose in boxes) and 
40609 12 ton Marston trailer, G-E, boxes 
F-E, (7)
 £70-90
 

307.	 Britains 1:32 Scale Combine 
and Forage Harvesters, four boxed 
examples, 9323 Power Farm Claas Jaguar 
forage harvester, 9586 Claas Jaguar 
forage harvester, 9570 Massey Ferguson 
760 combine harvester and 9571 New 
Holland TR85 combine harvester (the 
latter two minus box windows), F-G, 
boxes P-F, (4)
 £60-80
 
308.	 Britains Valtra Valmet 1:32 Scale 
Tractors, a boxed collection, 09461 model 
115 with trailer, 9446 model 8750 with 
flotation tyres, 9505 model DRW, 09448 
City 115, 9638 model 8750 with snow 
plough, 9439 model 8750, 9515 model 
805, 9627 logging model 805 with trailer 
and 9618 model 805 with seed drill (box 
minus window P), F-E, boxes P-G, (9)
 £100-120
 
309.	 Britains 1:32 Scale Duetz 
Fahr Tractors, a boxed group, 9654 DX 
4.57 with yard scraper, buck rake and 
accessories, 9496 DX 4.57, 9524 DX6, 
9530 eight wheeled DX 92 and 9526 DX 
110, F-E, boxes F-G, (5)
 £70-90
 
310.	 Britains 1:32 Scale Ford Tractors, 
three boxed examples, 9383 Power Farm 
model 8730 with grass mower, 5703 
model 5610 with trailer & farm figures 
and 9508 TW 25, F-E, boxes F-G, (3)
 £60-80
 
311.	 Britains 1:32 Scale Ford Tractors, 
a boxed group, 9508 TW 25 (2), 9495 
model 2120, 9527 model 5610, 9527 
model 5610 and 9442 model 8730 with 
flotation tyres, G-E, boxes F-G, (6)
 £50-80
 
312.	 Britains 1:32 Scale Case IH 
and Fendt Tractors, a boxed collection, 
Case IH, 14774 CX80 (2) one with faded 
box, 00228 Maxxum MX 110, 14775 CX 
90 with loader, 00227 Maxxum MX 135 
(loose in box), 40063 CVX 170 and Fendt, 
9443 615 LSA with flotation tyres and 
9504 615 LSA, G-E, boxes P-G, (8)
 £70-90
 
313.	 Britains 1:32 Scale New Holland 
and Fiatagri Tractors, a boxed group, New 
Holland, 9488 model 8560, 9487model 
6635, 47008825 TM 165, 9444 model 
8560 with flotation tyres, 40753 TL80 
(loose in box), 40522 TM 165 (loose in 
box), Fiatagri, 9490 M160, 9445 M160 
with flotation tyres and 9489 L85, G-E, 
boxes F-VG, (9)
 £70-90
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 314.	 Britains 1:32 Scale JCB and 
Same Rubin Tractors and Farm Related 
Vehicles, a boxed collection, JCB, 40639 
3CX Backhoe digger, 40523 Midi 8060 
excavator (loose in box), 09453 1CX Skid 
Steer, 04500 Farm Master, 9519 Loadall, 
9460 526S Loadall, 40061 Fastrac 3185, 
9440 Fastrac 1135 and Same Rubin, 
00036 model 150 tractor, 00037 model 
150 tractor with loader, F-E, boxes F-VG, 
(10)
 £80-120

315.	 Britains 1:32 Scale Massey 
Ferguson Tractors,  a boxed group, 9500 
MF 3680 with double rear wheels, 9615 
model 2680 with crop spray (minus box 
window), 9514 model 595 with yard 
scraper (loose in box), 9502 MF 362, 9529 
MF 595, 9501 MF 3680, 9502 MF 362, 
9607 MF 3680 with crop sprayer, F-E, 
boxes P-G, (8)
 £100-120
 
316.	 Britains 1:32 Scale Massey 
Ferguson Tractors and Combine 
Harvester, a boxed group, 00054 MF 
7200 Combine harvester, 09450 MF 6140 
with bucket attachment, 9441 MF 3680 
with flotation tyres, 09449 MF 6140 (2) 
one box P, 9491 MF 6180, 405111 MF 
6920 (loose in box), 40512 MF 6270 with 
loader (loose in box), F-E, boxes P-VG, (8) 
 £70-90
 
317.	 Britains 1:32 Scale Tractors, 
three boxed examples, Power Farm 9324 
County 1884 (box P), 9528 Lamborghini 
1706 and 9647 Same 170 turbo tractor, 
transporter and accessories, F-E, boxes 
P-G, (3)
 £60-80
 
318.	 Britains 1:32 Scale Tractors and 
Farm Vehicles, a boxed collection, 9494 
Landini, 9525 Mercedes Benz 1500, 9597 
Mercedes Benz 1500 with tipping hopper 
(box P), 9513 Sanderson rough terrain 
forklift,5892 Centenary tractor and 9435 
tractor with plough, F-E, boxes P-G, (6)
 £60-80
 

319.	 Britains 1:32 Scale Commercial 
Vehicles and Landrovers,  a boxed 
collection, 9914 Redlands heavy digger, 
9580 Ford animal transporter, 9599 
Milk Marque tanker, 9605 Leyland Milk 
transporter (discoloured), 9431 TRX 300 
4x4, Logic trailer and Vari spreader, 9402 
Honda Four Trax, 49556 John Deere 
Gator, 40510 New Holland Skid Steer 
(loose in box), 8480 Land Rover Discovery, 
9507 Land Rover Defender (2) in differing 
liveries, 5946 Special Edition Land Rover, 
9562 (2) horsebox with horse in differing 
liveries, F-E, boxes F-G, (14)
 £60-80

320.	 Britains 1:32 Scale Farm 
Machinery, a boxed collection, 09593 
Wright Rain Irrigation Drum, 09595 
Pneumatic seed drill, 15040 Krone Big 
Pack, 40532 John Deere square baler 
(loose in box), 9592 Volac 820 bale 
wrapper, 00213 Kverneland 7515 bale 
wrapper, 9566 Claas Silage trailer, 00051 
Vicon RF 130 round baler, 9534 Krone 
round bale wagon, 40424 John Deere 590 
round baler, F-E, boxes P-G, (10)
 £70-90
 
321.	 Britains 1:32 Scale Farm 
Machinery, a boxed collection, 9537 
Superspray tanker, 09594 Bauer vacuum 
tanker (box p), 9574 tractor front loading 
system, 9585 Kemper Champion 3000 
rotary crop header, 00049 12 ton Marston 
trailer, 40528 Samson manure spreader, 
40718 Samson tanker slurry injector 
(loose in box), 9566 Claas silage trailer, 
00048 Spearhead Orbital reach mower, 
9584 rear dump trailer, F-E, boxes P-G, 
(10)
 £70-90
 
322.	 Britains 1:32 Scale Farm 
Machinery, a boxed collection, 9591 
Flat bed trailer with bales, 9532 round 
baler, 9563 Bauer vacuum tanker, 9566 
Claas silage trailer, 9555 animal trailer 
9567bfour wheeled trailer, 9592 Volac 
820 bale wrapper (box P), 9565 tipping 
trailer, 9584 rear dump trailer, 9534 
Krone Benac 3000 round bale wagon, F-E, 
boxes P-G, (10)
 £70-90

323.	 Britains 1:32 Scale Farm 
Machinery, a boxed collection, 9552 
folding disc harrow, 9413 high sided 
trailer, 9550 fold up cultivator, 9545 
vaderstad roller, 9541 Setrite potato 
planter, 9572 Massey Ferguson 200 
trailer, 9540 manure spreader, 9566 Claas 
trailer 9556 New Holland baler, 9577 
Massey Ferguson seed drill, 9544 Accord 
seed drill, Power Farm 9343 Moschino 
Power Harrow (loose in box), 9549 plough 
set, F-E, boxes F-G, (13)
 £70-90
 
324.	 Britains 1:32 Scale Farm 
Machinery, a boxed collection, 9411 Logic 
vari-spreader (loose in box), 9557 bale 
trailer, 9540 Massey Ferguson manure 
spreader, (box P), 9553 disc harrow, 
9531 Vicon grass mower, 9552 folding 
disc harrow, 9538 rotary tedder, 9545 
Vaderstad EV620, 9555 animal trailer (box 
P), 9554 eight  furrow plough, 9579 bale 
elevator, 9563 Bauer vacuum tanker and 
two wheat boxed models, 9561 cultivator 
herse, 9542 forage harvester, F-E, boxes 
P-G, (14)
 £70-90
 
325.	 Britains 1:32 Scale Farm 
Machinery, a boxed collection many of 
the boxes P, Power Farm, 9343 Maschio 
powered harrow, 9341 Vicon towed vari-
spreader, 9558 Vicon vari-spreader, 9547 
horse drum irrigator, 9561 yard scraper 
and buck rake, 9569 post hole digger, 
9574 front loader system, 9540 manure 
spreader, 9554 eight furrow plough, 
9559 yard brush, 9412 log sled, 9539 disc 
mower, 9553 mini trailer, 9546 ploughs, 
9547 front mounted cultivator, 9548 
Flexcoil coil packer and wheat boxed 9536 
cultivator, F-E, boxes P-F, (17)
 £50-80
 
326.	 Britains 1:32 Scale Unboxed 
Tractors, various examples, includes 
some unusual liveries, some with 
damage, Deutz Fahr DX 92 in green (2), 
Ford TW-20, 7710, 6600 (all blue), Massey 
Ferguson 595 (3), 2680 (all in red livery), 
Fiat 880 DT (2) both in brown livery, Volvo 
2654 in red livery, Valmet 805 (4) green, 
yellow, white and blue liveries, Renault 
145-14 in orange livery, F-G, (17)
 £100-150
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327.	 Britains 1:32 Scale Farm 
Machinery Vehicles and Other Smaller 
Scale Models, various unboxed models, 
some with damage, includes New Holland 
TR 85 combine harvester, Landrover, 
Mercedes Unimog,  JCB Loadall, various 
trailers, ploughs, tractor fittings and other 
items together with smaller scale tractors 
and related vehicles, by ERTL, Matchbox, 
Dinky and Corgi, P-G, (Qty)
 £80-120
 
328.	 Britains 1:32 Scale and Other 
Farm Accessories and Catalogues, 
various items, a Brushwood Toys wooden 
slot together tractor/livestock farm 
building, other wooden slot together 
buildings, Britain’s boxed, 4703 animal 
shelters, 4710 milking parlour, 7160 
sheep dip, 4708 farm building set (all 
unchecked for completeness), 1766 pack 
of twelve round bales, various Britain’s 
plastic animals, figures, fences, cattle 
sheds and other items and catalogues 
mainly Britain’s and Siku, 1990s and later, 
P-G, (Qty)  in two boxes and building
 £80-100
 
329.	 Britains 1:32 Scale Tractor 
and Farm Machinery, vintage boxed 
Britain’s, 9527 Ford Super Major 5000 
diesel tractor, rear wheel hubs appear 
partially melted, air filter and exhaust 
present, 9551 four furrow plough, 9535 
Muledozer, 9537 Vicon-Lely Acrobat 
high speed rake, 9565 battery powered 
farm elevator, minor corrosion in battery 
compartment, box P, F-G, boxes P-G, (5)
 £50-60
 
330.	 Britains Farm and Other Britains 
Items, a postwar collection, playworn, 
Britain’s farm, boxed 9676 All Purpose 
Landrover (model minus accessories 
box F-G), boxed 9563 Hay Baler (model 
G box P), boxed 9543 Buck Rake (model 
F box P), boxed accessories some (all 
unchecked for completeness), 9545 
transport box & loads, 1730 farm hedges 
(2), 1736 gate, stile, walls 1740 milk 
churns, 1742 hay bales, Herald H1718 
pack of hurdles (2), 1726 2 dozen stone 
walls, 1719 fencing (the latter two both 
incomplete), various unboxed farm 
machinery, two Ford tractors (both with 
degrading wheel hubs), horse box, plastic 
accessories including figures animals, 
buildings and others accessories (some 
Hong Kong plastic rather than Britain’s), 
1974 Britain’s catalogue and boxed 
9777 Military Landrover (model minus 
accessories box P, P-G, boxes P-G, (Qty) in 
two boxes
 £60-80

331.	 Modern Britains Boxed Bands 
and Others, two boxed marching band 
sets 5292 King’s Own Royal Border 
Regiment (band leaders staff with paint 
loss) and 5191 Royal Welch Fusiliers, 
together with unboxed marching highland 
infantry, privates with rifles (55), officers 
with swords (10), G-E, boxes G-E, (Qty)
 £80-120
 
332.	 Modern Britains Corgi and 
Frontline Figures WWII Figures and 
Accessories, all boxed, Britain’s 17591 
Russian Tank Support Infantry, 17253 
British 8th Army Desert Rats, 17254 
Afrika Korps, 00285 Erwin Rommel, 
00287 Georgi Zhukov, 17594 Normandy 
Hedgerow (4), 17225 Turnpike fence (all 
G-E), 17462 Seize The Day set (cart loose 
on plinth), 17141 US Airborne mortar 
crew (2) one with broken and reglued 
machine gun barrel the other with 
detached/loose figures, Corgi Forward 
March CC59178 1:32 scale El Alamein 
German mortar team, Frontline Figures, 
WBI.8 British PIAT Team, WBIS.1 British 
303 Vickers gun team, WBIS.2 British 
Mortar team (all G-E), F-E, boxes F-E, (17)  
 £100-120
 
333.	 Modern Britains Crimean War 
and Later Military Figures and State 
Landau, all boxed, 40320 State Landau 
with Queen Salote, Zulu War 45007 24th 
Foot Officer, Crimean War 00263 Butcher 
Jack (figures detached from base), Royal 
Dragoons 8830 (3), 11th Hussars 8820 
(4), Sherwood Foresters 8816 (1), 16th 
Lancers 8819 (4) two with detached arms, 
F-E, boxes F-E, (15)
 £50-60
 
334.	 Modern Britains US Figures 
and Accessories The Alamo and Later, a 
boxed group, The Alamo 17515 Mexican 
Officer and Colours Matamoros, US Civil 
War, 17008 Jeb Stuart, 17011 George 
Custer, 17380 Civil War Tent (3) and 
17780 1955 US Marine Corps and I Drum 
Bugle Corps band, G-E, boxes F-E, (7)
 £50-60
 

335.	 Modern Boxed Britains and 
Corgi Military and Related Figures, a 
boxed collection, Britain’s,  Napoleon 
40408 (2), Collectors Club 40318 2003 
Drum Major in State Dress, 2643 
Ghurkhas Truncheon Jemadar, 8823 Fort 
Henry Pioneer,, 8820 Prince Alberts Own 
Hussars, 8839 Madras 27th Light Cavalry, 
Redcoats 44038 Fifer 24th Foot (2), 43001 
1795 Private British 1st Foot and Corgi, 
Forward March, 1:32 scale CC59179 El 
Alamein British tank crew dismounted 
diorama, CC59172 Charles Hazlitt Upham, 
CC59145 Duke of Wellington, CC59144 
Florence Nightingale, G-E, boxes G-E, (17)
 £60-80
 
336.	 Modern Boxed Britains Mainly 
18th/19th Century Military Figures, a 
boxed collection, Napoleonic, 36048 Duke 
of Wellington mounted, 00152 French 
Advancing Set, 36050 British Major 
General Hussey Vivian mounted, set in 
incorrect box British and French hand to 
hand Hougoumont, American Revolution, 
17540 Butlers Tory Rangers, 17280 
Continental Infantry, 17349 American 
Command Set Battle of Saratoga, two 
sets in incorrect boxes, Hessian Troops 
(includes one non Hessian American 
Revolution figure), 17280 Continental 
Infantry, The Alamo 17516 Wounded 
Texan and New Orleans Grey, Crimean 
War 00170 Scots Greys Duals 11th 
Hussars, Trooping the Colour 40112 
Unfurling the colours Coldstream Guards, 
40193 Fort Henry Guard Goat Mascot and 
handler, 40179 Silver Trident Banner of 
Jaipur, 40198 Charging Zouave, G-E, boxes 
F-E, (15)
 £120-140
 
337.	 Britains and Other White Metal 
Historical Military Figures, boxed 1980s 
Britain’s, 7242 Six Gordon Highlander 
Pipers, 7249 Scots Guards Queens Colour 
Party, 7304 US Marines Drum & Bugle 
Corps, 7210 Scots Guards Drum and 
Bugle set, 7301 US Marines colour party, 
7247 Mounted Lifeguard Trumpeter, 
unboxed examples mounted household 
cavalry (2), mounted Canadian Mountie, 
marching Beefeater, Guardsman and 
Lifeguard at attention, together with nine 
unboxed larger hand painted white metal 
military figures eighteenth/nineteenth 
century unbranded mostly approximately 
8cm high one smaller, F-E, boxes G, (Qty) 
 £30-40
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338.	 Britains Historical Series State 
Open Road Landau, a boxed 9402 set, 
unused and factory wired in box, with 
instructions and sealed reigns envelope, 
G-E, box G
 £50-60
 
339.	 White Metal Historical Military 
Figures and Kits, all boxed or packaged, 
Del Prado bubble packed, Sir John 
Codrington standard bearer Agincourt 
mounted, packaged cannon (2), cannon 
carriage (1), boxed kits, Mountford Metal 
Miniatures MM002/00 Gatling Camel 
Gun rider & groom, MM079 Zalinsky 
Dynamite gun, Gatling Camel Gun, F.M 
Beneito Miniaturas  MV39 rifleman 
Flanders 1625, MV38 Standard bearer 
Flander 1625, Hinchliffe Models ME/L/1 
British Limber, ME/G/10 British 6” mortar 
on carriage, F18 19th century gunner 
with ramrod and a small box of loose 
white metal components/copper wire, all 
kits appear complete but unchecked, F-E, 
packaging F-E, (13)
 £30-50
 
340.	 Del Prado White Metal WWII 
Era Figures, a bubble packed group of 
allied and Axis figures (16) together with 
seven unpackaged examples, G-E, (23)
 £30-40

 341.	 White Metal and Resin WWII 
Era Military Figures, unbranded figures 
all unboxed, mainly resin with weighted 
bases but includes a small number of 
white metal examples (standing figures 
6cm tall), comprises, British Infantry and 
a Bren Gun carrier North African theatre 
battle dress, Japanese infantry, Sikh 
WWII infantry, Ghurkhas, late nineteenth 
century US Gun Crew with field gun, a 
naval gone crew in tropical dress, two 
Sikh soldiers mounted on elephants, 
camels and goats, a small percentage of 
figures with minor damages, F-G, (125+) 
in two boxes
 £70-90
 

342.	 1970s and Later Plastic Mainly 
WWII Era Soldiers, 1:32 scale and 
smaller, boxed Airfix, 51567 German 
Paratroops (14), 51450 British Paratroops  
(29), 51451 German Infantry (22), 51459 
British Infantry (160 together with 
accessories on the sprue, 51467 German 
Paratroops (26), boxed Minimodels Scale 
Figures, US WWII mortar teams (10), 
German Machine gun teams (5), Japanese 
machine gun teams (6), some figures with 
loose/missing hats some with detached 
parts, together with a large quantity of 
loose soldiers mainly unbranded plastic 
of Far Eastern Manufacture allied and axis 
includes Britain’s plastic on metal bases 
German/US troops (120+), and some 
smaller scale Airfix examples, P-E, boxes 
P-F, (100s) in two boxes
 £80-100
 
343.	 Britains and Other Plastic 
Domesticated Animals and Horses, in 
various scales, mainly modern, farm/zoo 
animals, includes many manufactured 
in the Far East, farm accessories, 
fencing, gates and similar, together with 
a collection of horse figures military 
and other, black and brown by Armies 
in Plastic, others unbranded, a small 
number by Historex, P-E, (100s)
 £40-60
 
344.	 Demi Ronde Lead Late 
Nineteenth/Early 20th Century Mainly 
European Soldiers, various examples, 
some painted others unpainted generally 
in worn condition, marching bandsmen, 
mounted buglers, cavalry marching and 
galloping, marching/running infantry, 
WWI machingunists, and motorcycle 
dispatch riders, a group of similar 
smaller scale examples, four mounted 
native Americans, four coconut palm 
trees (12cm tall), and a small group of 
hollow cast WWI British soldiers (mainly 
damaged), P-F, (85+)
 £40-60
 

345.	 Joytoys Wild West Fort and 
Ranch wooden Castle and quantity of 
Postwar Hollow Cast Lead and Plastic  
Cowboys Indians ACW and other Figures, 
Wild West wooden Fort Cherokee with 
base, wooden Ranch with Tri-ang style 
Stables and large possibly homemade 
Castle, quantity of metal and plastic 
Cowboys, Indians and Cavalry by Britains, 
Timpo, Herald, Lone Star, Britains Detail 
and others including foot and mounted, 
cowboys tied to stake and Trunk, Canoes, 
Cowboy shooting over horse, Tent, 
Teepee together with part Britain’s Herald 
Arctic Explorer set, sledge and dogs, 
hollow cast Knights/Crusaders, one a 
cast alloy example, plastic guardsman, 
Britain’s Herald, and others, Lonestar 
plastic knights and others, P-F, (Qty)
 £60-80
 
346.	 Moebius Models Classic Batman 
Sealed Kit and Modern White Metal 
Marvel/Dr Who Figures, factory sealed 
1:8 scale 950 Classic Batman plastic kit 
figure together with five smaller scale 
boxed figures by Eaglemoss, Dr Who (3) 
Marvel (2), G-E, packaging G-E, (6)
 £30-40
 
347.	 Britains RAMC  Royal Army 
Medical Corp Ambulance and Supply 
wagons and Tents,  two WW1 dark green 
Ambulance Wagons with Hoods, one with 
two Horses and other with four Horses, 
early grey supply wagon with four horses 
(one rider lacks head and arm), one 
stretcher, six Hospital tents by various 
makers and several flags and Hilco 
Donkey, F-G (qty)
 £200-240
 
348.	 Collection of mostly pre and 
post WW1 Britains Hilco Skybirds and 
other makers lead Soldiers Cowboys and 
Knights, Including British Infantry, Camel 
Rider, various Guards including Marine 
and Guards Bands, Sailors, Highlanders, 
Cowboy, Hilco or similar Knights, 
Motorbike, two mounted, Skybirds British 
Infanty (16) P-G (100+)
 £80-100
 
349.	 Britains lead Farm Animals and 
Farmers,  including Cows, Calfs, Horses, 
Foals, Pigs, Goats, Turkeys and other 
animals, Farm people (4), Fencing and 
Trough, P-G, some with paint loss (90+) 
 £80-100
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350.	 Repainted Britains Highlanders 
in A B and T Products boxes,  45 
marching soldiers, all appear to be 
repainted, in two A B and T boxes, G-VG, 
boxes G (two boxes 45 soldiers)
 £60-80
 
351.	 Modern Britains Ceremonial 
and Centenary Soldier Sets and Howitzer 
Gun, 00157 Band of the Life Guards (5 
pieces), 00154 Band of the Life Guards (5 
pieces), 8813 Dennis Britain Set Hussars 
(2 sets, one with 15 and other with 19 
pieces), all in original boxes, E, boxes, one 
F others VG, unboxed No 2 18’’ Howitzer 
Gun on scenic base, F (5)
 £60-80
 
352.	 Britains mounted figures 
consisting of pre WW2 version set 190 
Belgian Cavalry (4 troopers, 1 officer), 
General from 73, General Officer from 
set 201, post WW2 Russian officer and 
troopers (3) from set 2028, walking 
Horseguards (2) and Picture Pack 
Farrier, various mounted Lifeguards (5), 
1st Dragoon walking and Picture Pack 
figure with flag, Hussar officers (2), and 
unmounted horses (2), others (9), set 
190 ROAN box, Belgian officer repaired, 
1 trooper missing rifle barrel, 1 Russian 
missing head, 1 missing blade, 1 hussar 
officer with detached head, otherwise all 
playworn, some retouching to Lifeguards, 
all filthy condition but seem otherwise 
complete, (33 + box), 
 £70-90
 
353.	 Sacul knights mounted (3) with 
2 rare boxes and foot (5),  mounted 3 but 
2 boxes only, 1 arm loose, 1 visor missing, 
1 incomplete horse and rider, foot 5, but 
4 incomplete, Hill knights (2), otherwise 
Sacul knights G-VG, Hill P, (10),   
 £50-70
 
354.	 A mixture of military figures 
by various makers including Hill and 
Pixyland comprising empty Britains 
Types of the World’s Armies box for 
set 290, Britains 2nd grade B series (4), 
seated gunners (3), guns (2), searchlight, 
mules (3), Hill airmen (5), Hill mounted 
standard bearer, stretcher bearer, Scottish 
pipers (4), other makers foot (27) and 
mounted (5), box F, complete but with 
splits to lid and hole to front, guns G, 
searchlight incomplete, mules missing an 
ear each, all others F, but playworn, (57 
figures, 1 box), 
 £50-70
 

355.	 FOREWORD A family collection 
of Mignot and Heyde figures Lot 355 
to Lot 392 (see explanatory Foreword 
on auction title page)  Mignot Gerbeau 
period circa 1905-1910,  French Infantry, 
green base - charging, in blue greatcoats, 
packs detached, one rifle broken (4), 
various poses, dark blue tunics, red 
trousers, including bugler, wounded and 
flag bearers (12), F-G (see Foreword on 
title page) (16)
 £30-50
 
356.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  various French figures, green 
and brown bases - 18th Century Guards, 
marching at the slope (3), Gendarmes 
marching at the slope (2), 2nd Empire 
Voltigeur marching at the slope, 1st 
Empire Voltigeur standing firing and 
infantryman marching at the slope, F-G 
(see Foreword on title page) (8), with 
various parts of Mignot boxes and one 
Lucotte box, all affected by damp and a 
small quantity of loose rifles, swords and 
other parts
 £40-60
 
357.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  French Cuirassiers standing, 
brown base, F-G (see Foreword on title 
page) (12)
 £40-60
 
358.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  French 2nd Empire Voltigeurs 
marching at the slope, officer, bugler, 
right arm detached, flag bearer and men 
at the slope (8), F-G (see Foreword on 
title page) (11)
 £70-100
 
359.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Polytechniens’ (military 
engineers), green base - marching swords 
at the carry, G (see Foreword on title 
page) (12)
 £40-60
 
360.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  French Infantry, light blue 
tunics, red trousers, green base, lying 
and firing (5), standing firing (5), G (see 
Foreword on title page) (10)
 £30-50

 361.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  British Colonial Infantry, red 
tunics with crossbelts, white trousers, 
lying and firing (6), kneeling and firing (6), 
F, most rifles damaged, one head missing 
(see Foreword on title page) (12)
 £40-60
 
362.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  British Fusiliers, green base 
- officer, flag bearer, bugler and men 
marching at the slope (9), F, three rifles 
missing or damaged one head missing 
(see Foreword on title page) (12)
 £70-100
 
363.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  various nations, green 
and brown bases - Turkish Infantryman 
marching at the slope, medical orderly, 
Prussian flagbearers (2), sailor, Russian 
Infantryman standing firing (illustrated in 
lot 371) and Bersaglieri marching at the 
slope, F-G (see Foreword on title page) 
(8)
 £40-60
 
364.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Boer War, green base - Boer 
infantry, blue tunics, carrying sword, 
sword missing, standing firing, lying firing 
(2), F, one lying firing figure missing rifle 
and arm (see Foreword on title page) (5)
 £40-60
 
365.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Boer War, green base - Boer 
infantry, brown tunics, standing firing, G, 
two rifles missing (4) and lying, firing, F, 
two rifles missing (4) (see Foreword on 
title page) (8)
 £60-80
 
366.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Halberdiers/Landsknechts, 
brown base, F, three pikes missing, one 
detached (see Foreword on title page) 
(12)
 £50-80
 
367.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  French Colonial Infantry, 
green base, advancing (5), three rifles 
damaged, at the slope (1) and bugler (1), 
F-G (see Foreword on title page) (7)
 £30-50
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368.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  various French Infantry 
marching figures, green and one brown 
bases - flagbearers (3),  with swords at 
the carry, one sowrd missing (4), buglers 
(2), one bugle mostly missing, one bugle 
damaged, F (see Foreword on title page) 
(9)
 £30-50
 
369.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Sudanese foot figures, green 
base - various poses including flagbearer, 
F-G, one head and one rifle missing (see 
Foreword on title page) (12)
 £50-80
 
370.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Chinese Infantry from 1900 
Boxer Rebellion, marching at the slope, 
with flag bearer, F-G, one rifle broken 
(see Foreword on title page) (6)
 £80-120

371.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  rare US ‘Bufalos’ (Mignot 
contemporary term, probably Spanish-
American War Rough Riders), green 
base - white ‘uniform’, various poses and 
headgear, F, three rifles damaged (6) and 
long-haired standing figure with Stetson, 
white uniform and reversed rifle over 
shoulder, suggested as Buffalo Bill by 
Blondieau, brown base, F (see Foreword 
on title page) (7)
 £80-120
 
372.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Fire Brigade, brown base, 
various poses, G, one missing axe (10)
 £60-80
 
373.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Turcos marching at the 
slope, green base - officer, flag bearer, 
bugler, drummer and men, F, three rifles 
missing bayonets, four men missing 
rifles including one missing forearm (see 
Foreword on title page) (13)
 £70-100
 

374.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Zouaves marching at the 
slope, brown base - officer, flagbearer 
and two men, F-G (see Foreword on title 
page) (4)
 £30-50
 
375.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Siamese Infantry, kneeling 
and firing, G (see Foreword on title page) 
(11)
 £50-80
 
376.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  various mounted figures, 
green and brown bases - Spahi, 3rd 
Republic Cavalry officer and trooper, 
infantry officer, Native American, 
tomhawk head detached, colonial officer 
(?) and three loose mounted figures with 
Arab standing firing on foot, F, some parts 
missing (see Foreword on title page)  (10)
 £50-80
 377.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  various mounted figures 
- Russian Cuirassier, brown base, and 
French 1st Empire General and Aide De 
Camp, green bases, F, general’s left arm 
missing (3)
 £30-50
 
378.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  French 1st Empire mounted 
figures, green bases, Chasseurs of the 
Guard, F (3) and Dragoon of the Guard, 
P-F, tail detached, sword and scabbard 
missing, and British Hussar, F-G (see 
Foreword on title page) (5)
 £40-60
 
379.	 Mignot Gerbeau period 
circa 1905-1910,  French 2nd Republic 
mounted Dragoons, green bases, officers, 
one sword missing (3), bugler (1), with 
slung lances (8), P-F, one lance, one 
saddle and other parts missing (12)
 £50-80
 
380.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,   French mounted Cuirassiers, 
green bases (8) and bugler, F, two swords, 
one arm  and one tail missing (see 
Foreword on title page) (9)
 £40-60
 
381.	 Mignot Gerbeau period 
circa 1905-1910,  French 3rd Republic 
mounted Hussars, green bases (10), 
flagbearer and bugler, P-F, some parts 
missing (see Foreword on title page) (12)
 £60-80
 

382.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Goumiers, mounted, brown 
bases, F, one foot missing (see Foreword 
on title page) (4)
 £60-80
 
383.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Goumiers, mounted, brown 
bases, F, one tail missing (see Foreword 
on title page) (4)
 £60-80
 
384.	 Mignot Gerbeau period circa 
1905-1910,  Russian Cossack Guards, 
mounted, green bases, red tunics, with 
slung lances (5) and bugler, F-G, one tail 
detached (see Foreword on title page) (6)
 £80-120
 
385.	 Britains, Turcos charging, oval 
1905 base, from set  142, F, some damage 
(10), with Whitejackets (2), American 
Indians (6), P-F; with hollow-cast French 
Infantry in greatcoats charging, probably 
French, P-F (9) (see Foreword on title 
page) (27)
 £40-60
 
386.	 Solid-cast French Infantry, 
55mm, marching at the slope, left 
shoulder, probably French, F, some 
plumes missing, one arm detached (see 
Foreword on title page) (11)
 £30-50
 
387.	 Heyde Mounted Personality 
Figures, probably Kaiser Friedrich III, 
Kaiser Wilhelm II and Prussian General, 
F-G (see Foreword on title page) (3)
 £50-80
 
388.	 Heyde,  infantry, cavalry and 
flag bearers, with tinplate tent, P (see 
Foreword on title page)  (17)
 £30-40

389.	 Heyde,  rare ‘white hunters’ in 
Africa diorama, with separate companion 
figure of hunter with dead kudu at his 
feet, with three hunting dogs, possibly 
related, Indian mahout, infantryman with 
two rifles, possibly Russian, and mounted 
Indian cavalryman, F-G (see Foreword on 
title page) (10)
 £100-150
 
390.	 Lucotte,  Napoleon mounted, 
General mounted, with elaborate plumes, 
Mameluck mounted and marching 
infantry officer, F-G (see Foreword on title 
page) (4)
 £100-150
 



www.specia lauct ionservices.com 33

391.	 Lucotte,  1st Empire Grenadiers 
marching at the slope, with  mounted 
officer, flag bearer and drummer, F-G (see 
Foreword on title page) (6)
 £80-120
 
392.	 Lucotte,  1st Empire Grenadiers 
marching at the slope, with  marching 
officer, F-G (see Foreword on title page) 
(7)
 £80-120
 
393.	 Modern TV and Film and Other 
Toys and Models, various items, boxed 
Star Wars Episode I, Obi-Wan Kenobi  
Mega Collectible figure with illuminated 
light sabre (untested) and Darth Vader 
metalized figural mug, both by Applause, 
Thunderbirds Flexi figures by Tobar, 
22823 Brains, 22822 Parker, 22825 Virgil, 
23201 Lady Penelope, (all still wired in to 
boxes), Chitty Chitty Bang Bang Collectors 
Edition set (book, DVD, CD, ticket and 
Corgi model), Ratatouille  Emile action 
figure, Disney Store Exclusive, Disney/
Pixar ten plastic figure set (all sealed in 
baggies) originally available from the Sun 
newspaper, plastic combat force play 
set, sealed MacDonald’s Kung Fu Panda 
Po, Driving and Firing Steam locomotives 
four DVD set, unboxed diecast playworn 
Thunderbirds Matchbox, Thunderbird 2 
(2), Thunderbird 1 (2) part plastic Tracey 
Island, diecast Matchbox Collectibles US 
trucks, tractor unit and trailer (2) both 
boxed 1:64 scale, unboxed Mack tractor 
unit and bubble packed Corgi Castrol 
racing Jaguar, P-E, packaging F-E, (Qty)
 £50-60
 
394.	 1990s Action Man, all unboxed, 
includes twenty three Action Men and 
villains mostly dressed, some minor 
damage/wear various loose clothing and 
accessories and  Jeep (minus one door 
and guns), F-G, (Qty) in two boxes
 £40-50
 
395.	 Star Wars Micro Machines by 
Galoob, four examples boxed but used, 
67036 Rebel Snowspeeder with pilots, 
67033 AT-AT with two figures, 67032 
Darth Vader’s Tie Fighter (minus pilot), 
73414 X Wing and flight controller (X 
Wing minus one gun), together with a 
modern Boba Fett action figure, F-G, 
boxes F, (Qty)
 £20-30
 

396.	 Thunderbirds 1990s/2000s, all 
unboxed 2000 Carlton TV, plastic Tracy 
Island, Bandai 2004 part Tracy Island, 
Large Matchbox plastic Thunderbird 
2 1992 and four smaller Thunderbirds 
(diecast and plastic), all unchecked for 
completeness, P-F, (Qty)
 £20-30
 
397.	 Quality Toys Radio Control 
New Beetle, a boxed 1:6 scale plastic 
radio controlled model in red livery 
with remote control, instructions, 
rechargeable battery pack, and packaged 
wing mirrors, 6638 New Bright Quality 
Toys, (untested), G, box F
 £30-40

 398.	 Modern Action Figures and 
Other Toys, various items, boxed Bandai 
3700 Final Fantasy VII six figure pack, 
with packaged accessories, Playmates 
72020 Lara Croft Tomb Raider Lara faces 
the Great White set (bubble packed 
and factory sealed), boxed Tudor Mint 
pewter model group 3125 The Dragon’s 
Nest (appears undamaged), Airfix 01071 
1:72 scale Supermarine Spitfire (appears 
complete but unchecked), a caged Boglin 
Plunk 4788 by Mattel, boxed but used 
Micro Machines Star Wars by Galoob 
67058 The Interceptor with two pilots, 
boxed but used Kenner 27742 R2-D2 
(untested) along with another loose 
smaller model both discoloured, and an 
unboxed Playskool Major Morgan with a 
number of insert cards, (untested), F-E, 
packaging F-E, (Qty) 
 £50-60

399.	 Lego City, all boxed, three 
factory sealed, 3177 (car) some paper 
loss to box, 40170 (street furniture), 
60214 (fire engine and burger bar), 
two opened, partly constructed, 
with instructions and unchecked for 
completeness, 60016 (fuel tanker), 3180 
(fuel tanker), F-E, boxes F-E, (5)
 £40-60
 

400.	 Vintage Kits and Other Toys, 
various items, all boxed, kits, Revell H-190 
The Baron and his Funfdecker Fokker, 
Airfix 1:12 scale M207F Yeoman of the 
Guard, 02511 Charles I, all three appear 
complete but unchecked, a Sutcliffe 
Merlin electric speed boat, (untested 
box P), Japanese wind up coffin bank and 
Waddingtons Jigsaws Thunderbirds No 
926 Thunderbirds HQ, (box P) Captain 
Scarlet No 928 Spectrum Control Car, 
both 250 piece (unchecked), F-E, boxes 
P-G, (7)
 £30-50
 
401.	 Modern Toys and Figures,  
various items, boxed Swatch Strepp 
Spaceguy wristwatch, with two rubber 
strap accessories, (untested), boxed 
Polar Lights kit figure Kiss Destroyer 
Paul Stanley (appears complete but 
unchecked), boxed Spitting Image bendy 
face Margaret Thatcher, by Bendy toys 
(foam degrading), factory packaged 
Beast of Baghdad You Do Voo Doo 
Doll, 1990 by Laid Back Inc, two bubble 
packed and carded Johnny Lightning 
Lost in Space metal and plastic models 
Space Pod/ Robot B-9, boxed 007 Spy 
Files digital recording pen by Flying Over 
2000 (untested), two unboxed pottery 
character jugs Dick Tracy/ Breathless 
Mahoney, by Applause, two unboxed 
German WWII fully dressed action figures 
each 30cm tall, paratrooper and pilot, 
unbranded and a collection of 22 early 
2000s Thunderbird comics, by Redan 
many with their free gifts, P-E, packaging 
F-E, (Qty)
 £50-80
 
402.	 1980s Scalextric, boxed sets and 
vehicles, C551 Truck Racing, includes two 
trucks (both minus lights/wing mirrors), 
track, controller and other parts, C899 
Team Calibra, includes two cars (both 
G), track and controllers (minus power 
pack), C853 Formula One Silverstone 
Set, with two cars (one minus rear 
spoiler), track, controllers, power pack 
and other accessories, (all unchecked for 
completeness), individual boxed models, 
C883 Power Rangers Battle Bike, C412 
Ferrari F40 Endurance Maxell, C127 
Lamborghini Diablo, C239 Yellow Flash 
Motorbike and Sidecar, (all G boxes P), 
C170 Rev-Start track, C277 Lapcounter, 
C133 track support extension set (all 
unchecked), P-G, boxes P-F, (Qty)
 £60-80
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403.	 1970s/80s Comics, Various 
examples, Atlas Comics, Barbarians No 1, 
The Destructor No 1, Marvel, Two In One 
No 25, Uncanny X-Men No 149, Captain 
America No 249, The Super Heroes No 
14, Rampage N0 18, 34, Incredible Hulk 
No 261, 260, Mighty World of Marvel No 
214, 137, 177, 178, 187, 189 (2),  223, 
167, Complete Fantastic Four No 15, 
Super Spiderman and the Titans No 217, 
The Titans No 2, 4, 13, 15, 18, 30, 53, 54, 
Titans Pocket Book No 7 and DC Action 
Comics No 521, 433, 524, Justice League 
of America No 195, 192, 193 and DC 
Presents Superman and Manbat No 35, 
F-G, (37)
 £20-30
 
404.	 1970s Marvel Comics, The 
Avengers (UK) 1973-75 (9), The Avengers 
Britain’s Greatest (UK)1973 (7), The 
Super-Heroes (UK 1975 (4), Spider-Man 
Comics Weekly (UK) (1973-75 (19), Hulk 
(UK) 1973-75 (8), Marvel Team Up Spider-
Man & Night Hawk No 33, Superman’s 
Pal The New Jimmy Olsen No 143, Mighty 
World of Marvel Pin Up Pages (25) loose 
some P and a framed and glazed Lone 
Ranger Rides Again Louis Marx Tots 
advertisement, P-G, (Qty)
 £30-40
 
405.	 Robertson’s Golly Band, 
unboxed, eight plaster/pottery examples, 
two minus Roberson’s sticker on plinths, 
all with minor chips, a later Hong Kong 
plastic drummer trinket pot on hexagonal 
base by Dodo Designs, and cast plastic/
resin footballer, F-G, (10)
 £20-30
 
406.	 Nulli Secundus Helicopter 
Escaldo and Diecast Vehicles, generally in 
poor/fair condition boxed Nulli Secundus 
remote control helicopter (untested 
and unchecked), boxed Escalado with 
five hollow cast flat racers (unchecked), 
unboxed playworn diecast hollow cast 
Bren Gun carrier, Matchbox Models of 
Yesteryear, Dinky, Majorette, and others 
and a Triang Minic US Army jeep, (20) P-F, 
boxes P, (Qty)
 £25-35
 
407.	 Hornby Speed Boat No 2 Swift, 
boxed clockwork tin plate model, with no 
key, general wear/corrosion, untested P, 
box F
 £20-30
 

408.	 Triang Derwent Cabin Cruiser 
and Schuco Old Timer, both boxed Triang 
plastic 14” Cabin Cruiser, motor detached, 
minus key and roof mast, untested 
and Schuco 1238 Old Timer Opel, with 
key rear number plate detached but 
present, mechanism working at time of 
cataloguing G, P-E, boxes F-G, (2)
 £40-50
 
409.	 Mettoy Corgi Routemaster 
and Sutcliffe Model Speed Boat, both 
boxed, Mettoy tin plate Routemaster 
MT00101, with key, mechanism working 
at time of  cataloguing (G-E) and Sutcliffe 
Speedboat Racer 1, tin plate with Triang 
Key, mechanism working at time of 
cataloguing, F-G, overall F-E, boxes F-G, 
(2)
 £40-60
 
410.	 Marx Tin Plate US Army 
Helicopter, un boxed twin rotor 
helicopter 107th Marine Parachute 
Regiment, some minor wear clean battery 
compartment, untested, F-G
 £40-60
 
411.	 Scalextric Binatone and 
Other Games, all boxed, Scalextric 
by Minimodels Set 30 with two cars 
(Porsche/BRM both G), instructions, 
track, controllers track supports, 
(unchecked), Airfix 51607-3 Fighter 
Command Game (appears complete but 
unchecked), Super Flight Deck 51333-
5, (unchecked), Computacar by Mettoy 
minus some cones car undercarriage 
appears damaged with rust residue), 
Binatone TV Master with two hand sets 
and TV Game Gun, both untested G-E, 
overall P-E, boxes P-G, (6)
 £30-40

412.	 1950s/60s Eagle Comic 
Cutaways, all displayed in bags on 
card backs, featuring aircraft and road 
transport of the past and future and 
infrastructure, each 54cm wide by 19cm 
high plus three others similar not Eagle, 
G, (215+) in two boxes
 £200-300
 

413.	 Subbuteo Football Teams and 
Accessories,  Teams, 74 Aston Villa, 11 
QPR/Reading, 19 Barcelona,77 Wolves, 
41 Liverpool, 50 Brazil (ref 100 on 
box), C138 England (lacks one player), 
154 repainted blue with yellow stripe, 
Melchester Rovers in ink on end of box, 2, 
Ipswich/Cardiff/Rangers +, all in original 
boxes, Box  9, various loose players incl 
West Ham (8), Sunderland/Southampton/
Sheff Utd (8), Man Utd (4), Fulham (4), 
Uruguay (1), Linesman (2), Continental 
Club Edition Set (appears complete apart 
from balls)  red and blue teams, goals, 
pitch, flags and instructions, in original 
box, C117 Corner and Halfway Flags, 
C130 normal goals (not World Cup), 
C134 Six Ball Boys, C133 Interchangeable 
Keepers (two in box), C123 Live Action 
Goalkeepers, C110 TV Tower (lacks 
Camera, some lugs broken), C135 VIP 
Cup Presentation Set with five figures 
and Cup), all in original boxes, unboxed, 
Scoreboard, Fencing and Posts, figures 
incl Press (4), Policemen (2), St Johns 
Stretcher Bearers (2, no stretcher), seated 
spectators (16), Ken Bailey England 
Mascot and ball), 1974/5 Catalogue, 
generally G-VG, boxes F-G (qty)
 £120-140
 
414.	 Loose Subbuteo Teams and 
Accessories in a plastic carry case, 
Teams including, England, Scotland, 
Wales, Brazil, Man Utd, Liverpool 2nd, 
Crystal Palace, in lots of ten plus various 
Goalkeepers, TV Tower, Kickers (2), Pitch, 
Balls, Fencing and posts and other items, 
in a small carry case with trays, F-G (qty)
 £40-60
 
415.	 Collection of loose Subbuteo 
Teams and Accessories, Brazil, Arsenal, 
Watford, Argentina, England, Germany, 
Portugal (14 players), Ipswich ?, 
Denmark/Bristol City and Denmark, 
Liverpool away, various keepers, Goals, 
white nets (2), red/white and blue 
(2), C104 Photographers, Trainer and 
Manager, in original box, Fencing and 
Posts and balls , F-VG, box F (qty)
 £60-80
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416.	 Tipp and Co tinplate Motor Race 
game and various 1950s-60s Games, 
Tipp 793 Made in US Zone Germany 
race game, comprising orange and blue 
clockwork cars (both tested well), eight 
curved track, two straights  and two 
tilting elevated sections and high level 
supports, in original box, F-G, box P-F, 
damage to lid, some sides loose, Marx 
476 Crow Shoot, comprising  target area 
with four plastic coloured crows to sit on 
wire, Cork pop rifle (needs attention) with 
two original corks, in original box, F-VG, 
box F, Randall Magic Robot, Kim Toys 
Criss Cross, Lincoln International Junior 
Engineer Set 2, Miniature Badminton and 
Clifford Series battery operated plastic 
Rolls Royce repainted Silver and grey, all 
in original boxes, F-G, boxes F (6)
 £80-100
 
417.	 Various diecast steel tin and 
plastic Cars and Lorries by Tri-ang and 
other  makers, Tri-ang Transport steel 
Tipper lorry with red cab and grey back, 
length 14.5’’ (lacks rear flap) and larger 
Tri-ang red white and blue diecast (cab) 
and steel Tipper Lorry 15.5’’,  Ichiko 
battery operated tinplate American 
black and white Police Car, 11’’ (battery 
compartment clean), friction drive 
unbranded red/white Fire Chief car 5.5’’ 
(roof/windscreen damaged), British made 
blue plastic American style saloon friction 
drive car with tin base 10’’, P-F (5)
 £50-70
 
418.	 Parker KO Heavyweight Boxing 
Game and boxed Action Man Accessories 
Parker Boxing game comprising two 
boxers on wheels with hand operated 
boxing gloves, in original box, VG, box F, 
hole on one side, Action man Machine 
Gun Emplacement (lacks Helmet, gun has 
two pieces broken off, in box), Field Radio 
Pack, appears complete and Land Rover, 
all three in original boxes, F-VG, boxes 
F-G, tokens cut out of equipment boxes 
(4)
 £70-90
 

419.	 Action Man accessories and 
Marx large scale Jeep and Horse Trailer 
with Cherokee Red Indian Figure and 
Cowboy and Horse with accessories, 
Action Man, Polar Husky and equipment, 
various guns and ammunition, uniforms, 
boots, flag and other items, large 
Card Sentry box with barrier (requires 
attention), Marx red Jeep (some damge 
to windscreen, lacks steering wheel and 
Horse Trailer, Cherokee Indian, Cowboy 
and Thunderbolt Horse with headress, 
dagger, gun, spears, arrows and other 
items, Horse with saddle and reins, F-VG 
(qty)
 £70-90
 
420.	 Scalextric Control Kit and Cars 
Revell Car Kits Lego Bus and other tin 
and plastic vehicles, K/703 Control Kit, 
appears to have been started, a few 
pieces painted, in original box, unboxed 
C7 Mini cooper and C052 Escort RS 1600, 
both F and PT/51 Standard curves, in 
original box, kitbuilt Starters gate, Revell 
Cherry Pie and Woodstock unmade 
kits, in original boxes, Mettoy or similar 
friction drive Tipper Lorry, Lego made up 
384 London Bus, Marx tinplate clockwork 
tipping tank (tested ok), NFIC Hong Kong 
friction drive BOAC blue and cream 
Double Deck bus, Airfix kitbuilt Mini, GTP 
tinplate Redline Taxi (scuffed), two IDL 
Hong Kong friction drive plastic Space 
vehicles and small amount of loose Lego, 
F-VG, boxs F-G (qty)
 £80-100
 
421.	 Meccano Outfit No 4 and 
Victory Industries Morris Minor, Outfit 
contains many parts although incomplete, 
with original No 4 Instructions dated 
10/59, in original box, F, box F, damage 
to lid, Victory red battery operated 
split screen Morris Minor, in remains of 
original box,  G, battery compartment 
clean, both bumpers loose in box, a little 
warping to roof, front number plate 
scuffed, box P, lacks all tabs and flaps (2)
 £40-60
 
422.	 Playworn Meccano Trix 
Constructor and Steel Lorry and Trailers, 
Meccano red and green girders and 
plates, No 1 Clockwork Motor (boxed), 
gears, chains, wheels, pulleys, nuts and 
bolts and other items, small qty of Trix 
Elemtrix, steel lorry with Van and Hopper 
Trailers, all poor with rust, P-F, box F(qty) 
 £20-30
 

423.	 Philips ME1200 Mechanical 
Engineer Set, with instructions dated 
1966, in original wooden box with sliding 
lid, VG, appears complete, not checked, 
box G-VG
 £20-30
 
424.	 Collection of playwormn Pre 
and Post-War Meccano in 15’’ x 10’’ 
six drawer cabinet, incl green, red  and 
unpainted girders and plates, qty of gear 
wheels, pulleys, worms, pinions, angle 
brackets, sprocket wheels, rods, wheels, 
various other items, plans from 1950s 
Meccano Magazines and Transformer 
Instructions dated 1951/2, all in a 
wooden cloth covered six draw cabinet, 
P-F, cabinet P-F, drawers require handles 
(qty)
 £30-50
 
425.	 Large quantity of 1970’s-80’s 
Meccano in boxes and made up and 
earlier loose Meccano, including 
Standard Range No 1 set (unopened), 
No 3 Motorised Set (some parts used 
in made up models), Multikit Crane 
Building Set (appears unused), large open 
plastic box with six plastic trays full of 
1950’s and later Meccano with  worms, 
pinions, angle brackets, sprocket wheels 
and assortment of most parts, various 
1970’s made up items including two red 
lorries, one with lamp inspection girders, 
Highway box with various parts, qty of 
various instruction booklets and bound 
April-Oct 1942 Meccano Magazine (poor), 
P-E, boxes P-VG, (large qty in four boxes) 
 £60-80
 
426.	 Quantity of 1950’s and later  
boxed and loose Meccano and made 
up models,  Mechanisms Outfit in red/
yellow box, part complete, other parts in 
made up models, later No 4 Outfit in blue 
and yellow box,  (near complete), qty of 
loose 1950s and later Meccano, including 
green girders, boxed boiler, clockwork 
motor, various wheels and  worms, 
pinions, angle brackets, sprocket wheels 
and assortment of other parts, in wooden 
box (broken lid), made up three wheel 
vehicle with with electric motor and 
room for battery that could be attached, 
generally F, boxes F (qty)
 £60-80
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427.	 Quantity of Pre and Post War 
Meccano, including Transformer T20, 
E15R Electric Motor, Magic Clockwork 
motor and No 1 Clockwork motor, 
all in original boxes, unboxed red 
clockwork motor and electric motor, T15 
Transformer, Boiler, various circular Discs, 
Wheels, green, red and unpainted girders 
and plates, various tins with pinions, 
angle brackets, sprocket wheels, pulleys 
and smaller items, chains, steering 
wheels, nuts and bolts, instructions and a 
few parts from a Vogue Contruction Set, 
P-G, boxes P-F (large qty)
 £60-80
 
428.	 Small Quantity of  Pre and Post 
war Meccano, including red Clockwork 
Motor, various red, green and gold girders 
plates, gears, worms, brackets, sprocket 
wheels, chains, pulleys and other small 
items, P-F (qty) 
 £50-70
 
429.	 Small collection of Lone 
Star 000 N Gauge push-a-long Trains, 
comprising BR green Single Ended Diesel 
D5900, maroon and cream Coaches (3), 
bogie Crane Truck and various 4-wheel 
Trucks (8), Station, Platform and two 
ramps, Signal Box, qty of metal track 
including, curved (12), straight (8), Level 
Crossing track (2), Points (4), F-VG (qty)
 £30-40
 
430.	 Lima N Gauge Locomotive and 
Rolling Stock and Hong Kong Steam 
Engine Radio, Lima BR blue Class 31 
D5518, red and cream Parcels Coach, 
blue Siphon Van, LWB Ferry Van and five 
4-wheel wagons, VG, Hong Kong made 
approx 0 Gauge American Style plastic 
and metal 2-6-0 Wild West Engine No 
1828 with a battery operated Radio, 9’’ 
long, F-G, makes noises, needs tlc (10)
 £40-50
 
431.	 Minitrix N Gauge LNER and BR 
Steam Locomotives, 12946 LNER blue 
Class A4 4498 ‘Sir Nigel Gresley’ and 
12037 BR green 70000 ‘Britannia’, both in 
original plastic boxes, VG-E, boxes G-VG 
(2)
 £70-90
 

432.	 Minitrix Graham Farish 
Bachmann and Lima N Gauge Coaches 
and Goods Rolling Stock, Minitrix, LNER 
Teak Coaches (4), BR blue/grey Mk 1 
coach, Lima open truck, Peco Flat truck 
with Lyons Container and Ebertren Coca-
Cola Van, all in original plastic boxes, 
unboxed, Trix (1) and Lima (1) BR blue/
grey coaches, Bachmann BR WR 1st class 
coach (lacks couplings), Lima Tank wagons 
(2) and Van, Grafar Tunnel Cement, Peco 
Colman’s Van and Trix Brake van, F-E, 
boxes G-VG (17)
 £60-80
 
433.	 Ibertren 009 2N 944 green 0-4-0 
Cuckoo Tank Engine, in original plastic 
box, VG-E, box G
 £40-60
 
434.	 N Gauge Buildings and Track 
by various makers and various other 
Accessories for N TT and 00 Gauge 
and Model Railway Books, N, mainly  
European outline buildings including 
Shops, Church, Farm Buildings, semi-
built House, Flats, CafÃ©, Forge, Signal 
Boxes, lineside Huts,Terrace Houses (19), 
Track, Peco Points (6), Diamond Crossing, 
various long flexi straights (12+ some 
smaller lengths) and small qty loose 
curves and straights (all used), TT Gauge, 
pair of Rokal wagons (both poor), HO 
Gauge, oval of Trix fibre 3-Rail track and 
semi built Chalet, pair of metal US outline 
wooden huts, one with horse and rider, 
00 gauge, unmade Tower Trams  London 
Transport ‘Cissie’ Tram Kit, in original box, 
eleven vehicles for N, TT and  HO/OO 
Gauge by Matchbox, Merit Hobby, EKO, 
Cart and Carriage (damaged), Metcalfe 00 
Platform Shelter and Signal Box (opened) 
kits, H&M Safety Minor, PSL Model 
Railway Wiring and Model Railway Track 
plans, C J Freezer The Model Railway 
Annual and MR Design Manual, F-VG 
(qty)
 £60-80
 
435.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
00 Gauge Steam Locomotives, incl 
BR green and black Ivatts, BR black 3F 
Tender Locomotive and another with 
LMS decals, ‘Britannia’ (2), ‘Kneller Hall’, 
TC Pacific 2335, black Saddle Tank, black 
Jinty (2), Nellie (2, one with home made 
nameplates), red Polly with BR decals 
(lacks chimney), Top Tank 0-4-0, BR black 
B12 Tenders (3), unlined green ‘Iron Duke 
‘ Tender, F-G, some with damage, paint/
lining loss sold as seen (27 including 
tenders)
 £100-120
 

436.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
and early Hornby 00 Gauge Diesel 
Locomotives, BR green A1A A1A Diesels 
(7, one with motor bogie loose), BR 
blue Class 37 (3) and one green, TR blue 
Double Ended Diesel, BR Hymek green 
(1) and blue (1), Shunter BR blue (1) and 
black (1) and black Dock Authority 0-4-0 
Diesel with yellow ends, F-VG (17)
 £120-140
 
437.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 00 
Gauge Princess  Steam Locomotives, 
BR maroon 46200 ‘The Princess Royal’ 
(2), LMS Maroon 6200 ‘The Princess 
Royal’ and 6201 ‘Princess Elizabeth’, BR 
black 46201 Princess Elizabeth’ (2) and 
46201 ‘Princess Victoria’, BR green 46201 
‘Princess Elizabeth’, all with Tenders and 
sage green ‘Princess Elizabeth’ without 
tender, maroon and one green G, others F 
(19 including Tenders)
 £100-120

438.	 Tri-ang Tri-ang Hornby and 
Hornby 00 gauge DMU and EMU,  Tri-
ang, EMU green, Power Car (2, one with 
ribbed roof, both roofs loose), Centre 
Car and Trailer, DMU, green, Power and 
Trailer Cars, both boxed and rewheeled, 
Power and Trailer Cars  repainted green 
(poor), unboxed 3-Car set and 2-car set, 
blue 2-Car set, T/H R157 green Power car, 
in original window box with card sleeve, 
Hornby R157 repainted blue Power and 
Trailer Cars, in original box and separately 
boxed centre car (amateur repaint), R334 
green Centre Car (boxed) F-VG, boxes  
F-VG (18)
 £90-110
 
439.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 00 
gauge Blue Pullman Type 1 and Type 2, 
early Power Car with crest and Parlour 
car, Power Car with yellow ends (2) and 
Trailers (3), mid blue livery with yellow 
ends, Power (3) and Trailers (2), repainted 
4-car set with one Parlour Car converted 
to Kitchen Car, (amateur standard), all 
four in Airfix boxes, F-G (16)
 £100-120
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440.	 Tri-ang-Hornby 00 gauge Blue 
Pullman reverse blue/grey livery, R555C 
2-Car set, in original box (2 sets), unboxed 
Power Cars (2), Trailer (1), Parlour Cars (6, 
three boxed), generally G-VG, boxes F-G 
(11)
 £120-140
 
441.	 Tri-ang Hornby Wrenn and 
Hornby-Dublo chocolate and cream 
Pullman Coaches,  Tri-ang named 
coaches including Car No 79 (18), Hornby 
(9 and one blue/grey), Hornby Dublo (4, 
one boxed, one modified to ‘The Hadrian 
Bar’) and Wrenn Car No 77, F-VG (32)
 £100-120
 
442.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby and 
early Hornby 00 Gauge Steam and Diesel  
Locomotives, T/H R357 BR green A1A 
A1A and experimental blue with white 
roof , R350 BR green L1, BR green ‘Albert 
Hall’  (modified couplings), R258 BR 
maroon ‘The Princess Royal ‘(damaged 
valve gear), R259S ‘Britannia’, BR black 3F 
tender Locomotive, R861 green ‘Evening 
Star’ Hornby, R759 GWR ‘Albert Hall’ 
R455 0-4-0 ‘Nellie’ and R552 green ‘Oliver 
Cromwell’, all in original boxes and LNER 
‘Flying Scotsman’, in Polystrene insert 
only, F-VG, boxes P-G (12)
 £140-160
 
443.	 Tri-ang 00 Gauge Coaches Royal 
Mail Vans and Utility Vans, blood and 
custard (3, one boxed), BR maroon (10, 
including two early short LMS), GWR 
chocolate and cream (4, one boxed), 
Pullmans (6, three boxed), BR blue/
grey Royal Mail Vans (4, all ex TC style), 
Royal Mail Vans maroon (2), Utility Vans, 
maroon (3, one boxed) and blue (1, 
repainted), generally F-G,  boxes F-G (33)
 £70-90
 
444.	 Tri-ang 00 Gauge LMS 
and Caledonian Coaches,  LMS (9), 
Caledonian (2, one boxed), 4-wheel LMS 
maroon (1) and blue (1), F-VG, box F (13)
 £60-80
 
445.	 Very large collection of Tri-ang 
and Tri-ang Hornby 00 Gauge Goods 
Rolling stock, including various colours 
Open Wagons, Tri-ang Container wagons, 
Cattle Trucks, Well wagons, Bolster trucks, 
Guards Vans, Brick Wagons, Horse Boxes, 
Tierwag Car Transporters, bogie flat truck 
Car Transporters, Primary series Trucks, 
Track Cleaning Cars, Hopper wagons and 
others, generally F-VG, some poor and 
lack couplings, wheels, roofs, some with 
damage (215)
 £120-140

 
446.	 Tri-ang 00 Gauge Container 
Wagons and other 4-wheel wagons 
and bogie Tank wagons,  Tri-ang 
Toys Container Truck (9, one boxed), 
unpainted blue Container Truck and an 
orange example, short and longer French 
style primary series grey and red open 
trucks, three containers truck (lacks one 
container) uncommon black Cattle truck, 
orange open wagon, orange vans (2), 
brown GW Horse Box (2), red ICI (4, two 
boxed, one with paint marks, other lacks 
coupling hooks) and white Murgatroyds 
( weathered) bogie Tank wagon and 
Hornby Christmas Truck, F-VG, boxes F-G 
(27),
 £80-100
 
447.	 Tri-ang and Tr-ang Hornby 00 
gauge four wheel wagons and bogie 
track cleaning car, Tri-ang Hornby brake 
vans (2), mineral wagon, grain hopper, 
mineral and Horse box convertor wagons, 
remote control switches R663U, Tri-ang 
track cleaning car R344, Fish wagon 
(2), open wagon with drum load, cable 
drum wagon (2), Toad brake van, Shell oil 
tanker, Fine Fish van, cattle wagons (2), 
open goods wagon (body detached), card 
sided mineral wagon, all boxed but some 
in wrong boxes, boxes  F-VG, models 
F-VG, (21),
 £60-80
 
448.	 Tri-ang Railways 
Transcontinental 00 gauge rolling stock 
Tri-ang Refrigerator car R129 (3, one 
boxed) and Canadian National (1), sliding 
door Box cars (2, one long, one medium), 
tank cars Shell (1) and Polysar (lacks cap), 
Caboose and Snowplough (lacks blades), 
P-G, box F-G, (10),
 £50-70
 
449.	 Tri-ang 00 Gauge Princess Set 
additional Series 3 Track and various 
Station Buildings, R3 B Set comprising, 
BR green ‘Princess Elizabeth’ Locomotive 
and Tender, two blood and custard 
coaches, oval of Series 3 Track, Battery 
Controller, Tri-ang Badge and Bottle 
of Oil, in original box, G-VG, box F 
grubby lid, Series 3 Track, Straights (8), 
uncoupling Straights (6), 1st Rad Curves 
(24), 2nd Rad (6), Diamond Crossing (2, 
one boxed) (generally very good), Level 
crossing with gates, High Level Piers (11), 
Battery Controller, small collection of 
poor Standard Track, Station including 
two Booking Halls, three platforms, Sgnal 
Box, Kiosk and various fences, F-VG, box F 
(qty)
 £70-90
 

450.	 Tri-ang 00 Gauge Coaches 
early Hornby Scotsman Set and various 
Hornby Coaches, Tri-ang, R221 SR green 
Reataurant Car (incorrect box), R224 
maroon and cream Restaurant Car (2) 
and R29 Composite Coach, R422, R423 
and R424 maroon coaches, Tri-ang-
Hornby R722 BR blue/grey Inter-City 2nd 
Class coaches (2), Hornby RS 608 Flying 
Scotsman Set, comprising LNER green 
Locomotive and tender, two smooth LNER 
teak coaches and oval of track, in original 
box, R291 BR blue/grey Inter-City coach, 
Lima GWR coach, all in original boxes, 
unboxed Hornby Pullman Car, generally 
VG-E, boxes F-VG (13)
 £80-100
 
451.	 Tri-ang 00 Gauge A1A A1A 
Diesel Locomotives and Shunter, R357 
BR blue with duck egg blue windows, in 
original box, VG-E, box VG, R559 BR green 
0-4-0 Diesel Shunter, with instructions, 
in original box, VG, minor damage to one 
BR decal, box VG, unboxed, A1A A1A 
blue with white roof D5578 and ex blue 
repainted BR green with grey roof, F-E, 
boxes VG (4)
 £80-100
 
452.	 Tri-ang  and Tri-ang Hornby and 
early Hornby 00 Gauge Locomotives 
and EMU, Tri-ang R156 late issue green 
EMU Power Car with instructions, R225 
Trailer Car, R223 Centre Car (2), all with 
ribbed roofs, in original boxes, VG-E, 
boxes G-VG, T/H R238/R34 BR maroon 
46200 ‘The Princess Royal’ with tender 
modified poorly to LMS, in poor original 
box, early Hornby R765 red Castle Class 
25555 ‘The Lord Westwood’, in original 
box, E, box VG, BR black 46205 ‘Princess 
Victoria’, in a set box insert, VG, unboxed, 
poorly repainted green B12 and 0-4-0 
Continental Tank No 254 (chassis loose), 
P-E, boxes P-VG (9)
 £100-120
 
453.	 Tri-ang  and Tri-ang-Hornby and 
Hornby 00 Gauge Goods Rolling Stock, 
Tri-ang (6, including 4-Missile launcher, 
Well wagon without Tank, Bogie Chorine 
Tank wagons), Triang Hornby (18, incl 
Freighliner wagon and five Converter 
wagons) , Hornby (16 incl ‘Tidmouth’ 
Milk wagon and other 4-wheel wagons), 
generally G-VG, boxes F-G, some incorrect 
(40)
 £100-120
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454.	 Good collection of Tri-ang 00 
Gauge Super 4 Track including 3rd Radius 
Curves, Straights (16), Double Straights 
(6), 1/4 Straights (5), Long Straights (3), 
Converter Track, nine in trade box and 
one used piece, 1st Radius Curves (27), 
Half (5), 2nd Rad (7), Half (7), 3rd Rad 
(6), R/H Point (5, one boxed), L/H (6, four 
boxed), Y Point (2, both boxed), various 
Hydraulic and standard Buffer Stops (18), 
Power Clips (3), two boxes R4567 Inclined 
Piers, T/H wheel cleaning brush, track is 
generally VG, some straights with rusty 
fishplates, rest mostly excellent (100+ 
pieces of track, qty)
 £100-120
 
455.	 Tri-ang Tri-ang-Hornby and 
early Hornby 00 Gauge Locomotives 
and rolling stock R758 BR blue Hymek, 
R726 (2) and three BR blue/grey Intercity 
coaches, R340 and R11 goods wagons 
(all in original boxes), unboxed, Black 
Princess with repainted L1 tender, green 
L1 (damaged) with tender, BR green 0-4-0 
shunter and Dock Authority shunter, 
Evening Star (one piston damaged), late 
Hornby Starter 0-4-0T Locomotives (2), 
early LMS coach, full parcel coaches 
(2), Utility vans one badly damaged and 
painted (2), GWR 4-wheel coach, various 
wagons including Fyffes ferry van (12), 
empty Silver seal Locomotive box, P-VG, 
boxes F (35 including tenders),
 £80-100

456.	 Tri-ang Tri-ang-Hornby early 
Hornby 00 Gauge Freightliner wagons 
and Lima Terminal and Container lorries 
and quantity of other makers Containers, 
TrI-ang, T/H and Hornby Container 
wagons (6, a couple with glue marks), 
Lima Container Trucks (6), various makers 
Containers (27), Lima Lorries with trailer 
and container (6), parts for  three Freight 
Terminals, not checked for completeness, 
F-VG (qty)
 £80-100
 
457.	 Tri-ang and Tri-ang-Hornby 
unboxed 00 Gauge Transcontinenel CN 
and CP Goods Rolling Stock, CN, green 
and grey Snow Plough, black tank wagon, 
brown Gondola, CP, yellow Caboose, 
silver Stock Car (lacks two sets of wheels), 
general TC, Polystar Tank wagon, red 
Hopper Car, yellow Shell tank wagon 
(one ladder damaged), green TR Gondola 
and a Murgatroyds Tank wagon and a TC 
Buffer Stop, generally G-VG (12) 
 £80-100
 

458.	 Tri-ang Tri-ang-Hornby early 
Hornby 00 Gauge Passenger and Goods 
Rolling Stock, Tri-ang R224 BR blood and 
custard Restaurant Cars (3, all boxed), 
unboxed Track Cleaning Cars (2), red 
Exploding Car and Well wagon with a 
modern Crane, T/H R666 Articulated 
Car Transporter, comprising two trucks, 
centre bogie and 24 Minix Cars, in poor 
original box, Hornby, R401 Operating 
Royal Mail Coach Set, R749 yellow 75Ton 
Breakdown Crane and R026 Redland 
Hopper wagon, all three in original 
boxes, unboxed, Railfreight International 
wagons (2), Procor and Cambells wagon 
and 6-Wheel Palethorpes (2) and LMS 
Milk Van, Lima Engineers Coach and two 
blue/grey Inter-City Coaches, Trix Weltro 
wagon with Cable Drum and Playcraft HO 
Gauge GW Coach, unbranded BR maroon 
Coach G-E, boxes P-G (24)
 £100-120
 
459.	 Tri-ang Tri-ang-Hornby and 
Hornby 00 Gauge Locomotives, Tri-ang, 
BR maroon ‘The Princess Royal’, BR green 
‘Iron Duke’, a poorly repainted green 
‘Winston Churchill’, BR black Class 3F 0-6-
0 Tender Locomotive, black Saddle Tank 
with added lining, (lacks buffers and one 
coupling), repainted green ‘Electra’ to 
blue ‘Aurora’ (poor repaint, one original 
pantograph), T/H, BR green ‘Evening Star’ 
and BR blue Hymek Diesel, Hornby, Class 
43 Power Car (lacks motor bogie), P-G (14 
incl Tenders)
 £100-120
 
460.	 Large collection of Tri-ang 
and Tri-ang Hornby and Hornby 
Station Platforms Ramps Canopies 
and other Accessories, Tri-ang large 
curved platforms (4), Hornby Straight 
(16, some with glue marks, damage), 
four Subway platforms (glued together 
in pairs), Ramps (13, some damaged 
when removing from a layout), Tri-ang 
Canopies (7) and supports (13), Hornby 
platform Canopies (18), metal supports 
(36), Hornby large canopies (2) and four 
supports (glued), Seats (7),Tri-ang and 
Hornby Ticket office, Goods Depot, Tri-
ang Footbridge, inclined piers, Tri-ang and 
Hornby sidewalls, Lima High level track 
supports (3) and Level Crossing (boxed), 
box of Platform Accessories, Hornby GWR 
Signal Box (boxed) and strips of Underlay, 
Railers and three pieces of metal 
homemade platforms,P-VG(large qty)
 £80-120
 

461.	 Tri-ang 00 Gauge South 
Wales Pullman Coach boards and 
Battlespace Commandos, six metal South 
Wales Pullman Coachboards and one 
Locomotive Headboard, in original plastic 
bag with two spare blank coachboards, 
seven Commandos probably from the 
Battlespace series, VG, packaging F-G 
 £40-60
 
462.	 Early Hornby Flying Scotsman 
Train Set and Transformers, R608 Set 
comprising LNER green ‘Flying Scotsman’ 
with exhaust sound and glowing firebox, 
two smooth teak coaches, oval of track 
(a little rusty) and power clip, in original 
box, VG, box F-G, R143 Distant Signal 
and R043 Home Signal (both boxed one 
with corrosion paint loss to base), Tri-ang 
RP53 Power Controller, in correct Tri-ang 
Hornby box and Minimodels Smoothflow 
SR2/F Transformer (boxed), Hornby-Dublo 
Level Crossing, Tri-ang Gate keepers Hut, 
Master Models Watchman’s Hut and 
Brazier and 0 Gauge Watchman’s Hut, 
F-G, boxes F (qty)
 £50-70
 
463.	 Large collection of Tri-ang 
and Tri-ang Hornby 00 Gauge Super4 
Track and Points, Straights (12), Double 
Straights (7), Long Straights (7), 1/4 
Straights (31), 1st Rad curves (32), half 
(5), 2nd Rad (14), half (18), 3rd Rad (3, 
two poor), Y-Point (5, four boxed), R/H 
Points (11, three boxed), L/H (9, two 
boxed), Diamond Crossing (5, one boxed), 
Hydraulic Buffers (2), generally F-G, most 
with both half sleepers, all will require 
cleaning, boxes F (160+)
 £70-90
 
464.	 Tri-ang and Tri-ang -Hornby and 
Hornby Steam and Diesel Locomotives,  
Tri-ang BR green ‘Britannia’, black 
‘Princess Victoria (no tender, lacks one 
set of wheesl on front bogie), black Dock 
Authority Shunter, lacks couplings, front 
buffer beam damaged, T/H black 0-4-0 
Tank 254, Hornby, BR green ‘Britannia’, 
tender drive, LMS maroon ‘Duchess of 
Sutherland’, GWR green 0-4-0 Tank 101, 
Colman’s yellow 0-4-0 T No 21, MR red 
0-4-0T ‘Robbie Burns’ lacks chimney, BR 
maroon ‘Western Courier Diesel, damage 
to lower body and BR blue Class 29 6142 
Diesel, white spray to paintwork, F-G (14 
including tenders)
 £70-90
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465.	 Tri-ang and Hornby 00 Gauge 
Bogie and 4-wheel Coaches, Tri-ang, 
Chocolate and brown Pillmans (4), BR 
maroon full length Coaches (2), repainted 
smaller (4, one green), blood and custard 
(1), blue/grey (1), silver Vista Dome (1, 
boxed), Hornby, chocolate and brown 
Pullmans (3, all in wrong boxes), Royal 
Mail coach (1), blue /grey (3),  LMS 
maroon (1), MR Clerestory, 4-wheel, GWR 
(5), blue (2), red/white (2), Bachmann BR 
WR brake 2nd, Playcraft HO BR maroon 
coach, some in incorrect boxes, F-G, 
boxes F (32)
 £70-90
 
466.	 Tri-ang 00 Gauge BR Diesel 
Multiple Units, R157/R158 Diesel Motor 
Coaches in green (4), Diesel unpowered 
Driving coaches in green (4), Diesel 
unpowered Driving coach in blue (1), F-G 
(9)
 £60-80
 
467.	 Tri-ang 00 Gauge Diesel Blue 
Pullman, R555  blue and white Motor 
coach, Driving non-powered coach, 
Centre coaches (2), F-G (4)
 £50-70
 
468.	 Tri-ang 00 Gauge BR SR green 
Electric Multiple Units, Motor Driving 
cars (2), Trailer Driving cars (5), Centre 
cars (4), F-G (11)
 £80-100

469.	 Hornby 00 Gauge Streamline 
Coronation Locomotives and Tenders,  
LMS crimson,  6244 ‘King George V’ , 
motorised locomotive, one tender wheel 
broken, following all motorised tenders, 
6220 ‘Coronation’ (marks to one side of 
tender’ and 6237 ‘City of Bristol’, LMS 
blue, two 6220 ‘Coronation’, all unboxed, 
G-VG (10, including Tenders)
 £120-160
 

470.	 Hornby 00 Gauge Battle 
of Britain and West Country Class 
Locomotives and Tenders,  R866 SR 
green 21C155 ‘Fighter Pilot, R310 BR 
green 34054 ‘Lord Beaverbrook’, both 
in original boxes and unboxed BR green 
West Country Class renumbered 34107 
‘Blandford Forum’, VG-E, boxes F (3)
 £100-120
 
471.	 Hornby 00 Gauge LNER and 
BRA Class A4 Locomotives and Tenders,  
LNER blue, 4468 ‘Mallard’ (2, one lacks 
front bogie), LNER green renumbered 
and repainted 4484 ‘Falcon’ and BR green 
60022 ‘Mallard, Locomotives and tenders 
and additional LNER blue motorised 
tender, F-VG (9, including tenders)
 £100-120
 
472.	 Hornby 00 Gauge LNER green 
Flying Scotsman Locomotives and 
tenders Dublo Manline and Lima LNER 
Locomotives and spare Hornby Tenders, 
Hornby ‘4472 ‘Flying Scotsman’ (6, 
three Loco drive), Scotsman repainted 
and renamed 2547 ‘Doncaster’, Jinty 
0-6-0 Tank 8477 (2, one weathered), 
Dublo 2-Rail ex 3-rail repainted 4483 
‘Kingfisher’, Mainline 0-6-0T 581 (4), 
Lima 0-6-0T 8920 (2) and two Hornby 
Scotsman unmotorised tenders and B12 
Tender, F-VG (28 including tenders)
 £140-180
 
473.	 Hornby 00 Gauge LNER Teak 
Coaches, 
 £50-80
 
474.	 Two Hornby 00 Gauge unboxed 
APT 5-Car Sets, one set with Pantograph 
and a spare Trailer Car, F-VG (11)
 £100-140
 
475.	 Repainted modified Hornby 00 
Gauge Locomotives,  Flying Scotsman in 
NE black with smoke deflectors, R2105D 
BR black Class 9F no number, R259 BR 
black 62700 ‘Yorkshire’ weathered, Class 
9f 2-10-0  renumbered 92121 and 92088 
both heavily weathered, R857 Ivatt Class 
46517 and black 46443, both repainted /
renumbered, R368 BR heavily weatered 
blue Class 37 37073,  R2288C repainted 
BR blue Class 56047 (poor repaint), all in 
original Hornby boxes, a couple possibly 
incorrect, P-F, repaints and weathering 
to an amateur standard, boxes P-F, some 
lack flaps (9)
 £100-120
 

476.	 Hornby 00 Gauge Diesel and 
Electric Locomotives,  R068 BR blue Class 
24 (3, one detailed), BRA green A1A A1A, 
BR green and blue Class 29, R874 Class 06 
Diesel 06005, repainted Freightliner grey 
Class 90149 and repainted Class 87 plain 
yellow (no pantograph), all in original 
Hornby boxes, some may be incorrect, 
P-VG, some modified, repaints generally 
amateur, some might have parts loose/
missing, sold as seen, boxes P-F (10)
 £100-120
 
477.	 Hornby 00 Gauge Diesel 
Locomotives,  R2413 BR blue Class A1A 
A1A and R2421 grey/yellow A1A A1A 
(both areas of mazak expansion damage), 
R240 BR Inter-City Swallow Livery Class 
91 Electric Locomotive, Railfreight grey 
Class 47 47033, R2764 Class 67 repainted 
DB Schenker red (amateur repaint), all in 
original boxes, F-VG, some with damage, 
sold as seen (5)
 £80-100
 
478.	 Hornby Bachmann and Oxford 
00 Gauge Steam Locomotives,  Hornby 
BR green ‘Oliver Cromwell’, ‘Duke of 
Gloucester’ (some weathering), ‘Evening 
Star’, ‘Clan MacDonald’ and spare 
motorised Britannia Tender, LMS maroon 
‘Duke of Sutherland’ (2) and 0-6-0 Jinty 
16440, BR blue 46210 ‘Lady Patricia’ 
(chassis loose), Bachmann Standard Class 
4 75029, Oxford GWR green 0-6-0 2516, 
F-G, some modified, damaged, sold as 
seen (20 including tenders)
 £120-140
 
479.	 Hornby 00 Gauge Thomas the 
Tank Engine Locomotives and Tender, 
R9287 ‘Thomas the Tank’, R9047 0-4-
0 Saddle Tank ‘Bill’, both in original 
boxes, unboxed Thomas and Percy (lacks 
chimney),  blue No 4 ‘Gordon’ Motorised 
Tender only, cream and green coach, F-E, 
boxes G-VG (6)
 £80-120
 
480.	 Hornby 00 Gauge boxed Tank 
Engines,  R2155B black Jinty, R302 black 
Jinty and R508 black Jinty, R052 maroon 
Jinty 16440 (2), R353 LBSC brown Class 
E2 0-6-0 Tank No 100 (2), R255 blue 0-4-0 
7178, maroon Stewarts & Lloyds Colliery 
Saddle Tank (possibly DCC fitted, close 
link couplings fitted) and R333 GWR 0-4-0 
Tank repainted black No 1, all in original 
boxess, F-E, boxes P-VG (10)
 £100-120
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481.	 Hornby 00 Gauge boxed and 
unboxed Tender and Tank Engines,  
R2624 BR green Class 61XX 2-6-2T 5157 
weathered edition, appears to have extra 
weathering, in original box, unboxed, BR 
green weathered 92220 ‘Evening Star’ 
(some repairs ), BR black Jinty (Tri-ang) 
and black Hornby Jinty  and maroon Jinty 
16440, GWR green Pannier Tank and 0-4-
0 Tank 101, Trix plastic 0-4-0 Tank with 
Hornby chassis and Hornby light green/
black Saddle Tank ‘Peter’, F-VG, box G 
(10)
 £100-120

482.	 Hornby and other makers 00 
Gauge Diesel and Electric Locomotives 
and spare bodies, Hornby, Class 91 Power 
Car 91014 and Trailer 82207  (boxed), 
Class 86 grey 86504, Class 37 grey 37509 
(lacks unpowered bogie), EWS maroon 
37065 and BR blue body only 37413 ‘Lock 
Eil Outward Bound’, Class 47 BR blue 
47421 (weathered) and 47170 ‘County of 
Norfolk’, Inter-City grey 47487, Redland 
green 0-4-0 Shunter No 06 (in original 
plastic insert), Class 08 Inter-City grey 
08673 ‘Piccadilly’ (converted to 3-rail), 
Bachmann Class 08 BR green D3336 
Shunter, Dapol/ Airfix blue Deltic body kit 
with Hornby motorised bogie, Mainline 
Class 56 grey 56088, various Hornby 
and other makers bodies, red 47625 
‘Resplendent’, green D6110, Class 47 
two-tone green D1574, Class 08 BR blue 
08201 and EWS maroon 08683, Class 20 
BR blue 20183 and Northern yellow Pacer 
bodies 55636 and 55586, F-E, box G (22)
 £140-180
 
483.	 Hornby 00 Gauge Pacer and 
Sprinter Railcars,  Regional Railways 
2-Car Pacer unit 55564 and 55614, in 
original box, unboxed, blue 2-car Pacer 
unit 55639 and 55589, Regional Railways 
2-Car Pacer unit 55732 and 55778, 
orange Pacer 55604, BR 4-Car Super 
Sprinter (all connected by wires) and 
2-Car Regional Railway 57860 and 52860, 
F-VG, box F (12)
 £120-160
 

484.	 Hornby 00 Gauge BR Inter City 
125 Class 43 HST Diesel units and ten 
coaches, seven 2-Car blue/yellow Power 
and Trailer sets and ten blue/grey Inter-
City Coaches, F-G (24)
 £120-160
 
485.	 Hornby 00 Gauge BR Inter 
City 125 Class 43 HST Diesel units and 
fourteen coaches, seven 2-Car Swallow 
Livery dark grey/light grey Power and 
Trailer sets and fifthteen dark grey/light 
grey Inter-City Coaches, F-G (29)
 £140-180
 
486.	 Hornby 00 Gauge BR Inter City 
125 Class 43 HST Diesel units and fifteen 
coaches, seven 2-Car blue/yellow Power 
and Trailer sets and sixteen blue/grey 
Inter-City Coaches (one Dapol), F-G (30)
 £140-180
 
487.	 Hornby Lima 00 Gauge BR Inter 
City 125 Class 43 HST Diesel units and 
Hornby Lima Airix and Dapol coaches, 
Hornby, three 2-Car Swallow livery Power 
and Trailer Sets and four coaches, two 
Hornby 2-Car blue/yellow Power and 
Trailer sets and four Airfix and four Lima 
coaches, Hornby Virgin red/grey Power 
Car only, Lima 2-Car Swallow livery and 
another Power Car and two coaches 
(one boxed) and 2-Car set repainted 
(poor) Regional Railways livery, Dapol 
and Mainline Swallow livery coaches, 
generally F-G, some with damage/scuffing 
and lacking coupling hooks (30)
 £120-140
 
488.	 Hornby  and Bachmann 00 
Gauge High Speed Diesel and Electric 
Multiple units, Hornby, GNER 225 
Trailer Car and three Coaches (two with 
passengers), Inter City Southeastern 
Express  Hitachi Javelin 2-Car unit and 
3-Car units, Bachmann Class 220 Virgin 
Voyager silver, black and red 3-Car unit, 
(some damage), F-VG (12)
 £100-120
 
489.	 Hornby 00 Gauge Class 110 
Diesel Railcars, R377 BR blue grey 3-Car 
set, in original box, VG and another set 
unboxed (lacks one bogie, several wheels 
loose), BR green 3-Car set and Tri-ang 
repainted (fair standard) 2-Car set into 
Regional Railways, F-VG, box F (9) 
 £60-80
 
490.	 Hornby 00 Gauge LNER Gresley 
Teak Coaches, including Sleeping Cars, 
1st/3rd and 1st/3rd/Brake F-VG (34)
 £100-120
 

491.	 Hornby and Bachmann 00 
Gauge LNER Thompson Teak Coaches 
and other Coaches and Graham Farish 
Teak Coaches, Hornby Thompson (20), 
Clerestory (2, one repainted), 4-wheel 
Coach (1), Bachmann Thompson (1), 
Graham Farish Suburban Teak (3), 
generally G-VG (27)
 £90-110
 
492.	 Hornby and other makers 00 
Gauge mainly LMS maroon coaches  
including two Mail Coaches, mainly 
Hornby (one boxed) a few Tri-ang and Tri-
ang Hornby (21), Lima (2), Bachmann (2) 
and Airfix (1), F-VG, a couple repainted 
(26)
 £70-90
 
493.	 Hornby 00 Gauge boxed 
Coaches various liveries, LMS and BR 
maroon (16), LNER Thompson Teaks 
(7, one unboxed), Gresley Teaks (5), BR 
blood and custard (3), BR blue/grey (9), 
all except one in original Hornby boxes, 
some boxes may be incorrect F-E, boxes 
generally F-VG (40)
 £120-140
 
494.	 Hornby 00 Gauge boxed GWR 
brown and cream Coaches, various types 
GWR including Mail Coach and three 
Clerestory, all in original boxes, F-E, boxes 
generally  F-VG (21),
 £80-100

495.	 Large quantity of Hornby 
(Margate and China) goods Rolling 
Stock, various types including, Vans, 
Open Trucks, PO Wagons, Lowmacs, Well 
wagons, Car Transporter, large and small 
tank wagons, Cattle trucks, Starter set 
trucks, Brake Vans, Ferry Wagons and 
others, generally F-G, some poor with 
damage, lack couplings, roofs etc (150+)
 £120-140
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496.	 Hornby and other makers 
Breakdown Cranes and associated 
wagons, including Tri-ang Hornby R739 
Breakdown Set in original box, two other 
Crane Sets, both repainted black with 
match trucks and unpainted Crane Truck 
only, Tri-ang and Hornby R127 Crane 
Trucks with match trucks including boxed 
Hornby yellow Crane, Hornby (China) 
76 Ton Breakdown Crane in yellow and 
Cowans Sheldon red, both with match 
trucks, yellow Track Maintenance Coach, 
red Tri-ang Permanent way bogie Van, 
Hornby Dublo Tool Van, Cockerill Crane 
Truck and DB Villeneuve Crane Truck 
together with various Tool trucks and 
modified Tri-ang Crane truck and non Tri-
ang crane on Triang base, F-G (qty) 
 £100-120
 
497.	 Tri-ang and Hornby 00 Gauge 
4-wheel Tank wagons,  including UD 
(10), United Dairies (9), Tidmouth Milk 
(1), plain yellow (2), Shell yellow (2), 
white ESSO (3), silver ESSO (6), Shell BP 
and ESSO silver (8), P-VG, a few missing 
ladders, caps, generally good (41)
 £80-120
 
498.	 Tri-ang Hornby and early 
Hornby 00 Gauge Container wagons,  
R633 BR Freightliner wagon, in original 
box, unboxed 15 wagons with various 
Containers including kitbuilt ISO Tanks 
and other makers Containers, unopened 
pack of three Alianca Containers, F-G, 
several wagons and some containers 
repainted, box P-F, (17 wagons, 37 
containers)
 £80-120
 
499.	 Hornby Margate and China 
00 gauge four wheel and bogie freight 
wagons,  Hornby car transporter R124/
R126 with three cars (2), bogie Seacow 
hoppers BRA/EWS (2), Palethorpes 
Sausages 6 wheel one damaged (2), 
insulated milk van, flat wagon wheel load, 
HAA hopper, brake van 20T, early brake 
van (2), LMS brake van, GW brake van, 
Shell and Vee tank wagons (2), Smiths/
Kit Kat/Mighty White/ Fine Fish vans (4), 
Birds Eye Fish Fingers vans (4), McVities 
van, Castrol/Duracell/ United Dairies 
tankers (3), Pugh/Arnold /Bestwood 
minerals(3), Bannockburn/Miller coke (2), 
Track Cleaning coach  R296, open wagons 
(2), goods van, four wheeel bolster, 
Yeoman hopper, all boxed, boxes F-VG, 
models F-VG, (39),
 £80-120
 

500.	 Hornby 00 Gauge Thomas the 
Tank Engine Series Train Sets,  R256  
‘Percy’ and R181 ‘Thomas’ Sets, both 
mostly complete, in original boxes, G-VG, 
boxes F-G, Thomas box grubby (2 sets)
 £60-80

501.	 Hornby 00 Gauge Steam and 
Diesel Locomotives, R398 LNER green 
4472 Flying Scotsman’, R782 0-4-0 
‘Smokey Joe’, R332 Railfreight grey Class 
58044, R404 BR blue Class 47568, R156 
BR blue 0-6-0 Diesel Shunter 08201, all 
in original boxes, unboxed ‘Albert Hall’, 
Pannier Tank and 5-Car blue/yellow Inter-
City 125 HST and Tri-ang Pullman Coaches 
(2) and wagons (3), Airfix BR green 1400 
class 0-4-2 Tank 1466, in original box, F-E, 
boxes P-G (17, including Tender)
 £120-140

502.	 Mainly Hornby 00 Gauge 
Lineside Buildings and Accessories 
including Stations. including R331 
London Road Station, R525 Branch Line 
Station, R518 Signal Box, R519 Engine 
Shed, R146 Modern Engine Shed, R590 
Wayside Halt, R514 Canopy Set, R516 
Diesel Maintenance Depot, R539 Car 
Loading Ramp, R535 St Michael’s School, 
R599 Country Church (built), R275 
Modern House, R485 Garage, R487 Post 
Office (built), R274 Victorian Shops, 
R553 Trees, all in/with original boxes, 
most appear complete, not checked, 
kitbuilt Restaurant (no box), various loose 
Hornby Platforms and fencing, Corgi Toys 
built Garage (no door), Airfix kitbuilt 
Travelling Crane, Signal Gantry and 
Trackside accessories, with the boxes full 
of Lineside items such as Huts, Telegraph 
Poles, Adverts, Animals, People and other 
Platform and Trackside accessories, K&M 
Trees (2 boxes) and other items, F-E, 
boxes F-VG (large qty)
 £120-140
 
503.	 Large collection of Hornby and 
Peco 00 Gauge Track and Points and 
Railway Books  Hornby 1st Rad Curves 
(24), half (3), 2nd Rad (10), half (13), 
1/4 (4), Straight (24), Double (22), 1/4 
(14), nine lengths Mehano or similar 
flexi track (boxed), Curved Points (3), 
standard points (7), Peco Points (8), 
Power Controller, Power Clips, Fishplates, 
Level Crossing (2, both boxed), books, 
The Great Western Collection Art book, St 
Michael’s Model Railways, Great Western 
Stations Vol 2 and Railways of the 20th 
Century, F-VG, boxes F-G (large qty)
 £80-120
 

504.	 Hornby 00 Gauge Inter-City 125 
and 225 Train Sets, R541 125 Train Set, 
comprising blue/yellow Class 43 Power 
and Trailer Cars and two Centre coaches, 
assortment of Track and controller, in 
original box, G, box F, R696 225 Train Set 
comprising Class 91 Power and Trailer 
cars, two Centre Cars, oval of track, in 
original box, (lacks Power controller), G, 
box F (2)
 £60-80

505.	 Hornby 00 Gauge Steam and 
Diesel Locomotives,  R759 GWR ‘Albert 
Hall’ (2), R150 NE black B12 7476, 
R041 GWR Pannier Tanks 8751 (2), 
R063 Britannia Class 70000 ‘Britannia’ 
, R066 LMS maroon 6233 ‘Duchess of 
Sutherland’ (poor box) and pair of  R751 
BR blue Class 37 Diesels No D6830 and 
37130, all in original boxes, generally VG-
E, boxes P-VG (9)
 £120-140

506.	 Large collection of mainly 
Hornby 00 Gauge Station Buildings 
Platforms Lineside Accessories Trees 
and other items, including Tri-ang 
Hornby , Modern Engine Shed, Hornby 
Modern Signal Box, Signal Gantry, Brick 
Bridge, Platform with Canopy, all in 
original boxes, unboxed, Viaduct, River 
Bridge, straight Platforms (15), Ramps 
(20), Fencing, Steps, Waiting Rooms (2), 
Booking Hall, Signal Box, Water Tower 
(2), Footbridge, various Trees (16 + two 
hedges), Scenic backdrops (5), various 
trackside accessories such as mile signs, 
whistle signs etc, Tunnels (2) and various 
Tunnel Mouths, City Station Canopies 
(2) and some supports, Engine Sheds (in 
parts), Merit signal Box and other items, 
generally F-G, contents of boxes not 
checked, boxes F (qty in three boxes)
 £100-140 
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507.	 Hornby 00 Gauge Track 
Turntable and various Accessories 
including Gaugemaster Buffer Lights, 
R338 4 Straights, in original bubble pack, 
R601 Double Straights (unused), R629 
Level Crossing (3, all boxed, two, unused), 
R394 Hydraulic Buffer (2, boxed), R405 
Colour Light Signal Set (boxed, appears 
unused), R658 Inclined Piers (one bag 
unused and another used bag), Scenic 
scatter material (5 bags), Points, L/H (1), 
R/H (3), Diamond (1), all in card sleeves, 
R400 Signal Control Set (boxed, used, 
not checked), unboxed manual Turntable 
with unused boxed Motorising set and 
instructions, following items all boxed 
as new unused, R8243 Surface Mounted 
Point Motors (3), R8244 Uncoupling 
Ramp (2), R617 boxes of ten uncoupling 
ramps and marker post (3 boxes), R658 
Inclined Piers, Power Clips (2), R910 
Fishplates, Gaugemaster GM56 Buffer 
Lights 6 packs, two per pack), generally 
G-E, boxes packaging F-VG (qty)
 £80-100
 
508.	 Hornby 00 Gauge 1970-Present 
Catalogues Train Collector Magazines 
Track Plans PC Track -Master Peco DCC 
Books and other Catalogues, Hornby 
Catalogues, 16 (T/H), 19, 22, 27, 35 
(1989), 2011, 2013, 2016 (small), 2017, 
2019 and 2020, Track Plans, Beatties 
Tri-ang Hornby Leaflet, 4th Ed, R8140 
and R8156 (14 Ed), Track-Master Layout 
Design Disc, Owners Manual, DCC Leaflet, 
Clifford James Leaflet, Digitrax Big Book 
of DCC, Basic DCC Wiring and Newcomers 
Guide to Model Railways books, other 
Catalogues, Lima 1979/80, GMR 1980, 
Mainline No 1, Bachmann 2018, Dublo 
1963 (lacks cover), PECO DCC booklets 
and Catalogue, generally G-VG (qty)
 £50-70

509.	 Hornby 00 Gauge Steam 
Locomotives,  R072 LMS maroon 
Coronation Class 6237 ‘City of Bristol’, Top 
Link Series R317 BR green Schools Class 
30908 ‘Westminster’ and R2940 Trewavas 
Aggregates red 0-4-0 Tank Engine No 4, 
all in original boxes, VG-E, boxes F-VG (3)
 £70-90

510.	 Hornby 00 Gauge Flying 
Scotsman and Northern Belle Train Sets, 
R1039 comprising LNER ‘Flying Scotsman’, 
three Coaches, Track and controller, lacks 
Trackmat, appears lightly used, R1065 
comprising LMS maroon ‘Duchess of 
Sutherland’, three coaches, track and 
controllers and Trackmat, still wrapped in 
tissue, both in orginal boxes, VG-E, boxes 
G-VG (2)
 £80-100

511.	 Hornby 00 Gauge Virgin Inter-
City 125 and Inter-City 225 Train Sets, 
R1023 Virgin Train 125, comprising red/
black Class 43 Power and Trailer Cars 
and two Centre coaches, controller and 
Trackmat, lacks Track, in original box, VG, 
box G, R6824 225 Train Set comprising 
Class 91 Power and Trailer cars, two 
Centre Cars, oval of track, lacks controller 
and Trackmat, in original box, VG, box F 
(2)
 £70-90
 
512.	 Hornby 00 Gauge Goods Train 
Sets, R1035 ‘The Rambler’ comprising 
LSWR tan 0-4-0 Tank, two wagons, 
GWR 4-wheel coach, oval of track and 
power controller, R1132 ‘The Southern 
Star’, comprising green 0-4-0T, three 
wagons, SR 4-wheel coach, oval of 
track, controller, huts, Telegraph poles 
and Trackmat (opened), R1127 ‘City 
Industrial’,  comprising BR green 0-4-0T, 
three wagons, blue 4-wheel coach, oval 
of track, controller, huts, Telegraph poles 
and Trackmat, all three in original boxes, 
VG-E, boxes F-G (3)
 £80-100
 
513.	 Hornby 00 Gauge Train Sets, 
R682 ‘Freightmaster’ Set, uncommon 
version with BR green Hymek, six wagons, 
oval of track, point, battery controller and 
instructions, R796 ‘Branch Line Freight’ 
comprising  Highland Railway blue 0-4-0 
Saddle Tank, four wagons (one incorrect), 
oval of track, a few lineside accessories  
and controller, (poor lid), both in original 
boxes, VG, boxes P-F, together with LMS 
Passenger Set, comprising LMS maroon 
6233 ‘Duchess of Sutherland’, four 
coaches, oval of track and points and 
controller, in Polystyrene base of original 
box, VG, (3)
 £80-100
 

514.	 Hornby 00 Gauge boxed 
Locomotives and Rolling stock, Hornby 
Margate R593 class 90 90030 Locomotive, 
Hornby China class 91 Locomotive 91031 
‘Sir Henry Royce’, Industrial Locomotive 
0-4-0T R2773, Caledonian Steam 
Locomotive 0-4-0T R2672, R4438 Hitachi 
standard coaches Blue Rapier (2), R4403 
Royal Kitchen coach Car 2917, R6423 Car 
transporter with 6 cars, R6482 long Open 
wagons pack of three, boxes P-G, models 
F-G, (9), 
 £80-100
 
515.	 Hornby 00 Gauge boxed Steam 
locomotives, Hornby R2678 Class M7 0-4-
4 tank Locomotive in LSWR green 252, 
R2744 Schools class in BR black 30932 
‘Blundells’, R2355B Q1 class in black 
33013, G-VG, boxes G, (3),
 £100-120
 
516.	 Hornby 00 Gauge boxed Steam 
locomotives, Hornby R2383 4-6-2 BR 
maroon 46251 ‘City of Nottingham’, 
Princess class 4-6-2 46203 ‘Princess 
Margaret Rose’ ex set, R2849  BR green 
Castle class 5068 ‘Beverston Castle’, 
R2725 BR green N15 class 30450 ‘Sir 
Kaye’, G-VG, boxes F-G, (4),
 £120-140
517.	 Hornby 00 Gauge boxed 
Coronation Scot set and extra rolling 
stock R836 comprising LMS Garter Blue 
6220 ‘Coronation Scot’ and tender, three 
coaches, oval of track, controller, track 
clips, instructions together with Hornby 
Margate starter Locomotive Desmond,  
two open trucks and Brake van, set VG, 
box F, (qty),
 £60-80
 
518.	 Huge quantity of Hornby and 
other makers 00 Gauge Track and Points, 
1st Rad Curves (18), half (24), 2nd Rad 
(60), half (46, four boxed), 3rd (29), half 
(32), 4th (18, appear unused), half (7), 5th 
Rad 1/3 Curves (12), R643 short curves 
(28, four boxed), Double Straights (85, 
incl 36 unused in trade box, many others 
unused), Straights (55), 1/4 Straights (8), 
Power straight (2), Isolating straight (2), 
Curved Points (39, nine in card sleeves, 
standard  Points (40, 12 in card sleeves), 
Y Points (3), Railer Uncoupler Track (6, 
4 in sleeves), Diamond Crossings (10, 
two in sleeves), Express Points (7, six in 
sleeves), assorted broken points (16), 
P-E, many pieces unused still with sticker 
under track, some used track has damage 
around fixing points, boxes/packaging 
F-VG (large qty, over 500 pieces)
 £300-400
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519.	 Hornby 00 Gauge freight 
wagons and accessories mostly boxed, 
Hornby China, unboxed Thomas and 
Percy Locomotives with Annie and 
Clarabel coaches, Hornby boxed wagons 
(6), Tri-ang Hornby boxed wagons (3), 
Tri-ang boxed wagons including two bogie 
items (5), boxed wagons by Mainline 
Dapol Lima (4), Hornby boxed tunnel 
R576, Hornby R410 boxed turntable, 
Hornby R920 controller, Fleischmann 
controller (2), Scalextric power pack, 
P-VG, boxes P-VG, (27), 
 £60-80
 
520.	 Hornby 00 Gauge boxed Diesel 
and Steam locomotives Hornby GWR 
green R584 3825 ‘County of Denbigh’ 
and R078 King class Steam Locomotive 
6024 ‘King Edward I’, R250 Railfreight 
grey Class 58 Diesel Locomotive 58007, 
Hornby BR green Diesels, Class 08 
0-6-0 Shunter D2428, R072 Class 25 
Diesel D7596, R080 Class 29 D6110, 
Hornby blue/yellow HST Inter-City 
125 Locomotive and Dummy  cars 
43010/43011 in inner box only, G-VG, 
boxes P-G, (8),
 £100-120
 
521.	 Hornby 00 Gauge Virgin 
HST Set and other Rolling Stock and 
Accessories, Virgin black/red 4-Car HST 
comprising Class 43 Power and Trailer 
Cars and two centre cars, in Polystyrene 
base, VG, Hornby 4-wheel wagons 
(6), GWR Clerestory Coaches (4, two 
chocolate/cream, lack three bogies and 
two repainted brown), four grey kitbuilt 
wagons (4), Peco Platform System ST-297 
Ramp Units (2, boxed), bag of imitation 
coal, green scenic material, Ratio N 
Gauge Tile Roofing and Peco 00 Plate 
Girder Bridge sides, Lledo Yorkshire Tea 
Heartbeat Van (boxed), F-E, boxes F-VG 
(qty)
 £80-120
 
522.	 Hornby 00 Gauge Skaledale 
Buildings, R8750 Fine Foods 
Supermarket, R8749 Faulkner Electrical 
Store, R8528 Station Hotel, R8514 
Riverside Cottage, R8624 Harold’s Larder 
Corner Shop, R8513 The Vicarage, R8515 
Clovelly Cottage and R8004 Engine Shed, 
all in original boxes, VG-E, appear lightly 
used, boxes F-VG, some with tears around 
openings (8)
 £80-100
 

523.	 Hornby 00 Gauge Mail Order 
Hymek Train Set and Accessories, 
uncommon John Players Cigarettes 
Mail Order set 350 4929 comprising BR 
blue Hymek (lacks buffers at one end), 
five 4-wheel wagons, oval of track, two 
points, battery controller, power clip 
and uncoupler, lacks Tunnel Mouth, in 
original Polystyrene base (there was no 
red box with this set) with card despatch 
box which also has code 02/331, R156 
BR green Diesel Shunter 13012, R339 
blue/grey Sleeper Car, R828 2nd Radius 
Oval Pack, R004 Suburban Station, R002 
Village Station, R657 Girder Bridge, all in 
original boxes, qty of track incl 1st Rad 
curves (8), various 1st, 2nd and 3rd Rad 
half curves, straights (8), 1/4 Straights 
(4), Curved Points (3), other Points (3), all 
points boxed, Diamond Crossing, Power 
Clips, Signal and SR wagon, Inclined Piers, 
Hornby R915 Power Controller, H&M 
Duette and Multipack Control Unit (both 
boxed), green scenic mat, generally G-VG, 
boxes F-G (qty)
 £80-120
 
524.	 Hornby 00 Gauge Locomotives 
and Rolling Stock,  R866AS LNER green 
Class B12 8509, in original condition, in 
original box with sleeve, R450 LMS black 
(weathered) Class 2P Fowler 4-4-0 690 
and R452 LMS black (weathered) 0-6-0 
Tank 7606, both in original boxes, R396 
GNR class J13 green loco body only, 
chassis repainted black and fitted to BR 
repainted black Pannier Tank 68837, with 
original J13 box, unboxed LMS maroon 
2-6-4T 2300, Pullman Coaches, ‘Lucille’, 
and ‘Agatha’, R452 MR Clerestory,  BR 
maroon coaches R483 (2) and R484, LNER 
Clerestory R24 (2) and R25, R479 LNER 
Teak Sleeping Car, all four boxed and 
unboxed Teak 1st/2nd, Skaledale straight 
Platforms (2) and Ramps (2),  F-E, boxes 
P-VG (qty)
 £80-100

525.	 Hornby 00 Gauge Train Packs 
and Sets ‘ The Royal Duchy’ Flying 
Scotsman and  ‘Duchess at Carlisle’ 
with replacement contents and Royal 
Train set box with Track and controllers 
only, Barry Freeman Collection, R2372 
Trematon Castle (noisey runner on box), 
three coaches, Ltd Ed 624/1500 and 
R2985 with earlier Made in Margate 
‘Duchess of Sutherland, and three 
Margate made Coaches, Ltd Ed Certificate 
771/1000 (no posters), R1152 Flying 
Scotsman, two coaches, track and 
transformer, all in original boxes and 
R1057 The Royal Train Box comprising 
Track and Transformer only, G-E, boxes 
G-VG (4)
 £100-140
 
526.	 Hornby 00 Gauge Train Sets 
Locomotives Zero 1 and quantity of 
Accessories, R548 Flying Scotsman 
Train Set comprising LNER Green ‘Flying 
Scotsman’, three Teak coaches, oval of 
track and point and controller, R583 
Industrial Freight Train Set, comprising 
Stewarts and Lloyd Corby Tank Engine, 
five wagons, oval of track and four 
points and Diamond crossing, both in 
original boxes, R313 GWR green ‘Hagley 
Hall’, R392 GWR green 4-4-0 ‘County 
of Bedford’ (both Locos very good in 
poor and fair boxes), R173 CR blue 0-4-0 
Saddle Tank, R454, R429 (2) and R430 
GWR coaches, Zero 1 Slave Unit, all in 
original boxes, unboxed Zero 1 yellow 
Master Control Unit with additional 
electrical unit on top, Lima siphon G and 
Palethorpes bogie Van (lacks one bogie) 
both boxed, unboxed Hornby GWR 1835-
1985 0-4-0 Tank, Thomas, Annie and 
Clarabel and five wagons, various parts 
for Suspension Bridge and Neal Tipper 
Set, inclined Piers and other items, P-VG, 
boxes P-G (qty)
 £100-120
 
527.	 Hornby 00 Gauge Locomotive 
Rolling Stock Stations and Mainline 
Coaches, Hornby, R078 GWR green ‘King 
Edward  I’, Brake Van, Tedegar Open 
wagon and Flat truck, R591 Branch Line 
Station (lacks windows otherwise appears 
complete) and six platforms and three 
ramps in a R591 box, R505 Water Tower 
with Loading Gauge and Water Crane, 
R8653  Skaledale Bridge Ramp Adaptor, 
Mainline 937108 BR maroon Brake Coach 
and 937309 BR Collett 2nd Class Coach, 
all in original boxes, two unboxed Tunnel 
mouths, G-E, boxes F-VG (10+ tunnel 
mouths)
 £70-90
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528.	 Hornby 00 Gauge Freightmaster 
Train Set and Tri-ang Wrenn City 
Locomotive, Set comprising Highlands 
Railway maroon 0-4-0T No 431 and Van 
and Batchelors open wagon, circle of 
track, controller and Track mat, in original 
box, E, box VG, Tri-ang Wrenn 2226 BR 
maroon 46245 ‘City of London’, in original 
box stamped Packer No 3, E, box G-VG (2)
 £70-90
 
529.	 Very large quantity of Hornby 
00 Gauge Track, including, Straights (90), 
Double Straights (13), Long Straights (3), 
1/4 Straights (13), Converter Track (4), 
Uncoupling Track (2), Isolating Track, 
Power Track, Turntable Track (8), 3rd Rad 
Curves (14), Half (2), 2nd Rad (42), Half 
(42) 1/4 (7), 1st Rad (122), half (10), R/H 
Point (2), L/H (1), Buffers (5), Loading 
Gauge, 3rd and 6th Edition Track Plans 
and 30th and 34th Catalogues, R636 
Double Track Level Crossing and R8121 
Virtual railway DVD, generally F-G, some 
poor, and a few unused, most require 
some cleaning (370+)
 £120-160

530.	 Hornby 00 Gauge Hogwarts 
Express and HST Train Sets,  R1025 
Harry Potter and the Philosopher’s Stone 
Train Set comprising, maroon ‘Hogwart’s 
Castle’ Locomotive and Tender, two 
maroon Coaches, station, Track (not 
complete), Station and Controller, all 
in original box, G-VG, box F, R673 High 
Speed Train Set, comprising Swallow 
livery Power and Trailer Cars, two Centre 
Cars, oval of track and controller, in 
original box, G-VG. box P-F (lid torn, 
cellophane loose)
 £100-120
 
531.	 Hornby 00 Gauge Thomas the 
Tank Engine Series Locomotives and 
Rolling Stock, R351 ‘Thomas’ (2, one 
boxed), R382 ‘Duck’, in original box, 
unboxed Percy, Annie (2) and Clarabel (2), 
one Open truck and one Van (lacks roof), 
F-VG, boxes F (10)
 £80-100
 

532.	 Hornby 00 Gauge BR green 
Steam Locomotives, R329 Britannia class 
4-6-2 Locomotive and tender 70004 
‘William Shakespeare’, in original box, 
BR green Princess Elizabeth 46201 4-6-2 
Locomotive and tender, G, box F, (2)
 £60-80
 
533.	 Hornby 00 Gauge BR Diesel 
Locomotive and GM Multiple Units BR 
blue Class 29 6124 Diesel Locomotive, 
Greater Manchester orange Diesel Pacer 
units Class 142 Motor and Trailer cars (2), 
F-G, (5)
 £60-80

534.	 Hornby and a few Tri-ang 00 
Gauge Goods Rolling Stock,  Hornby 
Railroad R633 Fuel Tank Pack, in original 
box, unboxed  various Fuel and Milk 
Tankers (12, all Hornby except a damaged 
Tri-ang Murgatroyds), Grey Hoppers (4) 
Tilbury and Tarmac Hopper wagons, 
various open wagons, Vans, well wagons, 
Flat trucks with containers and Brake 
Vans, majority Hornby, generally G, some 
damaged (approx 70)
 £100-120
 
535.	 Hornby 00 Gauge Stations 
Platforms Canopies and other 
Accessories, R331 London Road Station, 
R512 Booking Hall, R332 Station over 
roof, R171 Signal, all in original boxes (not 
checked), unboxed Straight Platforms 
(17), Subway (2), Curved (2), Ramps (11), 
Steps (2), small platform (2), red Booking 
Hall, waiting Room and Signal Box, R502 
Booking Hall, R522 Goods Shed, R519 
Engine Shed, various pieces of fencing, 
Footbridge (parts), Buffers, various Tunnel 
mouths, animals and Figures, lichen, 
Level Crosing Gates , Airfix Level Crossing 
Kit, Galaxy Warehouse End and Shed, 
P-VG, boxes F-G (qty)
 £80-100
 

536.	 Hornby 00 Gauge Virgin and 
The Highland Rover Train Sets, R1023 
comprising Virgin black and red Class 43 
Power and Trailer cars and two centre 
cars, track and controller with paper 
Track mat, in original box, G, track not 
complete, R1130 comprising blue 0-4-0 
57075 ‘Blue Thistle’, three wagons, 
4-wheel coach, oval of track and siding, 
Controller and plastic Track Mat (lacks 
most of lineside Accessories, both in 
original boxes, F, boxes P-F (2)
 £60-80
 
537.	 Playworn Hornby-Dublo 00 
Gauge 2 and 3-Rail Locomotive Set box 
and Coaches, black 0-6-0  R1 Tank (2, one 
repainted), black 2-6-4T  converted to 
2-Rail modified and renumbered 80076, 
LMS 0-6-2 T (parts), 4-6-0 Chassis, 2-8-0 
Body and Tender and 0-6-2 Chassis  (lacks 
pony), BR WR Passenger Set, comprising 
Bristol Castle (converted to 2-Rail), pair 
of WR coaches and oval of track, in poor  
original box, various  mainly BR 2-3 Rail 
tinplate coaches including Royal Mail, 
short red Suburbans, Gresley, various 
blood and custard and maroon coaches 
(41, including Trix Passenger Full Brake), 
P-G, box P (qty)
 £100-140
 
538.	 Hornby-Dublo 00 Gauge Super 
Detail Coaches, BR SR green 4054 and 
4055 Corridor Coaches, BR maroon 
Suburban, two compartment and one 
Brake, various maroon Mainline Coaches 
(10), WR (1) and BR SR 4055 (cracked 
roof) and 4054 coaches  both repainted 
to an amateur standard in BR blue/grey, 
in poor original boxes, generally F-G, 
several re-wheeled, boxes P-F (18)
 £80-100
 
539.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Goods Rolling Stock, including SR Horse 
Boxes, maroon Horse Box, Cattle Trucks, 
Brake Vans, Weltrol wagons, 4-wheel 
and Bogie Bolsters, Fruit Vans, Open 
wagons, Flat wagons, many with card 
containers, Mineral wagons and various 
Vans, generally F-G, some poor with 
damage, a few lack couplings, wheels  
and weathered (160+, two boxed)
 £120-140
 
540.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Grain wagons, Grain wagons (13), two 
flat wagons with Tractor loads (one 
a Wardie Master Model, other EFE?) 
together with two BR Brake Vans, F-G (15)
 £60-80
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541.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Saxa Salt wagons and United Glass 
Trucks, Saxa Salt (17), yellow United Glass 
(5, one weathered) and BR grey Guards 
Van, generally, F-G, some with paint loss, 
one Saxa and one UG lack couplings, one 
Saxa with a damaged coupling (23)
 £60-80
 
542.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
4-wheel Oil Tank wagons  and 6-wheel 
Milk tank wagons,,  Mobil (5), Royal 
Daylight (2), Red Vacuum (1), black ESSO 
(1), silver ESSO (4), yellow Shell (6, two 
boxed, one an export box), green Power 
(3), white ICI (1), UD 6-wheel (2), F-G (25)
 £60-80
 
543.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Goods Rolling Stock, including various 
types Open Wagons, Meat and Fish Vans, 
Cattle Trucks (one GW), various Tank 
wagons (7), Brick wagons, Bogie Bolster 
(12), Weltrols (4), Guards Vans, Flat trucks 
some with non-Dublo loads, Horse Boxes 
and others, two BR maroon Suburban 
Coaches and GWR Brake coach (all three 
poor), generally F-G, a few poor, some 
with scratches and paint loss (95+, seven 
boxed)
 £100-120
 
544.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Diesel Locomotives, 2230 Bo-Bo Class 
20 D8017 with instructions, in original 
red box and 2233 Co-Bo D5702, with 
instructions,  in insert from set box, 
together with the four wagons from the 
2030 Train Set, VG-E, box F (6)
 £80-120
 
545.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Passenger and Goods Rolling Stock 
Track and Points, including 4051 WR 
Brake/2nd, 4060 WR 1st Class, 4061 
WR 2nd Clas and Open First (in wrong 
box), 4620 gloss red Breakdown Crane 
with match trucks and jacks (box lacks 
insert), twelve 4-wheel wagons incl Horse 
Box with Horse, one door unattached, 
Saxa Salt and Hornby-Acho STEF Van, all 
in original boxes, 2-Rail Track, 1st Rad 
Curves (11), 2nd Rad (4), Straights (26), 
6’’ Straights (9), 3’’ Straights (5), R/H 
Point (2), L/H Point (2), generally VG-E, 
boxes generally F-G (qty)
 £80-100
 

546.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2 and 
3-Rail Buildings and Accessories,  3-Rail 
metal Through Station, Isalnd Platform, 
four ramps and Footbridge, Plastic Goods 
Depot and Engine shed (in parts, two 
sides, lacks one window, two roofs, lacks 
one vent and four supports), two plastic 
ramps with fencing, six colour Light 
signals and seven green switches, Loading 
Gauge, Water Crane, Buffer Stops (4), 
Lineside Hut and Peco Coal Office, Dinky 
Toys Crate, Cable Drum, A2 and Hornby III 
Power Controllers, generally F-G (qty)
 £80-100
 
547.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-rail 
EDP2 train set and accessories Set 
comprising LMS ‘Duchess of Atholl’ 
Locomotive and tender, 2 LMS coaches, 
oval of track, oil spanner, instructions 
dated 4/1950 and layout suggestions 
10/1950, in original box, G-VG loco with 
some corrosion from storage, box F, 
Transformer (boxed), additional track and 
two points (some boxed, two unboxed 
LMS coaches, early Crescent junction 
signals (boxed) and Crescent diecast 
buffers (2), F-G, boxes F, (qty),
 £80-100
 
548.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-rail 
Locomotives and rolling stock EDLT20 BR 
green 4-6-0 tender Locomotive Bristol 
Castle, BR green 4-6-2 tender Locomotive 
Silver King ( in storage box), BR matt black 
EDL18  2-6-4 tank 80054 and EDL17 BR 
gloss 0-6-2 tank 69567, TPO Mail van 
set with instuctions, LMS Brake third 
coach boxed, BR custard/ cream corridor 
coaches boxed (2), BR custard/cream 
Restaurant coach boxed (scuffed), LMS 
coach, various wagons (14), all except 
four wagons and ‘Silver King’ in original 
boxes, together with large quantity of 
3-rail track including electric points and 
uncoupler with switches and buffer stops, 
(mostly boxed), F-VG, boxes P-G, (18),
 £60-80
 
549.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
Buildings and Accessories DI Through 
Station (2), Island platform and Signal 
Cabin and Footbridge in original plain 
blue boxes, Signal cabin, Footbridge, 
Girder bridge, Level Crossing and Platform 
extension (two in box) all in original 
blue striped boxes, generally VG, boxes 
generally G, (10),
 £60-80
 

550.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-rail 
Engine Shed and accessories 5005 Engine 
Shed kit in original plain red box, 5006 
Engine Shed Extension kit in original red 
stripe picture box, both appear complete, 
4620 matt red Breakdown Crane with 
four jacks and instructions in original 
plain red box, together with unboxed 
Girder Bridge, four hand operated Signals, 
Dinky Toys 051 Station Staff and 053 
Passengers, both complete, in original 
boxes and small assortment of plastic 
figures and seats, F-VG, boxes F-G,  (4)
 £80-100

551.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
2019 Goods Set Diesel Locomotive and 
Coaches, Set comprising, BR black 2-6-4T 
80033, four wagons incl Flat car with 
Tractor, lacks track, area filled with 4678 
Shell Tank wagon, in original box, white 
Van, SR green Horse Box, two Buffers 
and two switches (boxed), all in original 
set box, 2232 BR green CO-Co Diesel, 
in original red striped Picture box, 4053 
BR maroon Brake Coach and D20 BR 
blood and custard Restaurant car, both 
in original boxes, unboxed 11’’ card and 
light wood tunnel, generally VG-E, boxes 
G-VG (qty)
 £100-140
 
552.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
Breakdown Crane and various goods 
Rolling Stock,  matt red Crane with 
three match trucks, some modification 
to mechanism (lacks jacks), seventeen 
trucks including SR green Horse box (lacks 
one upper door), Tank wagons (2), Presflo 
wagons (2) and others, F-G (21)
 £50-70
 
553.	 Hornby-Dublo 00 Gauge Diesel 
and Steam Locomotives 2-rail, BR green, 
2232  Co-Co Locomotive, no numbers, 
2231 0-6-0 Diesel shunter (both boxed) 
D3302, Class 20 D8017 and Co-Bo Diesel 
Locomotive D5716 (appears partial 
repaint), BR black Class N2 0-6-2 steam 
Locomotive 69567 (lacks front coupler) 
and GWR 0-6-2 green repaint with Tri-ang 
couplers, F-VG, boxes P-F (6)
 £80-120
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554.	 Hornby-Dublo 00 Gauge Train 
Names and Coach Destination  Boards 
Railway Figures and Cable Drums, 
Train Names,’The White Rose’ (2, one 
opened), ‘Royal Scot’ (opened), ‘The Fair 
Maid’ (opened), Cornish Riviera Express 
(opened), for Coaches ‘The Mancunian’, 
‘The White Rose’ (3), ‘The Red Rose(2), 
‘The Fair Maid (3, one opened), ‘The 
Caledonian ‘(4), London-Glasgow (2, one 
opened),’London-Liverpool’ , ‘London 
-Manchester’, Kings Cross-Leeds (2, one 
opened, ‘The Talisman’, Station Names 
(6, three opened), all in original packets/
envelopes, Dinky Toys 054 Railway Station 
Personnel, 12 items in original plastic box, 
two plastic Aluminium Cable Drums and 
horse from Horse Box, G-E, packaging 
F-VG (qty)
 £60-80
 
555.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-rail 
O15 ‘The Flying Scotsman’ Train Set 
and Accessories, set comprising BR 
green 60022 ‘Mallard’ two BR crimson/
cream coaches and oval of track and 
Rail Layouts booklet, in original box, VG, 
box F, together with four wagons, two 
electric points, E56 Colour Light Signal, 
switches, uncoupling rail, Level Crossing, 
D3 Junction Signal (one in box with later 
Hornby Signal), 3450 Buffer Stops and 
Unit A3 Power Control, all in original 
boxes, F-VG, boxes F-G (qty)
 £70-90
 
556.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
2-Rail 2024 Express Goods Train Set, 
comprising, BR black 2-8-0 48073 Steam 
Engine and Tender, Shell Tank wagon, 
lacks other wagons and track, additional 
items, BR black 0-6-0T Engine 31337, 
red short suburban coaches with open 
windows (2, paint mark to one side of 
Brake coach) and poor red Horsebox (no 
doors), instructions for both Locomotives, 
all in poor original set box, F-VG, box P, 
lid lacks most of sides, base with one side 
unattached, inserts good
 £60-80
 
557.	 Hornby-Dublo 00 gauge plastic 
buildings, Suburban Station 5085 kit, Two 
road Engine Shed and Island platform kit 
5030, all in original boxes, two platform 
ramps, Goods depot, unbranded all 
plastic small halt and platform (warped), 
P-VG, boxes G-VG, (6),
 £60-80
 

558.	 Hornby-Dublo 00 gauge framed 
wall picture Watch and Accessories, 
reproduction box for EDL12 ‘City of 
Nottingham’ mounted in a picture frame, 
Swiss made Hornby-Dublo watch in 
presentation case number 70 of 200 in 
working order, Container wagon loads (3, 
all boxed), loose Container and assorted 
cable drums (approx 17), F-VG, boxes P-G, 
(5 plus wagon loads),
 £60-80
 
559.	 Hornby-Dublo 00 gauge Signals 
and Track accessories, Junction signal 
ED3 (2, one boxed), Single arm signal ED1 
(4, two unboxed), Signal Double arm ED1 
(2, unboxed), 5046 colour light signals 
(6), D1 3-rail buffer stops pairs (5), water 
crane, loading gauge, switches (3), most 
in original boxes P-VG, boxes F-VG, (28),
 £100-140
 
560.	 Hornby-Dublo 00 gauge Power 
Controllers Transformers and large 
quantity of 3-Rail track, electric points 
(8), manual points (2), diamond crossing 
(1), electric uncoupler (2), manual 
uncoupler  (3), curved rails (1 box), 
half curve rails (1 box), straight rails  (3 
boxes), railer ramp  Controller type A3, 
Controller type A2, Transformer Type 
T15 (2), Marshal Controller, 3460 3-rail 
level crossing, D1 3-rail hand turntable, 
all in original boxes, unboxed straight 
and curved rails (lge qty), Points (qty), 
uncouplers (qty), Controller type C3, 
Battery Type B3 controller, early Dublo 
controller (damaged), terminal connector 
rails (qty), F-VG, boxes F-VG, (32 boxes 
plus large qty loose rails),
 £80-120
 
561.	 Hornby-Dublo 00 gauge Metal 
Buildings for 3-Rail track, D455 Through 
Station, D456 Island Platform and 
building, D1 Footbridge, D1 Platform 
extension with Wall, in original boxes, 
unboxed Metal Girder bridges (2), Signal 
cabin, Level crossing 3-rail, Platform 
extension, Steps for Overbridge, F-VG, 
boxes P-VG (10)
 £70-90
 
562.	 Hornby-Dublo 00 gauge Pre-War 
wagon tender and 3-Rail track, D304 
Royal Daylight tank wagon in original 
box dated 1939, early post-war LNER 
blue Gresley eight wheel tender, Pre War 
straight track (8), F-G, box F (10)
 £60-80
 

563.	 Modified Hornby-Dublo 00 
gauge 3-Rail Coaches with Metropolitan 
Railway overlays Brake Third coach, 
Composite First/ Third coach, 4-Wheel 
Third coach, in original Dublo boxes, 
G-VG, boxes, G-VG (3)
 £50-70
 
564.	 Hornby-Dublo 00 gauge 3-Rail 
Wagons. Long Vent vans (2), Bogie 
Bolster, Double bolster, Well wagon (2), 
Horse Box (3), Meat/Goods vans (2), Tube  
(2), High Opens(3), Coal(4), Mineral (3), 
Brake, Low Sided(4), Tank Wagons(3), in 
original boxes, unboxed Cable Carriers 
(20)  flat trucks (12), horse box, open, 
cylinder, Lowfit Wrenn, F-G, boxes P-G 
(67)
 £80-120
 
565.	 Hornby-Dublo 00 gauge 2-Rail 
Wagons, UGB Sand wagon (4), Coal 
wagon , Hi-Goods (2), Steel Coal wagons 
(2), Saxa Salt, Brake LM, Bulk Grain, Brake 
BR, Cattle, Low sided, Double Bolster, 
Gunpowder, Chlorine, Utility SR, Fruit 
GW, United Dairies, Caustic Liquor,Traffic 
Services (3), Horse Box (2), ICI Salt (2), 
Vent Van (2), Lowmac (2), Mica WR van, 
Mineral brown, Presflo, Prestwin, Cable 
Drums (2), Packing van, all in original 
boxes, F-E, boxes F-VG (40)
 £90-130
 
566.	 Hornby-Dublo 00 gauge 3-Rail 
Wagons,  Long vans (16), Tube wagons 
(13), Brake vans (3), Tank wagons (4), 
Wooden coal wagons (7), Steel coal 
wagons (4), Bogie Brick (17), Bogie 
Bolster (6), Double Bolster (1), Cattle (2), 
Meat/Fish (6), Vent Vans (40), Medium 
and High wooden open wagons (73), F-G 
(187)
 £120-140
 
567.	 Hornby-Dublo 00 gauge 2/3 Rail 
Coaches, 3475 TPO line side track and 
coach, Corridor coaches maroon assorted 
(9), Corridor coaches crimson/cream 
assorted (3), Corridor coach chocolate/
cream, Corridor coach Pullman, in original 
boxes, Corridor coaches Pullman (4), 
Corridor coaches  chocolate/cream (2), 
Corridor coaches crimson/cream (8), 
Corridor coaches maroon (11), Corridor 
coaches Gresley Teak (2), Surburban 
coach SR green (1), Suburban coach 
maroon (6), Corridor coaches scratched in 
Dublo set box (4), P-VG, boxes F-G (54)
 £80-120
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568.	 Hornby-Dublo 00 gauge 2-Rail 
Wagons, Ventilated vans (8), Low sided 
wagon (4), Lowmac (2), Coal wagon (1), 
Steel mineral, in oriinal boxes, Vent and 
Banana vans (24), Insulfish (2), LMS and 
GW Brakes (4), High steel opens (8), 
United Glass (1), Steel minerals (28), 
Wooden Coal wagons (17), Flat wagons 
(34), Cable drum wagons (2), Fruit blue 
(1), Traffic Services (1), Fuel Tanks plastic 
wheels (2), Brake and open plastic wheels 
(2), Tube (7), Long GW vans (9), Brick (3), 
Minerals metal (3), Double bolster (4), 
Weltrol (10), Bogie bolster (3), Lowmac 
(13), F-VG, boxes F-G, (194)
 £120-140
 
569.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Passenger and Goods Train Sets,  EDP2 
Comprising LMS Maroon ‘Duchess of 
Atholl’  )small amount of corrosion to 
handrails and pistons), two LMS Coaches, 
oval of track and Transformer, G16 
comprising BR black 0-6-2T 69567, two 
Open wagons and Brake Van, oval of 
track and Instructions, both in orginal 
boxes, G-VG, boxes F, both with marks 
and stains, EDP2 with loose corners, 
Transformet No 1, in lid of original box  
(3)
 £80-100
 
570.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 
early Post War Sir Nigel Gresley and later 
Rolling Stock, EDL1 LNER blue No 7 ‘Sir 
Nigel Gresley’, in original light blue box 
dated 1-49 and Tender, in blue box dated 
6-52, both VG-E (very minor corrosion 
mark on loco), boxes F-VG, together 
with D20 blood and custard Custard Rest 
Car and D12 Brake Coach, D1 GWR Coal 
wagon, NE Coal wagon, LMS Brake Van, 
Royal Daylight Tank wagon (wrong box) 
and Bogie Bolster wagon, in blue boxes 
mostly dated 1951-2, two later Brick 
wagons (one with corrosion) and TPO 
Mail Van Set (lacks switcht and bags),  in 
blue striped boxes, unboxed GW Cattle 
wagon (some corrosion) and five 0 gauge 
figures, F-VG, boxes F-G (17)
 £80-100
 

571.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Buildings Signals Track Points and 
Accessories, D1 Through Station, Signal 
Cabin, Level crossing, Loading Gauge, 
Signals and Buffer stops (last three in 
1949 boxes), Turntable, ES6 Colour Signal 
(2), four Switches (two boxed), all in 
original boxes, electric Point (in plain box 
dated 1947), pair Hand operated points 
in box dated 3-49, another Hand point (in 
wrong box), Hand and Electric uncoupling 
Track, Diamond Crossing, all boxed and 
qty of Curved and Straight Track, (large 
amount boxed, some dated 1948), early 
H&M Transformer and Controller, both 
boxed, F-VG, boxes P-F (qty)
 £80-100
 
572.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 
EDL1 LNER blue No 7 ‘Sir Nigel Gresley’ 
Locomotive and Tender, Locomotive, in 
original plain blue box with repair label 
35009 at one end and torn label at other 
end, VG-E, box P-F, lid corners and some 
sides loose, tears to labels, unboxed blue 
Tender G-VG, paint loss to front of front 
bogie (both sides), no creasing, unboxed 
BR green 3-Rail tender, VG, (3)
 £50-70
 
573.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Train Set Locomotives and Accessories,  
a destressed EDG17 Set comprising BR 
black 0-6-2T seven wagons, no track, in 
very poor box, all items grubby, EDLT20 
BR green 7013 ‘Bristol Castle’, in original 
blue striped box, VG, box G, TPO Lineside 
Apparatus and TPO Coach, D1 Through 
Station, Island Platform, Signal Cabin, 
Footbridge, Level Crossing, ED1 Signal, 
Battery Control Unit (2), Dinky Toys 
051 Station Staff, all in original boxes, 
Straight and Curved Track (both radius), 
Electric Uncoupler, Diamond Crossing and 
Railer, some in original boxes, unboxed 
short Suburban Brake coach with open 
windows and 1957 Catalogued, P-VG, 
boxes P-G (qty)
 £80-100
 
574.	 Hornby-Dublo Super Detail 
00 Gauge BR WR chocolate and cream 
corridor coaches,  4050 1st/2nd (3), 4051 
Brake/2nd, 4060 1st BR chocolate/cream, 
all in original red stripe boxes, G-VG,  
some very slight foxing to all, boxes G (5)
 £50-70
 

575.	 Hornby-Dublo 00 Gauge B SR 
green 2-Rail 3-Car Electric Multiple Unit  
comprising Drivint Motor Coach, Driving 
trailer coach and centre car, all in Lima 
boxes, G-VG, very slight imperfections, 
outer end buffers replaced (3)
 £100-140
 
576.	 Hornby Dublo 00 Scale Dinky 
Toys Railway Staff and Passengers Dinky 
Toys box 1003  containing six standing 
passengers together with various loose 
Railway Passengers and Railway Staff 
(48), F-G, box F, (54 figures, one box)
 £40-60
 
577.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
‘Duchess of Atholl’ and other items,  
LMS maroon 4-6-2 6232 Locomotive and 
tender, a pair of LMS coaches, G-VG, 
together with six wagons, F, one modified 
from a suburban coach (10, including 
Tender)  
 £40-60
 
578.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Locomotives Coaches and Rolling Stock, 
pair of BR green 0-6-0T 31340 (both lack 
chimney cap, one with chassis loose), BR 
green Co-Co Diesel, one side with paint 
chips, chassis loose, requires washer, 
Pullman Coaches Car No 74 and Car No 
79, various goods wagons including red 
Packing Van and Saxa Salt (14) and pair of 
electric points, generally F (21)
 £50-70
 579.	 Wrenn 00 Gauge unboxed 
Steam Locomotives and Goods rolling 
stock, BR green West Country Class 
34042 ‘Dorchester’, BR black 2-6-4T 
80033, green Horse Box, Fisons Prestwin, 
Ross Van, Guiness Tank wagon and Clay 
Cross gravel wagon, generally VG (7)
 £80-100
 
580.	 Wrenn 00 Gauge Brighton 
Belle BR blue grey Motor Driving Coach 
and Centre Car, Driving coach 3052 and 
centre Coach S287S, F-G, small are of 
damage to one side of Motor Coach 
and one piece of glazing requires re-
alingment,(2)
 £50-70
 
581.	 Bachmann 00 Gauge 30-050 
Digital Passenger Train Set, comprising 
BR blue Class 25034 DieselLocomotive, 
two blue/grey Inter-City Coaches, circle of 
track and point, E-Z Digital Controller, in 
original box, E, appears unused/test run 
only, box VG
 £100-120
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582.	 Bachmann 00 gauge boxed 
Steam locomotives Bachmann Class A1 
32557 in BR green 60144 Kings Courier 
and tender damaged front coupling 
boxed, 57xx class 0-6-0 tank 31900 GW 
green 7760 boxed, F-VG, boxes F-G, (2),
 £60-80
 
583.	 Bachmann 00 gauge BR SR 
green coaches, 39228 Brake/2nd coach, 
39053 open/2nd coaches (2), 34525/6 
Bulleid Corridor coaches (2), 39262 Buffet 
coach, 39253 Restaurant car and Replica 
12101 Restaurant/Buffet coach, all in 
original boxes, VG-E, boxes G- VG (8)
 £80-100

584.	 Bachmann 00 gauge 31425 
boxed BR SR Class 411 4-coach EMU set, 
comprising Motor, Trailer and two centre 
cars, all in original individual boxes,  in 
original outer box, VG-E, box VG (4 
coaches)
 £100-120

585.	 Bachmann 00 gauge Steam 
Locomotives, 32251 BR black Austerity 
2-8-0 tender Locomotive  90274, 31607  
early BR green V1 class 2-6-2 tank 
Locomotive  67684, 32125  BR green 45xx 
class 2-6-2 tank  Locomotive  4566, 31451 
BR black Ivatt class 2-6-2 tank Locomotive  
renumbered as 44 Bembridge, all in 
original boxes, G-VG, boxes G, (4)
 £100-120
 
586.	 Bachmann 00 Gauge Catalogues 
1990 -2017 missing 1998, two duplicates, 
in two good storage boxes, generally E 
(27)
 £30-40
 

587.	 Lima 00 Gauge Class 33 
Diesel and other Diesels and Steam 
Locomotives, Class 33 , BR blue ‘Burma 
Star’ (3), 33064 and D6524 (both 
weathered), grey ‘Captain Bill Smith 
RNR’, green D6506, Class 73 BR blue 
‘Broadlands’, Class 31 BR grey 31185, 
Class 55 BR blue D9006 ‘Fife and Forfar 
Yeomanry’, Class 50 Network SouthEast 
50030, Class 09 grey Shunter 09027, 
GWR green 2-6-2 Prairie Tank 4589 and 
4-6-0 6025 ‘King Edward 11’, BR black 
2-6-0 42700, F-VG, some modified, scuffs, 
possible damage, some lack coupling 
hooks, sold as seen (15)
 £120-140
588.	 Lima 00 Gauge Class 117 DMU 
in various Liveries,  green 3-Car unit, 
blue 2-Car unit, blue/grey 3-Car unit 
(individually boxed) and unboxed 4-car 
unit, Regional Railway blue and cream 
4-car unit and spare Power car, and Class 
101 Network SouthEast 2-Car unit (both 
grubby and scuffed), generally G-VG, 
boxes F (19)
 £120-160
 
589.	 Lima and Trix 00 gauge Western 
Diesels and Trix Coaches, Lima, blue 
‘Western Renown’ D1071, maroon 
‘Western Gladiator’ D1015, repainted 
green (poorly) Western Enterprise D1023, 
Trix, maroon ‘Western Vanguard’ D1069 
and ‘Western Sovereign’ D1038, Trix 
Coaches, GW (3), SR green (1) and blue/
grey (1), maroon Warship body ‘Rapid’, 
F-G, some couplings missing, some 
modifications (11)
 £80-120
 
590.	 Lima 00 Gauge Coaches various 
liveries,  LMS and BR maroon (8), BR 
blue/grey Inter-City (2), GWR chocolate 
and cream (3), BR blood and custard (2), 
Chocolate and cream Pullmans (2) and 
Siphon maroon Parcels Van, all in original 
boxes, F-E, boxes F-VG (19)
 £70-90
 
591.	 Lima 00 Gauge Train Sets and 
GWR Railcars,  Golden Series 10 9707 
‘The Intercity’ comprising BR blue Class 
55 9006 ‘The Fife and Forfar Yeomanry’ 
and three BR  blue/grey  coaches, in 
original box, G-VG, box F-G, 104407 
Diesel Goods Train Set, comprising BR 
blue 0-4-0 Shunter, four wagons, and 
oval of track, point and Transformer, in 
original box, F-G, box F, 205134 GWR 
Parcels Railcar No 34, in original box and 
unboxed GWR Passenger Railcar No 22, 
both F-VG, box F (4)
 £80-120
 

592.	 Lima and Playcraft 00 Gauge 
Goods Rolling stock,  including repainted 
green 0-4-0 Diesel Shunter, bogie Parcels/
Siphon wagons, PO Wagons, Ferry 
wagons, 6-wheel Tank wagons, Motorail 
Truck, Palethorpes van, Cement wagons 
and others, mainly Lima, generally F-G, a 
few poor (55+)
 £80-100
 
593.	 Lima 00 Gauge boxed Goods 
Rolling Stock, white bogie Inter Frigo 
Vans (3), BRT buff Rail Freight Refigerator 
Vans (4), 2871 Freightliner container 
truck (3), 3173 NCB Open Trucks (2), 5356 
Express Parcels Van, Express Dairies, St 
Ivel and Black 6-wheel Tank wagons, 
various 4-wheel Trucks (6), Siphon G Van 
(2), LNER Crane and match Truck, all in 
original boxes, generally G-VG, boxes F-G 
(25)
 £100-120
 
594.	 Lima 00 Gauge boxed Diesel 
and Steam locomotives, 5117 Steam 
Locomotive 2-6-2 4542 in GWR green, 
205267 GWR Railcar BR green W32, 
205196 Class 31 Diesel Regional Railways 
blue/grey 31455 ‘Our Eli’, 205141 blue 
Class 50 large logo 50020 ‘Revenge’ one 
bogie loose, 205191 Class 73 grey/ivory 
73125 ‘Stewarts Lane’, 205105 Warship 
BR green D843 ‘Sharpshooter’, 205278 
Class 40 BR blue 40126, 205239 Class 31 
BR green D5500, 205121 Western class 
BR maroon D1016 ‘Western Gladiator’, 
F-VG, boxes P-G (9)
 £120-140
 
595.	 Lima 00 gauge Pick Up Goods 
Train Set and additional Locomotives 
Rolling Stock and Track,  Goods Set 
comprising two (one extra) BR blue Class 
33 Diesels, seven wagons, track, points, 
unloading siding with container Lorry and 
Controller, two mid 1980’s catalogues, 
First Train Set and Train Sets Leaflets and 
Instructions, in original box, together with 
unboxed, BR blue Class 33, BR blue ‘King 
Charles II’, BR blue/grey coaches (3), Car 
Transporter, other trucks (4), qty of loose 
track by Lima and Jouef and others, F-VG, 
box F (qty)
 £100-120
 
596.	 Lima 00 gauge Electic 
Locomotive and Multiple units,  Lima 
Pullman brown/cream Class 73 Electro-
Diesel Locomotive 73101 ‘The Royal Alex’, 
in original box, BR lined dark green 3-car 
Diesel Multiple Unit and BR green Class 
122 Diesel Railcar W55025, G-VG, box G, 
(5)
 £80-100
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597.	 Trix 00 Gauge LNER Silver Link 
Locomotive and Hornby Silver Jubilee 
Coaches, LNER silver 2512 ‘Silver Link’ 
(lacks nameplates, dent to handrail, 
Tri-ang coupling), F and six Hornby silver 
‘The Silver Jubilee’ Coaches, all with close 
fitting couplings, G (7)
 £80-100
 
598.	 Trix 00 Gauge Trans Pennine 
Diesel Railcar Sets,  1178 BR green 2-Car 
set, in original yellow and black box, F-G, 
Power car front buffer bar broken, parts 
in box, box G, together with unboxed 
4-Car set with additional wiring through 
all coaches, F-G, power bogie loose, 
trailer car lacks front buffers ( 5)
 £80-100
 
599.	 Vitrains 00 Gauge Class 37 and 
Heljan Class 47 Diesel Locomotives, 
Vitrains V2036 EWS red and yellow 37418 
‘East Lancashire Railway’, E, appears 
lightly run and another repainted DB 
Schenker 37670 St.Blazey, F (amateur 
repaint), both in original boxes, boxes 
G-VG, unboxed Heljan BR blue Class 
47508 ‘SS Great Britain’ (unpowered 
bogie loose) and Virgin red/black 47806 
(lacks one sideframe), F-G (4)
 £120-140

600.	 Mainline 00 Gauge Steam 
Locomotives,  LMS crimson Royal Scot 
Class, 6127 ‘Old Contemtibles’ (2) and 
6100 Royal Scot’, BR green 46137 ‘Prince 
of Wales’, 45691 ‘Orion’ (2),  LMS black 
5687 ‘Neptune’, Standard Class 4 BR 
green 75001, BR black 75006, BR black 
‘Earlestoke Manor’ (tender coupling 
damaged), 0-6-0 2213 (no tender), 
Pannier Tank 5768, (2, green and black), 
0-6 -0 Tanks (5, BR, 3, NE, 1, LNER, 1), 
BR black 2-6-2 Prairie Tank 6652 and 
four spare tenders, F-VG, some with 
damaged/parts loose, sold as seen, F-VG   
(33, including tenders))
 £200-300
 

601.	 Tri-ang Hornby and Kitbuilt 
Historical Locomotives and Hogwarts 
Express, Tri-ang R354 GWR matt green 
‘Lord of the Isles’ Locomotive and gloss 
Tender in original Loco box, loco lacks one 
sand box, tender lacks buffers, another 
example, repainted (amateur) and 
modified, Tri-ang Stephenson’s Rocket 
Tender, Hornby CR blue Caledonian 
Single No 125 (loco and tender different 
shades) and an earlier Tri-ang model 
poorly repainted and relined and other 
modifications, metal kitbult 1830’s 0-4-2 
‘Lion’ and Tender, built to amateur/fair 
standard, Ratio kitbuilt Johnson 4-4-
0 Locomotive and Tender (made and 
finished to a very good standard, tender 
footplate damaged) and Hornby red 5972 
‘Hogwarts Castle’, F-VG (7)
 £120-140
 
602.	 Airfix 00 Gauge boxed Steam 
and Diesel Locomotives,  LMS Fowler 
4454, GWR green Prairie Tank 6110 (3, 
one renumbered and modified), BR black 
6167, BR green 46100 ‘Royal Scot’, GWR 
green 4083 ‘Abbotsbury Castle’, GWR 
green Class 1400 0-4-2T 1460 and BR blue 
Class A1A A1A Diesl 31401, all in original 
boxes, P-VG, boxes F-G (9)
 £120-140
 
603.	 Airfix 00 Gauge unboxed 
Steam and Diesel Locomotives,  Class 
31 Diesels, BR green (2), BR blue (2, one 
repainted), repainted Railfreight grey and 
another repainted BR Research orange 
and cream, BR green 0-4-2T (3, one badly 
damaged), GWR green Prairie Tank 6110 
(2, one poor), GWR 4-6-0 modified with 
Tri-ang Tender, black Fowler 4F 0-6-0 and 
LNER green 0-6-2T 9522, P-VG (14)
 £100-120
 
604.	 Tri-ang Hornby Lima Mainline 
Bachmann 00 Gauge Mk1 BR blue/
grey Coaches, Tri-ang and Hornby (21), 
Mainline (9), Lima (5) and Bachmann (1), 
generally F-G (36)
 £100-120
 

605.	 Hornby and Lima 00 gauge 
BR blue/grey Mk 11 Coaches,  various 
Hornby (47), Lima (10) and two parcel 
Vans, generally F-G (59)
 £140-160
 
606.	 Tri-ang Hornby Dapol Graham 
Farish and Airfix 00 Gauge mainly 
LMS maroon Main line and Suburban 
Coaches,  various Tri-ang and Hornby 
(22), Airfix (10), GF (8), Dapol (6, two 
repainted) and Airfix (5, one lacks a 
bogie) and three parcel Vans, generally 
F-G (54)
 £140-180
 
607.	 Tri-ang Hornby Bachmann Lima 
and Mainline 00 Gauge BR maroon 
Coaches,   Hornby (21), Mainline (9), Lima 
(5) and Bachmann (1), generally F-G (36)
 £80-120
 
608.	 Tri-ang Hornby Bachmann 
Graham Farish Airfix Lima and modified 
kitbuilt 00 Gauge GWR brown and 
cream Coaches,  Tri-ang and Hornby 
(25, including three 4-wheel and two 
Clerestory (one lacks bogies), Lima (4, incl 
two Siphon G Vans), Bachmann (1), Airfix 
(5), GF (1), Kitbuilt (1) and a modified 
coach, F-VG, some with damage/incorrect 
bogies (37)
 £90-110
 
609.	 Tri-ang Hornby Bachmann 
Mainline Airfix Lima and Dapol 00 Gauge 
BR blood and custard mainly main line 
Coaches,  Tri-ang (27, mainly 9’’), Hornby 
(26, including three Clerestory and four 
Gresley), Mainline (4), Dapol (2), Lima 
(4), Airfix (4) and Bachmann (2), generally 
F-VG, a few repainted, some with 
incorrect bogies/damage (69)
 £140-160
 
610.	 Large quantity of 00 Gauge 
Locomotive parts and accessories 
including Bodies Chassis Tenders and 
poorly weathered Locomotives by 
various makers, Tri-ang and Hornby 
heavily weathered Diesels (7, incl 
boxed 9F), Steam Engines (6), Tri-ang 
and Hornby Loco bodies (8), Tenders 
complete (6, two motorised) and Tender 
bodies (5), various motorised and 
unmotorised  chasiss (7), Motorised 
bogie, Class 82 Body, Hornby K1 and B12 
Loco bodies and tender, in original box, 
P-G, all sold as seen, many with damage, 
weathered locos mainly complete (qty)
 £80-120
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611.	 Mainline Airfix GMR Replica 
Dapol Lima and Bachmann 00 Gauge 
mainly LMS and GWR coaches, Mainline 
(10), Dapol (5), Airfix (10), GMR (6), 
Bachmann (2, one unbranded) and 
Replica (4), all in original boxes, F-E, boxes 
F-VG (37)
 £120-140
 
612.	 Modified 00 Gauge  Hornby-
Dublo/Wrenn BR green Battle of Britain 
class with rake of Hornby Pullman 
coaches, unboxed Hornby-Dublo 
Locomotive repainted with Wrenn tender 
as 34090 ‘Sir Eustace Missenden’ (no 
box), Hornby Pullman coaches, Lucille, 
Agatha, Rosemary, Car 78, unnamed 
brake, in original boxes, Loco F, Coaches 
G-E, boxes F-VG (6)
 £80-100
 
613.	 Hornby Tri-ang Lima Bachmann 
and Graham Farish 00 Gauge Southern 
and BR SR green coaches,  Hornby (6, 
one boxed), Tri-ang (7, one boxed), 
Bachmann (1), GF (1), Lima (3, two 
boxed), generally G-VG, boxes F-G (18)
 £70-90
 
614.	 Jouef 00 Gauge BR Class 40 
Diesel Locomotives and Inter-City 
Coaches, green (3, one boxes), blue D285 
and 40032, both boxed and two tone grey 
Inter-City Coaches (2, both boxed), F-VG, 
boxes F (7)
 £80-100

615.	 Hornby Coronation Scot 
Bachmann Transpennine and Lima 
Royal Mail and other 00 Gauge Coaches,  
Hornby, blue ‘The Coronation Scot’ 
Coaches (3, one boxed), blue 4-wheel 
coach, Network SouthEast Brake/2nd, 
Royal Mail and Night Mail (one bogie 
loose and incorrect) Coaches, Scotrail 
Caledonian Sleeper car, Lima, Great 
Western Inter-City Coach, Scotrail First 
Class Coach, Royal Mail Coaches (3, one 
lacks a bogie), Tartan Arrow Parcels Van, 
Exley GWR Brake coach, Bachmann Class 
158 Transpennine 3-Car Set weathered, 
motor bogie damaged, F-VG, boxes F (18)
 £100-120
 

616.	 Dapol Graham Farish 
Trackmaster Lima Bachmann and other 
00 Gauge Locomotives, Dapol, GWR 
green 4-6-0 1011 ‘County of Chester’, 
LMS maroon 6127 ‘Old Contemtibles’ 
(both VG), Grafar BR black Pannier 
Tank 9410 (boxed) and 9408 (unboxed), 
Lima GWR green Pannier Tank 9400, 
unbranded Pannier Tank 7702 (requires 
attention), Gaiety Pannier Body, 
Trackmaster clockwork BR black 0-6-2T 
69561 (rear pony wheels incorrect), Trix 
Tenders (3), Bachmann heavily weathered 
BR green standard Class 4-6-0 75008 (in 
Dapol box), P-VG, boxes P-G (12)
 £100-120

617.	 Large quantity of 00 Gauge 
Goods Rolling Stock by various makers, 
including Wrenn, Mainline, Trix (30), 
Bachmann, Dapol, Airfix, Oxford and 
others, generally F-G, a few weathered, 
some poor with damage, lost couplings, 
wheels etc (120+)
 £120-140
 
618.	 Boxed 00 Gauge Goods Rolling 
Stock by various makers, Mainline (8, 
including Siphon H), GMR (2, including 
Siphon G), Airfix (5, one weathered), 
Graham Farish (2), Trix (1), Wrenn (1), 
Dapol (7, including four Pugh Ltd Ed) 
and Bachmann (6, including five conflat, 
four with incorrect flat trucks, one 
weathered), all in original boxes generally 
VG, boxes F-G (27)
 £90-110

619.	 Airfix Hornby-Dublo Bachmann 
Hornby China unboxed 00 gauge RTR and 
kit built coaches, Airfix GWR suburban 
coaches (3, one boxed), Hornby Dublo 
Pullman coaches Car 74, Car 79, Aries 
(3), Bachmann Mark 1 coaches maroon/ 
camine & cream (3, two with modified 
couplings), Hornby China LNER teak 
coaches (2), Ratio and other kit built 
6-wheel and 4-wheel coaches, some 
missing wheels, kitbuilt generally poor-
fair condition (7), P-VG, box G (18)
 £60-80
 
620.	 Hornby Hornby Dublo 
Bachmann Mainline Tri-ang 00 gauge 
assorted freight wagons many heavily 
weathered and/or modified, Hornby 
Track Cleaning car R344 (boxed), long 
wheelbase Vans (2)  bogie Vans (2), 
Prestwins (6), Hoppers (2), Brakes (2), 
Coke (2), Vans (7), Lowmac, bogie Tanks 
(7), 4-wheel Tanks (3), Minerals (18), 
Shunters (2), Concrete beam (2), Wrenn 
Opens (2), Hoppers (2), Lima bogie opens 
(4), Grafar Minerals (4), Dapol Vans (2) 
Brake, Airfix Brakes (3) Mineral, Tri-ang 
Brakes (2) Mineral, Cattle, Hornby-Dublo 
Brakes (2) Opens (3) Tank,  Bolster,, 
Mainline Brakes (2) Minerals (7), Vans (3), 
plus assorted chassis/bodies etc,  P-F, (89)
 £60-80

621.	 Hornby  Airfix Lima and 
Mainline 00 Gauge boxed Passenger 
and Goods Rolling stock, Hornby, R408 
BR Mk4 Catering Service Car, R477 and 
R413 LNER Teak Coaches, Mainline BR 
crimson/cream Coaches (2), Airfix GWR 
brown/cream Suburban Coaches, Hornby 
R033 MGR Hopper Wagon (HAA) Coal 
Traffic sub sector (5) and other 4-wheel 
wagons (6), R633 Freightliner wagon, 
Lima 305616A3 Croxton Garry twin Tank 
bogie wagon and 50T Yeoman Hopper, all 
in original boxes and two unboxed Tri-ang 
Pullman coaches, G-E, boxes F-VG (25)
 £80-120
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622.	 Large collection of 00 Gauge 
Locomotives Passenger and Goods 
rolling stock stock spares including 
bodies Tenders and other items, Hornby 
BR black Ivatt 2-6-0 78009 Loco + Tender 
(complete), Tri-ang Pullman Car ‘Jane’, 
Airfix kitbuilt 2-6-2T, unbranded 2-6-
2T, Bachmann GWR and BR complete 
Tenders (2), Tri-ang 2-6-2T, Hornby 
0-4-0T, Mainline/Bachmann 4-6-0, 2-6-0 
and Dinmore Manor Bodies, various 
unused and secondhand spares including 
Standard 4-6-0 body 75073, 4-4-0 chassis 
4-4-0Hornby Devious Diesel Body, 0-6-0 
Shunter Body and Chassis and Class 
37 and 47 Diesel Bodies, Lima Avery 
Roadstone Hoppers (2, complete), Lima, 
Pannier Tank body (boxed), Spencer 
Open wagons (3, all lack wheels), Class 
33 Diesel , in parts, various wagons and 
cheap coach bodies, Express Railcar (in 
parts) and other chassis (2, both boxed), 
Warships parts, other Railcar bodies, 
Tri-ang blue Pullman coach (in parts), 
Hornby Pannier Tank box, R3061 County 
of Bedford body and Tender  (boxed), 
various bogies, wheel sets, Smiths sheets 
incl Coach boards, Tarpulins, Athern 
wagon kits (2, not checked), Dapol 
Drewery Shunter kit, unmarked Bo-Bo 
chassis, point motors, Coach boards and 
Loco names, and other items, F-VG (large 
qty)
 £80-100
 
623.	 Large collection of 00 Gauge 
Scenic Accessories,  Heljan unmade kits, 
Signal Box, GWR Station, Goods Depot, 
Atlas Signal Tower Kit, Vero kitbuilt/
Factory made Goods Depot, various Jars 
with figures, barrels , Fencing, Animals 
and other platform accessories, kitbuilt 
Engine Shed and Signal box, Deans Coach 
detailing kits (2), various couplings and 
Buffer beam detailing bits, 009 Goods 
depot, various Trees and Lichen, unused 
Woodland Scenics Plaster Cloth (2) and 
Mod Roc, wooden Houses (6), various 
detailing sheets, 30+ 00/HO Gauge 
vehicles, some boxed and many other 
accessories, many in original packaging, 
F-E, boxes F-VG (large qty)
 £80-100
 

624.	 Light wood laminate/glass ten 
shelf free standing Display Cabinet,  
front glass doors, height 110cm, width 
58cm, depth 19cm, glass shelves 64cm x 
12cm, VG
 £30-40
 
625.	 Airfix GMR 00 Gauge St Pancras-
Derby circa 1958 Train Set, comprising 
BR black Fowler 0-6-0 Tender Locomotive 
44454, three blood and custard coaches, 
oval of track, Controller, Catalogue and 
Card Kits, in original box, E, appears 
unused/test run only, box VG
 £60-80
 
626.	 Hornby Tri-ang Lima Mainline 
and kitbuilt 00 Gauge Locomotives and 
Passenger and Goods Rolling stock,  
Mainline 37055 BR black Class J72 0-6-0T 
68745, in original box, Hornby, 4-wheel 
wagons (10), LNER Scotsman Tender, 
Tri-ang  coaches, blood and custard 
and SR green Mainline coach, Lima, 
Inter-City 125 Trailer car and two centre 
Coaches, BR blue 0-4-0 Shunter, Amoco 
bogie Tanker, Open truck and pair of HO 
Gauge Inter-City coaches, Wrenn Brake 
Van, kitbuilt metal 6-wheel Clerestory 
coach finished in maroon (well made 
poor finish) and kitbuilt Open truck 
(poor), small bag of spare bogies and 
kitbuilt 0-6-0 Engine (not motorised, no 
tender), generally F-G, some poor, box P-F 
(26+bag)
 £60-80
 
627.	 Various Train Controllers by 
H&M Gaugemaster and Tri-ang suitable 
for N, TT, 00 and 0 Gauge,   H&M, 
Duette and Revell Power Pack, (both 
boxed), unboxed, Clipper, Powermaster, 
Safety Minor, RC1 Rectifier and CU 1, 
Gaugemaster Series 100 Controller and 
Tri-ang RP4-5 Controller and Scalextric 
C922 Power Unit, F-G (9)
 £30-50
 
628.	 Trix 00 Gauge metal Manyways 
Station and Master Models Girder 
Bridge, Station including, Booking 
Hall, Clock Tower, Canopy Support (no 
plastic canopy), narrow platforms with 
sides (4), narrow platform with fence 
(2), standard platform with fence (1), 
standard platform (8), various ramps 
(4), Signs with seats (3), wooden office, 
metal single buffer (1) and double buffer 
(1), Card Advertising Panels (3), Master 
Models grey double track Girder Bridge, 
wood/card Double track Tunnel and wood 
Footbridge, generally F (qty)
 £30-50
 

629.	 Tri-ang Hornby Lima Playcraft 
and Kitbuilt 00 and H0 Gauge 
Locomotives and Rolling Stock, Tri-ang, 
BR black Jinty and Dock Authority Diesel, 
LMS maroon ‘Princess Elizabeth’, BR blue 
Class 37 D6830 Diesel, GWR Clerestory 
Coaches (2), LNER Thompson Teaks (2), 
blue/grey Buffet Car, Royal Mail blue/
grey and Hornby chocolate and brown 
Mail Coaches with one set of apparatus, 
T/H Ferry Van and Track Cleaning car, two 
Hornby Crane Match trucks and three 
Containers, Playcraft BR black 0-4-0T 
(3) and green 0-4-0 Diesel Shunter (2, 
one clockwork), Lima HO Gauge Class 
33 D6524, Hong Kong BR blue American 
outline single ended Diesel 1A28, Kitbuilt 
GWR 0-4-2T (made to a good standard, 
unpainted), Tri-ang Hornby R856N box for 
Scotsman LNER Tender with sound, parts 
from Freightliner terminal, Tri-ang P5.5 
Power Controller, generally G-VG, box G 
(qty)
 £100-140
 
630.	 Hornby Superquick H&M 
Lima Tri-ang Airfix 00 Gauge Track 
Buildings and various Accessories and 
Transformers, various items of Track by 
Peco Hornby Tri-ang and Lima, Points 
(9), Straights (30+ including converter 
track), Curves (25+), Hornby operating 
Lifting Bridge (lack motor unit), Modern 
Signal Box, R396 Supersound Generator 
(boxed), bag of Inclined Piers, T/H Wheel 
cleaning brush, wooden Signal Gantry, 
large coloured card Power House toy 
(card brittle, some damage), Superquick 
buildings including Station, Shops, 
Houses (6), Hong Kong plastic Christmas 
Chuch with clockwork mechanical music 
and light (battery compartment rusty), 
Faller kitbuilt two storey Factory and 
Loading Bay and Single storey Factory, 
H&M Safety Minor and Fleischmann 
Controllers, Airfix factory made plastic 
Army Tank Transporter and Tank, Scout 
Car and Field Gun and four other vehicles 
by various makers, Corgi Simon Snorkel, 
Fencing and other lineside accessories, 
together with old Cycle Dynamo, two old 
motors and other electrical pieces P-VG, 
boxes F (qty in 3 boxes),
 £60-80
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631.	 Hornby Tri-ang Merit and other 
makers 00 gauge buildings accessories 
track and transformers, Hornby R276 
Roadside restaurant (sealed), Scaledale 
goods depot and water tower, plastic kit 
built engine shed station building and 
platforms, lineside accessories including 
trees fencing signs buffers signals, Hornby 
Dublo Through staion with one ramp and 
turntable, Merit Tunnel (boxed) various 
tunnel mouths, quantity of Super-4 and 
System-6 track including R8017 unopened 
track pack C, Master Models single girder 
bridge (damaged), H&M 2000 controller 
and Codar model ss150 controller and 
brake (boxed), SEL traffic light, various 
other items, P-G, boxes P-G, (qty in four 
boxes),
 £80-100
 
632.	 Gaugemaster 00 gauge 
controller and Hornby girder bridges, 
Gaugemaster series D two-track 
controller in original box, Hornby R657 
Girder Bridge (2) both in unopened 
original boxes, R8003 Water Tower in 
original box, G-E, boxes generally G, (4)
 £50-70
 
633.	 Lima and Bachmann 00 Gauge 
locomotives and assorted track, Lima 
5104 King Charles II 4-6-0 Locomotive 
and tender BR blue boxed, Bachmann J72 
steam locomotive 0-6-0 tank LNER green 
8477 boxed, Hornby China four wheel 
coach, quantity of curved Bachmann 
track, P-G, boxes P-F, (qty),
 £50-70

634.	 Ever Ready battery 00 Gauge 
London Transport Tube set boxed, Ever 
Ready London Transport motor coach 
rebogied with Hornby Bo-Bo items, 
two trailer cars rewheeled with plastic 
wheelsets, Battery box very clean no 
visible corrosion, large circle of track, 
appears complete in original box, F-G, box 
P-F, (qty),
 £80-120
 

635.	 Trix and Tri-ang 00 gauge 
Locomotives and rolling stock, Trix A4 
Pacific 2509 Silver Link steam Locomotive 
with tender, Trix Pacific 4-6-2 steam 
locomotive and tender 70000 Britannia, 
modified Tri-ang 4-6-0 steam locomotive 
and tender converted to 3-rail damaged 
valve gear, Trix 1241 Baggage car, Trix 
carmine/cream Restaurant car, P-F, (8 
including tenders),
 £80-120
 
636.	 Tri-ang Tri-ang Hornby and 
Mainline 00 gauge Locomotives, Tri-ang 
Hornby R357 Class 31 diesel locomotive 
D5572 boxed, Mainline 37054 J72 0-6-0 
tank Locomotive LNER green 581 boxed,  
Tri-ang 4-6-2 Steam locomotive 46205 
Princess Victoria and tender, Tri-ang R350 
L1 Steam locomotive and tender 31757, 
Hornby 0-6-0 Pannier Locomotive GWR 
green 8751, Aifix Prairie tank plastic kit,  
P-G, boxes P-F, (8 including tenders),
 £60-80
 
637.	 Tri-ang Hornby Lima and 
Mainline 00 gauge Locomotives rolling 
stock accessories and track, Hornby R552 
Pacific Locomotive BR green 70013 Oliver 
Cromwell tender body loose boxed, Lima 
5110 and 5111 two Prairie tanks BR black 
5574 and 4589 GWR green both boxed, 
Hornby Dublo 4-6-0 Steam Locomotive 
7013 Bristol Castle in BR green missing 
drawbar damage to tender, Tri-ang  R357 
Class 31 Diesel locomotive in green, two 
Tri-ang blood/custard coaches , Tri-ang 
bolster wagon damaged, Hornby goods 
van KitKat boxed, Hornby R914 Power 
unit, Lesney H&M power unit, quantity 
of Tri-ang Hornby track and crossings, 
Airfix unbuilt boxed RAF Refuelling Set 
kit, Master Models kissing gate boxed VG, 
Horny Dublo platform centre, P-G, boxes 
P-G, (14 plus track),
 £60-80
 
638.	 Airfix and Mainline 00 gauge 
Steam Locomotives, tank Locomotive 
in BR green 1466 boxed, Airfix prairie 
tank in GW green 6110, Mainline four 
locomotives all in original boxes, 54156 
Dean Goods and tender GW green 2516, 
37052 Standard Class 4 black 75006, 
37085 Pannier Tank BR black 5768, 37055 
J72 class 0-6-0 Tank early BR black 68745, 
G-VG, boxes F-G, (6),
 £80-100
 

639.	 Dapol motorised Track Cleaning 
car 00 Gauge and four wheel goods 
rolling stock by Bachmann, Dapol, Airfix, 
GMR and Mainline, Dapol Motorised 
track cleaner, Dapol wagons (7), 
Bachmann wagons (9), Airfix wagons (4), 
Replica (1), GMR (2), Mainline (4) all in 
original boxes, and unboxed Dapol van (1) 
Airfix van (2), G-E, boxes G-VG, (31),
 £80-100
 
640.	 00 gauge coaches by Hornby, 
Lima, GMR, Airfix, Dapol in original 
boxes Hornby coaches in LMS maroon 
R422 R423 R434 R433 (4), Hornby R241 
Pullman Car Ansonia, Lima 305358 Full 
Brakes (3), Dapol/Airfix Auto trailers 
in GWR chocolate/cream (2), GMR 
Autotrailer in BR maroon, G-VG, boxes 
F-G, (11),
 £60-80
 
641.	 Hornby 00 Gauge Locomotives 
and 4-wheel goods rolling stock by 
Hornby, Lima, Grafar and Wrenn, Hornby 
LMS black 0-6-0 tender Locomotive 
repainted, in a Wrenn box, R2942 LMS 
maroon 3F 0-6-0 tank locomotives 16440 
(2, both boxed), R156 Class 08 Diesel 
shunter  repainted black LMS 7123 
(boxed), Hornby (16 including R6115 
three wagon pack Atrill), Lima wagons 
(7, including two Horseboxes , Grafar 
3-wagon packs, both in original boxes, 
Wrenn boxed goods wagons (2),  various 
unboxed four wheel wagons and vans 
(11), F-VG, boxes P-G, (45)
 £80-100
 
642.	 Tri-ang and Trix 00 Gauge 
Locomotives Rolling stock Manyways 
Station and Super 4 Track, Tri-ang, 
‘Britannia’ and tender (cab supports 
damaged), black Jinty, TC silver Coach and 
three bogie wagons, qty of Super 4 Track 
incl 1st and 2nd Rad Full and Half curves, 
Points and various lengths straight track 
(majority of  track generally poor, requires 
extensive cleaning), P4.5 Controller, Trix 
LNER black 0-4-0 Tender Loocmotive, 
coaches (3) and wagons (5), Yard Lamps 
(4), Switches (5), Electric Signal, Truescale 
wooden signal, Master Models green 
Kiosk, Manyways Station incl Booking 
Halls (2), Canopy Section with plastic 
canopy, various platforms, ramps and 
Buffers, Marx HO Gauge Tender, Gondola 
and Caboose, four attractive possibly 
homemade card/hardboard  6’’ single 
track Tunnels, Hornby-Dublo Footbridge, 
Gemodels Tree, P-F (qty)
 £50-70
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643.	 Dapol for Hattons 00 Gauge LMS 
black 10000 Diesel Locomotive, model 
finished for period 1947-1951, in original 
box, E, box VG
 £120-140
 
644.	 Hornby Lima Mainline Wrenn  
00 and HO Gauge Locomotives and 
Bachmann and Airfix Rolling Stock 
Hornby, NE black Class B12 7476, BR 
black Ivatt 2-6-0 46400, BR black Class 5 
4-6-0 45192, all three in Polystrene bases, 
GWR green Pannier Tank 8751, Mainline 
37053 BR green Standard Class 4 75001 
(boxed, valve gear requires attention 
on one side) Bachmann SR Queen Mary 
Brake Van (boxed), Tri-ang black Princess 
Tender and Hornby black LMS Tender, 
Wrenn/Dublo Class A4, body stripped 
with T/H BR green Tender, Lima 00 Gauge 
GWR green ‘King George V’ (lacks sets 
and replacement tender coupling) and 
HO Gauge black Fowler 0-6-0 tender 
Locomotives LMS 4547 and uncommon 
Irish Railways No 628, Airfix poorly 
repainted Lowmacs (6), P-VG, boxes F (26 
including all Tenders)
 £140-160
 
645.	 Tri-ang Hornby Lima Mainline 
and other  00  Gauge Locomotives Tri-
ang, R351 BR green Electric locomotive 
27000 ‘Electra’ (lacks one nameplate 
missing), R753 BR blue Electric 
Locomotive E3001, decals damaged, 
R357 Diesel locomotives Class 31 green 
D5572 (2), R758  blue Diesel Class 35 
D7077 renumbered, Hornby Class 47 BR 
blue 47421, R156 Diesel shunter green 
13012 damaged, TC yellow Dock shunter, 
TC yellow Switcher 7003, blue/yellow 
Diesel 5007, R153 Steam locomotive  4F 
0-6-0 with tender 43775 (boxed), two 
spare black Tri-ang tenders, Hornby, 0-6-0 
Steam locomotives 16440 maroon (lacks 
chimney) and red  London Transport 
Pannier Tank L90, blue 0-4-0 Locomotive 
7178, Lima, Diesel locomotives Class 33 
D6506 green (lacks two buffers), Class 26 
blue repainted 26012, shunters D8900 
repainted green, D2785 one blue one 
green, Steam locomotives 0-6-0 J50 
LNER 8920 loose body and GWR green  
0-4-0 148, Mainline Warship Diesel 827 
‘Kelly’ damaged to buffers and couplings, 
Playcraft BR green D6100 , P-G, boxes P-F, 
(27 inc tenders),
 £120-140
 

646.	 Hornby Lima Mainline Jouef  
00  Gauge Coaches, Hornby Inter City 
coaches blue/grey (3), Golden Arrow 
coach blue/grey, R023 Royal Mail coach 
boxed, R446 4-wheel coaches GWR boxed 
(2), 4-wheel coaches lines maroon (4), 
ivory/maroon (3) GWR cream brown (1), 
track maintenance yellow(1), bright red, 
(1), Tri-ang short bogie coaches cream/
maroon (2), Lima Inter City boxed coaches 
blue/grey all different (4), Mainline 37104 
brake coach blue/grey, Jouef HO Gauge 
all red coach, P-VG, boxes F-G, (25),
 £80-100
 
647.	 Hornby Tri-ang Lima Wrenn 
Kleinbahn 00 and H0 Gauge freight 
wagons, Hornby box vans (9), long Vans 
(3), Brake van (1), Tank wagon (1), Tri-ang 
Container wagons Pedigree Prams (8), 
Brakes (3), other vans (4), Cattle (2), Flats 
(3) Bogie wagons (3), Opens (6), Tank 
(1), Lima Opens (2), Vans (2), tanks (2), 
Container (1), Brake (1), Wrenn box vans 
with adverts  (8, one boxed), Hoppers (3) 
Brake (1), Airfix Tizer, Kleinbahn open, 
P-G, a few with damage, box F, (65+),
 £60-80
 
648.	 Fleischmann Jouef Dapol 
Liliput Wrenn 00 gauge boxed Diesel 
Locomotives, Jouef 8913 Class 40 Diesel 
locomotives BR green D233 ‘Empress of 
England’ and blue 40025 (2), Fleischmann 
4247 Warship Locomoive BR blue 818 
Glory, Liliput Western class blue D1005 
Western Venturer, Dapol D14 Class 
56 grey/yellow 56075 ‘West Yorkshire 
Enterprise’, Wrenn W2230 Class 20 blue 
8003, G-E, boxes G-VG, (6)
 £80-120
 
649.	 Restored Trix 00 Gauge  Electric 
Locomotive, Trix Catenary Electric 
locomotive in BR black lined 26010, VG,
 £60-80
 
650.	 Mainline Airfix Replica 00 Gauge 
Steam and Diesel boxed Locomotives, 
Mainline 37093 Steam Locomotive Royal 
Scot class BR green 46137 ‘Prince of 
Wales Volunteers’, 54154 Class N2 0-6-2 
tank Locomotive LNER green 9522, Class 
45 Diesel Locomotive blue 45039 ‘The 
Manchester Regiment’, 37036  Class 03 
shunter blue 03382, Replica Class B1 
4-6-0 Steam locomotive BR black 61026 
Ourebi, Airfix 54125 Castle class steam 
locomotive BR green 4079 ‘Pendennis 
Castle’, 54152 Steam 0-4-2 tank GWR 
green 1466, 54101 Class 31 Diesel 
Locomotive BR green D5531, G-EX, boxes 
F-VG, (8),
 £100-140

 651.	 Large collection of Model 
Railway Tools and 00 Gauge Accessories,   
including Weller Soldering Kit, in red 
plastic carry case, solder, DC Master 
Analog Control Module, Berec Battery 
Charger, various types of wires, Pliers, 
Paint Brushes (qty), some on small drums, 
large qty of Magne-Matic Metal Couplers, 
Track uncouplers, various Locomotive 
parts including chassis, smoke units, 
wheels, Diesel bogies, various motor 
units,Tender chassis, wheels sets (80+), 
Lima Controller and H&M Duette, scews, 
Light Bulbs and many other small parts 
and accessories, generally G,(large qty in 
four boxes, many in plastic trays)
 £100-140
 
652.	 Large qty of Peco and Hornby 
00 Gauge long straights Turntable 
Points  and power clips, Peco SL-100 (13 
Straights, in original box (unused) and 
used (17), Hornby Long straights (23, six 
unused), R414 Turntable (boxed, lacks 
outlet track and fencing), Peco SL-E190 
Double Slip, SL-E199 3-Way Point, (2), all 
three unused in original boxes, ST-273 
Power Clips packs (11 + a few loose ones), 
Hornby Power Clips (7), bag of Fishplates, 
two unboxed Catch Points, F-E, packaging 
F-VG (qty)
 £60-80
 
653.	 Walter Merten and Preiser 00 
HO Gauge Figures and various wagon 
loads, Merten, 908 Station Staff,2400 fat 
Passengers,882 Track Repairmen, 971 865 
Seated Passengers, 818 Tourists, 2186 
Women Passengers, 2186 People with 
Umbrellas (two unattached), Preiser4010 
Station Staff and 45 Horse and Cart and 
Wheelbarrow, all in original plastic boxes, 
Hornby Loco Crew and detail (4, in small 
plastic bags), a few loose Aifis figures, 
large qty of wagon loads, some factory 
made others scrachbuilt, Hornby Skips 
(4), large plastic Crates, Cable Drums, 
wood bundles, generally G (ten boxes of 
figures and approc 70+ wagon loads)
 £60-80
 
654.	 Pair of small glass/wood Display 
cases with front opening glass doors 
and mirror back,  suitable for Hornby,  
Graham Farish Bachmann, Lima, Tri-ang 
N, TT, and 00 Gauge Railways and Corgi, 
Dinky, and Matchbox Diecast Toys, each 
cabinet has two glass shelves, L38cm, 
H23cm, Depth14cm, shelf Length 36, 
Depth 11cm, VG (2)
 £40-60
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655.	 Kitmaster Trackmaster Tri-ang 
Hornby Dublo Gaiety and other 00 gauge 
Locomotives, Kitmaster motorised Meat 
Wagon boxed, Hornby Dublo Steam 
Locomotive 0-6-0T  chassis rebodied as 
Pannier tanks GWR (2), believed Gaiety 
Steam 0-6-2 tank 3-rail 46917 boxed 
plus unpainted body shell, Hornby Dublo 
Duches body shell repainted, Hornby 
Dublo West Country chassis 2-rail, Hornby 
Dublo believed N2 tank body shell 
69561, unmarked Stanier 4-6-0 Steam 
locomotive pianted GWR damaged and 
incomplete, tender and other locomotive 
spare parts, P-FG, box good, (10),
 £80-120
 
656.	 Tri-ang Hornby Airfix Lima 00 
gauge Locomotives and coaches, Hornby 
R072 LMS Pacific 6237 City of Bristol 
converted to 3-rail boxed, Tri-ang R157/8 
two car Diesel Multiple Unit with Honby 
boxed R334 Centre car, Lima 20511 2-6-
2 Steam tank Locomotice GWR green 
4589 boxed, Hornby B12 class Steam 
Locomotive LNER green 8509, Airfix 
0-4-2 Tank Locomotive BR green 1466, 
Airfix GWR autocoach cream/brown, 
Hornby R223 Pullman Parlour car boxed, 
unmarked BR green Buffet Car in wrong 
box, Pullman coach body shell, G-VG, 
boxes F-G, (10),
 £80-100
 
657.	 Kitmaster  00 gauge Locomotive 
Kits and Coaches Tri-ang rolling stock 
Hornby Airfix and other accessories, 
Kitmaster Biggin Hill Locomotive kit 
built boxed. Kitmaster 241P Mountain 
Locomotive kit built boxed, Kitmaster 
Evening Star kit built, Kitmaster ready 
built Restaurant Car grren, Kitmaster 
ready built Pullman coach blue, early Tri-
ang coaches damaged (2), Tri-ang Weltrol 
wagon, Airfix Lowmac wagon kit with 
JCB built boxed, Tri-ang passenger bridge 
damaged, Tri-ang platforms, unmarked 
metal girder bridge, Hornby station 
building, Hornby Acho Light Signal, Tri-
Ang early controllers (2), large quantity of 
plastic fences and trees, large quantity of 
early Tri-ang track mostly System 4, other 
trackside accessories(qty), Marklin track 
four pieces, P-G, boxes F-G, (16 plus loose 
track and trees/fences),
 £50-80
 

658.	 Tri-ang Hornby Lima Peco 
Wrenn Bachmann 00 gauge freight 
wagons, Tri-ang assorted wagons 
including three brakes and six conflats 
(15), Hornby assorted wagons including 
four hoppers seven mineral wagons (16), 
Lima assorted wagons inluding seven coal 
NCB one bogie tanker one bogie hopper 
(15), Dapol coal wagons (2), Wrenn 
wagons including two lowmacs two milk 
tanks two minerals three lowfits (9), Peco  
built kits including twom Colmans vans 
(6), Bachmann and Mainlime opens (4), 
F-G, (67),
 £60-80

659.	 Mainline 00 Gauge Locomotives 
and Rolling Stock, 37047 BR green Jubilee 
Class 45698 ‘Mars’937083 GWR green 
2-6-2 Prairie Tank 6169, 37039 BR black 
0-6-2T 6652, 937329 BR maroon Stanier 
57’ Brake 2nd Coach and 937394 Gas 
Light and Coke 20T Mineral wagon, all in 
original boxes, VG-E, boxes F-VG (5)
 £80-100
 
660.	 Master Models Trix Liliput 
Hornby-Dublo Crescent and Hailey 
wooden models 00 Gauge Lineside 
Accessories Figures and Platform items, 
Master Models grey double track Girder 
Bridge and Finlays Tobacco Kiosk, both 
in original boxes, unboxed, Barrels (5), 
Tractor, Hailey’s or similar Footbridge 
(with Blackpool tin sign) and Signal Box 
with Cook’s for Travel tin Sign, Crescent 
Junction Signals (3, two early), Britains 
Liliput for Trix Carts (3), Log Trailer (no 
logs), various metal figures Dublo (15), 
Liliput or similar (5), Cows 10), Sheep (3), 
Pigs (3), Horses (5), Skybirds Figures (15), 
Merit plastic Barrels (23) and Milk Churns 
(20) and Dinky Army Personnel seated 
(7), Trackmaster box and Dublo Water 
Crane, Hornby 0 Gauge Platform Trolley, 
F-VG, boxes P-F (qty)
 £80-100
 

661.	 Mainline Airfix GMR Dapol and 
Bachmann 00 Gauge Locomotives and 
Rolling Stock, Mainline, BR black 0-6-0T 
69001, 54155 BR black Class N2 69531 
(weathered), plain green 2-6-0, number 
erased, all three repainted/weathered, 
various 4-wheel wagons (6) and 937319 
red and cream Auto Trailer Coach, all in 
original boxes, Airfix, 54122 LMS black 
(weathered) Fowler Locomotive and 
Tender (boxed) and unboxed GWR green 
0-4-2 Tank 1466, GMR, LMS maroon 
coaches (3), Siphon H, 4-wheel wagons 
(2), all six in original boxes, Dapol ‘South 
Leicester’ Coal wagon and Bachmann 
LMS grey Cattle wagon, both in original 
boxes, F-VG, boxes P-G (20)
 £80-100

662.	 Lima and Wills Kitbuilt 00 Gauge  
Locomotives  and other makers RTR and 
Kitbuilt Rolling Stock and Accessories,  
Lima 205120 BR black (weathered) Crab 
2-6-0 42700, LMS short bogie Parcels 
Van, maroon CCT Parcels Van, BR maroon 
bogie parcels Van, all in original boxes, 
Wills kitbuilt GER blue J69 0-6-0T (in lid 
of original box) and black 0-6-0 Terrier 
Tank (well made, poor finish), in original 
box and Graham Farish wagons (3, in 
twin boxes, Lima Brake van added), 
repainted maroon Tri-ang Clerestory, 
Mainline, Airfix Tri-ang Wrenn wagons 
(7), Kitmaster unmotorised kitbuilt Single 
(no tender) and Airfix 2-6-2T and 0-4-0 
Saddle Tank, various makers, Grounded 
Coach, Market Stalls, Greenline Coach, 
Scammell, Church, Garage, Hornby Goods 
Depot, Class A4 and LNER green ‘Flying 
Scotsman’ Static Models on Plinths, 
Vehicles (3) and some small lineside 
accessories, F-VG, boxes P-G (qty)
 £70-90
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663.	 Large quantity of Model 
Railway OO Gauge Power Controllers 
and Electrical switches and associated 
items by H&M ECM and others various 
spares including Motors Wheels Bogie 
and many more items,  HM 3000 Power 
Control Module (2, one appears to 
be in original box), Clipper and SM3 
(boxed), Gemini Controller with Brake 
and three Gemini SEC Controllers with 
Brakes for mounting, (with wires), ECM 
Load Simulator with Speed Control 
(mounted), Controlled Signal Stop (4), 
TEC 88 Controller with Brake, AMR 
Controller, Power Unit for Casdon 
Projector, Micronta Voltmeter, Hornby 
Zero 1 Loco Module, 26 compartment 
tray full of spares incl, power bogies 
(various incl N Gauge), wheels, Buffers, 
Springs, Couplings, Tyre Bands, many 
packed Lima spares, Storage box with 15 
drawers incl Station Names, wheels, Track 
Clips, Coupling Rods, cogged wheelsets, 
wheelsets, bogies, various Tools and 
other items, large qty of wire and other 
components, F-VG (qty in four boxes)
 £80-100
 
664.	 Tri-ang Hornby Lima Kitbuilt 
and oter makers 00 Gauge Locomotives 
Rolling Stock and Minix Matchbox and 
Majorette Vehicles,  Tri-ang Jinty (lining 
poor), Hornby 4-6-2  ‘Oliver Cromwell’, 
Lim BRA black 0-6-0T 68920, kitbuilt BR 
green class A4 60007 ‘Sir Nigel Gresley’, 
amateur finish, Tri-ang blood and custard 
Coaches (6), red Suburban (2), Main 
line maroon (1), Car Transport  (poor), 
well wagon, container wagon (boxed,no 
containers), Hopper, Testrol wagon, Trix 
well wagon with Boiler,Dublo esso Tank 
wagon, Triang Princess boxes (2), Hornby 
Tack cleaning car and Hymek boxes, Lima 
Container Lorries (2), Minix Vans (2), 
Lima Cars (2), Matchbox 25 Audi Quattro 
and 72 Dodge Pepsi Delivery Van, (both 
excellent boxed) unboxed Leyland Royal 
Tiger Coach, Majorette229 Datsun, 240 
Simca 1308, 255 Olsmobile and 239 Fiat 
Ritmo, all in bubble packs, togetherwith 
a few damaged wagons, P-E, boxes F-VG 
(qty)
 £70-90
 

665.	 Tri-ang and Tri-ang-Hornby 
Airfix Hornby Jouef Fleischmann 00 
Gauge Track Points Stations Platforms 
Scenic Accessories and other items, 
Fleischmann 6058 3-way points (4) and 
Double Slip, all boxed, Tri-ang Standard 
Track (10), Super 4 1/4 Straights (12), T/H 
Super 4 and System 6 Diamond Crossings 
(7, four with foam, five boxed), System 
6 hand points (2, boxed), Y-Points (2, 
boxed, some rust), Electric  Points  (3, 
with wires), Curved Points (3, one boxed), 
Converter Track (7), Airfix Curves  (12, 
boxed), Mainline Crossovers (4, boxed), 
Jouef Diamond Crossing, Uncoupler and 
Buffer Track, Lima Curves (5), boxed 
T/H Straight Sidewalls, Switch Frames, 
R405 Colour Light Signal, X319 Turntable 
Conversion Set, R414 Double Track 
Curved Level Crossing and T/H R455 
Mast Base Clips (pack of 12), Casadio Y 
Points (2, both in bubble packs), large 
collection of unboxed Tri-ang (early) 
and Tri-ang, T/H and Hornby Station 
Buildings, Platforms, Ramps, Footbridges, 
inclined Piers, Girder Bridge, various Airfix 
Buildings and scenic sacatter material 
and ballast underlay, several boxes of 
Tri-ang and Tri-ang Hornby unused foam 
underlay (probably all perished), Merit 
Fogman, Porters, Pigs and Trolley (in 
packs), Innovate unmade kits, Georgian 
Town House (3) and Corner Cafe (2), 
Super quick unmade kits, Town Shops, 
Low Relief Shops and Flats, Pavements  
and Terraced Houses, Tracksetta pieces 
(6), various loose Figures (Model land 
and Merit) and Merit animals, and other 
items, F-E, boxes F-VG (qty in four boxes)
 £80-100
 
666.	 Peco 00 Gauge Points and long 
Straights, ST 242 R/H Curved Points 
(6) and ST 243 L/H Curved Points (4) 
and 54411-3 R/H short Points (2), all in 
original bags/card sleeves and appear 
unused, unboxed, Med L/H (1), R/H (3), 
long R/H (1) and L/H (1) and Double Slip, 
long straights (6) and four N Gauge long 
straights, Rail Cleaner (2), PL10 Electric 
Point Switche machines (5, one unboxed), 
Adapter base, LK-80 unmade Diesel 
Maintenance kit, Power Clips (6), W&T 
Track Pins (pack), F-E, packaging F-VG 
(qty)
 £70-90
 

667.	 00 Gauge GWR green Pannier 
Tanks and Tender Locomotives by 
Hornby and other makers one modified, 
Panniers, Tri-ang Hornby 8751 and a 
repainted one, Hornby 8751, China open 
Cab 2761, Airfix 0-4-2T 1466, Bachmann 
Earl Class 4-4-0 3214 and Mainline Dean 
Goods 0-6-0 Tender Locomotive 2516, 
generally G-VG, apart from one Pannier 
tank all appear original (7)
 £100-120
 
668.	 00 Gauge GWR green 2-6-2 
Prairie Tanks by Airfix Bachmann and 
Lima some modified, Airfix 6110 (2, both 
original), Bachmann 4507, Lima part 
repainted and modified small Prairie 4545 
and 4547, F-G (5)
 £90-110
 
669.	 00 GWR green Tender 
Locomotives by Hornby Hornby 4-4-0 
3821 ‘County of Bedford’ and 2-8-0 2844 
(both appear original), Tri-ang ex Hall 
repainted renumbered 2937 ‘Clevedon 
Court’, Bachmann 7820 ‘Dinmore Manor’ 
with changed tender, F-VG (4)
 £80-100
 
670.	 00 Gauge GWR Hall Class 
Locomotives and Tenders by Tri-ang-
Hornby and Bachmann,  T/H modified 
4919 ‘Donnington Hall’ and 4946 
‘Moseley Hall’, both F and original 
Bachmann 4853 ‘Pitchford Hall’, G-VG (3)
 £70-90
 
671.	 00 Gauge modified GWR green 
Castle Locomotives by Wrenn  and 
kitbuilt 0-6-0, Wrenn 4090 ‘Dorchester 
Castle’ (lacks one numberplate) and 5011 
‘Tintagel Castle’, both F-G, kitbuilt 0-6-0 
Dean Goods 2426, F (3)
 £60-80
 
672.	 Exley Models 00 gauge GWR 
chocolate/cream Ocean Mails coach, 
with buckeye couplings, in original box, 
G-VG, boxed VG, 
 £50-70
 
673.	 Trackmaster and modified 
Hornby Dublo 00 gauge  Steam 
Locomotives, Trackmaster BR black N2 
class clockwork 0-6-2 tank Locomotive  
69561, VG, Hornby Dublo BR green A4 
class 4-6-2 Locomotive and tender partial 
repaint and renumbered 60023 ‘Golden 
Eagle’  modified to 2-rail, F-G, (2)
 £50-70
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674.	 Hornby and Kitbuilt LNER apple 
green 00 Gauge  Steam Locomotives, 
Hornby class B17 4-6-0 Locomotive and 
tender 2862 ‘Manchester United’ and 
class D49  4-4-0 Locomotive and tender 
2753 ‘Cheshire’, Kit built white metal 
Class B12 4-4-0 Locomotive and tender 
un-numbered on a Tri-ang chassis built 
and finished toan amateur standard,  
F-VG, (3)
 £60-80
 
675.	 Tri-ang Hornby Southern Pride 
and  Hornby-Dublo 00 Gauge BR and SR 
green coaches, Tri-ang, Southern Railway 
dark green Corridor (2) and Compartment 
(2) and modified repainted brake coach, 
Hornby BR Brake coach, Southern Pride 
BR Mk1 coach, Trix BR  Buffet coach 
(damaged) and Hornby Dublo tinplate 
coaches with Southern Railway paper 
overlays (3), F-G, (11)
 £80-120

676.	 Bachmann Hornby Dapol BR 
00 Gauge Steam Locomotives, Hornby 
green Class 9F 2-10-0 92220 ‘Evening 
Star’ (loose ejector pipework), Bachmann 
lined black,Standard 4-6-0 tender 
Locomotive 75073 and Standard 2-6-4 
tank Locomotive 80097, Dapol plain BR 
black J94 class tank locomotive 68080 low 
bunker, G-VG, (4)
 £140-180
 
677.	 Hornby Mainline  Hornby-
Dublo 00 Gauge Steam Locomotives, 
Mainline BR black GW 53xx class 2-6-0 
tender Locomotive 5328 in original  box, 
Hornby LMS black Black 5 class 4-6-0 
tender locomotive tender drive 5112, 
Hornby-Dublo  LMS black class 8F 2-8-0 
Locomotive 8024, F-VG, box G, (3)
 £80-120
 
678.	 Vintage RTR and Kitbuilt 3-rail 
00 Gauge Steam Locomotives, Bonds or 
similar LMS black class 4F 0-6-0 tender 
locomotive 4002 and class 3F Jinty 0-6-0 
tank locomotive 7303k, Nickel silver 
believed 3-rail kit of LMS ex Furness 
Railway 4-6-4 tank locomotive 11100 
(front bogie detached, P-F, (3)
 £80-120
 

679.	 Pre-war Meccano Dinky Toys 00 
Gauge  Railway signals, Junction home 
signal (2), Junction distant signal (2) , 
Home and distant on one post (2), Starter 
(1), P-F, (7)
 £40-50
 
680.	 Hornby Mainline Lima 00 Gauge 
Steam Locomotives, Hornby, BR black 
class 3F Jinty 0-6-0 tank Locomotives 
47606 (2), LMS black 5 class 4-6-0 tender 
Locomotive 5241, LNER green B12 class 
Locomotive 8544 no tender, Mainline 
LMS black Royal Scot class 4-6-0 tender 
Locomotive 6115 ‘Scots Guardsman’ 
, Lima BR black J50 Tank engine 0-6-0 
68920 (damaged buffer beam), Hornby 
Thomas No.1  blue tank engine (2) both 
damaged, Hornby Percy 6 0-4-0 tank 
engine, lacks chimney and  freelance 
clockwork 0-4-0 Locomotive 7321, P-G, 
(10)
 £60-80
 
681.	 Hornby Hornby-Dublo Lima 
Peco Rolling Stock and Accessories, 
Horny Dublo boxed BR maroon Sleeping 
Car and 2nd/brakes coaches and Steel 
goods wagon, Hornby, Royal Mail coach 
blue/grey, Clerestory Midland coaches 
in maroon (3), freight wagons including 
tanks vans opens(6), R406 colour signal 
unopened (2), Tri-ang, Brake and open 
goods and Signal, Hornby-Dublo single 
level crossings (2), Lima LMS Corridor 
coach, bogie tanker, 4-wheeled tank 
and open wagon,  Peco turnout motor, 
assorted single throw switches approx 
ten, P-G, boxes F, (19 plus Accessories)
 £40-60
 
682.	 00 Scale Railway Staff and 
Passengers, Metal Railway personnel by 
Liliput, Trix, Master Models and others 
including Trix Station Staff, in original box, 
F-G, (80 approx.)
 £50-70
 
683.	 Collection of Factory made and 
kitbuilt 00 Gauge Commercial and Civilan 
vehicles by various makers, including 
Great British Buses Bradford City Daimler, 
Days Gone Regent Open Top Bus, Corgi 
Horse Box (repainted), Oxford Reading 
RT and others, many in incorrect boxes, 
kitbuilt Airfix and Merit military vehicles, 
GWR Coaches, various Days Gone, Lledo 
Matchbox Lorries, Steam Roller, various 
Cars, Fork Lift Truck, Conrad Dudley Van 
and other Vehicles P-VG, boxes F-G (60+ 
and various loads )
 £40-60
 

684.	 Collection of RTR and Kitbuilt 
00 Gauge mainly GWR Coaches and 
Goods Rolling Stock by various makers, 
Airfix GWR Autocoach, Hornby R123 
GWR Clerestory Brake Coach,Bachmann 
GWR grey 45 Ton Bogie Well Wagon with 
log load, Dapol GWR Bulk Grain Hopper, 
all in original boxes, unboxed, repainted 
Tri-ang GWR Clerestory Coaches(3), Ratio 
kitbuilt 4-wheel GWR coaches (3), Hornby 
Track cleaning Coach repainted chocolate 
and cream, kitbuilt Steam Railcar using 
Hornby 0-4-0 chassis, various RTR wagons 
by Hornby (many repainted), Tri-ang 
and others and qty of kitbuilt wagons 
by Ratio, Cooper-Craft and others (40+), 
Airfix Booth Crane with additional Match 
trcks, Camping Coach and Staff Coach, 
F-E, boxes F-VG (60+) 
 £80-100

685.	 Hornby Airfix Bachmann 00 
Gauge GWR green Tank Engines and 
Lord of the Isles, Hornby, R333 0-4-0 101, 
R2778 Class 14XX 4869 and R2679 Terrier 
Class No 5 ‘Portishead’, Airfix 54162 
14xx 1466 and 54150 Prairie Tank 6110, 
Bachmann 32-136 Prairie Tank 4575 
and 32-213DC Pannier Tank 7788,all in 
original boxes, VG, boxes F-VG, unboxed 
Hornby open Cab Pannier Tank 2788, 
two 0-4-0T 104 and 113 (lacks Cab roof)
and 4-4-2 ‘Lord of the Isles Locmotive 
and Tender, F-E, boxes F-G (12 including 
Tender)
 £120-140
 
686.	 Hornby and Lima 00 Gauge 
GWR Railcars, Hornby R2768 Parcels 
Railcar No 34 and Lima 205132 Passenger 
Railcar No 22, both in original boxes, VG, 
boxes F-G (2)
 £50-70
 
687.	 Trix 00 Gauge Footplateman 
kitbuilt  Class 5 Locomotive Rolling Stock 
and Track, gloss black un-numbered Class 
5 Locomotive, in original yellow and black 
box, F-G, box F, with foam insert, unboxed 
tinplate red/cream coaches (3), wagons 
(4) and quantity of fibre and Bakelite 
3-Rail Track, P-F (qty)
 £40-60
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688.	 OO HO TT and N Gauge 
Locomotives spare Bodies and 
Accessories,  Athearn HO Southern 
Pacific grey and red GE AC44 Dummy  No 
267, in original box (hand rails not fitted, 
loose in box), Mainline 00 LMS 6100 
‘Royal Scot’ for spares, lacks front bogie 
some valve gear and tender wheels, 
Rivarossi HO American wild west 0-4-0 ‘J 
W Bowker’, lacks tender, various 00 Loco 
bodies Tri-ang M7 and ‘Princess Victoria’, 
Lima Pannier Tank 8400 and blue Class 
33, Hornby Class 08, unbranded 0-6-0 
and 0-4-0 Tanks, Tri-ang 0-6-0 Chassis 
(no motor), HO Western Maryland Diesel 
body, wagon spares, Tri-ang TT Britannia 
Locomotive, lacks front and rear bogies, 
tender and most of valve gear, N Gauge 
wagons (4) and box of spares including 00 
Gauge motors, wheels, bogie and various 
body fixing screws and other items, P-F, 
all sold as spares (qty)
 £60-80

689.	 Large quantity of Peco Wrenn 
Fibre and Tri-ang Track and Points and 
various Accessories and Controllers,, 
Peco, various  L/H Points (7), R/H (5, 
one with motor), Y Point, Graham Farish 
Double Slip and two points, Point Motors 
(5), Setrack Platform System ST-290 2 
Platforms and ST-296 2 Ramp Units, 
ST-268 Level Crossing, LK-13 Country 
Station, all four in original packaging/
box, Wrenn firbre track, Double Track 
double  crossovers (11),  Double Track 
Single crossover (3), Double Track twin 
L/H points (3), R/H Point and various 
small lengths of track (12), kitbuilt R/H 
point, Tri-ang Standard Track (appox 100), 
Tri-ang Series 3 Track (75+ incl 24 in two 
boxes), R23 Operating Royal Mail Coach 
Set, in original box, Controllers, Tri-ang RT 
42, Minic Power Unit, Lone Star Battery 
Controller, all three boxed, unboxed Tri-
ang RP14, P5 and RP17, Hornby R915, 
R965, R912 (3) C912, R911, R964, Digital 
Controller and H&M Minipack, P-E, 
boxes/packaging F-G (large qty in three 
boxes)
 £80-100
 

690.	 Superquick and Hornby and 
other makers 00 Gauge Buildings, 
Superquick kit built, Shops (4), Barn, 
Station, Signal Box, Terrace Houses and 
Pub, unmade, Sops, Inn, Supermarket 
and Farmhouse, Plastic, Hornby Engine 
Shed, Signal Box (3), Water Tower, Girder 
Bridge, other makers/scratchbuilt Silver 
Spoon storage platform, well made 
Coaling stage, small factory, Jouef for 
Playcraft Goods Depots (2) and other 
plastic buildings, F-VG (qty in two boxes)
 £60-80

 691.	 Hornby 00 Gauge track and 
Points Hornby-Dublo Rolling Stock Tri-
ang Hornby spares, Life Like HO Gauge 
Train Set and other items, Hornby Track 
including, long straights (5), Double 
Straights (8), straights (16, some Peco 
and Airfix), Points, Hornby Curved (2, 
req cleaning), Hornby R/H (1), Playcraft 
R/H (1), Hornby R405 Colour Light Signal 
(boxed), SR green coach (lacks one bogie), 
Ratio 723 Express Clerestory Coach Kit 
(unmade, boxed, appears complete), T/H 
RT266 2 Station Lamps (boxed), empty 
T/H boxes (3), Hornby-Dublo Mobil Tank 
wagons (2), Breakdown Crane with two 
short match trucks, Cable Drum wagon 
and Guards Van, Hornby 00 match trucks 
(2), H&M Duette, Tri-ang RP14 and P4.5 
Controllers, generally F-G, boxes F,  Life 
Like Train Set comprising Santa Fe Diesel 
(no chassis) and B Unit, seven wagons, 
track and controller, in base of original 
box, P-F, grubby (qty)
 £50-70

692.	 Various 00 Gauge Lineside Kits 
Tri-ang and Hornby Locomotive bodies 
and Minix Cars, Kits including, Springside, 
Breakdown Truck, W&T Hansom Cab, 
Horse and Cart, Totters Cart, Ratio GWR 
Signal Kits (2) and Loading Gauge, Dart 
Platform Lamps, Mike’s Gas Lamps and 
Fire Buckets, Cooper Craft GWR Seats and 
Tool Kit, Wills Lamp Huts, Slaters Wheels, 
Goods Lorry and Awnings, Tiny Signs, 
SMP Point Kit, all in original packaging, 
Faller loose stone/brick/tile sheets (5), 
Peco wheel cleaner, various Tri-ang 
Locomotive and coach bodies, (7, most 
poorly repainted), Prairie body, Farish 
metal Pannier Tank body, Lord of the Isles 
Tender, Tri-ang Minix Cars (11, incl green 
Vauxhall Cresta Estate some chrome loss 
and black Ford Corsair) and Vans (3), 
all grubby, Merit and others 00 Gauge 
Figures and animals (20), thirty 1:50 scale 
unpainted plastic figures, Cake decoration 
Tennis Players (2) and Ladies Diving (4), 
Britains Farmers (5) and lead animals (12) 
and a Kennel, P-E, packaging generally G 
(qty) 
 £60-80
 
693.	 Large collection of 00 and HO 
Gauge buildings by Tri-ang  Hornby 
Airfix Superquick Pola Faller and others, 
including Tri-ang Model Land Shop, 
Pylons (3) Tree, various Superquick card 
model, painted Airfix models including 
Windmill, Church, Crane, Pola/Faller 
Shops and Houses, Coal Mine and 
associated buildings, various card and 
plastic huts and other buildings, F-G, 
some with minor damage, paint finish 
amateur (45+)
 £50-70

694.	 Kitbuilt 00 Gauge LNER 
Locomotives, black 0-6-2T (2), J72 0-6-0 
Tank and a Beckits body (in original box), 
green Tender (lacks one set of wheels), 
Bachmann V2 Locomotive and chassis 
with tender body, front bogie lacks one 
wheel, Hornby 0-6-0 9828 Tank Body and 
Electrotren NCB red/black Tank body, F, 
plastic tank bodies G-VG, box F (8)
 £60-80
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695.	 Kitbuilt 00 Gauge LMS 
Locomotives, Wills Finecast, nearly 
complete unpainted Crab, unmade Royal 
Scot (not checked), black 0-6-0 459 
(incorrect box), unmade Class 4 Stannier 
2-6-4T, unmade Crab (not checked), 
black Nu-Cast 3F 0-6-0T, all in original 
boxes, unboxed, black 0-6-0 58246, 2-4-0 
5050 ‘Merrie Carlisle’ (lacks chimney) 
and 20194, black 4-4-0 724 and 25345 
‘Foxhound’, unpainted 0-6-2T body and 
Tri-ang Jinty repainted LMS black, spare 
LMS tender, P-F, builds generally G, 
mostly  amateur finish (15)
 £100-120

696.	 Kitbuilt 00 Gauge GWR 
Locomotives and Railcar, brown/cream 
No 22 Railcar and Autocoach, green, 
Wills 0-6-0 Collett Goods , in original box, 
0-6-0 2255 Collett  Goods, 2-8-0 2807 
(lacks front bogie), 4-4-0 3824 ‘County of 
Cornwall’, 2-8-2T (lacks rear pony), 0-6-0 
2362 Goods, 2-6-0, 0-4-2T (2), 2-6-2t, 
4-4-0 3200 ‘Earl of Mount Edgcumbe’, 
4-6-0 4908 ‘Broome Hall’, 0-6-2T (lacks 
rear pony) and black 4-6-0 4003 ‘Lode 
Star’ and two spare tenders, Part built 
Hall , finished to a good standard, in 
orginal box, most finished to an  amateur 
standard a few good, several heavily 
weathered, F-G some with damage, box G 
(19)
 £120-160
 
697.	 Kitbuilt 00 Gauge BR  black 
Locomotives, Wills Finecast K3 Loco body 
and complete tender and Class 4 Stannier 
body, both heavily weathered, both in 
original boxes, completed unboxed, Q1 
33021 with a spare Southern Tender, 
4-6-0 4768, 2-6-0 76041, 4-6-0 25834, 
Stannier Class 4 20604T 67733, 4-6-0 
61067 and two Pannier Tanks, some 
with kitbuilt chassis and others with 
RTR chassis, most built to a fair -good 
standard, half generally finished to a fair 
standard, rest to an amateur standard, F, 
some with damage, boxes G (12)
 £120-140
 

698.	 Large collection of Scratchbuilt 
Kitbuilt and modified RTR 00 Coaches,   
including Tri-ang  repainte Clerestory 
(8), LNER Teak (5),modified Tri-ang LNER 
Thompsons (3), Ratio 6-wheel LNER 
(2), SR IOW Coaches (4), Graham Farish 
repainted blue Sububan coaches(2), 
various Kitmaster Coaches (12), Ian Kirk 
SR Restaurant Car, Gresley Teak (4) and 
variou sother coaches, generally F, built 
and finished to various standards, many 
with some damage (50+)
 £120-140
 
699.	 Various 00 Gauge kit built 
Steam Locomotives and Railcars, metal 
kitbuilt, GWR green, Dean Goods 2516, 
2-6-0 Mogul 2616, Pannier Tank 1858 and 
Saddle Tank 907, Dukedog 4-4-0 3391, 
GWR brown and cream No 75 Steam 
Railcar and No 24 Diesel Railcar, LMS 
maroon 4-6-0 10432, LNWR 2-2-2 3020 
‘Cornwall’ Loco only, Anbrico or similar 
LMS road/railer Bus and motorised Airfix 
kitbuilt plastic BR green Railbus, all in a 
wooden carry case, F-G, generally built 
and finished to a fair standard (11)
 £120-140
 
700.	 Large quantity of 00 Gauge 
Kitbuilt or modified Goods rolling stock 
by various makers, including PO Open 
wagons, Cattle Trucks, Vans, mineral 
wagons, various bogie wagons, Brake 
Vans, Tanks wagons, Cement wagobns, 
Container Trucks, and others by Peco, 
Airfix, Cambrian, Ratio, Hornby, Tri-ang 
Graham Farish, K’s and other makers, 
most originally built and finished to a fair-
good standard, P-G, some with damage, 
lack wheels, couplings etc (160+) 
 £120-140
 
701.	 Kit  built and Bachmann  00 
gauge LNER black steam locomotives Q6 
class  white metal Steam Locomotive 
0-8-0 3360, J11 class  white metal Steam 
Locomotive 0-6-0  6049, using Airfix 
tender drive chassis, Bachmann J39 class 
Steam Locomotive 0-6-0 1974 , F-VG, (3)
 £100-120
 
702.	 Kit  built BR and SR green 00 
gauge Electric multiple unit and coaches, 
BR SR 2-BIL Multiple unit metal body 
couplings only at inner ends, BR SR 
green Brake and Compartment coaches 
(2), Southern Railway green Brake and 
Compartment coaches (2), BR green 
Brake (1) and Compartment coaches (3) 
Scottish region decals, F-G, (10) 
 £80-120
 

703.	 Kit  built / Modified 00 gauge 
Steam Locomotives and tenders, GWR 
gloss green 111 ‘The Great Bear’ white 
metal  4-6-2 Locomotive , modified 
believed Hornby  BR green body 1006 
County of Cornwall on Bachmann  chassis 
with detailing, F-G, (2)
 £60-80
 
704.	 Kit  built and Hornby-Dublo  00 
gauge Steam Locomotives, Nu-cast white 
metal LNER black 7297 G5 class 0-4-4 
Locomotive boxed, kit built LNER  green 
8771 J52 class 0-6-0T Locomotive ,  kit 
built LNER green 8987 J50 class 0-6-0T 
Locomotive, Hornby-Dublo EDL17 LNER 
black N2 class 0-6-2T 9567  modified for 
2-rail, F-VG, box VG, (4)
 £80-100
 
705.	 Kit  built white metal 00 gauge 
Steam Locomotives and tenders, GWR 
2825 2-8-0 Locomotive and tender, GWR 
5332 2-6-0 Locomotive and tender, GWR 
5401 0-6-0 Locomotive, GWR  unlettered 
matt black 2-6-2 tank Locomotive , F-G, 
(4)
 £80-120

706.	 Kit  built  00 gauge white metal 
00 Gauge Steam Locomotives,  metal 
body GWR shirtbutton green  0-6-2 Tank 
on Hornby Dublo chassis  No 603, metal 
body BR SR black E4 class  0-6-2 Tank on 
Hornby Dublo chassis 32587 Locomotive, 
metal body  BR WR black 77xx class  0-6-0 
Tank on Tri-ang chassis, GWR green 97xx 
class 9701 0-6-0 Tank metal body on Tri-
ang chassis , F-G, (4)
 £80-120
 
707.	 Kit  built  white metal 00 gauge 
Steam Locomotives,  LNER apple green 
A1 class 4-6-2 Locomotive 1470 ‘Great 
Northern’,  LNER  apple green V2 class 
2-6-2 Locomotive 4771 ‘Green Arrow’,  
LNER  black D11 class 4-4-0 Locomotive 
2662 ‘Prince of Wales’ (loose bogie,) 
F-VG, (3)
 £80-100
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708.	 Kit  built white metal 00 gauge 
Beyer Steam Locomotive, LNER black U1 
class Beyer-Garrett Locomotive 2395 in 
three parts as per the prototype, built 
and finished to a very good standard, VG, 
 £120-160
 
709.	 Modern Traction Kit  built  00 
gauge Diesel Electric Multiple Unit 
boxed, plain BR blue, 3-car DEMU Class 
207 with one motorised, one driving 
trailer, one centre trailer coaches G-VG , 
box F, (3)
 £100-120
 
710.	 Two Kit  built  00 gauge BR 
4-Car Electric Multiple Units, Brass kit 
built, BR SR bright green 4-car Electric 
Multiple Unit with Motor car using a Lima 
chassis and BR darker green with Scottish 
running numbers  4-car Electric Multiple 
Unit with Motor car using a Lima chassis 
in one body loose, F-G, (8)
 £80-120
 
711.	 Kit  built white metal 00 gauge 
LBSC and SECR Tank Locomotives, LBSCR 
umber class A1 tank locomotive 0-6-0 
82 Boxhill (one loco step broken), SECR 
green class P1 tank locomotive 0-6-0 27 
in, G-VG, (2)
 £80-100
 
712.	 Southern Pride Models Kit  built  
00 gauge BR SR green Electric Multiple 
Units, plastic and metal 4-car EMU 
with corridor connections, fitted with 
Tenshodo power bogie, in incorrect SP 
box, a few minor defects, G-VG, box G, (4)
 £100-140
 
713.	 Kit  built white metal 00 gauge 
Steam Locomotives,  BR black Ivatt 2-6-2 
Steam Locomotive 41203, GW matt black 
Condensing Tank 0-6-0 on Hornby Dublo 
chassis  un-numbered, LMS black 1F 0-6-0 
tender locomotive on Tri-ang chassis 
3045, F-G, (3)
 £80-120
 

714.	 Kit  built  00 gauge LMS black 
class 7F 0-8-0 tender locomotive, No  
9580, Portescap motor, built  and finished 
to a very good standard, VG, one step 
missing
 £80-120
 
715.	 Kit  built  00 gauge Steam and 
Electric Locomotives, Metal Kitbuilt LMS 
lined Garter blue Coronation Class 4-6-2 
Tender Locomotive 6220  with Portescap 
motor, damage to front bogie mount, 
Anbrico or simlar white metal kitbuilt 
London Transport Metroploitan red Bo-
Bo No 19, F-G, (2)
 £100-140
 
716.	 Kitbuilt 00 Gauge LMS maroon 
Jubilee Class 5734 ‘Meteor’, built and 
finished to a good standard, with piece 
of track to display, F-G, damage to front 
left side step area, lacks step and metal  
backing creased, small area paint loss to 
upper left side of tender
 £40-60
 
717.	 Jouef HO gauge Steam 
Locomotives, Prestige Series A249 
232.U.1 Locomotive and tender, 8292 
black 0-8-0T TA112, A295 ETAT 0-6-0T 
50-135, 8292 green 0-8-0T TA28 (2), 8283 
2-8-0 C180 (one set of tender wheels 
loose) in original boxes, unboxed, SNCF 
green 4-8-2 241.P.7, SNCF black 2-8-0 
C231, static model of Spanish tank 0204 
in original plastic box, F-E, boxes P-G (9)
 £120-140
 
718.	 Jouef HO gauge Diesel and 
Electric Locomotives, 8539 SNCF blue 
Bo-Bo electic 67407 in original box, 
SNCF silver & red Co-Co electric CC-6505 
in polystyrene base, unboxed, electric 
BB13001, electic SNCF sand BB 17209, 
SNCF blue Bo-Bo 67007 and Co-Co 
70002 Diesel Locomotives, green 0-4-0 
and yellow 0-4-0 Diesel shunters, SNCF 
stainless steel silver 3-car EMU, TEE turbo 
train trailer unit, F-VG, box F (12)
 £100-120
 
719.	 Jouef HO gauge TGV diesel unit, 
Railcar and various Passenger coaches, 
Unboxed TGV silver & grey 5-car unit, 
860100 Picasso auto railcar, SNCF green 
coaches (5), Brill Express 5482 GE coach 
and 5490 restaurant car, in original boxes, 
unboxed DSG Speisewagen, SNCF 1st 
class coach, Playcraft Postes wagon in 
original box and unboxed Restaurant car 
F-VG, boxes F-G, (17)
 £80-100
 

720.	 Lima HO gauge Steam, Diesel 
and Electric Locomotives, DB red and 
cream electric 120003-9, DB blue 151 
116-6, SNCF green BB9312, Swiss green 
4-6-2 10683, 3-car Eurostar red and 
cream electric unit, SNCF green 2-8-2 
Steam Locomotive and Tender 1097, F-G 
(8)
 £80-100
 
721.	 Lima  Roco and Hornby-Acho 
HO gauge coaches, Jouef SBB CFF Hupac 
Sleeper car (boxed) and 1st/2nd class 
coach, FS green & grey baggage cars (2), 
DB cream & blue 1st class coaches (2), 
DSB 2nd class coach, SNCF 1st/2nd class 
coach, Dutch Railways two tone blue 
coaches (3), Wagon-Lits Pullman, Roco 
4216 DB green 6-wheel coach, SJ 1st/2nd 
class coach, Hornby-AcHO SNCF green 
coaches (8, one minus a bogie) and silver 
1st class coach (1), F-VG, boxes F-G (25)
 £90-110
 
722.	 Liliput Fleischmann Trix 
Express HO gauge Locomotives and 
rolling stock, Liliput 11411 OBB orange 
electric Locomotive 1042.704, BR 
blue E3201  electric Locomotive in an 
original incorrect box, pair of SNCF 
coaches in original boxes, unboxed red & 
cream clerestory coach, unboxed 3-car 
Muenchen electric unit, Trix Express 
Toropa coach in original box, Fleischmann 
5092 green 6-wheel coach in original 
box and pair of red & cream mainline 
coaches in original plastic boxes, unboxed 
black 0-6-0 tank 89 006, US Zone tinplate 
4-wheel coach, DB grey and red Intercity 
coaches (3), Brawa DB blue V100-001 
Diesel Shunter, Spanish 4-wheel coaches 
(2) and baggage car,  F-VG, boxes F-G (20)
 £90-110
 
723.	 Piko Mehano Rivarossi Marklin 
Gutzold and Roco HO gauge Train Set 
Locomotives and Rolling Stock, Marklin 
2915 Goods Train Starter Set, comprising 
0-6-0 Tank engine, wagons (4), track and 
controller (lacks Girder bridge), in original 
box, VG, box G, Roco 04122B SNCF black 
2-8-2 tank Locomotive TA501, Piko BR244 
144137-0 DR green electric Locomotive, 
both in original boxes, unboxed, Piko 
2-8-0 Locomotive and tender 2719, 
DB maroon and cream 1st class coach, 
Rivarossi Wagon-Lits Sleeping car, 
Marklin 0-6-0 tank engine and maroon 
Speisewagen, Gutzold black 2-6-0 tender 
Locomotive and unbranded 0-4-0 tank, 
Mehano Sleeping car/Dining car (2), 
G-VG, boxes F (13)
 £90-110
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724.	 Lima Rivarossi and Playcraft 
British Outline HO Gauge, Lima 305 
BR Passenger Set comprising blue Class 
33 and three blue/grey coaches, in set 
box insert, blue/grey Coaches (3, all 
boxed), unboxed BR blue Class 33 Diesels 
(2), LMS maroon Fowler 0-6-0 tender 
Locomotive, Rivarossi unboxed Royal Scot 
Locomotives, modified 6140 ‘Hector’ 
and 6100 (chassis loose,) and Playcraft 
coaches, blue/grey (1), maroon (2) and 
brown and cream (1), F-VG, boxes F (13)
 £80-100
 
725.	 Jouef and Piko HO Gauge trains 
Sets,  Jouef, 7650 PBA Passenger Set, 
comprising SNCF silver and red CC 40101 
Electric Locomotive, two TEE Coaches, 
Piko Starter Goods Set, comprising DB 
black 0-4-0 Tender Locomotive, two 
wagons, track and controller, both in 
original boxes, VG-E, boxes G-VG (2 sets)
 £60-80

726.	 Various makers HO Gauge 
Goods Rolling Stock,  including Tank 
wagons, open trucks, Vans, Guards Vans, 
Snow Plough, Hopper wagons and others 
types by Fleischmann, Roco (including 
rack Cleaning wagon), Kleinbahn, Lima, 
Jouef, Marklin and others, generally 
F-G, some with damage, lack couplings, 
wheels (55+)
 £100-120
 
727.	 Lima and Jouef HO Gauge 
Passenger Coaches,  Lima, 9239 SNCF 
orange and silver FTS, 309191 and 931? 
SNCG green and siver 2nd Class and First 
Class coaches, 9306 DB green baggage 
car and 9312 SNCF First Class coach,9301 
Wagon Lit blue Baggage Car, Jouef 5490 
SNCF green and silver 2nd Class coach, 
5292 red Restaurant Car, 5301 and 
5302 Wagon Lits Pullman Coaches, all in 
original boxes, VG-E, boxes F-G (10)
 £60-80
 

728.	 Lima Jouef Elctrotren Marklin 
Fleischmann Magic Train Rivarossi and 
Roco HO Gauge Goods Rolling Stock 
and Bemo Anniversary Truck,  Lima 
3239 Australian AMPOL 100 Ton Tank 
wagon,3161 FS Van (3) and 3188 Findus 
Van, Jouef 6509 ESSO Tank wagon and 
6760 STEF Refigerator Car, Marklin 
Schlumberger Sekt wagon, Roco 4204 
green Baggage Car, Rivarossi 2078 
Spatenbrau Munchen, 2087 Anker Bier 
and 2077 Staufen Brau Vans, Jouef Cargo 
Wagon weathered, Electrotren 1487 
sliding door Van weathered, BEMO 25 
Years Anniversary Truck (in a Hornby box, 
wheels loose), Fleishmann Magic Train 
2314 4-wheel Coaches (2, coach ends 
loose on one coach), all in original boxes, 
generally VG, some F-G, boxes F-G (17)
 £80-100
 
729.	 Jouef HO Gauge Locomotives 
and various makers Track, 8282 SNCF 
brown 2-8-0 140 c-231 Steam Locomotive 
and Tender and 8571 SNCF grey, blue and 
cream 72001 Diesel Locomotive, both in 
original boxes, VG-E, boxes G-VG, track 
including, Jouef straight with Buffer (5) 
and R/H Point, Lima Diamond Crossing 
and Curve with power connectors, four 
small straights and Permot electric L/H 
and R/H, in one box, F-VG, box F, and 
incomplete plastic Station, P (qty)
 £50-70
 
730.	 Piko H0 Gauge Train Set 
Locomotives Rolling Stock and large 
quantity of Track, Piko Expert Goods 
Train Set comprising CSD maroon Diesel 
T679 2002, five wagons, circle of track, 
in original box, 04100 DB BR1 maroon 
Diesel 130 005-2, 190/25 DR BR106 
orange 0-8-0 Diesel 106 255-1, pair of DR 
green Coaches, bogie Van and Tanker and 
FZ1 Controller, all in original boxes, loose 
track, Straights (48), inner curves (16), 
outer (32), all track excellent, together 
with a large Noch vacuum formed corner 
Tunnel, generally VG-E, boxes F-G (qty)
 £80-100
 
731.	 Fleischmann HO Gauge KK 
Locomotive and Tender with Coach 
Tanker and Track, Fleischmann, green 
0-4-0 Locomotive ‘Betty’, maroon and 
cream 4-wheel coach and Lima Forum 
AGFA-Gevaert bogie Van, R357.5 Curved 
Track (6), VG (3+ Track)
 £50-70
 

732.	 Lima H0 Gauge Locomotive and 
coaches some in original boxes Lima 
8047 Electric Locomotive CC 21001 in 
original box, 3-Car motorised multiple 
unit 1004/9053/9311 orange/silver 
boxed, two Inter City coaches red/silver 
one in box (may be incorrect), unknown 
make four wheel brake coach, boxes P-F, 
models P-G, (7),
 £60-80

733.	 Large quantity of Wiking HO 
Gauge Vehicles, including Container 
Lorries, Artic-Lorries with loads, Lorries 
with Trailers, Tankers, Trams and Bus, 
Road building Vehicles, Tractors, Fork 
Lifts, Trailers, Fire Vehicles, Vans, Cars, 
seven boxed, generally VG, boxes F-G 
(80+)
 £120-140

734.	 Jouef and Lima HO Gauge 
Locomotives and Fleischmann and other 
makers Passenger and Goods Rolling 
Stock,  Trix Express 2418 black 0-6-0 Tank 
Engine 80018, Lima SNCF silver and red 
electric Locomotive, in Polystrene base, 
unboxed AHN SNCF green 0-4-0 Diesel 
Shunter, Fleischmann, 5297 and 5299 
well wagons with Transformer load (both 
in poor boxes), various goods wagons, 
in original plastic and card boxes (19), 
green DB Coach (boxed) and unboxed 
4-wheel coaches (3, roofs poor), Jouef 
Kangourou Trucks (3), Trailers (3) and 
ramp, Playcraft Tank wagons (3), Lima 
Wagon Lits Coaches (2) and Liliput 28 
wheel Transformer truck, in original 
box (some parts loose, requires some 
repairs, appears to have srews etc to fix), 
generally G-VG, boxes F-G (41)
 £100-140
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735.	 Large collecton of Fleischmann 
HO Gauge ballasted Track and some 
open sleeper Track Accessories and 
Rivarossi Turntable, Track straights (39), 
half straights (12), uncoupling track 
and crossing track (3), 1st Rad Curves 
(20), half (10), 2nd Rad Curves (19), half 
(11) and a few mix half curves without 
fishplates (8), R/H Points Hand (6), L/H 
Elec (2), Hand (3), Curved R/H (1, Elec), 
Diamond Crossing (2)and Electric Double 
Slip (2), six long straights, Open Sleeper 
Track, half curves (47), 1/4 curves (6), 
2nd Rad Half Curves (14, boxed), 1/4 
curves (14), 6060 Diamond Crossing (4, 
all boxed), unboxed Elec Double Slip 
(2), L/H (2), R/H (1), Curved L/H (2, one 
elec) and R/H (1, elec), uncoupling Rails 
(10), Crossing track (2), 6117 Buffer 
Stops (4), 6098 Level Crossing (boxed, 
needs attention), Colour Light signals (3, 
boxed), various point Switches (15), signal 
switches (3), light (3), Relays (4) and 
controllers (3), 6452  parts for coach rear 
red lights, Beli Street Lamp, Marklin 7391 
Buffer Stops (4, all boxed)Rivarossi 5104 
Electric Turntable, in original box, F-VG, 
boxes F (qty)
 £100-120
 
736.	 Lima HO Gauge passenger 
boxed sets, Lima Golden Series 109702 
TEE DB Electric locomotive class 151 
and three coaches, Lima Golden Series 
149728 DB Electric locomotive class 
103 and three coaches, Lima 104804 DB 
Diesel locomotive Class 218 in blue/ivory 
with four coaches, circle of track, power 
controller, G-VG, boxes F-G, (13),
 £90-110
 
737.	 Lima HO Gauge Electric 
locomotives mostly boxed plus Marklin 
and Bachmann, Lima 1622 boxed Electric  
four wheel shunter Volkswagenwerk, 
Lima 8034 boxed Electric Locomotive 
blue/grey FS Railways E444 class, Lima 
8040 boxed Electric Locomotives DB 
111 class blue/ivory one complete one 
missing pantographs and other damage 
(2), Lima 9292 boxed Locomotive DB 
class 310 in green, Lima unboxed Diesel 
locomotive DB class 216 in red, Lima 
unboxed Electric locomotive SNCF 
BB15001 red/grey, Marklin unboxed 
Electric locomotive E03 class red/cream 
some paint loss, Bachmann US Diesel 
shunter Burlington 9280 boxed, P-VG, 
boxes P-G,  (9),
 £100-120
 

738.	 Fleischmann Liliput Lima 
HO Gauge coaches mostly boxed, 
Fleischmann boxed 5161/9/70 intercity 
coaches red/ivory (7), Fleischmann 5114 
Voiture-Lits coach dark blue boxed, 
Fleischmann 5166 DB Speisewagan 
coach red boxed, Fleischmann 5165/91 
DB coaches blue/ cream boxed, 
Fleischmannboxed four wheel coach red/
cream, unboxed Fleischmann DB red/
cream bogie coaches (2), unboxed all 
different four wheel coaches/brakes in 
DB green (5), Lima boxed DB coach blue/
ivory, Lima H0 scale GWR/LMS carriages  
(2), Liliput all boxed Austrian coaches long 
saloon and baggage car(2), DB coach in 
blue, wooden sided Wagon-Lits coaches 
one blue one brown (2), short suburban 
coach in green, Pullman coach blue/ivory 
damaged, F-VG, boxes F-VG, 
 £100-120
 
739.	 Fleischmann  Lima HO Gauge 
freight wagons, Fleischmann bogie 
cement hopper boxed, closed vans boxed 
(2), bogie and four wheel opens boxed 
(4), Esso tanker boxed (1), Post brake 
blue/white boxed (1), plastic body long 
four wheel vans one boxed (7), metal 
body four wheel vans including four 
Carlsberg (10), metal body opens (2), 
metal tankers Shell/Esso (3), metal low 
body opens (3), large cement hopper (1), 
Liliput van damaged, Lima sliding hood 
wagon, P-VG, boxes G-VG, (37)
 £60-80

740.	 Fleischmann H0 Gauge Diesel 
and Electric locomotives, Fleischmann 
Electric locomotive 4350 DB 120 class 
red/cream 120 002 boxed, 4336 Class 112 
red/cream 112 310 boxed, Fleischmann 
Diesel Locomotives Class 221 maroon 
boxed 221 131 and blue/ivory boxed 221 
010 (2), 4200 Diesel shunters green boxed 
separated coupling 1306 and red 1306 
(2), Diesel shunter DB red 212 106, Diesel 
shunter DB maroon V60 1199, F-VG, 
boxes F-VG, (8),
 £100-120
 

741.	 Lima H0 Gauge boxed  Diesel 
Steam Electric locomotives, Lima 201700 
Steam Locomotive 0-6-0 DB black 80 005, 
201640 Diesel locomotive DB maroon 
221 149, 208054 Electric Locomotive 
DB dark green 151 002, 208051 Electric 
Locomotive Swiss dark green 1604, 
208133 DB cream/maroon 112 500, 
208142 DB red 120 140, G-VG, boxes 
F-VG, (6),
 £90-110
 
742.	 Trix H0 Gauge green and black 
Steam locomotives, Trix Germany DX11 
class 2-4-4 Tank Locomotive 2230, PtL 
class 0-4-0 Steam Locomotive 4531, 
G-VG, (2)
 £80-100
 
743.	 Rivarossi H0 Gauge British 
outline LMS maroon Steam Locomotive 
and coaches, 4-6-0 Steam Locomotive 
and tender 6100 ‘Royal Scot’, 3rd/brake 
coach boxed, 3rd corridor coach boxed 
(2), 1st/corridor coach two boxed one 
unboxed (3), G-VG, boxes G, (7)
 £80-100
 
744.	 Jouef H0 Gauge British outline 
Steam Locomotive and coaches, Jouef 
P1403 train set with BR livery 0-4-0 tank 
Loomotive, two tanks cars, one bogie 
open, track and battery controller boxed, 
Jouef Playcraft maroon coach and two 
chocolate/cream coaches (3), F-G, box F 
(qty)
 £40-60
 
745.	 American HO gauge Tyco 
Bachmann Athearn kit built freight 
wagons, Tyco and similar bogie box vans 
(7) Cattle (1) Gondolas (5) Hopper (1) 
Log car (1) Caboose (5) Container flat 
(1), short bogie Hoppers CP Rail (12), 
unknown makers Box vans (8) Gondolas 
(2) Caboose (3) Flat car (1), Bachmann 
Box vans (4), Rivarossi Box van (1), 
Athearn boxes G-VG, models F-VG (52),
 £60-80
 
746.	 American HO gauge assorted 
makers freight wagons, Lionel Box van 
(1) Timber flat (1), Tyco Box vans (2), 
Bachmann Box vans (3), unknown makers 
Box vans (13) small Hoppers (4) Gondolas 
(4) Rock Hoppers (2)  Tankers (6) Caboose 
(2) Container wagons (7), plus several 
dismantled wagons, three boxed F-G, 
models F-VG, (45),
 £60-80
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747.	 American HO gauge Walthers 
BevBel Bachmann E&C Shops and 
assorted makers freight wagons, Walther 
boxed Steel flats (2) boxed Oil tankers (2) 
boxed part-built plastic kits (4), BevBel 
boxed stock cars (2) Gondola (1), E&C 
Shops boxed Gondolas (2), Bachmann 
boxed Stockcar (1) Boxcar (1), Train 
Miniature boxed stock car, Life Like boxed 
Caboose, assorted makers unboxed Box 
vans and Stock cars (31) Hopper (1) Flats 
(2) Gondolas (3) Caboose (1) Work car 
(1)  Crane (1) plus dismantled wagons (2), 
boxes F-G, models P-G (59)
 £80-120

 748.	 American HO gauge Rivarossi 
Bachmann steam Locomotives and 
Bachman coaches, Rivarossi 4-6-2 
Locomotives 1396 Crescent Limited 
(2, one repainted), Rivarossi 4-6-2 
Locomotive 5404 Baltimore 5309 boxed, 
Rivarossi  Locomotive Norfolk Western 
600 damaged/incomplete, Bachmann 
2-8-2 Locomotive Union Pacific 2528 
tender missing chassis, Bachmann 0-6-
0T Union Pacific 205 boxed, Bachmann 
2-6-0 Locomotive 3233 Pennsylvania 
(missing pony truck) plus caboose boxed 
set, Bachmann electic street cars Main 
Street  and Pacific Electric, Hobby Corp 
dining car boxed, Bachmann Amtrak fleet 
coaches (6, four boxed), (18)unknown 
Union Pacific day coach unboxed, boxes 
P-G, models P-G (qty)
 £110-140
 

749.	 American HO gauge Athearn 
Bachmann diesel Locomotives, Athearn 
Santa Fe diesel Locomotive and centre 
unit (2), Athearn Rio Grande 3099 
Diesel Locomotive weathered  boxed , 
Proto 2000 series GP9 and SD9 Diesel 
Locomotives boxed (2), Ajin Korea 
Seaboard System 7068 Locomotive, 
Bachmann CP Rail 5004 Locomotive 
boxed, Alm Yugoslavia Santa Fe 2099 
switchers (2), unknown Penn Central 
7600 switcher, unknown CP Rail 6602 
Diesel Locomotive and Centre unit 
(unpowered/hand painted), Giggworks 
Central Lines 9743 Locomotive, unknown 
Santa Fe centre unit unpowered, 
unknown Diesel Locomotive and centre 
unit both powered both hand painted, 
boxes F-G, models P-G, (16)
 £80-100
 
750.	 American HO gauge Life-Like  
and Tyco Locomotive and Rolling Stock,, 
Life-Like Santa Fe blue/yellow ALCO C628 
Diesel 6682, 8423 Vlasic Box Car, 8426 
Champion Box Car, 8421 Eat it all Cone 
Box Car and Tyco B341 Union Pacific 
Caboose, all in original boxes, generally 
VG-E, boxes F-G (5)
 £40-60
 
751.	 Mehano and Model Power 
H0 gauge American and Continental 
outline Steam locomotives and ICE train 
Mehano L&N maroon and silver Pacific 
Locomotive and tender No.275 (boxed), 
unboxed 0-6-0 Tank locomotive 6630, 
Hornby (Toy Story) wagon and caboose 
and Tri-ang caboose (damaged roof), 
Model Power seven car DB-ICE train 
(including four boxes), F-VG, boxes F-G, 
(11),
 £60-80
 
752.	 Rivarossi and Bachmann HO 
Gauge Steam and Diesel Locomotives, 
Rivarossi 1248 Cab Forward Northern 
Pacific black 4272 2-8-8-4 Locomotive 
and Tender, in original box, has damage 
to front of loco,  pistons has been reglued 
and front chassis loose, Santa Fe silver 
and red Single ended EMD F7 Diesel 
Power and Trailer cars together with an 
unknown maker motorised B Unit and a 
Bachmann CN red, white and black EMD 
F9 Diesel Locomotive, F-G, box F (5)
 £80-100
 

753.	 Railway related Books and 
Catalogues DVDs various subjects, 
Gamages 1957 issue Catalogue, Hornby 
Dublo 1955/6 and 1959 Catalogues and 
Hornby Book of Trains, The Art of Hornby 
by Lines, Bradshaw 1913 reproduction 
Continental guide, various LocoSpotter 
albums, generic railway books and 
collection of Railway DVDs including 
Railway Roundabout boxed set and Great 
British Railways tin set, general G-VG, 
(quantity 50+),
 £60-80
 
754.	 Railway Pictures Post cards 
Toy and Model Train Catalogues ABC 
Books and other items, GWR sepia 
A3 prints of ‘Iron Duke’, ‘Sultan’, ‘The 
Cornishman’, ‘Polar Star’, ‘King George 
V’ and Class 517 at Ystrad, frame picture 
of BRA maroon 4-6-0 Passenger Train, 
Happy Christmas ceramic card with stand 
(unused), Franklin Mint Loco Cards (to 
go with a Pewter set)Classmaster and 
Routemaster booklets, Trains in the 
Eighties Vol 1-5, Steam near the Nene, 
various unused Railway Birthday and 
Christmas Cards (30+ Jane Lee American 
cards)and some cut out cards, RHDR Card 
booklet, Salmon 50 Steam Engines, ABC 
reprint 1944 British Locomotive, original 
Locoshed Book 1974, Steam Locomotives 
1966, Locomotives and Coaching Stock 
1988, LCC Note Book, various magazine 
give away booklets incl Hornby Dublo 
1958 and 2-Rail, original Dinky Toys May 
1969 (with price list), Matchbox 1987, 
Corgi Direct April and June 2014, Wiking 
1975, 1991 and 1998,, Railway Modeller 
‘Show you How’ and The Beginners Guide 
Booklets (15), generally G-VG (qty) 
 £40-60
 
755.	 A framed  Chad Valley pre-
war wooden Jigsaw of a GWR Railcar,  
complete Jigsaw, framed to an excellent 
standar with original box, VG, box F-G
 £50-60
 
756.	 Childrens Train sets Railway 
biscuit tins Railway Cigarette Cards and 
other collectables, Desktop Battery train 
set with US style Locomotive Tender 2 
carriages and track boxed, Merit push-
along two locomotives four carriages, 
NRM Pacific biscuit tins (2), Keyrings (3), 
Tinplate Tram, Large  rolled photographs/
posters ,photo-copied catalogues , Argo 
Transacord single record, Wills Phillips 
Churchman Cigarette/Tea cards some in 
sleeves appears to be six sets, Railway 
Magazines issues from 1947-49, F-G, 
boxes G-VG, (qty)
 £50-80
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 757.	 Model Railway workshop 
and servicing equipment and tools 
Dremel Multipro workshop tool boxed 
recent purchase, Dremel accessories 
to fit in Multipro boxed appears little 
used, H &M Duette Twin power supply, 
Formo controller, Viglen AC adaptor, 
Peco servicing cradle boxed, Assorted 
tools including six as new pincers /
pliers /cutters, Assorted electonic test 
assemblies , quantities of electrical 
components, oils, solder, tool oddments, 
wagon wheels, model bricks, (qty),
 £60-80

758.	 Railway Photographs Slides 
and Postcards approx 600 5’’x 3’’ Colour 
Photos (a few B/W), mainly Diesels circa 
1976-1981, most dated with info on back, 
various Locations including, Paddington, 
Ashford, Kings Cross, Swindon,Tinsley, 
St Pancras,Cardiff,Swansea, 
Willesden,Eastleigh, Hereford  (Steam), 
Newport, Knebworth (Steam), 
Weymouth, Stratford, Wolverhampton, 
Reading, Doncaster, Euston, Hastings, 
East Croydon,Carnforth, Carlisle,Bury 
S Edmunds,Slough, Crewe, Barry, 
Peterborough, Cambridge, Plymouth, 
Hither Green, Liverpool, Pontypridd, 
Derby, Matlock, York and others, many 
have bend over, very few negatives, 
F-VG, approx. 120 Postcards including 
Steam Preservation and Narrow Gauge 
by various manufacturers, Collectacard, 
Colourmaster, Mann, Dennis, Vectis, 
Worth Valley, J Arthur Dixon and 
others,,all unused, collection of A4 b/w 
Prints of Westerns, Warships and Hymeks 
Diesels (12), Equatorial Guinea Railway 
Stamps (2 sets, six per set) and British Set 
(4 stamps) G-VG (700+)
 £60-80
 

759.	 Collection of Model railway 
Catalogues and Books and Magazines,  
Beatties 1978, Beatties data Sheets, 
Hornby 1978, 1979, Roco 1984/5, 
Fleischmann 1979/80, 1985/5, Mainline 
1980, Lima Train Sets 1979/80, Lima 
Golden series 1980/81 (2), Lima British 
Edition 1980/81 (3), The Lima Collection 
1983, 1983/4 and 1984/5 British Edition 
and Lima Catalogue of Spare Parts 
1977/8 and open out leaflet on Lima’s 
new Modular Track System, Wrenn Price 
List 1981, Tri-ang Price lists Oct 1956 
and July 1959 and Service Booklet and 
Instructions, Wrenn blue Instruction 
Manual, ECM Control Systems Catalogue 
1978, Transacord Catalogue 1973, Model 
Railways Magazines 1975 (5), The model 
maker’s Handbook by Jackson and The 
World Guide to Nodel Trains by McHoy, 
generally VG (qty)
 £40-60
 
760.	 Large collection of Railway 
books and Data on various Railways and 
Engines many on BRA western Region 
Diesels,  including Bradford Barton books 
on Diesels (9), The Gresley Pacifics Parts 
1&2, LNER Album Parts 1&2, Gresley’s 
Coaches by Harris, Top Shed, Western 
Diesels in Camera, Power of the 40’s 
and many other book, various softback 
including Ian Allan and other publishers 
Locoshed Books circa 1970’s, Deltic 
Swansong in Camera, Deltics, Bradford 
Barton BR-Sulzer Class 44, 45, 46 and 47, 
Railway Forum Spring 1979,  Warship and 
Western Stock List, Railway Pictorial 1977 
(2), large number of Itenaries for Diesel 
and Farewell Tours in the 1970s-80’s, 
various Society magazines, including 
Deltic Society (25+), Gresley Observer  
1964-66 (14 )and others, generally G-VG 
(large qty in 3 boxes)
 £60-80
 
761.	 A Collection of Colour Slides of 
Railway Subjects, in two formats, approx 
200 regular 35mm and approx 100 square 
120 film images (all in 2”x 2” mounts), 
subjects including approx 15% BR steam 
in service, with early preservation views 
of the old York Museum, Clapham 
Museum, railtours with Clun Castle, 
‘Scotsman’ with 2 tenders, Talyllyn 
Railway (1960’s), Bluebell, Dart Valley, 
early days at Beamish Museum, 
Bressingham and many others, with a 
small group of Continental steam views, 
mostly G-VG, image quality generally 
good, some a little dark, numerous card 
mounts de-laminating, all are believed 
to be original photographs (approx 300 
slides)
 £60-90

 762.	 A Large Collection of Bradford 
Barton Picture Albums, all in 9” square 
format, comprising 24 on Southern 
Railway material, 25 GWR, 28 LMS 
and approx 28 more on LNER, Scottish 
Railways, BR, Metropolitan and other 
assorted subjects, mostly G-VG, appear to 
be only 2 or 3 duplicates (approx 110 in 
three tubs)
 £90-120
 
763.	 A Pair of hardwood-framed 
glazed Display Cases, made by Table Top 
Displays, the smaller with base measuring 
10” x 6½” overall, inside case 8½” x 5” x 
7”, the larger one 14” x 7” base, internal 
12¼” x 5¼” x 6” high, both with soft 
chamois to the display base and green 
baize to underside, both VG-E (2)
 £40-60
 
764.	 A Collection of pre-Grouping 
LMS-constituent Reference Books, 
including Midland Wagons (OPC, Vols 
1&2), Midland Carriages (Wild Swan, 
Vols 1&2), LNWR Carriages (Pendragon), 
LNWR 8-coupled Goods Locos (Talbot), 
Yeadon’s LNWR Locos Part 1, L&YR 
Miscellany, issues of ‘Midland Record’ 
and others, mostly G-VG (qty)
 £40-60
 
765.	 A Collection of LMS-related 
Reference Books, including ‘The 
Coronation Scot’ (Talbot), The Power of 
the Duchesses/Patriots/Royal Scots, LMS 
Coaches, LMS Standard Coaching Stock, 
Historic Carriage Drawings (LMS), LMS 
Loco profile sections (Wild Swan) and 
many others, mostly G-VG (qty)
 £40-60
 
766.	 A Collection of GWR-related 
Reference Books, including GW 
Locomotives (Vols 1&2), scarce GWR 
coaches 1838-1913, with GW coaches 
1903-1948, GW Coaches Appendix vol 1, 
and GWR Diesel Railcars all by JH Russell, 
GWR Locos to Scale (Beattie), and many 
others, mostly G-VG (qty)
 £40-60
 
767.	 A Collection of LNER-
related Reference Books, including 
eight Yeadon’s Register volumes 
(1,2,3,5,10,13,29,33), The Book of the 
A3 Pacifics, LNER Wagons (Tatlow), LNER 
Locos to Scale, East Coast Joint Stock and 
many others, mostly G-VG (qty)
 £40-60
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768.	 A Collection of BR-era and 
more general Reference Books, including 
BR Mark 1 Coaches (Parkin), BR-pre-
Nationalisation Coaching Stock Vol 2 (SR 
& LMS, pub OPC), BR Main Line Diesel 
Locos (Marsden), BR Standard Steam 
Locos (Talbot), BR Standard locos to 
scale, Private Owner Wagons Vols 1-4 
(Hudson), Wild Swan modeller’s books 
on The 4mm Coal Wagon, Kit Chassis 
Construction, Whitemetal locos, Etched 
Loco construcion, Weathering, 4mm 
Coach Pt 1 & 2, and many others, varying 
F-VG, some with torn dust-jackets (qty in 
3 boxes)
 £60-80
 
769.	 Hornby 0 Gauge Railway Figures 
and sign Metal station figures including 
Porter standing (3) Porter carrying bags 
(2) Footplate figure (2) Gent passenger 
(1) Whistle sign (1), in Dinky Toys 004 
Engineering Staff Box, P-F, box F, (9)
 £30-40
 
770.	 Hornby 0 gauge No 2 Rolling 
Stock, a largely re-finished No 2 Pullman 
coach, with replacement transfers, 
glazings and ‘Ace’ type couplers, as 
repaint G, a LNER 1st class coach No 137, 
also G, some retouching to body, roof 
repainted, glazings replaced, and LMS 
bogie luggage van in grey, appears all 
original, G, roof scruffy (3) 
 £60-80

771.	 A Mixed Assortment of 0 Gauge 
Trains and Accessories, including Marklin 
20v electric locomotive No. 910 in green, 
missing a drive gear and tender, body 
and wheels only of a Stronlite or similar 
GWR green 0-4-0 tank locomotive, with 
2 GWR brown/cream bogie coaches (one 
axle set missing), a circle of Chad Valley 
tin-printed track, a Mamod NG-type 
passenger coach in crimson (VG), two 
incomplete/damaged LMC Bakelite-body 
LMS coaches, a Bing bracket signal and 
other items, varying P-VG (qty)
 £70-100
 

772.	 Hornby and other 0 Gauge 
Rolling Stock and Track, stock from 
various periods including early No. 2 
Pullman (P-incomplete), 2 crane trucks, 
Blue Circle cement, No. 50 meat wagon 
(VG), 3 brake vans and 6 other wagons, 
an early ‘Windsor’ station with ramps, 
signal box (both P-F) and several buffer 
stops, electric track including a pair of 2’ 
radius points, ditto of 1’ radius, diamond 
crossing, and a quantity of straight and 
curved rails converted from post-war 
clockwork track (ie with level sleepers), 
4 Bassett-Lowke or similar 3-rail ‘scale’ 
points and a small quantity of Marklin 
3-rail track, varying P-G (qty in 2 boxes)
 £70-100
 
773.	 Lima 0 Gauge Coaching Stock, 
comprising BR Mark 1 type coaches, 3 in 
GWR brown/cream (with bogies supplied 
loose) and 1 in LMS crimson, all G-VG (4)
 £50-80

774.	 A Rivarossi 0 Gauge German 
Diesel Locomotive and Lima Continental 
Coaching Stock, the DB class 216 Bo-Bo 
diesel in crimson/grey livery as No. 216 
011-7, VG, Rivarossi ref 7180 with Airfix 
marketing label to side of box, box F, with 
ref 7563 Spatenbrau beer wagon, VG, box 
G, and four Lima coaches, one in FS grey, 
the others in various DB liveries, three in 
original boxes, all G-VG (6)
 £90-120

775.	 Britains restrung boxed ‘O’ 
gauge Railway Station Staff set 1423,  
engineer missing very tip of oil can spout, 
otherwise all figures G with only minor 
wear, box lid missing non-label end, and 
with2 spliuts to sides, slightly worn, 
 £50-70

776.	 The next twenty kits were part-
assembled by John Tebbutt, who worked 
to exacting standards of assembly, 
with no excess solder, rippling or other 
indications of ‘amateur’ construction. 
Regrettably, almost all of his projects 
remained unfinished and unpainted, 
but were extremely jumbled in his 
workshop: we have endeavoured to piece 
together the appropriate parts, boxes 
and instructions so far as possible, but 
cannot assure the completeness of any 
of them. Consequently they have been 
lotted in groups from which we hope the 
determined enthusiast will be able to 
assemble several worthwhile models. It is 
impractical to give a ‘condition’ reference, 
but all remain unpainted unless 
described otherwise, all are in various 
stages of construction, and viewing is 
recommended if it is practical for you to 
do so Part-built Finescale 0 Gauge GWR 
Locomotives and Tenders by various 
makers, including an Acorn models 
Churchward ‘County’ 4-4-0 (loco body 
and frames) and part-painted tender, 
with Malcolm Mitchell Design ‘Mogul’ 
2-6-0, parts of a MMD ‘Castle’ 4-6-0 and a 
fairly complete Churchward (Saint?) 4-6-0 
- body, frames, wheels and motor fitted; 
all in part-built state with some original 
kit boxes, numerous loose components, 
unused packs of Slater’s GWR tender 
wheels, 6’6” drivers and many other 
GWR-related components (qty in 2 trays)
 £200-300
 
777.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
older GWR Locomotives and Tenders by 
Scorpio Models, comprising a ‘Queen’ 
class 2-2-2 locomotive with outside-
framed tender, brasswork largely 
made-up, with some wheels and gears, 
and a part-made Javelin Design ‘Dean 
Goods’ 0-6-0, lacks tender, with related 
instructions, the Queen with numerous 
white-metal parts (qty)
 £120-200
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778.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
GWR Tank Locomotives by various 
makers, including a Modern Outline 
Kits 48xx/14xx 0-4-2T locomotive, body 
and frames part-built (some damage 
to frames), with suitable wheels and 
other smaller fittings, no motor, with 
an apparently complete 44/45xx 2-6-2T 
kit by Malcolm Mitchell and another 
similar part-built (with some damages), 
and parts of two+ 0-6-0 Pannier tanks 
including most of a JLTRT kit (qty)
 £120-200
 
779.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LNER 4-4-2 Tank Locomotives by various 
makers, comprising a C13 class (ex-GCR) 
by Gladiator Models, basic asembly of 
body and frames completed, with many 
small parts still to fit, includes wheels but 
no motor, together with a C14 class by 
ACE Products, this kit appears essentially 
complete and unmade, with Slater’s 
wheels added (also no motor), both with 
original kit boxes (2)
 £120-200

780.	 Unmade and part-built 
Finescale 0 Gauge LNWR and L&Y 2-4-2 
Tank Locomotives by various makers, 
An apparently unmade LNWR 2-4-2T kit 
by Zero Zephyrs, complete with a set of 
suitable wheels and Mashima motor, 
together with two part-built L&Y 2-4-2T’s 
in different stages of construction, one 
by Fourtrak Models, the other unknown, 
both require wheels, motors and motion 
parts  
 £180-240
 
781.	 Unmade and Part-built 
Finescale 0 Gauge LNER J50 class 0-6-
0 Tank Locomotives by Connoisseur 
Models, one kit apparently unmade 
with added Slater’s wheelsets, the other 
with body and basic frames made-up 
and painted in black, the box appears 
to contain the other small parts for this 
model and a set of Slater’s wheels 
 £120-180
 

782.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LMS 2-6-4 Tank Locomotives by various 
makers, including three part-made bodies 
for Stanier or Fairbairn variants, one with 
frames and cylinders, apparently by DJH 
or Chowbent Castings, one with Slater’s 
bogie wheelsets, driving wheels not 
found 
 £140-200 

783.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LMS Stanier Pacifics by various makers, 
comprising streamlined ‘Coronation’ with 
resin-based body and part-made frames, 
apparently from a David Andrews kit, 
with the basis of a streamlined tender to 
match, together with parts of a College 
Models ‘Princess’ class, 3+ sets of Slater’s 
driving wheels, tender and bogie wheels, 
two other part-made Stanier-type tenders 
and other parts
 £200-300

784.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LNER Gresley/Peppercorn Pacifics by 
various makers, parts including a die-cast 
moulded A4 streamlined body, two A1/A3 
diecast footplate units, a fabricated brass 
footplate, one brass and two resin boiler 
units, tender underframes and bodies by 
various unidentified makers, another A1/
A3 kit with part-made chassis by Martin 
Finney, 4 sets Slater’s driving wheels, and 
a part-made Peppercorn A1 body from a 
‘Right Price Railway Co’ kit
 £300-400
 

785.	 Two part-built Finescale 0 
Gauge 0-6-0 Saddle Tank Locomotive 
Kits, comprising a Mercian Models 
‘Winnie’, a freelance model with part-
assembled frames, cab and saddle tank, 
with appropriate Slater’s wheelsets but 
no motor, together with an Aspinall 
(L&YR) 0-6-0ST largely completed, with 
inside motion and wheels assembled, 
appears to lack coupling rods, but JH 
motor and gearbox included in separate 
box
 £120-180

786.	 Two part-built Finescale 0 
Gauge 0-6-0 Diesel Shunter Locomotive 
Kits, including Modern Motive Power 
class 08, underframe mostly made-up, no 
motor, gears or wheels included, together 
with a Mercian Models Hudswell-Clarke 
204hp locomotive, body and frames part-
assembled, also requires wheels, motor 
and gears (2)
 £120-180

787.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
GCR Locomotives and Tenders by 
Gladiator Models, comprising ‘Sir 
Sam Fay’ 4-6-0, main body and frames 
assembled including motor/gearbox unit, 
many small detail parts to add, 2 driving 
wheels missing, but with wheels for bogie 
and tender (some with slight rusting to 
treads), together with a 4-4-0 ‘Director’, 
some work started on body and frames, 
no motor, but includes a full set of 
Slater’s wheels believed suitable for this 
engine, both kits in original boxes and 
with instructions, and two GCR/ROD-type 
tenders by Javelin models, basic bodies 
neatly made-up but lacking detailing 
parts and wheels, one body with a side-
frame missing and substantial damages (2 
kits + two tender bodies)  
 £150-200
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788.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LNWR Locomotives and Tenders by 
various makers, including Acorn/
Mercian ‘Cauliflower’ 0-6-0, loco body 
and tender structures largely complete 
but with many detail parts to add 
(most detail parts NOT found), though 
wheels, coupling rods and instructions 
are present, with a Gladiator ‘Prince of 
Wales’ 4-6-0 kit, frame and body shell 
made-up with more details to add, 
complete with set of Slater’s wheels, 
together with a largely complete and 
grey-primered LNWR tender to match, 
and a part-built/ incomplete Slater’s 0-6-2 
‘Coal Tank’, with appropriate wheels and 
motor unit, and a plastic box of mostly 
LNWR-style boiler fittings and other parts
 £150-200
 
789.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
Midland Railway Locomotives and 
Tenders by various makers, including 
partially-made Slater’s open-cab Johnson 
1F 0-6-0T, body and frame with motor for 
a Johnson 0-4-4 tank, body and frames 
for a closed-cab 0-6-0T, parts of two MR 
6-wheel tenders, and another loco body, 
tender and other parts believed for a 
L&YR 0-6-0, with various appropriate 
unused Slater’s wheels and connecting 
rods (qty)
 £120-180
 
790.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LMS Locomotives and Tenders by various 
makers, including a JM models 2P class 
4-4-0 with body, frames and tender 
mostly made-up, part-made Chowbent/
JLTRT Johnson 3F, parts of a Slater’s 
compound 4-4-0 body and the rest of the 
kit in original box with motor and wheels, 
two incomplete 4F 0-6-0 locomotive 
bodies with frames (one including inside 
motion), and a grey-primered tender 
body to suit
 £150-200
 

791.	 Two part-built Finescale 0 
Gauge MR/LMS ‘Jinty’ 0-6-0 Tank 
Locomotive Kits, seemingly one by 
Connoisseur Models and one by Alan 
Gibson, both with body and frame 
structures mostly made-up, with one 
full set of wheels and motor/gearbox 
between them, some smaller parts 
evidently missing
 £120-160

792.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LMS Stanier Tender Locomotives, 
including parts of two ‘Black Five’ 4-6-0’s 
by Javelin Models, with one set of Slater’s 
driving wheels and a made-up bogie, 
some parts of a Stanier ‘Mogul’ 2-6-0 and 
Stanier high-sided tender, and a largely-
completed DJH model ‘Jubilee’ 4-6-0 
with many smaller details fitted, cab and 
wheels remaining to fit (included), some 
motion parts evidently missing
 £150-200
 
793.	 Part-built Finescale 0 Gauge 
LNER Gresley Tender Locomotives, 
including Medley Models nickel-silver 
D49 4-4-0, frames and body part-made, 
with full set Slater’s wheels and many 
smaller components to fit, together 
with a DMR Products B1/B17 4-6-0, 
with wheels and substantial worm-drive 
motor, instructions and motion parts by 
Premier Components, part of frames and 
boiler assembled, along with two basic 
tender bodies for these two locos (2)
 £120-160
 
794.	 Two part-built Finescale 0 
Gauge Diesel Locomotives, comprising 
a JLTRT LMS 10000 Co-Co model with 
moulded plastic body parts, underframe 
and bogie sides, some bogie construction 
started, but no wheels or motors, 
together with a Nigel Stanley models 
class 45 1-Co-Co-1 kit, body brasswork 
and bogie frames mostly made-up, with 
many smaller parts to add, (2)
 £120-160
 

795.	 A Part-built 0 Gauge Finescale 
GWR ‘Flying Banana’ AEC Railcar by 
Mega Kits, representing one of the fully 
streamlined 8-16 group of railcars, the 
model with moulded resin roof and ends, 
made-up brass sides, one bogie mostly 
completed, with motor and wheels, the 
other apparently missing these parts, in 
original box with instructions
 £80-120
 
796.	 Six Finescale 0 Gauge L&YR 
Elliptical-roof Corridor Coach kits by 
Chowbent Castings, all appear to be 
essentially complete though most are 
without wheels, boxes marked D86, 
D87, D94 (x3) and D98, presumably 
L&Y diagram numbers, not checked 
exhaustively, boxes with some damp 
damage (6)
 £120-180
 
797.	 Part-built Finescale 0 Gauge BR 
Mk 1 Coach kits by Easy-build’,  appears 
to include parts for 4 coaches all partially 
made-up to various stages, with a 5th box 
of additional components, one body with 
paint applied, not checked exhaustively (5 
boxes)
 £80-120
 
798.	 Two part-built Finescale 
0 Gauge Class 40 and 44 Diesel 
Locomotives by JLTRT, comprising two 
1-Co-Co-1 locomotives, body and bogie 
frames mostly made-up, with many 
smaller parts to add, three motors, 
various gears, connecting chains and 
wheels included, but not checked 
exhaustively (3 boxes)
 £120-180
 
799.	 Part-built Finescale 0 Gauge BR 
Mk 1 Coach kits by JLTRT,  Four coaches 
apparently comprising 2x BSK, BCK and 
TSO, all partially made-up to various 
stages, some with paint applied, not 
checked exhaustively, some lacking some 
bogie parts and wheels (4 boxes)
 £80-120
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800.	 A large quantity of Peco 
Finescale 0 Gauge Points and Flexitrack, 
boxed points including three 8’ radius 
‘Y’ points, one LH and one RH 6’ radius 
turnouts, an 8 degree angle crossing and 
a Medium radius Y point, unboxed points 
(all large radius) comprising 2 LH and 2 
RH turnouts with point motors attached, 
and a further 2 LH turnouts and 1 ‘Y’ 
point, mostly VG-E (boxed items appear 
unused), together with approx 32 lengths 
second-hand flexi-track, 5 more lengths 
unused and a rolling road for up to 6-axle 
locomotives, (qty)
 £220-280

801.	 Gauge 1 Test Tracks Display Unit 
and Test ‘Locomotive’, the test tracks 
measuring 26” and 33” long overall, both 
intended for 3-axle drive locomotives and 
the larger with ‘Fulgurex’ logos to sides, 
together with a display case measuring 
30” x 5” with internal height approx 
7” above the rails, with plastic lift-off 
cover, all G-VG, together with a freelance 
long-wheelbase battery-powered ‘diesel’ 
locomotive in MR crimson designed for 
track testing purposes, G (4)
 £60-100
 
802.	 A Modest quantity of Gauge 
1 Track by LGB and others, original LGB 
track including 13 standard straight rails 
No. 1000, 11 half-straight rails No. 1015, 
a right-hand point by Aristo-craft, four 
short curves and 2 straights by other 
(Chinese) makers, all F-G, some pieces 
weathered by outdoor use (qty as listed)
 £40-60
 

803.	 Introductory note on Toy Steam 
Engines  many of the engines which 
come to us for sale have evidently only 
been steamed once or twice the owners 
no doubt very disappointed with their 
performance  It is essential to realise 
that  such engines require careful and 
persistent ‘running in’  often only after 8 
or 10 runs will the motion ease and start 
to run smoothly and freely  Application 
of the correct type of oil is also essential 
Mamod Live Steam Traction Engine 
Steam Roller and SE1 Stationary Engine, 
the TE1a and SE1 both unboxed and 
with spirit burners, the former complete 
with steering extension and both with 
moderate corrosion throughout, both 
F, together with a later boxed SR1a 
with solid fuel burner tray and double-
length steering extension, appears only 
lightly used, G-VG, in original box dated 
16/10/79, box G (3)
 £100-150
 
804.	 A boxed Mamod Live Steam 
TE1a Traction Engine, a spirit-fired 
example with water-level plug, with spirit 
burner and steering extension but lacking 
rear scuttle and drive band, otherwise 
G, box (with NATR award stickers up to 
1975),  F, with tearing and other damage 
 £50-70
 
805.	 An incomplete Mamod TE1 
Traction Engine and Chad Valley 
clockwork Train, an early TE1 with 
exhaust regulator, missing burner, scuttle, 
drive band, roof support bracket and 
steering extension, P-F, generally scruffy, 
together with an incomplete Chad Valley 
‘10138’ 4-4-0 locomotive in BR blue (no 
tender) and two bogie coach bodies 
10139 and 10141 in BR red/cream, all 
P, numerous parts missing but mech 
tested okay (- NB, this loco winds ANTI-
clockwise!), playworn (4)
 £50-70
 
806.	 A boxed Mamod Live Steam 
TE1a Traction Engine and OW1 trailer, a 
spirit-fired example with water-level plug, 
complete with spirit burner, scuttle and 
steering extension, overall G-VG except 
piston is seized, box G-VG, together with 
a boxed OW1 open wagon, also G-VG, 
box G-VG (2)
 £70-100
 

807.	 A boxed Mamod live steam 
SW1 Steam Wagon, a spirit-fired example 
in green and red with water-level plug, 
complete with spirit burner, scuttle, drive 
bands and steering extension, VG except 
some blistering to paintwork on both 
flywheels, box G, together with a home-
made model saw-bench, F-G
 £70-100
 
808.	 A Hornby 3½” Gauge ‘Rocket’ 
Coach and ‘Y’ Points, the unboxed coach 
without names applied, F, damages to 
steps and lamp rings, generally grubby 
with some rusting to axles and slight 
fading to one side, together with a boxed 
pair of ‘Y’ points (G103) and a few pieces 
of standard track, G (qty) 
 £50-80
 
809.	 A Hornby 3½” Gauge ‘Rocket’ 
Set box with Track only, the G.100 set 
box, with approx 90 pieces track (about 
6 short of the full original set), track and 
box both G, NB no locomotive or other 
accessories
 £30-40

810.	 A 3.5m (11.5ft) X 2.3m (7.54ft) 
modular layout base for 00 TT or N 
Gauge with central operating area and 
bridge to access,constructed in MDF in 
six sections with a bridge, Pine bracing 
and Cork surface with adjustable legs  
(fitted and unfitted) to give working 
height of 1m (36’’), 00 Gauge Turntable 
well and scenic sides, G-VG, layout is very 
well constructed and was commissioned 
by the Vendor, very heavy, collection only
 £40-60
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ABBREVIATED TERMS AND CONDITIONS  

Please ensure you view the Full Terms & Conditions on our website  

  

Specialist Auctions Ltd Trading as Special Auction Services referred to as The Auctioneer and to include any person acting upon his authority. 
In these Terms of Sale the words ‘you’, ‘yours’, etc. refer to you as the Buyer. The words “we”, “us”, etc. refer to the Auctioneer. English Law shall 
govern all transactions associated with this sale.  

Conditions of Sale   

Third Party Liability: All persons on the premises of, or at a venue hired or borrowed by the Auctioneers are there upon their own risk. They shall 
have no claim against the Auctioneer in respect of any accident, injury or damage howsoever caused.  

Bidding procedures and the Buyer: You must register your details with us before bidding and provide us with any requested proof of identity and 
billing information, in a form acceptable to us. You must also satisfy any security arrangements we have in place before entering the auction room 
to view or bid. We strongly recommend that you attend the auction in person. You are responsible for your decision to bid for a particular Lot. If 
you bid on a Lot, including by telephone and online bidding, or by placing a commission bid, we assume that you have carefully inspected the Lot 
and satisfied yourself regarding its condition and authenticity.   The Purchase Price: As Buyer, you will pay: a) the Hammer Price; b) a premium of 
20% of the Hammer Price if bidding in the room; telephone bidding or leaving a commission bid directly with SAS; and for all bidding online via SAS 
LIVE; and a premium of 25% will be charged for all bidding online via the-saleroom.com c.) any artist’s resale right royalty payable on the sale of the 
Lot; and d) any VAT due.  

VAT: You shall be liable for the payment of any VAT applicable on the Hammer Price and premium due for a Lot. We will charge  VAT at the current 
rate at the date of the auction. Items in our catalogue may be marked in the following ways: (*) indicates that VAT is payable by the buyer on the 
hammer price as well as being an element in the buyer’s premium. VAT will be chargeable at the standard rate (presently 20%). This imposition 
of VAT is likely to be because the seller is registered for VAT within the European Union and is not operating the Dealer’s Margin Scheme or 
because VAT is due at 20% on importation into the UK. (**) indicates that the lot has been imported from outside the European Union. [These 
lots are liable to the standard rate of VAT (currently 20%); in certain circumstances these lots will incur a reduced rate of VAT (5%) on the 
hammer price and buyer’s premium]. The rate will be clearly indicated. Lots which do not have either of the above symbols have no VAT payable 
on the hammer price. This is because such lots are sold using the Auctioneers’ Margin Scheme. The VAT included within the premium is not 
recoverable as input tax.   

Payment:  Immediately following your successful bid on a Lot you will pay to us the Total Amount Due within 7 days, by cash (maximum £10,000) or 
bank transfer. Following the day of the sale, we will send out invoices to all successful telephone, online and commission bidders via email or post. 
Your items can be made ready for collection by appointment only. This also applies for courier collection. We are unable to offer in house postage 
yet in Dudley but recommend That’s your lot based locally in Wombourne on 01902 75212 or info@thats-your-lot.co.uk. We also reserve the right 
to ask the buyer to complete a disclaimer regarding this service prior to despatching the goods. Alternatively, you will (at your own expense) pay 
for and personally collect or arrange your own courier to collect any Lots that you have purchased. This must be undertaken no later than 7 days 
following the day of the auction. You may not claim or collect a Lot until you have paid for it. If you do not pay for or collect the Lot within this time 
period, you will be responsible for any reasonable removal, storage and insurance charges in relation to that Lot.  Warranties: The Seller warrants 
to us and to you that: the Seller is the true owner of the Lot for sale or is authorised by the true owner to offer and sell the lot at auction; the Seller 
is able to transfer good and marketable title to the Lot to you free from any third party rights or claims; and as far as the Seller is aware, the main 
characteristics of the Lot set out in the auction catalogue (as amended by any notice displayed in the saleroom or announced by the Auctioneer 
at the auction) are correct. If, after you have placed a successful bid and paid for a Lot, any of the warranties above are found not to be true, 
please notify us in writing. Neither we nor the Seller will be liable to pay you any sums over and above the Total Amount Due and we will not be 
responsible for any inaccuracies in the information provided by the Seller except as set out below.   

Descriptions and condition: Our descriptions of the Lot will be based on: (a) information provided to us by the Seller of the Lot (for which we 
are not liable); and (ii) our opinion (although it is likely that we will not be able to carry out a detailed inspection of each Lot). Weights and 
measurements given are all estimates. We will give you a number of opportunities to view and inspect the Lots before the auction. You (and any 
independent consultants acting on your behalf) must satisfy yourself about the accuracy of any description of a Lot. We shall not be responsible 
for any failure by you or your consultants to properly inspect a Lot. Representations or statements by us as to authorship, genuineness, origin, 
date, age, provenance, condition or estimated selling price involve matters of opinion. We undertake that any such opinion will be honestly 
and reasonably held and accept liability for opinions given negligently or fraudulently. Please note that Lots (in particular second-hand Lots) are 
unlikely to be in perfect condition. Lots are sold “as is” (i.e. as you see them at the time of the auction). Neither we nor the Seller accept any 
liability for the condition of second hand Lots or for any condition issues affecting a Lot if such issues are included in the description of a Lot in the 
auction catalogue (or in any saleroom notice) and/ or which the inspection of a Lot by the Buyer ought to have revealed. We will give indications 
of provenance where stated by sellers. It is imperative that potential buyers or their Agents inspect lots that interest them prior to the auction. 
Purchases of autographed materials and works are made at the risk of the purchaser. Subject to our Terms and Conditions we cannot accept returns 
on these items.  

  

  

  


